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YOVOPTHGEL

26603.X10 oynua diveton 1 Ypopikn TopdoToon ¥
pog cvvaptnong f. 1
a) Na Bpeite 10 medio opiopov kot 10 GHVOLO TIUDV P e "
™¢ ovvaptnong f. : .

B) Na tpocdiopicete tov TOTO NG cvvdptnong f.
v) Ioweg givon o1 cuvtetaypéveg tov onueiov I ;

i

4 3 2 10 1
o

3
1

o) To medio opiopod ¢ f amoteheiton amd TIC TETUNUEVES TOV GNUEIOV TNG YPOPIKNG TNG TAPAOTACTG,
omote D, = [—5,3) .

To cvvoro tipdv ¢ f amotedeitar amd Tig TETAYUEVES TV GNUEIOY TNG YPAPIKNG TG TAPACTAUCNG, OTOTE
f(A)=[0,10].

B) To tunpa OA €yet cuveheotr| devBuvong A = % =-2 ko elomon Yy =—-2X.

To OI oynuarilel yovia 60" pue tov X X, omdte &gl khion A =gp60 = V3 xat efioowon y = J3x,
—2X,-5<x<0

EMOPEVG f(X)z{\/gX N

v) T X = 2 givon f(2)=2\/§, apa F(Z,Z\/g).
26637.Aivovtat ot cuvapticels f(X) = JX kot g (x)=Inx .
a) Na opicete ) cvvaptnon T-g.
B) Na opicete ) cvvaptnon —.
g

v) Na Bpeboiv ot TeTuNHEVES TV ONUEI®V TOUNG TOV YPAPIKOV TOPUCTACEDYV TWV GLVOPTNCEDYV

f
f-gxar —, mov opicate oto epoTApaTa (o) Kot (B).
g

o) Eivaw D; =[0,+00) kon D, =(0,+<0) . Eivar D; "D, =(0,+00) =Dy, o (fg)(x)= Inx-vx.

p) Eivaw Dy, Z{XE D; N D, /g(X)iO}:{Xe(O,—I-OO)“nXi Inl}:
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Xe +00 )/ X#1; = U (4,400 I x:mzﬂ
(xe(0ae0) 3= ) ). [ £ -2
v) o kaOe XE(O,].)U(]_,+OO) sivat (fg)(X):[gJ(X)anX‘&:% E(O’gl’M)lnX:%@

INx=1<Inx=+l< x=¢*.

4—x?

29830.Atvovton ot suvapticelg f(X)=v9-x* ka g(x)= .

a) Na Bpeite ta nedio opiopod Tv cvvaptioewv T kot g.

. . f
B) No opioete 11¢ cvvaptioeig: i. f-g . —

g

) H f opiCeton 6tav 9-x* 20 x* <9< |x| <3< -3<x<3, dpa D, =[-3,3].
4-x2>0 {x2§4 {|x|32 {—2§x32
& N =

H g opietor 6tav {
x#0

, Gpa Dg =[—2,0)u(0, 2].

X#0 X#0 X#0

2
B) i. Eivar Dy, =D, ~D, =[-2,0)L(0,2] ko (-g)(x)=F(x)g(x) =@ —x* - 4;X .
ii. D, ={xeD; "D, /g(x)=0|
9
é 2
Eivar g(X)#0 < 4-X 20V4-x220c4-X* 20
X
2 2
x*#4 < x#+2, apa D, =(—2,0)u(0,2) Ko [ij(x)zf(x)z \/9_)( =X\/9_X2 .
. g 9(x) a-x? 4-X
X
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26604.Avo etarpeiec E1 ko E2 dpactnplomolovvtal 6to ydpo g yedtpnong vepov. H moirtikn
TOV YPEDCEDV TPOG TOLG TEAATES TOVG glvan drapopetikn. H etanpeia E1 ypedver 1500 gvpd yia
™V ekndvnon g opykng nerémng kot 200 evpd yuo kaOe pétpo Pdbovg uéxpt ta 15 mpdra
pétpa. Av dev Bpebel vepo péypt ta 15 pétpa, téte oAAdlel ) ypéwon amd 200 oe 250 gvpd Yo
ké0e pétpo Pabovg petd ta 15 mpdta. H E2 ypemdver 300 gvpd yia kdbe pétpo fabovg.

a) Av f(X) eivor To moc6 mov ypemvel 1 etatpeia E1 yia yedtpnon X uétpwv Babovg, va Bpeite:

i. Tov tomo ¢ cuvaptnong f.

ii. To Toc6 mov Ba ypemdaoel 1 etopeia E1 oe meddtn mov ypetdotnke va gtdoet o€ Babog 12
HETPV LEYPL va. Bpet vepod.

lii. Av kdmolog mehdng £6deye yio T yedTpnon Tov 5050 gupd, og oo Pabog Eptace;

B) Av g(X) eivon To T0G6 MOV YPEDVEL 1 €Tapeia E2 yia yedtpnon X pétpov Babovg, va Bpeite
TOV TOTO TNG GLVAPTNONG J.

v) X oo BéBog cTOLATNGOV T YEDTPNGN TOVG dVO YEITOVES TTOV GUVEPYACTNKAY LLE
JLpopeTIKN eTanpeia 0 KabBEvag Toug, BprKay vepod oto 1610 fabog kot TANpwoay akpipog To
1010 T00O;

0) No Bpeite yio moleg TiéS g petafAntng X (uétpa Pdbovc) copeépel n emhoyn ™G Topeiog
El;

Avo

) i. Av x m 1o Babog t6te y1o0 X €(0,15] etvon f(x)=200x +1500, evd av X € (15,+00) 1618
apykd 0o ypedoetl ta 15 pérpa pe kéctog 200-15+1500 = 4500 gvpd kon yio ta emmiéov X —15 pétpa
10 K0670G O gfvon (X —15)- 250 = 250x — 3750, omdte T0 GUVORIKS KOGTOG 6T Mepintwon ovth o ivar

200x +1500, x € (0,15]

f(x):4500+250x—3750=250x+750,dpuf(X)={25o 750 (15 )
X+ 750, X € (15,40

ii. f(12)=200-12+1500=3900 cvpa.

iii. Méyptta 15 pérpa n ypéwon g etarpeiag givor 4500 gvpd, omdte T0 Pabog eivar peyaivtepo and 15
pétpaL.

T X > 15 givon f(x)=5050 <> 250 + 750 = 5050 <> 250x = 4300 <> X = 423—50(? =17,2 puétpa.

B) g(x)=300x, x>0.

V) Av X e (0,15] tote T (X) =g (X) & 200x +1500 = 300x <100x =1500 <> x =15 pétpa, dexto.
Av x> 15 101¢
f(x)=9(x) < 250x + 750 = 300X <> 50x = 750 <> X =15 amoppintetor.

d) Tupeéper n emhoyn g etapeiog E1, otav f(x)<g(x).
Av x €(0,15] tote f(x)<g(x)<> 200x +1500 < 300X <>100x >1500 <> x >15 omoppintetan

Av x> 15 totef (x) <g(x) < 250x + 750 < 300X <> 50x > 750 <> x >15.
Emopévag coppépern E1 6tav ta pétpa fabovg eivar nepiocdtepa omd 15.
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YovOeon XovapTioE®V

Ofpa 20
28304.H ypagikn mapdotoaon pog tolvovopuknig covdpmons f:R > R, '\ 4 I’
Siépyeton am6 to onpeior A(2,2), B(-2,2) ko I'(0,-2).
B ﬂj\ /nf -
‘Eoto eniong n ocuvaptmon g: R >R e g(x) = |X| . E \ ‘ f

) No Bpeite rig g (2), f(-2) xon £(0). isiee \ /
B) Na Bpeite Tig tipés ( gof)(2), ( gof)(-2) xa ( gof)(0).

v) H ypagpikn mapdotaocn e cuvaptnong f eaiveron mapokdtm. oD
No oyedidoete T ypopikn tapdotacn e cuvaptmong gof . j
Avon

a) Enedn n ypoepwn mapdotaocn g f iépyeton omd to onpeia A, B, T ioyvet ot T (2) =2,f (—2) =2 Kot
£(0)=-2.

B (0f)(2)=0(f(2))=0(2)=[2=2.  gof)(-2)=g(f (-2))=g(2)=[2|=2,
(90)(0)=g(F(0))=0(-2)=|-2 =2.

v) Etvan Dgfz{XeDf/f(X)eDg}z 3

{xeR/f(x)eR} =Rk (gof )(x)=g(f(x))=[f(x). EEEiE il
1

H ypoowmn tapdctacn g |f| anoteAeiton omd to onpeia g C; mov

Bpiokovtol Tave amd Tov AEova X X 1 TAve 6€ aUTOV Kot 0o To
GUUUETPIKA TOV oNUei®mV TG Tov Ppiokoviol KAT® and Tov X X m¢ TPpog
oVTOV Kot QOIVETOL 6TO SMAAVO Gy,

-2

: 1-x
29831.Aiveton n cvvaptnon f:R* >R ko n cvvapmong(x)=In i
+ X
o) No anodeiEete 6TL T0 MEdi0 0pLo oD TG cLVApToNG g &ival to dtdotnua (-1, 1).
B) Na Bpeite 1o medio optopod g cvvaptnong fog.
X 1 .
Y) Aivetar 6T n cuvépmon f (x) = e_+1 , X € R" Na Bpeite tov tomo g cvvapmong (fog)(x).

eX

Avo

a) H g opileton dtov i_—x>0<:>(1—x)(1+x)>0<:>1—x2 >0 X <le x| <le-1<x<1, dpa
+X

D, =(-11).

1-x
B) Dy ={X€Dg/g(X)EDf}={X€(—1,1)/|nm¢0}<:>

D, , ={X€(—l,l)/ =X, Inl}:{Xe(—l,l)/l_—X;tl}@
1+x 1+x
Dy ={xe(-11)/1-x#1+x}={xe(-11)/2x#0} < D, , ={x e(-11)/x 0} =(-1,0)U(02)

9
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7) T ke x €(-1,0)U(0,1) eivan

" 1—x+1 1-x+1+X 2
g(x
f(g(x)):e 1 _lex T d+x  _1+x_ 2 _ 1
g9 _1 1—x_1 1-x-1-x -2x —2x
1+x 1+x 1+x
e’ +1 1-x
29832.Atvetan ot cuvaptioels f(x)=— Lo g(x)=1In o
& = + X

a) No arodeiEete 011 10 Medio optopod g cvvaptnong f eivar to R* ka1 g g 10
dtdotnua (-1, 1).
B) No Bpeite 1o medio opiopod g cvvaptnong fog.

v) Na Bpeite tov THmO TG cLVAPTNONG (f o g)(x) .
a) H f opiCetan 6tav * 120 e #1< x#0, dpa D, =R".

H g opileton 6tav i_—x>0<:>(l—x)(l+ X)>0<-1<x<1, dpo D, =(-11).
+X

B) D, , ={xeD,/g(x)eD,) ={x e(-11)/ |ni‘—X ;tO}:(—l,O)u(O,l) o

+X
1-Xx 1-x
InN— %20 —#21<1-x#1l+Xx <220 x#0.
1+ X 1+X
1x 1—x \ 1-x+1+X
1-x X AR
, B e 4l gy T lex 2 1
V) Eivar (F-0)(x) = (g(x)) = o Tlox T ox x| x
e +X __

1+x )(
35168.Aivovtot ot cuvaptioeis f, g ko h dore :
f(x)=In(1+e), g(x)=2Inx xar h(x)=In(1+x?).
o) No Bpeite To medio optopod tov cuvapmmoeny T kot g.
B) No opicete ) cvvaptnon fogQ.

v) Na e€etdoete av ot cvuvaptioelg fog ko h givan ioec.
Avo

a) H f opiletan 6tav 1+€* >0 < e* > —Llioyder yio k4be X € R, ondte D; =R .H g opileton étav x>0

omdte D, =(0,+0).

B) Dy, ={xeD, /g(x)eD;}={xe(0,+0)/In(1+x*) e R} =(0,+)

(Feg)(x)=F(g(x))=In(1+e*™)=1In (1+ e'”xz): In(1+x°).

) H h opieton 6tav 1+ x> >0 < x* > —1lioyvel yoa k6be X e R, omote D, =R.

Enedn Dy, # Dy, ot cuvapmoelg f o g xarh dev givan {oec,
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MovoTovia Kol aKpOTaTe GUVAPTNON
Ofpa 20

23216.Eotm cvvaptnon f yynoing povotovn oto R g omoiog 1 ypopikn tng mopioTtoot
dépyetan amod to onpeion A(3,0) ko B(0,8).

o) No anodeiEete 6tin f givan yvnoiog bivovsa oto R .

B) Na Bpeite yio moteg Tipnég tov X N C; eivan kT amd tov d&ova XX Ko yio moleg givot mTave
amo Tov X'X.

v) No Avoete v avicwon f(Inx) > 0.

Avon
a) Eote 6t f eivar yvnoing avéovoa, tote givor 0 < 3 kot
f (O) =8>0=f (3) dromo. Enedn n f eivan yvnoiwg povotovn, givar yvnoiong ebivovoa.
B) H C; Bploketar mbve amd tov X X otov:

f\
f(x)>0=f(x)>f(3)=x<3.
) To k6Og X > 0 eivon f(lnx)>O<:>f(|nx)>f(3);:\>lnx<3<:>0<x<e3

23642.Aivetar n ovvaptnon f: R — R pe tomo f (X) =x3+x+1.

o) Na amodeitete ot 1 T givan yvnoiog avovoa 610 tedio opiopo g,

B) ‘Evo and T TopakaTtom oyiuoTo. TaptoTavel T YpoQIkn Tapdotacn g ocvvaptnong f.
Na Bpeite moto glvar ko vo SIKALOAOYNCETE TV ATAVINGT GOG.

i+ p 5
& s a4
& 4 3
4 T fowiun 2 Z
3 .
h 7] (owia 3)
i {oufiga 1) N
-2 - 1 2 3 4
14 2 2 2 4 1
B 2
-1, 1 2 2 4 &5 _3 =

v) i. No mapaoToETE YPOPIKA TNV GLUVAPTNON |f| :

ii. Me ) Bonfeto TG Ypapikng mTapdotacns e GuvapTnong |f

, VoL Bpeite o mAnbog tov
plav g e&lcmong ‘XS +X +1‘ =2023.

Avo

a) Ma xéde X, X, eR pe X, <X, eivar: XP <x5 (1) kar X, +1<X, +1 (2). Me mpdcdeon kot pékn twv
(1), (2) éxovpe:
X2+ X, +1<x3 +x, +1f (x,)<f(x,) apan feivar yvnoiog adéovsa oto R.

B) Eneion n f éxel medio opiopon 1o R dev pmopei vo mapiotdvetat 6to oynpa 1.
Ene1om 1 T givar yvnoing advéovoa, dev umopel va maplotdvetol 6to oynua 2, dpam
C; eivan ot0 oyfjua 3. V=

v) L.H ypogum nopdotacn thg |f| anotekeiton omd Ta onpeia g C; mov Ppickovion

v omd Tov XX 1] TEVE® GE 0LTOV KOl 0O TO GUUUETPIKA TOV oTUEimV 2 q1o roo2

8
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™G oL Ppiokovtal KATm amd Tov X X, ™G TPOG AVTOV.

i, [x®+x+1| = 2023 < |f (x)| = 2023.

To mAn0og tov pllav g e&icwong ival To TANBog TV Kovmv onueimv
™G YPOPIKNG TOPAGTACTG TG |f| ue v gvbeio y = 2023.
Kotaokevdlovtag tnv evbeia y = 2023 610 1010 oYU LE TNV |f|
BAémovpe 6TL Eyovv dVo Kowvd onueia, emopévac 1 e&icmon

|f (X)| = 2023 yet oxp1pirg §Ho AoelS.

X —4
26602.Aivovtat ot suvapthioels f ko g, pe f(X)= 5 Ko g(x)=x-2.

X+
o) Na e&gtdoete av ot cuvapthioelg T kot g elvan ioeg Ko vor 1kaloloynoeTe TV amdvinomn 6ag.
B) Na oxedidoete 16 ypopikég mapactdoels tav cuvapmoenv farh, pe h(x)= ‘g (X)‘

v) Me 1 Bonfeia TV YpapIKOV TopAGTACE®MY TOV GUVAPTHGEMV 1| LE OTO10 AAAO TPOTO BENETE,
VO LEAETNOETE MG TPOG TN LOVOTOViOL KoL Ta. akpOTaTa, Tig cuvaptioelg f ko h.
Avo

o) H f opileton otav X+2#0<>X#-2, Gpa D; = R —{-2} . Enewdn D, = R # D, ot cuvapticei f, g Sev

elvar {oeg.
il
2 — 3
, @4 (x-2)(x7)
B) Na X = —2 givon f(Xx)= = =x-2=9(x). 2 4
X +2 x+7 o
H ypagikn mapdotaon g f amotedeiton and ta onueia g gvbeiog 32 / 345 €
y =X — 2 gkt6g Tov onpeiov (—2,—4). 24
INax=0etvar y=-2 kouyay =0 givar 0=x-2<=x=2, dpan C, i
tépvel toug doveg oto onueia A(0, - 2) kot B(2,0). -5
H ypagu mapdotacn g h amoteheiton and ta onueio g C, mov i
Bpiokovtol Tavm amd Tov AEova X X 1 TAV® GE aVTOV Kot 0o To. a
GUHUETPUKGL (G TPOG TOV ’ ’ ’ ’ ¢,
XX, T®V onpeiov g mov Ppiokovrot KAT® omd autdv. 2
1 B
v) H f givar yvnoiong advéovoa oe kabéva amd ta dloaoTthpoTa Bl ] 53 4 5 & 7
(—oo,—2) Kol (—2,+00). H h givon yvnoing eBivovoa ot kabéva amd ta. 2

Swuotipate (—0,-2), (—2,2] kot yvnoing av&ovca oto [2,+0) .
H f dev éxer axpotata, evod n h €yet eddyroto to 0 yio X = 2.

28300.Eoto o cvvaptnon fing omoiag 1 ypapikn y
TOPAGTOCT] POIVETAL GTO TOPAKAT® GYT|LLOL. 5
Meletmvtag ) ypagikn topdaotaon g f va Bpeite:

o)) T0 TESI0 OPIGUOY Kol TO GUVOAO TIH®V TG T, -
B) tig tés f(-1),f(2) xou f(5), :
Y) T0 OAKO HEYIOTO Kot TO oMK gAdytoto g T,
EQOGOV LITAPYOLYV, ;
6) v Ty g ovvheonc fof oto —1.

Avon
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) To medio opiopod anotedeiton and Tig TeTuNpéveg TOV onpeiov mg C, , ondte Dy =(-2,5].
B) f(-1)=2, f(2)=3 xa f(5)=0.

¥) H f &xg1 oMic6 €héii670 70 0 Y1 X = 5 kot 52V &xg1 OMKG HEYISTO.

8) (fof)(-1)=f(f(-1))=f(2)=3

35170.Aivovtar ot suvapticers f kar g dots: f(x)=1In (1+ e )Kou g(x)=2Inx.

o) No Bpeite to medio opropod tov cvvaptioeoy f kot g .

B) Na opicete ™ cvvaptnon f + g.

v) No peletfioete ™ cuvaptnon f + g og mpog ) povotovia.
AV

a) H f opiCeton 6tav 1+e* >0 < e* > —Lioydet yo kdbe X e R, omdte D, =R . H g opiletar 6tav x>0

onote Dy =(0,+0).

B) Eivau Dy, =D, "D, =(0,+) ko (f+9)(x)=F(x)+g(x)=In(1+e*)+2Inx.

f+g

1) T k802 X;,X, € (0,40) pe x, <x, eivor € <€ <>1+e* <1+e* < In(1+e* )<In(1+e*) (1)
kat Inx; <Inx, < 2Inx, <2Inx, (2).

ITpocHétovtag kotd péin tig (1), (2) mpoxdmret In (l+ e ) +2Inx,<In (1+ g* ) +2Inx, <
(f+9)(x,) <(f +9)(x,) = (f +9) (0, +0).

10
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AvTtioTpo@n cuvaption

Ofna 20

23196.Atveton n cvvépmon f(x)=e* -1, xeR.

o) No amodeiEete OTL avTIoTpEPETAL.

B) No Bpeite v .

Eoto f(x)=In(x+1), x>-1.

7) No. 6yed186€Te TI YPOPIKEG TOPOUSTAGELS TV cuvaptioswy T, .
Avo

o) Mo k6B X, X, €R pe X, <X, etvon €4 <€ < et —1<e® -1 f(x)<f(x,) = f /R=>F1-1,
apa n f avriotpépera.

B) ®¢tovpe f(Xx)=y, yeR ko égovpe: e* —1=y < e =y+1(1).
lNokdbe xeReivar e* >0 y+1>0< y>-1.
Toten (1) yivetow: X = In(y+1), Gpo f’l(y)z In(y+1), y>-1, omote f’l(x)z In(x +1), x>-1.

v) H ypagiki mapdotoon g f mpoxdntel and katakdpuen petatdomion g Y = e katd 1 povada mpog ta
Kato. H ypaewn tapdotaon g g Tpokdmtel and opilovtia petatomion g Y = InX kotd 1 povada mpog
0, APLoTEPA.

23198.Atvetar ) cuvaptnon f(x)= Jx -1, x>0.
a) No anodei&ete 0Tl aVTIOTPEPETOL.
B) Na Bpeite v .
‘Boto f(x)=(x +1)2 ,X>-1

) Na oxedidoete 610 1810 cOoTNHA 0EOVOV TIC YPapIkic mapactdoels tov T, .

o) N ke X;, X, €[0,+0) pe X, <X, eivar
\/X_l<\/Z<:>\/X_l—l<\/Z—l<:>f(xl)<f(x2)<:>ff[0,+oo):>f 1-1, dpa n f avuiotpépetar.

B) T k4Oe X >0 eivon f(X):y<:>\/;—1:y<:>\/;:y+l(l).
Eivon «/;20<3y+120<:>y2—1, totEM (l)yi\/a»:r(>u:X:(y+l)2 >0,
apo f’l(y)z(y+1)2,y2—1

onote f’l(x) =(x +1)2  X>-1.

v) H ypaown mapdotoon g f tpokdatel omd kataxdpuen petatodmion
mey= IX kot 1 povéoda mpog to Katw. H ypaeikn mapdotact g

f " wpordmTel amd oprldvTia petotdmon e Y = X katd 1 povada

aploTePd.

11
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23209.0smpovue ™ cvvapmon f(x)=(x —1)2 -1, x<1.

a) Na amodei&ete 6t n f elvan yvnoing ebivovca 610 dtdotnua

(—oo,l] .

B) Na Bpeite to0 chvoro Tpmv g . 7
v) No anodeifete 6tL vdpyet 1 cuvapton ™ Kot va petapépete P

oTNV KOALO GOG 1] GTO GVALO OTOVTIGEWDV TO TOPAKAT® GYN L0 b b
He TV Ypaeikn mapdotoon g f kot To 0moio vo COUTANPDCETE ,

LLE TNV YPOPIKH TOPAcTACT THS cuvaptnong f . L

Avo

@) T k6B X, <X, <lgivor X, 1< X, ~1<0=(x, -1)* > (x, ~1)" & (%, ~1)° ~1>(x, ~1)’ -1
f(x,)>f(x,) = f\(-01].

B) H ypapwn mapdotoon tng f anoteeiton amd to onpeio tng mapaforng y = (X —1) -1 pe x<1
H mapaforn €xel kopuen| to onueio K(1, - 1) oto omoio mapovstalet f ’/'
eAdyoTo, agod Y =(X 1)’ —1=x> —2x+1-1=x" —2x , pan f &eL :
60OVOro TGV TO [—1,+0). f\a i et
#
2 #*
#

v) Eneion n f eivon yvnoiong ebivovca sivar 1-1 kot avtiotpépetat. B[
H ypogu napdotacn g f ™ eivor n coppetpuch mg C; og mpog thv ib _1,',‘ '-.H‘ 2 5 4 5
gubeia y = X. AR T

’I -2 ,)f 1

24569.Atvetarn cvvaptnon f(x)=y1-v1-x .

o) No anodeiEete 0TL T0 TEdi0 0pIoHOD TNG cLVAPTNONG efvar to Dy = [0,1] .
B) i. No anodeiete 6t 1 ovvaptnon feivon “1 — 17,
ii. No Moete v séicwon f (f (X)) =0, xe[0,1].
Avon

a) H f opiCetan 6tav 1- x>0 x <1kt 1-V1-Xx >0 1-x<1<1-x<1< x>0, dpo
D, =[0,1].

B) i. Ta k60e X,,X, €[0.1] pie F(x,)=F (x,) sivar \1-I-x, =\1-\1-x, =
1-1-%, =1-\1-X, & J1-X, =1-X, & 1-x, =1-X, <X, =x, =>f 1-1.

fi1-1 fi1-1

ii. f(f(x))=0<f(f(x))=Ff(0)< f(x)=0<f(x)=f(0)= x=0

12
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24130.Aiveton n cvvéptnon f, pe tomo f(x)=+vx-1+3, x>1.

o) No oei&ete 0t feivon 1-1.

B) Na Bpeite to chvoro TidV Kabmg kot tnv avtictpoen g f.
v) X10 Suthavo oo SIVETOL 1) YPOPIKT TOPAGTACT TG
ovvaptong f kabmg kot n dyotdpog Y =X g yoviag XOy .
A@o0 PETOPEPETE TO GYESI0 TNV KOO GOG, VO GYEOIACETE TNV
ypapikn mapdotacn ™ f ™ kat pe Péon to oy i pe
omotlovonmote AL TpOTo BENETE, Vo Ppeite Ta Kowvd onpeio
TOV YPOPIKOV TAPACTAGEDY TV cuvapticsov f, f.

Avo

o) T k60e X, X, €[L,+0) pe X, <X,, eivon X, —1< X, —1&> Jx, =1<4/X, -1 <

,/Xl -1+3<X, 143 f (Xl) <f (Xz) onéte N T eivar yvnoing adéovoa oto edio opiopod e, apa
elvar ko 1-1.

P) T kaBe x =1 eivon f(x)=y<=Vx-1+3=y = Jx-1=y-3 (1).
Eivar y-320< y >3, 10t 1 (1) yiverau

x-1=(y-3) @x=(y-3)"+1

Eivar X >1< (y—3)2 +121le (y—3)2 >0 1oy0et. Apan f £xel chvoro
tpdv to f(A)=[3,+0). e
Eivat f’l(y)z(y—3)2 +1,y=>3 épa f’l(x)z(x—3)2 +1, x>3.

M @ W@

- [ w =

) H ypaguc mapéotaon mg f ' eivan ) svppetpicr mg f o mpog v
evbeio y= X. 1o oynua PAETovUE OTL KOWO GNUEID TOV YPOPIKOV B TRRE SRER JRRRC RRRT TR TR
napactdcenv tov cuvapticsov f, T sivar 1o (5,5).

24703.0swpovpe ™ cvvaptnon f e f (X) =1-X kot

Xe (—oo,l] . \Cf =
G-y

a) Na omodeifete 6t1 vapyet n cvvapmon .

B) Na Bpeite ™ cvvépmon .

v) X710 Suthavo e SIVETOL 1) YPOPIKT TOPAGTACT TG
cuvaptnong f Kot évo TUAHO TS YPAPIKNG Tapdotaong e .
No HETaQEPETE GTO PVALO OTOVTGEMY TO TOPAUTAVED GYNLLOL
KOl TO 07010 VO GUUTANPADOGETE E TNV VITOAOUTI YPOPIKY|

TopaeTacT TS cuvaptnong .

AVG
o) N ke X;, X, €(—0,1] pe f(x,)=F(x,) eivar \J1-x, =,/1-X, <1-X, =1-X, <

—X, ==X, <> X, =X, apan f etvar 1-1 ko1 veépyer n avriotpoen g .

B) Mo kébe X € (—o0,1] eiven f(X)=y < J1-x =Y.
MNa y>0 sivir 1-x=y* <1-y* =X,
Eivat X<1<1-y* <1< y? >0 woyvstyakade Ye R .

13
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Apa fH(y)=1-y?, y=0, ométe f*(x)=1-x* x>0.

Cyy

v) Ene1dn ot ypoagikég mopaoTdcelg 00 avTicTpoQ®mV GUVIPTHCE®Y Eival
GUUUETPIKES MG TPOG TNV €VOelR Y = X, TPOKVTTEL TO SUTAOVO GYNLLOL.

24991.Aivetau ) ovvapnon T : (O, +oo) —>R pe f (X) =-2Inx+1, x>0.
a) No anodei&ete 6tL 1 ovvaptnon f aviietpéperar.
B) No. Bpeite ) cvvaptnon .

v) Atveton emmAéov n cuvaptnon g pe Tumo g (X) =1-Inx*. No anodeifete OTL 01 GUVAPTHGELG

f, g dev elvon iogg kar 6N GVVEKELD Vo fpeite To EvpHTEPO VTTOGVVOLO TOV R 670 OTOi0 1GYHEL

f=g.
AvVo

o) N k60 X, X, €(0,+0) pe f(x,)=F(x,) eivon
—2Inx, +1=-2InX, +1< -2Inx, =-2Inx, < Inx, =InX, < X, =X, dpan f eivon 1-1 o
OVTIGTPEPETAL.

B) Mo k60 X > 0 ivan f(x)=y<:>—2|nx+1=y<:>—2|nx:y—1<:>lnx=1_7<:>x:e 2

Ly 1x
2 2

Apa f(y)=e?,yeR,onote f*(x)=€?,xeR.

¥) H svvéptnon g opiletar étav x> >0 < x =0 dpa A, = R*.
Enedn A; # A, orcvvaptiicei f, g dev eivan ioec.

6tav 6pmg X € (0,+0) tote g(x)=1-Inx* =1-2Inx =f(x).

25124 Aivetau 1 cuvépmon: f(x)=-x°, x e(—»,0].

a) No anodei&ete 6T 1 T eivan yvnoimg ebivovoa.

B) Na amodei&ete 011 T avtiotpépeton ko va Bpeite To medio opiopon g avIicTPoPNS

GLVAPTNOTG.
v) No. Bpeite Tov TOm0 ¢ avtiotpopng cuvéiptnong f .
Avon

o) T k60e X;, X, €(—0,0] pe X, <X, etvon X; < X; < —X; >—X; < f(x)>F(x,) < F\(-=,0].

B) Emnedn n T eivan yvnoiong edivovsa, givar 1-1 kot avtiotpépertat.
lNakdfe X <0ctvor f(X)=y < -x* =y x*=-y (1).
Eivit Xx<0< x°* <0< -y<0<y>0, apa f(A)=[0,+0)=D

e

y) H (1) yiveton x =3[y , épa f’l(y)z—i/y, y=>0, on()rsf’l(x)z—?/;, X>0.

14
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27277.210 TopokdT® SN0 QOIVETOL 1 YPOOIKN ¥
TapAoTacn TG avtioTpoens Hag ovvaptnong f. ¢
Me 1 Bonrfela ToV GYNUOTOS VO ATOVINGETE GTO. s

TOPUKATO EPOTHUOTO, OUKOLOAOYDVTOS TIC
OTOVTIGELS GOG.
a) Na Bpeite 10 medio opiopod kot 10 GHVOAO IOV TNG

ovvaptnong f.
B) Na Bpeite tig tipég f(2) ko £ (f (6)) /
¥) 210 cvoTNUo aEOVOV TOL aKOAOVOET va xapaEete TV ————4————F—1————5 77
yYpapikn mapdotacn g f. H
Avon

a) Zto oyfpa PAémovpe 6tin 7 Eyet medio opiopod To [—4, 2] K0l GUVOAO TIUAV TO [0, 6] .
Ouwg D, =f(A), ondte n f éxet chvoro Tudv o [-4,2] kon \
f*(A)=Dy, épa D; =[0,6]. :
B) Ecto f(2)=a t01e f*(0)=2f"(a)=1" (0);(1 =0, dnladn !
f(2)=0 K(le_l(f (6)) =6.

v) Zyedialovpe ™ ovpperpiky g C, g mpog v gvbeia y = X.

SR L
¥ e

27317.Aivetau n cuvépmon f pe f(x)=v4-x*, x€[0,2]
o) No pelemoete v T og mpog ™ povotovia oo [0,2].

B) No amooeilete Ot

I. To obvoro Tev ¢ f givan to [0, 2].

ii. OpiCetar n avtictpoen cuvapton f g f.

iii. Ot cuvaptioeic f xon f ' eivon iosc.

o) TN ke X;, X, €[0,2] pe X, <X, eivar X <X < —XI >—X; < 4—X; >4-X; <

\/4— X2 > \/4— x; < f(x,)>f(x,), apan f sivar yvoiog edivovsa oo [0, 2].

B) i. Ta kébe X €[0,2]xon y =0 eivor f(X)=y >V4-x* =y 4-x =y’ S 4-y* =x*,
4-y*>0 {y2s4 y20
SN

o ke x €[0,2], eivar 0<X* <4< 0<4-y* <4< =N
4-y* <4

y* >0 1oydet
apa f(A)=[0,2].

ii. Enedn 1 f eivan yvnoing pdivovsa, eivon 1-1 kot avriotpéeetar, ondte opiletonnf .
XE[O,Z]

To kébe X,y €[0,2] eivon x> =4-y* < x=\4-y* apa f*(y)=4-y*, ye[0,2], ondte

f(x)=v4-x* =f(x), x<[0,2].

15
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28299 Eoto o cvvaptnon f e nedio opiopon to y
A =[-1, 4] ko pe ypagikn mopdotaon C; mov gaivetan 4
0TO TOPOKAT® oyNue. Meketdvrag ) C; : ,
a) vo dikaloAoynoete 6Tt opileTot 1 avTicTpoP GVVEAPTHON
fmcf,

B) va Bpeite ta onpeia topng me C; pe v gvbeio y =X, .
) va oyedidoete ™ ypopikh mopdotacn g . /

Avo

a) Emedn] kabe oprlovtio evbeio tépver m C, o modd pia eopd, n f
elvar 1-1 ko avtiotpépetat.

B) Zxedialovpe o710 1010 cHoT e aovav TV gvbeia Y=X Kot
BAémovpe 611 TO KOWE TOLg onueia ivan ta (-1,-1), (3, 3) kot (4, 4).

v) Zyxedalovpe ) ovppetpikn g C, g mpog v gvbeioy = X.

29835.Aivovtat ot suvapthicels f (X) = JX+1-1 kg (x)=2-x.

a) Na Bpeite To medio opiopod tov cuvoaptoemv f koig.

B) Na amodeitete oty X €(—0,3] 1 (fog)(x)= B-x-1.

) Na anodeifete 6111 ovvapmon @(x)=(fg)(x) eivor aviiotpéyym kon va opicete my
avVTIGTPOPO TNG.

a) H f opiCeton 6tav X+1>0<x>-1 apa D, = [—1,+oo) .HgopiCetanyia xd0e xeR, dpa D, =R,

B) D,y ={xeD,/g(x)eD;}={xeR/2-x2-1}={x e R/x <3} =(-»,3] ko
(fog)(x)=F(g(x))=v2-x+1-1=+3-x-1

) T k6B Xy, X, € (—0,3] pe X, <X, eivar =X, >—X, 2-3<3-X, >3-X,>20=

\/3—X1 > \/3—x2 o \/3_)(1 —-1>/3-X, -1 ¢(x,)>¢(x,) dpan ¢ sivar yynoing pdivovsa, onote
elvan 1-1.
Oétovpe o(x)=y < 3-x-l=ye3-x=y+1.

Mo kéOe X <3 eivar V3-X 20 y+1>20<y> -1 ko 3—X:(y+1)2 <:>3—(y+1)2 =X, apa
f’l(y):3—(y+1)2, y>-1, ondte f’l(x)=3—(x+1)2, X>-1.

16
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29926.Aivovtar ot suvaptioels f ko g pe f(x)=In(x—-2)+5 ya kabe X > 2 ko
g(x)=2x-1pe xeR.
a) i. Na amodeiEete 6TL 1) cuvdptnon g eival aviioTpéyiun.
ii. No Bpeite ™ ovvéptnong .
B) i. Na mpocdiopicete o medio opiopod g cuvéptnong fog™.
ii. No Bpeite Tov tom0 ¢ cuvaptoncfog™.

) i. T kéBe X, X, € R pe X, # X, etvon 2X; # 2X, <> 2x, —1# 2x, -1 f(x,) = f(X,), onote n g etvon
1-1 ko avtioTpépeTal.

ii. o k@Oe X,y e R givor g(x):y<:>2x—1:y<:>2x:y+1<:>x:%(y+1),dpa

gl(Y)Z%(y+l), yeR, ondte gl(x):%(x+1), xeR.

B) i. H f opietan 6tav x—2>0<Xx>2, apo D; =(2,+0).
D, ={x€ gt/ g1(X)eDf}z{xER/%(X+1)>2}=(3,+OO)

;(x+1)>2<:>x+1>4<:>x>3.
i (fogl)(x)zf(g1(x))=|n(%(x+l)—2)+5=InXT_3+5
31528.Aivetar 1 cuvaptnon f(x):In(l—e*X) :

a) Na Bpeite 10 medio opiopod g Kot vo amodei&ete OTL avTloTpEPETAL.
’ —1
B) No Bpeite mv .

o) H f opileton 6tav 1-e* >0 e <1 —-x <0< x>0, Gpa Dy =(0,+0).

B) T kade X > 0 eivon f(X)=y < In(l-e™)=yel-e” = o1-e' =e™ (1)
[Mpénet 1—ey>O<:>ey<l<:>y<0,rétsn(1)y{vsr0u:—X=In(l—ey)<:>X=—|n(1—ey).
Eivan X>O<:>—|n(l—ey)>0<:>In(l—ey)<0<:>1—ey<1<:>ey>0 1oy0eL.

Apa f7(y)==In(1-¢’), y<0, ométe f(x)==In(1-e*), x<0.

32695. Aivetar ) cuvaptnon f pe nedio opiopon to [0, +00) , GOVOAO TILAOV TO [—% ,1) KoL TOTTO

f (X) =1- . Alveton emiong n cvvaptnon g pe medio opiopov To {—% ,lj, GUVOAO TILOV

3
\/;+2
1+2x

2
10 [0,+00) ko Tomo g(X) =( T j . Mg 8edopévo 611 m cvvdptmon f sivan 1-1,

a) No anodeiete 0TL 1 cvvaptnon g sivon ) avtiotpoen g cvvaptnongf .
B) Na amodeifete ot f(X) <0 kar g(x)>0 yia kafe X mov aviiket oto [0,1).

17
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Y) No amodeiete 6L o ypagukeg mapaoctdoeis C;, C, tov cuvapticeov f , g avtiotoya dev
£Youv Ko onueia.

- Aboy______________________________

3
\/;+2

2
\/;+2:1i<:> lei_z@&:?;%/@&:i*ﬂ@x:[ﬂj . épa

—=y&sl-y= &
2y y

-y -y -y -y 1-y
f(y) :Llltzjjz’ ye[—%,lj, omdte f'l(x):(lltzxsz, X e{—%,l}. Emopévag f'=g.
ﬁ)0§x<1<:>0§\/;<1c>2§«/;+2<3c>12 ! >1c>
2 Ix+2 3
1<ﬁsg©—l>—ﬁ2—§©1—l>l—\/;3+221—g<:>—%sf(x)<0.

o kdbe x €[0,1) eivar g(x)>0.

Y) Apkei va deiovpe 6t e&iowon f(x)=g(x) eivar odvvam ya X e D, "D, =[0,1).
Emedn) yio ke X €[0,1) eivon f(x) <0 kon g(x) >0, n e&icwon f(x)=9g(x) eivor addvar .

35171.Aivovton ot suvoptioelg g kath dote :g(x)=2Inx , x>0 ko h(x)=In (1+ XZ), xeR

a) No anodci&ete 0T :
i. H cuvaptnon g eivor ovtiotpéyiun.

X

ii. g_l(X)=eE pe X e R,
B) Na opicete ™ cuvépton hog™.
) i. T k6Be X, X, €(0,+0) pe x; <X, &ivon
Inx, <Inx, < 2Inx, <2Inx, < g(x,)<g9(x,) < 9,/(0,+0) dpan ar 1-1 kar aviioTpépeTaL
x>0
ii. T kaBe X €(0,+00) kon y € Retvan g(X)=y <= 2Inx =y < Inx’ =y < x* = o |x|=VJe’ <

y y X

x=e?,apa g (y)=e?,yeR, onote g (x)=6€2 pe xeR.

p) Evar D, ., ={XeDg,1 /gl(x)eDh}z{XeR/e2 eR}zR Kot

(heg™)(x)=h(g™(x))= In(b{ezn =In(1+e")

18
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23200 Eoto f:R —> R o yvnoiog povotovn cuvaptnon g omoiag 1 ypoptkn TopioTtoon
tépvel Tov GEova Y'Yy oto onueio pe tetayuévn 3 kar diépyetan and to onueio AL In2).

a) Na Bpeite T povotovia tng.

B) Na amodei&ete 0Tt Yo omolodnTote Oetikd apOpud a woydvet f (oc In a) <f (In a) .

v) No Avoete v e€icwon f (e"—1 +In X) =In2.
0) Oswpove T cvvapoNn g(x) =f (X)+(3— In 2)X -3, xeR.
No attloA0YGETE Y10Ti 1] CLVAPTNOT § OEV AVTIIGTPEPETAL.

Avo

a) Ene1df n ypapiy mapdotoacn tépvel tov GEova Y'Y oto onueio pe tetaypévn 3 ko Siépyeton and 1o
onueio AL In2) givon f(0)=3 kar f(1)=In2.
Enedn n f eivar yvnoimg povotovn kot 0 <1 pe f (0) >f (1) , N T elvan yvnoiog ebivovoa oto R.

£

B) f((xlna)Sf(lna)@alnaZlna@alna—lnaZO@(a—l)lnaZO

Av 0<a<1 tote a—1<0,Ina<0, ondte (a—1)lna>0.

Av a>116te a—120,Ina>0, onote (a—1)Ina >0, omdte yia kGbe o> 0 ivar (o —1)Ina>0.
f\=1-1

y f(e+Inx)=2o (e +Inx)=f(1) o e +Inx=1 (1)

Oewpovpe T cvvépmon h(x)=e*"+Inx, x>0.

o k60 X, X, >0 pe X; <X, givor X, —1< X, —1<> 4™

et +Inx, <e®t+Inx, < h(x,)<h(x,)< h/(0,4+0)=h1-1.

1 )
<€ ko Inx, <Inx,, omdte Ko

h1-1
H (1) yivetou h(x)= h(l)@ x=1.

d) Eivar 9(0)=f(0)+(3-In2)-0-3=3-3=0 kou g(1)=f(1)+3-In2-3=In2-In2=0.
Enedon g(O) = g(l) N g dev gtvan 1-1, omdte dev avTioTpEPETAL.
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‘Opro ovvapPTNGNS 6TO X0

24768.0g0pobue Tig cuvapticelg pe Tomovg f(X)=x* —x+1kar g(X)=~/4x—-3.

3
o) Na amodeitte 0T1 1o kGOe X € R 1oyder f (X) > 7
B) Na Bpeite ™ cvvaptnon h=gof.
, : , , . h(x)-1
Y) Av h (X) = |2X —l| elval ) ovvheon tov epmTuatog fB), va vmoloyicete 10 Oplo Ilrrg ﬁ .
X—> X + —

a) o k4e X € R etvan f(X)Z%@Xz—X+lZ%<:>4X2—4X+423<:>4X2—4X+120<:>

(2x —1)2 >0 1oyoet.

B) H g opileton 6tav 4x—320<:>4x23<:>x22 ,Gpa Ay :{gﬁooj.

Eivar A, ={x €A, /f(x)eAg}z{xeR/f(x)z%}zR Ko

h(x):g(f(x)):\/4(x2—x+1)—3=J4x2—4x+4—3=\/4x2—4x+1<:> h(x)= (2x—1)2 =[2x -1

v) Etvon lim (2x-1)=—16pa 2x—1< 0y TYEG TOL X TOAD KOVTA 6TO UNdéV, Gipa

h(x)-1 —ox+1-1 —ZX(MH) —2x(ﬁ+1)

lim——=———=1Iim lim = lim =

K0 Jx 111 0 Jx 111 O (x+L-)(Vx A1) (M)2_12

C2x(WxF11) —2X (ki)
lim =lim =4
x—0 X+1-1 x—0 )(/

28477.Aivovton ot suvaptioets f, g pe f(x)=e>"?, x eR kaw g(x)=Inx’.

a) Na Bpeite 10 medio opiopov g g.

B) Na Bpeite v cvvaptnon gof .

(gof )(x)—np’x -4
X

Y) Av g(f (X)) =6x+4, X € R 1éte va vrodoyicerz 1o lim
AV
a) H g opiteton 6tav x* >0 X =0, dpa D,=R".

B) Eivar Dy ={x €D, /f(x)eD,} ={xc R /€™ 20} =R xa
(00F)(x)=g(F(x)) =In(e%"? )’ =Ine™* =6x +4, x <R

6.

x—0 X x—0 X

of )(x)-nu’x -4 —nu’x —
7) fim (010 x4 _ o 6x+ A —nu'x ’4=””3(6+nux-wj
X—> X

20
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Mn nemepacuévo 0pLo 6To Xo

Ofna 20

1
ol
a) Na e€etdoete oV LVIAPYOLY T TAPOKAT® OPLO. AUTIOAOYDVTOS TNV OTAVTIOT GOG.
i. limf (X)

x—1"

23217.Aivovton ot cuvoptioelg f (X) =In (X —1) Kot g (X) =

ii. limg(x)

X—1

B) Na Bpeite
I. 70 medio opiopov g f-g

ii. To lem(f(x)g(x))

X—1=u

o)i. limf(x)=limin(x-1) = limInu=—o
x—1" x—1" x—1" = u—0"
u—0"
- . 1 xt= 1 . . 1 xt=u 1
i.limg(x)=lim—— = lim==-o, limg(x)=lim—— = lim==+w0.
x—1 x-1" X —1 x>0 = u=>0" Y x—1" x-1" X —1 x> = u=0* Y
u—0" u—0*

Eneidn !ﬂ] g(x)= XIﬂ] g(x) dev vmapyst 10 ler;qg(x) .

B)i. Ay =A; NA, =(L+0) "R —{1} =(1,+0)

i, im(F (x)-9() = Ixim[ln(x—l)xi_l} Lo (1) =3
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‘Opro 610 dmTELpo

Ofna 20

23641.Atvetan | yvnoiog avéovca cuvdptnon f: R — R.
a) Na Aoete v avicoon f (XZ) <f(x).
B) Av o <, T6TE v omodeifete 6t lim ([f (a2 —(x)—f(O)] x) =0,

v) Na Avoete v eéicmon f (ex —1) =f(0).

AVc
f
a) f(x2)<f(x)<:>xz<x<:x2—x<0<:>x(x—1)<0<:>0<x<1

f
p) Eivar o <0L<:>a2—a<0<:/>f(a2—a)<f(0)<:>f(a2—a)—f(0)<0, omoTE

lim ([ (o ~ )= £(0) | x) =0

X—>+0

v) Eneion n T eivon yvnoiog avéovca oto R eivor ko 1-1, ondte:
f11

f(e*-1)=f(0)= e -1=0=e" =1 x=0

23314. Y10 dumhavd oynua SIVETL 1) YPOPIKY TOPAGTOCT LG i
ovvaptong f, yia v onoia yvopilovpe 0Tt ivor cuveyng Kot :
TEUVEL TOV AEova XX o€ €va Lovo onueio pe teTunuévn — 2. :
Kol Tov dEova Y'Y o€ éva pdvo onueio pe tetayuévn 2. 1
a) Ao TV YPAQIKY] TOPAGTOCN 1) LLE OTOIOVONTOTE AAAO TPOTO, !

va TpocdopiceTe To OpiaL: :;:;— _:_.1_
i) !(iggf(x) i) XI_i>r7r21+f(x) iii) Xl_ileff(x) 4 3 - -51_1
B) Na Bpeite ta Opro: :_2
N 1 i g 1

i) Xllr3+m i) lim In(f (x)) l_j

KOl VO 0UTIOAOYNGETE TNV OTAVTNGN GOG.
Avon

a) i) 10 oyfuo PAémovpE OTL xILT f(x)=limf(x)=2, apa limf (x)=2.

x—0°

i) lim f(x)=0 i) lim f(x)=0

x——-2" X—>—2"

B) ®étovpe f(x)=u.

i. Eivau xlirgf(x) =0 ko f(x)<0 yo k60 x €(-2,-1), dpaxlirj;l_ % :JLT% =—©
ii. Bivaw lim f(x)=0 ko f(x)>0 yia ké0e X <2, dpa Iirr; In(f (X)): Iiry Inu=-
X—-2" X—>-2" u—0"

Q0
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1
34439.Aivovtat ot cuvapthicelg f(X) = 1 X #1 kot

g(x):eiX,XER.

o) i. Na opioete 10 medio opiopov g cvvaptnong h (X) = (f ° g)(x).
ii. No Bpeite tov tomo g cvvapmong h(x)=(f-g)(x).

X
X e R" 161¢:

Avh(x)zle

e’
B) va amodeifete 11 M ovvaptnon h eivon “1-1°.
7) va vrohoyioete To dpto: lim h(x).

X—>+00

@)i. D, =D, ={xeD,/g(x)eD,} <
D, ={xeR/e™ #1}={xeR/x#0}=R".

. 1 1 e
T 40 0 eivan h(x)=(fo =f = = =
ii. T1o k60e X =0 eivon h(x)=(f-g)(x)=F(g(x)) ix—l 1I_o 1_¢
e e
B) Ta k6Be Xy, X, #0 pe h(x,)=h(x,) sivor Jj(;xl :%

e —ele’ = —eMe? o e =e™ < X, =X,, dpan h givon 1-1.

. . gr  e=u u . u
) lim h(x)= lim = lim—= lim —=-1.
X—>+00 x—>40] — @X Xxo40= U] — | U+ —|Y
U—>+o0
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YovEyela Xovaptnon

24767.Aiveton ) cvuvapnon f (X) = ex—ll’ xelR,
+

a) Na amodei&ete 6Tt eivar yynoimg eBivovoa kat va Bpeite 10 cHVOLO TIUGV TNG.

B) No artiohoynoete yioti avriotpéeetar Kat va Ppeite v .
Avon

1
Xy > Xy
et +1 e +1

f(x)>f(x,) = f\R.Eiva limf(x)= lim—1— =1 xat lim f(x)= lim ! o

X—>—0 x——0 @* 11 X—>+30 x—+0 @% 11 -

a) [ kéBe X, X, eR pe X, <X, elvon €™ < < e +1<e” +1<

Emedn n f etvon suveyng kat yvnoiong eBivovsa éxet stvoro tyudv to F(R)=(0,1).

B) Eneion n f eivar yvnoiong pbivovoa oto R, eivar 1-1 kot avtiotpépetal.

[ kéle X eR eivor ——=y <> €” +1:£<:>eX :1—1<:>X:In1_—y.
e" +1 y y y

Apa £2(y) =1, ye(04), omsre £ (x)=In2 =%, x (04).

y X
25749.Z10 dimhavd oynpa otveton 1 YpOoEikn ¥
napdotaon pog cuvaptnong f pe medio opiopod 5
10 D; =[0,2) U (2,3) U (3,5], n onoio téuver Tov - 4
a&ova x X 6g 600 PHOVo onueia, [Le CUVTETAYUEVES 3
(0,0) ko (4,0). Eriong, diveton 6T f(1)=1. 2
Me Bdon to mopokdtm cynpoL: ! \

o) va Bpeite Ta onpeia aovvéyelog g f |
OLTIOAOYDVTOG TV OTAVINGT] GOG. FERETRRr hRRs IR R RN R RS GERAL AT 4\f 6 7
B) va e€etdoete avn  eivon ovveync oto [0,1] 5k

OLTIOAOYDVTOG TNV OTAVINGT GOG. i
v) va Bpeite ta mapokdTm dpla -3
. .1
i. imf(x i lim——
X—4 ( ) x—4 f (X)
Avo

o) Eneidn limf(x)=1=F(1)=2=Ilimf(x), n f dev eivar cvveyng oto x = 1.

X—1" x—1*

B) H f givan suveyng oo (0,1), limf(x)=1=f(1) xu Iir‘g] f(x)=0="f(0), onote n F givor cuvexifig oto
X—1 x—0*
[0,1].

v) i. Eivow !(Imf(x) =0.

.. . . 1
ii. Eneidn IIrrlf(X):O kot f(X) <0 yuo Tiég Tov X kovtd 610 4, givar lim—— =—o0

)
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27318.X10 Topoakatm oynua divetor n ypaeikn mapdotacn piag cvvaptnong f. [vopilovpe 6t
f maipver Betikéc Tipég kKovid oto £EL kat 0 optlovTiog GEovag QATTETAL GTN YPOUPIKN TNG
TOPAGTOCT) GTO GNUELD AVTO.

[ A i

5

>

(= mmmemme e qe-e e ———— e e —-—————

1
1
1
1
)

EN o

.

\
¥
w
oY
w
.
-

a) Na Bpeite 10 medio 0piopov Kot T0 GHVOAO TIUADV TNG.
B) Na e&etdoete av vapyovv Kot va Bpeite Ta TapoKat® Opio:

i limf () i. limf (x) ii. limf (x)
. . . 1
iv. )I(Lrﬂf(x) V. IXIE‘!TX)

[N ta 6pto Tov deV VIAPYOLY VO ALTIOAOYNGETE TNV ATAVTN G GOG.
v) Na Bpeite ta onpeia ota omoia 1 f dev eivar cuveync. Na artiohoynceTe TV amdvInGt Gog.
Avon

a) Enedn ot tetpnpéveg tov onpeiov mg C; dnpovpyodv to didotnpa [0, 14], n f éxel medio opiopo to
A =0, 14]. Eneidn ot tetaypéveg tmv onpeiov mg C; dnpovpyodv 1o didotnpo [—1, 6] , N f éxer ovvoro
tpdv to f(A)=[-1,6].

B)i. limf(x)=limf(x)=-1

x—0 x—0"

ii. Etvou lim f(x) =0, XILrEf(x):Z . Eneidy )!I_)Tf(x)illmf(x),ﬁsv VIAPYEL TO lemf(x).

X—4~ x—4*

iii. Etvon lim f(x) = limf(x)=4 , apa IXiLTgf(x)=4

X—9~ X—9"

iv. XImf(x)=XILrlr‘lf(x)=4

v. Z10 oyfipo PAémovpe o limf (x) =0 oty k60e X €(4,6)(6,14) givar f(x)>0, omdte av
0écovpe f(X)=u, &xovpe: Lm% = uILry % =400,

) Ene1dn dev vmdpyet 1o IXI_er (x) n f ev eivan cuveyng oo 4. Enedn Ixi_rgf (x)=4#f(9)=2,nfdev

glval ovveyng oto 9.
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31548.Ecto f: R — R pio cuvéptnon yio tv omoio 1oyvel ‘f (x)- ZX‘ <(x —1)2 Y10 k6O
X € R. Na amoodeitete Ot :

o) f(1)=2.

B) lemf (x)=2.

y)n f eivan ovveyng oto 1.

@) T x = Leiva [f(1)-2 <(1-1)° < [f(1)-2 <0 F(1)-2=0<f(1)=2.

B) |f(x)—2x|s(x—1)2 & —(x-1)" <f(x)-2x<(x-1) & 2x—(x—1)2 Sf(x)g(x—l)2 +2X.
Eivat Iim(2x —(x-1)° ) =2, Iim(2x +(x-1)° ) =2, 0moTE and TO KPLTNPLo TapeUPOAnG eivart Ko

x—1 x—1

limf (x)=2.

y) Enedny limf (x)=f (1), n f eivon cuveyng oo 1.
x—1
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npx
2023——, x=#0
24761.Atvetan m ovvaptnon f (X) = X , N omoia givar cuveyng oto R .

a) Na deiéete 6t o =2022.
B) Na Bpeite to lim f(x).
v) No Moete v e&icwon f(x)=2022.
Avo

a) Enedn n f eivan ovveyng oto R givar ko oto X = 0, dpa limf (x ( ) f (O) o

Xx—0

Iim(ZOZS—Mj:aQZOB—I — oo a=2022

Xx—0 X

)rlaKdeSX>OSiV(Xl —1SI“,lXSl(:}—lZ—I“JXZl@—ﬁ——ﬁ——l =
X X X

2023+ <2023- M <2023 — <:>2023+1Sf(x)£ 2023—l .
X X X X X

Eivar lim (2023+ lj =2023, lim (2023— lj = 2023 ondte amd 10 Kprnplo mapepPoing sivon ko
X

X—+0 X—>+00 X

lim f (x) = 2023,

X—>+00

¥) Enedny f(0)=2022, n x = 0 givar Adon g e&icwong f (x) = 2022 .
o x#0¢givar f (X) = 2022 < 2023- WX _ 2020 1= WX NUX = X TOL €VOL adVVOTN POV Y10
X X

k60e X =0 eivar [npx| <|x| < —x <nqux <x.

28684.Atvetar 1 cuveyng cuvaptnon f iR — R, tétowa dote Iirrgf (x)=x, pexeR.
Av gmmiéov woyvet 6Tt X (X) <mu2x yo kébe X € R, 1618

MH2X _ o
X
B) Na amodeilete 0t K =2.

Y) Na Bpeite to f(0).

0) No eAéyEete TV 0ANB€10 TOL TOPAKATM 1GYVPIGLOV:

«“ ‘f (X)S(%X‘ =—f (X)S(%X Kovté 610 07

o) No anodeiEete OTL IIm

No. S1KOUOAOYGETE TOV IGYLPLGUO GO,
Avon

oy limIE2X i g IR2X 200 o TR

x>0 ¥ x—0 2X an:uaO u
-0

B, y) Eneidn n f sivan cuveyng oto R eivon kau oo x=0, Gpa. lim f (x) = limf(x)=f(0).

x—0" X—0"
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Mo k60e x>0 eivar f(x)sM: lim f (x) < lim M4:)f(0)§2 Q)
X X

x—0" x—0"
o kd6e X<0 eivon f(x)> np2x = limf(x)> lim np2x <f(0)=2 (2
X X—=0" x=0" X

Am6 g (1), (2) npoxomret 6t f(0) =2, ondte Iirg]f(x)z limf(x)=f(0)=2.

x—0"

8) Enedn f(0)=2>0, xovté oto 0 eivon f(x)>0. T kébe X e (—%,0) etvon epXx<0, kat X o,
X

onote f(x)-g(iX >0.T0 kéOe X € (O,gj gtvon epXx> 0, ko EPX 50, onore f(x)-g(iX >0.
X X X
Emopévag yia kGBe X kovtd 6to 0 givar f(x)- X 0, omore |f (x)g(iX =f(x)- EPX ot 0 1oyupLopse
X X X

elvar AavOacpévoc.
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Ocopnuoata Xovéyelo

29834.Atveton n cuvépmon f(X)=v/9x* +16 — g In(8x +1).

a) No Bpeite 10 medio opiopod g f kot va amodei&ete 0TL eivol GLVEXNG 6TO TEGIO OPIGLOD TNG.
B) No anodeiEete 6Tt F(0) >0 ko (1) <O.

v) Na amodei&ete 011 e€iowon f (X) =0 éyet pio tovAdyotov pila oto drdotnua (0,1).

AVG
9x% +16> 0 woyvetl yukade x € R 1
o) H f opileton 6t = ,opa D, =| —=,+0 |.
) Pis {8x+1>0 x>—% pet ( 8 ]

H f eivon cuveyng oto medio opiopod g mg 6dvOeon Kot TPAEEIS GLVEXDY GLVAPTHGEDV.

ﬁ)f(O):Jl_G—gln1:4>O,
5 5(1-1n9)

f(l):«/9+16—%In(8+1):5—aln9:

1-In9<0<=1<In9<Ine<In9 <= e <9 1oydetL.

<0 ywoti

y) Eivan f(0)f (1) <0 xou f cuvexfig oto [0, 1], omote shppava pe to Bedpnua Bolzano, n e&icoon
f(x)=0 &xe pio Tovréyotov pita oto Srdomua (0,1) .

1
34024.Aiveton ) ovvapnon f (X) = el Xmpig vo xpNGILOTOCETE YPOPIKN TAPACTACT:
a) Na Bpeite
I. Tnv povotovia g cvvaptong f.
ii. To oVvvolo TudV T cuvaptnonct .
B) Na amodei&ete 0tim gubeio Y =3 €xel éva LOVo KOO GNUEIO LLE TNV YPOPIKT TAPAGTACN
g f.

a) i. ['o k@be X € R eivon f’(X) = (e-zx) =-2e" <0, apa 1 f eivon yvnoiog pdivovsa oto R.

ii. Eivon lim f(x)= lim e =+o0, lim f(x)= lime™® =0.

X—>—00 X—>—00 X—>+00 X—>+00

H f givar cuveymg kot yvneing edivovoa oto R, omdte £yt GHVOLO TIUDOV TO
F(R)=( Jim £ (x), lim  (x)) = (0,+20).

B) Eivar f(X)=3< e =3 -2x=In2<x= —%In?;, emopévag M evleio Y =3 &yt va povo Kovod

onueio pe v ypagkn mapdotacn mg f .
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36839.X10 Topakdatm oy Sivovial ot YPAQIKEG TOPUGTAGELS 2 GUVEXDY GUVAPTNOE®Y TV f
ko h, ot omoieg epdmtovtal tov dEova XX 610 onueio Tov A(6,0).

-1

o) No Bpeite 10 medio opiopod kabe piog amod tig cvvaptoelg f o h.

B) Na e€etdoete Yo Towo 1} TOLES OO TIC TOPATAVE GLUVOPTNOELS:

I. Ioyvovv o1 Tpoiimobéceig tov Bempnpotog Bolzano oo medio opiopod tovg.

ii. ITaipvouv v tiun 0 o€ éva e60TEPIKO GNUEIO TOV TEHIOL OPIGHOD TOVG,.
Avo

a) Ot tetpnpéveg Tov onpeiov g C, dnuovpyodv to civoiro [2, 7], ondte Dy = [2, 7] .Opowr D, = [5, 7] .

B) i. H f etvon suveyng oto [2,7], opag F(2)f(7)>0, apod f(2), f(7)>0, ondte dev wydovv y v f
ot Tpoiimobéoelg Tov Bempnuatoc Bolzano oto medio opiopod nge.
H h givar svveyng oo [5,7], opag (5) <0, f(7)>0, apa f(5)f(7)<0, omdte woxdovy yro v h ot

npodmobécelg Tov Bewpnpartog Bolzano oto nedio opopod e

ii. Eneidn f(6)=h(6)=0 ka0t %0 cuvapticeig maipvovy v Ty 0 o £va ecmTEPtKd oMueio Tov
nediov opIGOv TOVC.

23106.Aivetar n cuvépon g pe g(X)=v1- x*, x e[-11] ko n cvveyng cvvapmon f,

opopévn oto [0, 7], pe f (gj =1, téroteg dote: (gof )(X) =|cvvx

, Y k@ X €[0,7].

) i. Na omodeitete 611 ‘f (X)‘ =|npx|.

ii. Na Bpeite Tig piCeg g e&iowong f(x)=0.
B) Na Bpeite tv cvvaptnon f.

1
7) Aivetaw 1 suvaptnon h:(0,n] >R pe h(x)= W , omov f lvan n Guvapmon tov
X) — X
TPoNYoHUEVOL ep®TAKNTOS. Na vToloyiceTe TO TapPaKAT®D OPLO: Iirrg h(x).
Avo

0) i. (gof )(x)=|ovvx| = 1-f? (x) =|ovvx| = 1-f?(x)=cw’x <

fz(x)zl—m)vzx@fz(x):nu2x<:>|f(x)|:|nux| (1)
ii. f(x)=0<:>|f(x)|:0<:>|n|,tx|:0<:>nux:0<:>x=0ﬂ X=T

B) o kabe X (O, n) etvan f (X) # 0 ko emedn T eivon cuveyng dompel otabepd TpodcN o 670
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Stdotnuo avtd. Enedn f(gj =1>0 eivon f(x)>0 yekabe x €(0,m) kot enerdf) nux >0 oto (0,7)n
nux, 0<x<m

- 0.7].
0,x-0qx Moxel0n]

oxéon (1) yiveron f(x)=npx, x €(0,7). Enopévag f(X) ={

v) I'vopilovpe 6T |nux| < |X| v kéBe X € R kou to icov 1oyvel povo yio

X =0, dpa ywo k60e X €[0, 7] eivor nux <x < Mux —x <0.

. . 1 L |
limh(x)=lim = lim==-w.
x—0 x—0" NUx — X x—=0" = u—-0"

u—0" =

26640.Aivetan n cuvépnon f(x)=e +x>+2x .

a) No anodei&ete 6t1 | ovvaptnon f elvar yvnoimg avéovoa.

B) No auttodoynoete yioti | cuvaptmon f aviiotpépetar kot va anodeiete 0Tt £yl GhHVOLO
Tiuov o R.

v) No anodei&ete 6t 1 avtiotpoen cvvaptnon g f eivar exiong yvnoing avéovoo.

) Na W0ein eéicmon (X) =0.

o) T k60e X, X, € R pe X, <X, gvar: 2x, <2X, (1) < e <e®* (2) o X} <x; (3).
ITpocBétovtag katd uédn g (1), (2), (3) npokvmtet ot f (Xl) <f (X ) ) , emopévag 1 T elvon yvnoiong

av&ovoo.

B) Eneion n f eivar yvnoiong advéovoa, eivar 1-1 kot avtiotpépeTal.
Eivor lim f(x)= lim (ezx +x3+ 2X) =0—o0—00=-00 KO

X—>—0 X—>—o0

lim f(x) = lim (e2X +X3+2X):+oo+oo+oo:+oo.

X—>+0 X—>+0

Emedn n f etvon suveyng, éxer oovoro tipdv to F(A)=R.

v) o kabe X, X, €R pe X, <X, eivar f(f‘l(xl))<f(f‘l(xz));:/;f‘l(xl)<f‘l(x2)<:>f‘l/R.
d) f1(x)=0<x=f(0)=1.

29838.Aivetar n ovveyng ovvaptmon f:R - R, yuo v omoia yio kabe X = 0 oyvet:
xf (Xx)+ovvx =1- xznui.
X

a) No amodeiEete OtL:

i lim 27 _0 i, fim £ (x)=-1.

X—>+00 X X—>+00

B) No amodeitete o (0)=0.

1
v) Na amodei&ete 011 e€icwon T (X) =0 éyel pia TovAdyiotov pila 6To dtdoTnuo (— : +ooj .
T

Avo
. , , cuvx| |ovvx| 1 I ovvx 1
a) i. [a kafe x > 0 givan =us—<:>——s <—.
X X X X X X
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Eivar lim 1 =0=lim (—ij , 0OTE OO TO KPLTHP1o TopeUPOANG elvan

X400 X X—>+00 X

. OLVX
ko lim ——=0.

X—>+00 X

X—>+0 X x—+0\ ¥ X

lim 7Y% _ \im (l—w]=0—0=o.

ii. T kafe X > 0 sivan xF (X )+ ovvx zl—xznu1 &
X

1-ocvvx

Xf(x)zl—cmvx—xznuicf(x)z —xnui KoL

1 1
. . — 1 . 1x 7
lim f(x)= lim [1 OUVX —xnu—j=0—1=—1 yori limxnp= =  lim 250 =1,
X X X—>+00

X—>+00 X—>+00 X X—o+o= u>0"
u—>0"

B) Eneidn n f etvan cuveyng oto R eivon kon oto X, =0, onodte

f(o)=|xiggf(x)=|xim(

1-ocvvx

—Xnulj=0—0=0
X

1
1 1-ocvv— 1
) Eivan f(—) = _ “nun= n(l—csvv—j >0.
n 1 n n
n

Enedr) lim f(X)=-1 vadpyer modd peydhog apOpodg a, tétorog dote f(a)<0.
M pX HEYQAOG

X—>+0

Eivat f[ljf ((x) <0 xoun f eivon cvveyng oto [1 , a} , omoTE GLUEOVa pEe To Bedpnua Bolzano,
T T

n e&lowon f (x) =0 éxer pio TovréyisTov pila oT0 SdoTnpe [1 : aj c (1 , +ooj .
T n
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Hapaymyou
Opronoc Tapaym®yov

. f(x
24756.Eotm ovvaptnon f:R —> R pe f (0) =0 kot ywo v omoia 1oyveL 6Tl Img Q =2.
X—> X

o) No anodeiEete ot T/ (0)
B) Na Bpeite 10 IImf ( )

f(x)

0 MuX

v) Na Bpeite 10 Ilm

Avo

a) Etvan Iimw—llmf( ) =2,6pa f'(0)=2.

x—0 X—-0 x>0 X

B) Encidn n f eivan mapayoyiown oto X = 0 givor kot cvveyng og onto dpa limf (X ( ) f (O) =0.

x—0

f(x)

f(x ) 2
v) Eivaw IImﬁ lim—X—===2.
X—0 nux x—0 T’“,I,X 1
X

25234.0cmpolpe TNV TOPAY®YIGIN CLVAPTNON
f:[0,+0) >R kot v cuvaptnon

1 1 C,
g(x)_Ex—E, xeR., g
Ot ypagucég mapactaoces Cp, C; tov = {11— ~ " -
cvvaptiosov ,g avtiotorya, gaivovtat oto '
dumhavo oynpo. I'vopiloope ot
o o1 C;, C, téuvovtar oto onpgio A(1,0). Cy

o C; diépyetar amd ™V apyn TovV aEOVOV.

y'
e C; dev &yel Ao Kowvd onpeio pe Tov

d&ova XX ektog amod ta onpeio O kot A.

, .1
a) Na vroloyicete to lim ——.

S g(x)
()

B) Av givar lim
X=>0 X

=1, va vrooyioete to f'(0).

) X
v) Na vroAoyicete to lim M .

<31 (x)

Avo
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. 1 . 1 . 2 xt=uo o 2
o) lim——=1Iim = lim = lim—=-w
x—1" g(x) x—=1" EX_E x—-1 X =1 x->1'= u=0"

2 2 u—0"

B Eivan £/(0)=tim ) =T @) i 100

X—0 X—=0 x>0 X

Emnedn ou C;, C, tépvovtan oto onpeio A(1,0), eivan f(1)=g(1)=0.

v) Eivaw lim ?(—X) = lim {g i} = —1(—00) =400 Yo7l

x—0" (X) x—0" 2
limg(x)=lim (lx—ljz—l ko lim EES agod limf(x)=0 xor f(x)<0 yakébe x €(a,0).
x—0" x—0"\ 2 2 2 an’f(X) X—0"

36840.Z10 TopakdTm oo divovtal ol YPoPIKEG TOPAGTACELS 2 TAPAYDYICIU®Y GUVUPTHCEDV
tov f ko h. Kot o1 2 ypagikég Topactdoeig epdmtovtal tov dEova XX oto onpeio tov A(6,0).
I'vopifovpe 6t f raipver Oetikég Tipéc kovtd oto 6 ka1 h Taipvel apvntikéc TIpEG aploTepd
oV 6 Ko BeTikég TYéG el Tov 6.

a) No Bpeite 10 medio opiopod kabe piog omd tig ovvoptioelg T kot h.
B) Na Bpeite, av vépyovv, To TOPAKATO OPLa, SIKALOAOYMOVTAG TNV OTAVINGY GOG.
| I | o f(x)
i lim—— ii. lim—— iii. im——=
x—>6f(x) x—6 h(x) x—6 X — 6

a) Ot tetpnpéveg Tov onpeiov mg C; dnuovpyodv 1o chHvoro
[2, 7], onéte D; =[2,7]. Opowa D, =[5,7].

. . . 1
B) i. Etvar IIrTgf(x) =0 kon f(x)>0xovté oto 6, Gpa liM——=+x.
X—>

)

ii. Etvon !(iggh(x)zo, h(x) <0 yw kabe x €(5,6), h(x) >0y k60e x €(6,7), Gpa

Iimi——oo Iimi—+oo omotE dev VITAPYEL TO OPLO Iimi
x—>6’h(x)_ ' x—>6*h(x)_ ’ PX Lo s h(X)'
f f —f
iii. Iimﬁzlimwzf'(G)zo , enedn n C, epdmretan Tov GEova X X 6T0 onpeio A.

X6 X —@G x—6 X—06
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Kavoveg mapaymyion

x> —4
27315.Aiveton n ovvaptnon f(x) =< x-2

, ov x<2
x peaeR.

oax?—4, av x>2

) No Bpeite o mhevpucd dpro g f oto X, =2, dnhadn ta lim f(x) ko lim f(x).
X—2" x—2"
B) Na Bpeite v tipn tov a, ®ote n ovvdptnon f va givor cuveyng oto X, = 2.
v) Av o =2, va Bpeite 6mov opiletar Ty Tapdymyo g cuviptnong f.
Avon

2_4 M(X+2):4, lim f(x) = lim (ox? - 4) = 4a-4.

a) limf(x) = lim = = lim

X—2" X227 X—2  xo2 X/Zf x—2* x—2"

B) H f sivar ovveyng oto x, =26tav limf(x)=limf(x)=f(2) = do-4=440=8<a=2

X—2 x—2"

-4 (x7)(x+2)

YT a=2¢evor F(X)=9 x-2 x=7

=X+2, ov x<2

2x° =4, ov x>2

[ X < 2 givon f'(X) =1 oy x > 2 givan f,(X) =4X . S0 x = 2 &yovpe:

f(x)—f(2): im X+2-4 . %<2

lim =1

x>2  X=2 X2 X—=2 xaz’%f !
)-f(2) . 2x*-a-a . 2(x=Z)(x+2)

= lim

x—2* X—2 x—2* X—2 x—2* X/Zf

Emedn lim f(x)—;(z) #= lim M n T dev eivan mapaywyiocyn oto X = 2.

X—2" X — x—2" X—2

31743.Atveton n cuvépmon f iR —> R pe tomo f(X)=xnpux+4 yw kébe x R

a) Na Bpeite Tnv mapdywyo g f ko va vroloyicete T1¢ THéS f’(O) Ko f'(gj .

1
B) Na amodeifete Oty T ovvaptnon ¢, pe ¢(X)=F'(x)—=, x e Rioydovv ¢(0)<0 kar

3
T
—|>0.
(P(Zj

v) No anodei&ete 6t e€icoon @(X) =0, €xel pio tovAdyiotov pila oto drdoTnua (0, gj

0) ['a kéPe X e R givan f’(x)=npx+x01)vx, f'(0)=0 Ko f'(gj:nunggm)vg:l.

B) Etvou (p(O):f'(O)—%:—%<00u (p(gjzf'(gj—ézl—%=§>0.
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; , s . , ,
¥) H ¢ tvoi cuveyrig 610 [0, E} G TPAEEIG GUVEXDY GUVAPTHGEMV.
Enedn (p(O)(p(gj <0, oopgmva pe to Bedpnua Bolzano, n e&icoon
o(x) =0, &xet pio TovAdyoTOV Pilol 0TO SLACTNHX (O, gj

X+2

34437.Aivovton ot cuvoptioelg f (X) =Inx+2x, x>0 ko1 g (X) =, xeR.

a) Na opicete tn cvvéptnon fog.

B) Na Bpeite v mapdywyo ¢ cuvdpnons g kot va arodeitete 0t ¢ eivon 1-1.
v) Na opicete v aviicTpo®o cuvaptnon g d.

Avon

a) Eivon Dy :{XEDQ/g(X)EDf}:{XeR/e“Z>o}:R o
(f og)(x):f(g(x)): Inex+2 +2ex+2 :X+2+2ex+2 ]

B) Eivar g'(x)=€*"?, x e R.

INa kdOe X, X, €R pe X, <X, etvon X, +2<X, +2< €' <e®? & g(x,)<g(x,) < g/ R=g1-1.

X+2

7)Twkabe xeR, yeReivar g(x)=y e =y xayuay>0eivar x+2=Iny < x=Iny-2, épa

f’l(y):lny—Z, y >0, ondte f’l(x):lnx—2, x>0,

Eopontonévn koumoi
O<no 20

24757 Ecto ovvapton T mopayoyicn oto R . H gpoamtopévn e C; oto onpeio g A(O,l)

oynuotiCel pe tov XX yovio 45°.

) No omodei&ete ot f/(0)=1.

B) No ypayete v e&icmon g epantopévng s C; oto onpeio g A(O,l) .

f(x)-1

),
X

a) Eneidn n epamropévn mg C; oto onueio mg A(0,1) oynpartiCet pe tov XX’ yovia 45 eivor
f'(0)=ep45 =1.

v) No anodei&ete otL lim
x—0

Bye: y—f(0)=f'(0)x = y-l=xoy=x+1

f(x)—lzlimf(x)_f(o) =f'(0)=1.
X 0

x—0 X —

) lim
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—Xx>+X, X<0
25762.Aiveton n cuvaptnon f(x)= :
nux, x>0
a) No amodeiete 0Tt givan cuveyng oto X, =0.
B) Na amodeifete 6t f eivon Topaywyiown oto X, =0 Ko f'(O) =1.

v) Na Bpeite v e€icmon g epoamtopévng tng Ypaeikng tapdotacng g f oto onueio g
0O(0, 0).
Avo

@) Eivou lim f (x) = lim (—x* +x) =0=£(0), limf(x)= lim nux=0.

Xx—0" x—0"

Enedny limf(x)= limf(x)=f(0) n f eivau cuveyng oo X, =0.
Xx—0~ x—0"

f(x)-f(0) . —x*+ X (—x+1)

f(x)-f(0
B) Eivar lim —1im X im 1y lim F)=F(0)
x—0~ x—0~ X Xx—0" )(/ x—0" X x—0" X

Enedr lim M = lim M

x—0" X x—0* X

=1, n f eivar napayoyioyn oto X, =0pe f'(0)=1.

e y-f(0)=f'(0)x=y=x.

X

e ,avx <0
26630.Aiveton ) ovvaptnon f (X) =41 ,ovx =0
ouvvx ,ovx>0
a) No arodei&ete 0T cuvaptnon f va eivar cvveyng oto X, =0.
B) Na e&etdoete av n ovvaptnon T eivon napayoyioyn oto X, =0.
v) No Bpeite v eEicmon tng epamtopévng, TG Ypagikng mapdotaong e f oto onueio g pe

TeTUNUéVN X = g :

o) Eiva lim f(x)= lime* =1, lim f(x) = lim cvovx =1.

x—0" X—0" x—0" x—0"

Enedn XILT f(x)= XILTf (x)=f(0), n f eivar cuvegng oto X, =0.

y lim T)=FO) et -1
x—0" X—O x—0" X

Oewpodpe T cuvaptnon ¢(x)=¢*, x e R. Eivar ¢'(x)=¢", x e R xat
f(x)-f(0) im € im o(x)-¢(0)

li —¢'(0)=1

xl—g]’ X—-0 x>0 X X—0~ X (P( ) '

fim TC)=FO) _ oo =1 _ o s tim 0V =F O i TOI=FO) e v
x—0" X-=0 x—0" X x—0" X — x—0" X —

nopayoyicun oto X, =0.

v) Eivai f(gjzcmvgzo. Ta x > 0 gtvon F'(X) =-npx kon f'(gjz—l.

, o , T [T T T
H {nrodpevn epantopévn €xet e€iowon y —f (Ej =f (Ej(x - Ej SYy=—X+ >
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26712.210 mopokdTm oynio divovtal ot Ypoeukég oy
TOPOACTAGELS HOG TOA®VVUIKNG cuvaptnong f tpitov
Babpov, N onoia eival OpIGHEVT GTO KAEIGTO AT
[0, 4], xon tng Tapaydyov tng, f : c,

a) Na Bpeite v Khion g cvuvaptnong foto X, =2. /

B) Na Bpeite v e&icmwon g epantopévng (€) TG YPOPIKNG T
nopdotacns g foto X, =2.

r

v) No vroAoyicete ) yovia mov oynuatilel n evbeia (€)
pe tov d&ova X'X. -2

- - -

w
M
2.8

Avon

a) 210 oyfua PAémovpe 6Tt To onueio (2, -1) avikel ot ypoeikn mapdotacn e f 7, emopévog n Khion
mg ovvapmong f oto X, =2 eivarto f'(2)=-1.

B) (¢): y—f(2):f'(2)(x—2)<:>y+§:—x+2<:>y:—x—131

v) Av o givor 1 yovia Tov oynpotilel n evbeia (€) pe tov dEova X X, 1oybEL 0TL
gpo=1'(2)=-1< 0=135",

28302/Eoto f:R — R o napayoyioyn cvvapmon pe f(0)=-2 xon f'(0)=0.

‘Eoto eniong ot cuvoptioeis §: R > R pe g(x)=—x xot gof :R —>R.

) Na Bpeite v tpn ( gof)(0).

B) Na Bpeite v mapayoyo g'(-2).

v) Na Bpeite v nopdymyo g gof oto X, =0.

8) No Bpeite v e&icmon g epomtopuéving Tng YPaeIKNne tapdotaons e gof oto onueio pe
teTumuévn X, =0.

® (9-9)(0)=((0))=g(-2)~(-2)=2.
B) o kabe X eR eivon g'(x)=-1, omdte g'(-2) =-1.

y) Eivar (gof ) (x) =(9(F (x))) =¢'(F (x))'(x) xat (gof ) (0)=g'(f (0))f'(0) =g'(~2)-0=0

d) H {nrodpevn epamtopévn éxet e&icoon: y—(gof)(0)=(gof )' (0)(x-0)=y-2=0cy=2
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33816.Atvovton ot suvapticeig f(X)=e* ko g(X)=x*—x+2.

o) No Bpeite v e€icmon eQomTouévne e YPOPIKNG Topdotoong tng f
07O oMuEio A(O,l).

B) Na deitete 6T evbeia Y =X +1 epdmeTon ™G YPAPIKNG TapioTaong
g g oto onpeio g B(1,2).

v) A@ob avtiypayete 6TV KOAAO GOG TO TOPOKATO CYNIO, GTO 0010 2
QOIVETOL 1 YPOPIKT] TAPAGTACT) TNG GLVAPTNONG ¥, va Yivel Tpdyepn 1
YPOPIKN TOPAGTACT) GTO 1010 CVLGTNUO AEOVAOV TNG YPUPIKNG TAPAoTOONG -3 -2 -1 1z 3 4
™G ovvaptnong f kon g evbeiog y =X +1.

L @ om0

Avo

o) Mo k60 X € R eivon f'(X)=e* karyia x =0 givan f'(0)=1.

H {nrovpevn epamtopévn eivon n evbeio ey —f(0)=f'(0)x & y=x+1.

B) To onpeio B eivor koo onpeio twv e, C; .

R

o k6Be X € R etvan g'(X)=2x —1xaryue x =1 eivar g'(1)=1=1_, omote

€ EQATTETOL TNG YPOPIKNG TOPAGTACGNS TNG § 6TO oNueio TG B(l, 2) .

Y) oYU i

-4-9/1 1 2 3 &
-1

. . e, x<0
33632.Atvetan n ovvéptnon f(x)=1
—X“+1, x>0
a) Na amodeitete 0Tt givar cuveyng oto X, =0 kot va oyedldoTe T YPAPIKT TNG TOPACTACT).

B) Na e€etaoete av opileTon 1 EQUTTOUEVT] TNG YPOPIKNG TNG TOPACTAGNG GTO ONLELD

A(0,£(0)).

Avon
, . A QO . e (nZ )
a) Eivar XILrE]f(X)—)!LrQe =1=F(0) ko lerpf(x)—)!Lrp( X +1) 1.
Eneidn lim f(x)= lim f(x)=f(0)n f civor cvveyng oto X, =0. L
x—0" Xx—0~

H ypaopikn mapdotacn g f amotedeitol 0md 10 KOUPATL TNG YPUPIKNG 1
nopdotaong g Y =e* yiu X <0 kot 0mwd 10 KOppdTt g mapoBoing _//\

y=-x*+1 71 x>0. BEEEEeaRsis 1_? T
2
. F(x)-f(0 . e -1
B) Elvan |Ir‘(r)] ( )x ():Ilr‘g < =1, ywri av Bempricovpe ™ =

cuvéptnon g(x)=e*, xe R, eivar

X

jim &1 jim 909=90) _ 00y o g7 (x) = ¢*, g(0) —¢" -1

x—0" X x—0" X

— w2 _ 2
fim 1 0)=FO) i 1mXE L XE
x—0" X x—0" X x—0" )(/
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Enedr lim M = lim w
x>0 X x—0" X

EPUATTOUEVT] TNG YPOPIKNG TNG Topdotaong oto onueio A(0, T(0)).

28340 Eocto po cuvaptnon f:(—oo, O) — R n omola elvan mapaywyion oto X, =—1 xoin

,m T dev efvon mapaywyioun oto X, =0, ondte dev opiletonn

ocovapmong:R—->R pe g (X) =—X+1. Alvetor 6TL 1| EQOTTOUEVT TNG YPOPIKNG TOPAGTACTG TNG
f 610 onpueio A(—l, f(—l)) , &xe1 e&lomon Yy =@ (X) :
o) No Bpeite to f (—1) kot to f '(—1) :

B) Na Bpeite:

I. To medio oplopov TV cuvapthcenv fog kor gof ,

ii. Tig mapaydyovg (fog)'(2) ke (gof)'(-1).

Y) No amodeifete 6t n epantopévn mg Cq,, oT0 onueio g pe tetunuévn X, =2 koun
gpantopevn g C,  oto onueio g pe tetunpévn X, = —1, towriCovrar.

Avo

gof

) Enedn n epantopévn g C, ot0 A eivarn evbeia y =X +1, woyoet 6w f(-1)=—(-1)+1=2 kot
f(~1)=2, =—1.

g

B)i. Dy, ={xeD,/g(x)eD;}={xeR/-x+1<0} =
{XE]R/X>1}—( ).
Dy ={x €D, /f(x)eD,}={x<0/f(x)eR}=(-0,0).

ii. H g eivon mapoyoyiown oto Rpue g'(x)=—

Eivar (fog) (x)=(f(g(x )) f'(g( )g'x onote (fog) (2)=1'(9(2))g'(2) =f'(-1)(-1) =1.
Eiva (gof) (x)=((F(x))) =g'(F (x))f'(x), onore

(gof ) (-D)=9'(f(-1)f (-1 =0'(2)(-1) =-1(-1) =1.

) H epantopévn g Cy 010 onueio g pe tetunuévn X, =—1 &yet e€icoon

g, :y—(gof)(—l)=(gof)'(—l)(x+1)<:> y-9(2)=(x+l) o y+l=x+ley=X.

H epantopévn mg C,,, oto onpueio g pe tetpmuévn X, =2 €yet eicoon

sl:y—(fog)(2)=(fog)’(2)(x—2)<:>y—f(—1)=(x—2)<:> y—-2=X-2<y=X.

H evbeia y = X etvor kovn epantouévn tov Ce, ko C

fog
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PvOnog petafoin

25257210 dumhovo oynua goiveton £vo mapdbupo to omoio
amoteleiton amd o opBoydvio BI'AE kot to 1cookeAég

tpiyovo ABE. Eivar AP=0,8m, BE=1,6m, AM=x m, B[’ =1m.
To opatod katw pépog KA puag niextpokivinng oitag, katefaivel
TopdAANAa Tpog TV apyikn e 0éon HZ, pe otabepd pubuo, mote
70 M va dtoypaeet o v0vypappo tuqpa AN (ue AM =0).

Av E=E(x) eivau 10 epadd tov mopabiopov mov kakdntet 1 oita,

TOTE:
a) No armodeiEete 6T yio 0 epfado E, woydet

4

x> , ovxe|0,=
5 2
m-.
8 16 4 9
—X——, avX €| —,—
5 25 55

4
B) No amodeifete 0L 0 pLOLOG petafoing tov epPadod E g mpog X, 6tav X = = m, &ivai icog

e E’(ﬂjzg m?/m.
5) 5

v) Na Bpeite to puOud petapoing tov epfadod E ¢ mpog tov xpdvo t, ) xpovikn oTiyun yuo

E(x)=

4
v omoia 1oyveL X = c m, av diveton emmAov Ot X’(t) = 0,08 m/s yia kabe t>0.

a) Ene1dn) KA//BE, 10 tpiyovo AKA elvar 1cockerég Kot avTd, ondte T0 AM ektdg amd Dyog gival kot
OLAUEGOG TOL TPLYDVOV.
AM MA x MA

Ta tpiyova AMA kar APE givon opowa, ondte —=——< = & MA=x
AP PE 0,8 0,8

Orav 10 M xveitoan ecmtepicd tov tpufpatog AP, dniadr| 6tav 0 <x <0,8= g , TOTE

1
E(X)=(AKA)=—(KA)(AM)=7Z(MA)X—
Otav 1o M kwveitat oto tunpa PN, dniadn otov g <x<1,6 :g , TOTE

E(x):(ABE)+(BKAE):% 16 08+(BE)( M) o

168_XSZ 8x 16
5 25 5 25

Emopévag E(x) =

x? , OVXE€E (O,EJ
5
8
5

8 16 4
—X——, WX €| —
5 25 5’
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B) lim >/ _ lim 55 25) jim_ 25 _ jjm x> >
4 4 A 4 By 4 4-
5 _g 5 X_g 5 X_g 5 X g
E(X)_E(gj 8 _16_16  8x_32
: .5 25 25_ 5 25
O S O R R
5 5 5 5 5
8
o X E(x)-E 4 E(x)-E 4
5 5) 8 o 5) 5 o
lim ———-—=—.Eneidq lim = lim =—,givar E'| =
4 5 4 4 4 4
X*)g X g X‘)g _g X‘)g )(_g

§mz/m.
5

v) Eoto t,n ypovik otyur| kotd v omoio X = g m, onAadn X(to) = g m, tote E’(x(to)) =§ m®/m

Eivat E(t) =E(x(t)), onote E'(t) =E'(X(t))x'(t)1<a1 ™m xpovikn otiyun t,:
, , 8 2 16

E'(t,)=E (x(to))-o,ogzg-z—szE m? /s

28685.a) No amoodeitete 0T 1 e&iowon

e* +xe* =3e?, x &(0,+00) &gt povadikh pila my X =2.
B) Eva kvnto M &ekwvé omo to onueio N(0,1) ko kuveiton
KOTé pAKog TG Koumding Y =€, X >0 £to1 dote

teTuMuévn Tov va owéavertar pe pubud 2cm/ sec.
i. Na anodei&ete 0t1 t0 gpPadov E tov tprydvov OAM, 6mov

0(0,0), A(x,0)

ko M(x,y)etvon E(x):%xex, x>0,

ii. Na Bpeite ) 0éom tov kivnto0, ) ypovikn otiyun t,,

KOTd TV omoia 0 puOUdS petaforig Tov epPadod E eivon3e’cm?® /sec.
Avon

0) Eoto f(x)=e"+xe* —3e?, x>0. Mapampodue ot f(2)=e”+2e* —3e*=0.

y=e
M(z,y)
N(0,1)
________ al ml x
C A(z,0)

T k6Be X;,X, >0 pe X, <X, (1) eivor € <e* (2). Me moAhamhaciaopd kotd pédn tov (1), (2)

TpokOnTEL X,€ < X, <> X, —3e® < X, —3e” (3).

Me npdcbeon kotd péAn tov oyéoemv (2), (3) mpokdntel: e +x,e —3e” <e* +x,e™ —3e* <

f(x,)<f(x,), ondte n f eivar yvnoing avéovoa oto (0,+), pa eivar kot 1-1.

f1-
Etvan € +xe* =362 & f(x) =0 & f (x) =F (2) > x = 2.
. 1 1
B)i. (OAM)zE(x)zE(AO)(AM):Exe , x>0

ii. Tn xpovuch otyp t, eivon X'(t,) =2 cm/sec, E'(t,)=3e* cm?/sec.

Eivou E(t):%x(t)ex(t), t>0. Eivon E’(t):%x’(t)ex(t) +%x(t)ex(t)x’(t) KO TN YPOVIKH oTiyun ty:
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E,(to):%XI(to)ex(to) +%X(t0)ex(t°)x’(t0)<:> 3e? Z%-Zex(“’) +%X(t0)eX(to) 2 e

o) oKELO
)+ x(t,)e*") =3¢ P x(t,)=2.

Emopévag  ypovikn otiypr| t, 1o kivntod Bpiokeratl 6to onpeio M(Z, e’ ) .
33577.210 TopaKAT® oYL £Y0VUE £V 0pBOYDOVIO GUGTNLO GUVTETOYUEVOV, GTO OTTOI0

amewoviletal pa aypoikia otnv B€on B tov apvntikod nuidEova OX'. Avtikd g aypoikiag,
KaTA UNKog Tov Oetikon nuidEova OX, vapyel Evag AOPOC, TO VYOG TOL 0TTO10V diveTon Od T

ovvépmon f(x)= Jx v X > 0.

¥=fx

MNadag

| ]

o
B 63 Z AuTikg X

AvOTOAKG

Oleg o1 cuvteTaypéveg peTpodvTal GE HETPOA.

KoBnhg 0 nAiog apyiler va dvet, 0 Ao@og piyvel oty medtdda tnv okid tov OX, 1 omoia Kot
LEYOAMVEL LE TNV TAPOSO TOL YPOVOV t, dTOC PaiveToL GTO Gy L.

Oewpovpe t =0 ™ oTryun mov 0 NA0g piyvel kabeTa TG axtiveg Tov 6to onueio O tov AdPov,
EVA GT) GLVEYELN KIVOVILEVOG TTPOG TOL OLTIKA, apyilel va dnpuovpyeiton | okid. Ag elval

&»=P20.

a) Av 1o onpeio P éyel cuvtetaypéveg P (XP ' Yp ), vo oodei&ete OTL M TETUNUEVN TOV onpeiov X
gtvon Xy =—X,.

B) No amodsifete 611 kG0e Ypoviky otryun t >0 1oyvet scp(m(t)) = %(xP (t))ﬁé .

v) Na Bpeite ndco ypriyopa peyaiadver ) okid (OX) ) ypovikn otryun t, Kotd v onoia ot
axtiveg Tov NAoL oynuatilovy yovia © = g pe tov oplovtio dEova, EVO QTN TN XPOVIKN

otiypn t, nyovio o peioveron pe

=1+e9’.

GUVZ(D

1
pvoud 6 rad avd Aemto. Aivetan 6Tt

) H f givor tapayoyioyn oto (0,+%) pe f'(x)=——.

’ 7 ! 1 X
H (e) gt eSiooon: y—f (X, ) = (%, ) (X = X5 ) Y =X, = ZJZX_ZJ;TQ

1 Xp A/ Xp 1 %\/XP 1 \,Xp
y= X — +.fx &Y= X— +JX oY= X+ .
2./%» 2( . )2 ’ 2%» 2% " 2%, 2

1 VX 1 JX
X + 2P<:> Lo X=—X,, Gpo Xy =—X

2% 22
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B) Eoto H n mpofoin Tov P otov dEova X X.
210 Tpiywyvo PHX givon

2
PH_y, o (W) X
TH 2¢, 26 2%, 2% %

1

1

ﬁ = %XP_Z Gpa ep(o(t))= %(xp (1)) 2.

v) Eivar m(to)zg, m’(to)zé, a(p(m(to))zi(xp (t,)) 2
ﬁ— ! <:>§— L =24 )—E

3 2%, (t) 9 Mx(t) T4
Etvon (OZ)(t)=|XS(t)| =X, (t), omdte (OE),(‘[O)zxP (to)

Eivat (Sq)(oo(t))), = [%(xp (t))zj PN w;(tzt) _ _%(xp (1)) 2%, (1) =
o (1)(1+20%0 (1) =3 (x- (1) 2 (1)

%[H(?] ]: —%sz Xy (o) & X (tg) = ... =§m / min

36815.Eoto f pia cuveyng cuvaptmon oto didetnpa [—2, 2] , Yl TNV 0omola 1oy vEL
f2(x)+x* =4 yu kéBe x €[-2,2].

a) No Bpeite 11¢ pileg g e€icwong f (X) =0.

B) Av n ypagikn topdactacn g f diépyetar amd To onueio A(O,l), t61€ Vo, fpeite Tov THTO

g f.
v) Na oyedidoete ) ypoeikn napdotacn g f.

6) 'Evo kivnto kwveiton katd puikog tg koumoing g f. Kaboc nepvaet and 1o onueio B(-l,\/g ),

N teTaypuévn tov Y avéaveton pe puluod 2 povdoeg 1o devtepdriento. Na Bpeite tov puOud
petafolng g TeTUnUéVNG X TOL KIVIITO TN YPOVIKY| GTIYUN OV TEPVAEL amd To B.
Avo

o) Eoto pe[-2,2] pita g f(x)=0.Twx=peivarf?(p)+p’ =4 = p’ =4 p=12.
B) Na kébe x €[-2,2] eivar F2(x)+x* =4 <= F?(x)=4-%° <:>|f (x)|=\/4—x2 (1)

I k60e X € (-2,2) eivon F(x) =0 xa enewdn n f etvon cuvexne, Stumpet otabepd Tpdconpo oo

Sbompa awtd. Etvar £(0)=1>0, 6pa f(X)>0 yia ke X €(-2,2), onéte n (1) yiveron f (X)=+/4-x*.

Apa f(X)z{ /4=x2, XE(_Z’Z) =\4-x2, xe[—2,2].

0, x=-21x=2

) T k60e X €[-2,2] eivon f(X)=y o V4-x* =y20= 4-x*=y* & x> +y’ =4.
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H ypagikn mapdotacn tng f eivar to nuikdxkio kévrpov O(0,0) kat 3
axtivag 2 mov dev PpilokeTon KAT® and Tov X X.

8) Eotw 611 T0 kvntd éxet ovvtetaypéveg (X(t), y(t)) . 1 \

Eoto t, >0 n xpovikn otrypn mov diépyeton and 1o B, 1618 g
X(to)z—lKou y(to)Z\/g. -1
Enredn exeivn m ypovikn otiypn n teTarypévn Tov Yy avgaveton pe

puOuO 2 povades to devtepdrento, eivary'(t,) = 2./ sec.

Bivaw X2 (1) +y2 (1) = 4= (x2 (1) + Y2 (1)) =(4) =

2x(t)x’(t)+2y(t)y'(t)=Oé>x(t)x'(t)+y(t)y’(t):0.
T t =ty eivon X(t)X (1)) +Y(t,)Y'(t,) =0 ~1-X'(t,) +/3-2=0 X'(t, ) = 2/3 wsec.

1
36787.Aivetan n ovvaptnon fF:R - Rpef (X) =x*+ 2 X.
0) No amodei&ete 0TL 1 eQamTOpEVT TG YPAPIKNG TapdcTtacns TG f oto onueio A(a, f ((x)) €xel

elooony = (30(2 + %j X—20°. y

B) Eva avtoxivnto kwveitat T vOyto, Kot pKog
evVOG emimedov dpdov. Oc®PNGTE TO AVTOKIVITO MG

; ; , . 1
onueio oto enimedo OXY Kot T YPOPIKY TOPEoTACN E0.7)
™ cvvaptnong f, g tov dpdpo mov avtd Kiveital,
OGS PALVETAL GTO TAPOUKAT® GYNLLOL. i x

Y& o GLYKEKPLUEVT XpOVIKN oTyun t,, mov To 4
0
avtokivnto Ppicketor 1o onpeio A, ot tpoPoieic

oL eOTICoVV Ha mvokida Tov PpickeTol 6TO
1
onpeio B(O,Zj.

i. Na Bpeite t1g cuvtetaypéves Tov onpeiov A, .

y=H{x)

il. Av 0 puOudG peTABOANG TG TETUNEVIG TOL AVTOKIVIITOL TN YPOVIKN oTiyun t,, eivon 2, val

Bpeite tov puOBUo petaffoAng g TETOYUEVTG TOV GVTOKLVITOV, TN XPOVIKN oTyun t, .

o) H f elvon mopayoyicyun oto R pe f'(x) =3x° +% . H epantopévn mg C, oto A éyet e&lowon:
’ 3 1 2 1
y—f(a)=f'(a)(x-0)= y-a —70= 3a +7 (x—a)=

y=(3(x2 +%jx—3a3—%a+a3+%a<:> y=(30c2 +%Jx—2a3

B) i. H epomropévn g C; 010 A, dépyeton and to B dtav %z(Saz +%j-0—2a3 Sa =—%<:>0c=——.
3
Tote f = = 1 +l- 1 Z—E,dpa A, _1’_l .
2)2) "4 "2) 1 24
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i ot A(x(1).y(1)) , y(1) =3 (0)+2X(1) e x(t,) =3 X (1) =2.

O puBuog petafolng g Tetaypévng Tov avtokvitov sivar y'(t)=3x*(t)x'(t)+ %x’(t) KOLL TN (POVIKT

2
otiypf t,1y'(t,) =3x (to)x'(to)+%x'(to):3(—%) .2+%-2: 2.

OcHpnua Rolle

31643.Aivetau ) ovvaptnon f (X) =x*-3x*—x"+9x, Xe [1, 2] .
o) Na e€gtdoete av 1 cuvapTnon kavomotel Tig vtobéaelg tov Bewpnpoatog Rolle oto
ddoTnpa [1, 2] ;
B) No amodeifete 6t 1 elicmon 4x° —9X* —2X +9 &xet pia, TovAdyiotov, pilo 6To
Subompa (1,2).
AV
a) H f eivan ouveyng oto [1, 2] og moAvovupiky kot tapoyoyioun oto (1, 2) pe
f/(x)=4x° —9x* ~2x +9 . Eivou f(1)=1-3-1+9=6, (2)=16-24-4+18=6, snmadn f(1)=f(2),
ondte epappoletal yo v f to Bedpnua Rolle oto [1, 2].

B) Zoppmva pe to Ocdpnua Rolle, n e&icwon f'(X) =0 4x° —9x* —2x +9 =0 &gt pia, TovAG)IOTOV,
piCa oo Sihompa (1,2).

36842.210 mopakdTm oynue divovtal ot Ypopikés TapacTacElS 3 Tapay@yiGIL®mV GUVAPTCEDV
tov f, g kot h, ot omoieg epdmtovtar Tov GEova X'X 610 oNpEio Tov A(6,0).

2

-2

o) Noa Bpeite 10 medio opiopod kabe piog oo tig cvvaptoelg f, g ko h.
B) Na e&etdoete yio mola 1) TOES amd TIG TOPATAVE® GUVAPTNCELS:
i. Ioyvovv o1 tpoiimobiceic tov Bewpnporog Rolle 6to medio opiopov tovg.
Ii. Yrapyetl pio tovddyiotov pilo tng mopoydyov .
Avon
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a) O mpoPoréc v onueiov g C, otov d&ova X X dnpiovpyody to dtdotnpa [3, 7], ondte D, = [3, 7] .
Opow. D, =[5,7]=D,.

B)i. Zuc f, heivan f(3)=f(7) kou h(5)=h(7), omdte dev 16 00LV Y10 AVTEG TIG GLVUPTNGELS OL
npovmobécelg Tov Bewpnuartoc Rolle 6to medio opiopo tovg.

H g &ivon cuveyg 670 medio optopod mg, etvon mapaywyiown oto (5, 7) kar §(5)=9(7), ondte
wavomotel Tig mpotimobicelg Tov Bempnpotog Rolle oto medio opiopod .

ii. Eme1d1] ko o1 1peig cuvoptoels eivat Topay®yicIes Kot 0l YPopIkKEG TOVG TOPUCTAGELS EPATTOVTOL
ooV GEova X X 610 onueto A(6,0), eivar f'(6)=g'(6)=h'(6) =0 ,ondte N Tapdywyd Tovg Exel
TovAdyotov pia pila.

—5x* — 3x +1, <0
36851.Atveton n cvvaptnon fpe f(x) =< ) Hx
X —-3x+1, ovx>0
a) Na eéetdoete av 1 cvvaptnon f eivor cvveyng oto 0.
B) Na e€etdoete av n cuvapton f eivar Ttopayoyiciun oto 0.

v) No dikatodoynoete yati pmopodue va epappocovpe to Bempnua Rolle 6to didotnpa [—l, 1]
Kot va Bpeite £va Tovrdyiotov X, € (—1,1) yio o omoio woyber f'(X,)=0.

Avo
a) Etvar lim f(x) = lim (-5x* —3x +1) =1=f(0), lim f(x)= lim (x* =3x +1)=1.

X—0~ Xx—0~ x—0" x—0"

Enedn XILT f(x)= )!Lryf (x)=f(0) n f ivon cuvexfig oo 0.

_ _Ey?_ _ Gy —

B Eivar tim 00O o = -3xa-1 L X(Bx=3) o

X—=>0" X x—=0" X X—=0" )(/

_ 2 _ _ —
fim FO)=F(Q) _ iy X =8xv1m1 X (x3)_
x—07" X x—0" X x—0" )(/

f(x)-f(0 f(x)-f(0

Eneidn Ii@wz "TM:_Q) n f eivar Tapoyeyiown oto 0 pe f'(0)=-3.

v) H f givan cvveyng oto [-1, 1] yati eivor ovveyng ota dwotipata [-1,0], (0,1] @g ToAvovL KT Kot OTemg
eldape etvan cvuveyng kot oto 0.
H f eivaw mapayoyiown oto (-1, 1) ywri eivar mapayoyioyn oto (-1, 0) pe f'(x)=-10x -3,

napaywyioyn oto (0,1) pe f’(X) = 2X — 3 ko1 01w gidape givar Tapaywyioyun kot 6to 0.
Eivau f (—1) = —5(—1)2 —3'(—1) +1=-1, f(1) =1 -3-1+1=-1, dnhady

f(-1)=f(1).
Emopévac ikavomotovvtat o1 tpovmobécelg tov Bewpnpatoc Rolle yia v f oto [ -1, 1], omdte vdpyet
X, €(-11) térow0, Gote f'(X,)=0.

Av X, €(-1,0) téte f'(X,) =0 -10x, -3=0< X, =—% SeKkTh.

Av X, €(0,1) 1618 f'(X,) =0 2X, —3=0< X, =g amoppinTeToL.
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Ocopnua Méong Tyun
x% -3, owxe[—l,Z]

X-1 ovxe (2,5]

o) No anodsiEete 6t1 1 ovvaptnon f eivarl cuveync.
B) Na amodeifete 0tL 1 cvvaptmon f dev eivan Tapaywyiown ot Béon X, = 2.

24283.Aivetor  cuvaptnon f(x) = {

v) Na e€etdoete moleg amod Tig vITobEcelS TOV OewPNLOTOG HEGTG TIUNG, IkavoTolel 1| cuvdptnon f
070 OldoTNUO [—1, 5] .

0) Xe kaféva amod o Sl0oTHLLOTO [—1, 2] : (2,5] n f efvon cvveyng og ToAvwvopky. Xto X, =2 givon

lim f (x) = lim (x* ~3) =1=(2), lim f (x)= lim (x~1)=1. Exe1dn limf(x)= limf (x)=F(2).n f

X—2" X—2

glvon cvveync oto X, =2, omdte 1 f eivar cuveyng oto medio optopod tne.
0

_ 2 o 2 2
B) Etvor |imM-nmX_31 X -4 M(“ )

X—2" X—-2 xor X—-2 :x“—[p X—-2 :JLT* X’ZZ/ L
fim FO)=F(@) g x=1-1 o x=2 Eneidy lim f)-2), i Mn suvépon
x—2* X —2 x—>2" X —2 x—>2" X — 2 X—2" X—2 x—2" X —

f dev etvan mapaywyiown ot Béon X, =2.

¥) Eneidn n f Sev etvon mopaywyiown om 0éon X, =2, dev eivar mapoyoyioyn oto (-1,5). H f eivan
ovveyng oto [-1,5].

36827.0mpovye Tig cvvapticeg f(X)=Inx, x>0 ka g(x)=e7, xeR.

a) No S1ka1oAoyNGEeTe OTL T GLVAPTNON g EXEL AVTIoTPOPN Ko vaL omodeifete 6t1 g = —f .
1

B) Na amodeitete o1t (gof)(x) ==, x (0,+0).
X

) Eoto h(x)=(g-f)(x).
Na Bpeite Tov povadikd aptfuod & o onoiog ikavomolel To copmépacua Tov Oswpnuotoc Méong
Tyig yia v cvvaptnon h oto didomua|[2,8].

Avon
a) H g givon yvnoimg pbivovcsa oto R, ondte givon 1-1 ko avriotpépetar. o kdbe X,y e R etvon

g(x)=ye=e™=y.
lNay>0civor —x=Iny < x=-Iny, apa g~ (y)=-Iny, y>0, ondéteg™ (X) =—Inx =—f(x).

B) A, :{XeAf /f(X)eAg}Z{X>O/|nXER}Z(O,+OO)_(gof)(x):g(f(x)):eflnx gl :é_

v) H h givar cuveynic oto [2, 8] kot Topayoyiocwn oto (2, 8) ue h’(x) = —iz , oOpewvao pe to @.M.T.
X

11 1 4 3
h(8)—h(2 g8 2 3 8 )
vrdpyst & €(2,8) tétot0, Gote h'(&)z%@—éz%@ —éz%@ —éz%@
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£e(2,8)
—%=—3®%=i©§2=16©§=4.
2 48 & 16

29150.H ovvaptnon x(t)=(t—2)(t —1)2 (ce M), y1a k6Oe ypoviky otrypr| t (og sec), kobopilet

1 0éom evoc kivntov A, mov KiviOnke mhvo otov dEova X'X 6to ypovikd dtdotnua amd 0 sec
émg 3 sec.
o) i. Na Bpeite note 10 Kivtd A giye taydTnTo Undév.
Ii. Na Bpeite ta gpovikd S1acTioTo KOt T0 07oio, To Kivntd A
KivnOnke mpog Ta 6e&1d Kot avTd mov KiviOnke mTpog T aploTePd.
B) Na Bpeite to cuvoAko ddotnua S mov dévuce 10 Kvntd A.
v) No amodei&ete 6Tt KoTd TN S1dpKela TG Kivnong Tov Kivntov A, omd ) ypovikn otyun 1sec

)
€mG TN XPOVIKI GTUYUN 3 Sec, VIAPYEL TOLAGYIGTOV L0 XPOVIKY CTLYUN KOTd TV omoia 1
oTrypaio toybtnto Tov A fjtav ion e ) Héon ToyvTNTO ToL £lYE TO A 0T0 ddGTNUN OVTO.

Avon

0) i. H toyomro tov kvntoo eivan v(t) =x"(t)=(t —1)2 +2(t=2)(t=1)=(t-1)(t—1+2t—4)

)

ii. To kvnto kwvnonke deid to ypovikd Swwothipata [0,1), (g : 3} Ko n 0 1 53 3

X’(t) + q - o +

v(t)=(t—1)(3t—5):0<:>(t—l)(3t—5):0<:>tzlﬁ(3t—5=0<:>t=

w| o

aPIOTEPE GTO YPOVIKO OLACTNLLOL 1,5 .

B) Xto ypovikd didotnua amd t=0 £wmc t=1seC 1o kvnTd SlovvEL SLAoTNUA.
2
S, =[x(1)-x(0)|=|0~(0-2)(0-1)
Y10 ypovikd daotnpa omo t=1 Emg t=5/3 sec to kvntd draviet didoTnpo
2
oS 5
3 3 3 3) 9| 27

Y10 ¥poviké ddotnpa omo t=5/3 £mg t=3 sec to kvntd draviet didoTnpo

=2m.

5 2 (5 5 Y 4] 112
S, =x(3)=-x| = |[=[(3-2)(3-1) —-|=-2|| =-1]| |=[4+—|==—m
=) (3)( A )[3 j(sj‘ﬂ‘z?
To cuvolikd dtdoTnpa oV d1aviEL TO Kivntd eivat Sle+SZ+S3=2+i+E=@
27 21 27
4
, , , .y 5| . ~_ S _27_2
v) H péon taydnra tov Kivntov 6To poviko Stiotnuo 1,§ stvon D == =5 = 9
°1 £
3 3
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Y10a0epn ovvapTnon

Osna 40

23199.01m f: (L, +0) > R o mapaywyioun cvvaptnon dote yio ke X >1va ioyvet
1
xf (x)f'(x) =3 Ko f(e)=1.

a) Na arodciete 0TL 1] cvvhpTnon g (X) =f? (X) —In X, X >1eivor otabepny ko va Bpeite Tov
tomo ¢ f.

Eoto f(X) =\/W, x>1.
B) No anodei&ete 6t1 M gvbeia mov diépyeton omd ta onueion A(—e, 0) ko B(e, 1) epdnteton otn

ypapikn mapdotacn g f oto B.

1 1
v) No omodeifete 6ty k60e X >1 10y0et T f2(x+1)-f*(x)<=.
X + X

o) H g eivon mapayoyiocyn oto (1, +00) ®¢ O10pOPE TAPAYDYICILOY GUVAPTNGEDVY LE
g'(X)=2F (X)f'(x) - - Opos yia ke x> Leivar xF (X)F'(x) =3 & F (<)F'(x) = dpa
X X

g’(X)ZZZ—J;(—%Z%—$=O<:>g(X)=C,CER.X>1

Eivor g(e)=f?(e)-Ine=1-1=0<c=0, dpa ywo k60e X > 1 givon g(x)=0<f*(x)-Inx=0<

f2(x)=Inx < [f (x)|=+/Inx.
Ta ke x > 1 givan xF(x)f'(x) = % = f(X) =0 ko emedn n f eivar cvveyng, drompei otabepo

npdonpo. Etvor f(e) =1>0, ondte yuo ke X > 1 givon f(x)>0, épa f(x)=+Inx.

1-0 1

B) H ev0cia AB éyet cuvtedeot| diedbbuvong A,y =——=—.
e+e 2e
H gvbeia AB eodnteton g C; 010 B av kar povo av f'(e)=4,, = £

2e
H f givor mapayoyiown oto (1,+0) pe f'(x)= (In X)r =

1
"~ 2dInx 2x/Inx

1 1
—, apa 1 evbeia AB gpdnteton g C, oto B.

\ 2e/Ine - 2e

1 1 1 1

Ia ka0e eivon —— <f?(x+1)-f*(X)< =< —<In(x+1)-Inx<=.

" x+1 ( ) ( ) X  x+1 ( ) X

e ™ cvvapmon ¢(x)=Inx, x > 1, woydet o Bedpnpo Méong Tyng oto Sbompa [x, x+1], ondte

o(x+1)-o¢(x)
X+1-X

1

Eivar '(e)

vrapyet & € (x,x +1) této0, Gote ¢'(E) = @%zln(x+1)—lnx :

Eivat x<§<x+1<:>1>1>i<:> i<In(x+1)—|nx<l.
X & x+1 x+1 X
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33999 Eotm 1 ovveyng cuvaptnon f: (0, +oo) — R ywo v omoia woyvet:
1 1
= <f(x)<1+=, yokébe x €(0,+0).
X X

) No omodeitete 6t lim f(x) =+

x—0"

B) Av emmAéov woydet (X+1)F'(x)-In(x+1)=—f (x), yw xabe x €(0,+00), tote:

i. Na anodei&ete 6t n ovvaptnon g(x)="F(x)-In(x+1), x>0 eivar otabepy.
In(x+1) -

ii. Na amodeifete 6ty kafe X € (0,+0) 10y0et — S g(x)<In(x+1)+

In(x+1)

Ko énerra vo. Bpeite tov tomo g f .

o) Eivar |im1:+oo,07rérs eivon kat |imf(x)=+oo.
x—0" X x—>0"
B) . Tot k0 X > 0 siva g'(x)=f'(x)|n(x+1)+f(x)i1©
X+
, (x+1)f'(x)-In(x+1)+f(x) —F(x)+f(x)
9'(x)= 2 = 2
(x+1) (x+1)

=0< g(x)=c,ceR.

ii. T k6Pe X €(0,+0) eivan In(x+1) >0, omdte n oxéon

X

In(x+1)
X

‘Bote h(x)=In(x+1), x>-1.

L <t (x) <1+ Lyiveran |n(x+1).ls|n(x+1).f(x)s|n(x+1).(1+1j@
X X X

£g(x)sln(x+1)+w.

H h givor napaywyiown oto (0,+0) pe h'(x) N :

X+1
Eivon lim —In(x +1) = lim —h(x)_ h(0) =h'(0)
x—0" X Xx—0" X

In(x+1)

:1’

Iim[ln(x+1)+

x—0"

} =1, omote amd 10 KPLTAPLO TOPEUPOANC Elvar Kot

Iirpg(x)zlc Iirglc=1©C=l, apo yio kéde X > 0 givon
g(x)=F (%) In(x +1) & F (x)-In(x +1) =1 f (x) = ——

In(x+1)
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Movotovia cuvaptinon

23937.Aivetaw n cuvépon f(x)=x>+x-1, xeR.

a) Na amodeiEete 611 1 ovvaptnon T eivar yynoing avéovoa.
B) Na Bpeite to ochvoro Tinmv ¢ f.
v) Na Bpeite v e&icmon g QamTopévng e YpOuQIkng Topdotacng thg cvvaptnong f, oto
onueio g A(l,f (1)) .
Avo

o) N kdbe X e R etvon F'(x)=3x*+1>0, apa n f eivar yvnoiog avovoa.

B) Eivar lim f(x)=lim x* =—o0, lim f(x)= lim x* =+o0 . Enewdn 1 f eivon cvveyns £xet odvoro tipudv

X—>—0 X—>+00 X—>+00
o R.

7) H epantopévn tg C, 010 A éyer ekicoon: y—f(1)=f'(1)(x-1) <= y-1=4x-4 <y =4x-3.

In(x+1), x>0

3

25764.Aivetor  cuvéptnon f(x)= { X
x} x<

a) No e&etdoete av elvan cuveyng oto X, =0.

B) Na amodeifete 0t f eivon yvnoing adéovoa 6to R .
Avo

) Eivar lim f(x)=limIn(x+1)=0=f(0) xou lim f(x)= lim x* =0.

x—0" x—0" X—0" X—0"

Emedn Iir(r)lf (x)= Iirg]f(x) =f(0) n f eivor cuveyng oto X, =0.

B) ['o k&b X < 0 givan f'(x) =3x° > 0 ko emedn n  eivan cuveyg oto (—00,0] , €lvan yynolog avéovoa

1
670 oldotnua ovtd. o ke X > 0 eivan f’(x) = il >0 xot enedn N T eivar cvuveync oto [O, +00) , etvont
X+

yvnoiong avgovoa oto dtdotpa avtd. Enedn n f eivan ovveync oto X, =0, eivan yvnoiong avovca cto
R.

27082.Aivetor n cuvaptnon f(x)=(x —1)3 -3X, XeR.
a) No Bpeite Ta dStaotipoto povotoviog g f.
B) No amodei&ete 011 10 chvoro Tiudv g f oo Sihomua [2,+0) eivor to Sotnpa [-5,+0).

v) No anodeifete 6t e€icmon T (X) =0 é&yel o axpifodg mpaypatikn piCo oto dtdotnua
[2, +oo) .

o) H f eivon mopayoyiciun og npdéeic Topayoyiciuov cuvaptieemv 1e

f'(x)=3(x —1)2 —3:3(x2 —2X +l—1) =3x(x-2).

Eivor f'(X)>0<3x(x-2)20<x<0Mx>2,

o k60e X € (—0,0) U (2,+o) gtvon F'(x)> 0o n f eivar cuvexig ota
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Swotipato (—o0,0], [2,+%) ondte eivan yvnoing avEovoa ot kabéva and avtd. T kabe X € (0,2) eivar
f’(x) < 0xaun T eivar cuveync oto [0, 2], ondte givar yvnoimg edivovsa oto didotna oto.

B) Eivou f(2)=(2—1)3 —6=-5 xat lim f(x)= lim [(x—l)3 —3X} = lim (x3 —3x? +3x—1—3x)=

X—>+0

lim (X3 —3x? —1) = lim x® =+o0. H f efvon cuveyfig kat yvneing av&ovoa oto [2,+0) , ondte éxet

X—>+00 X—>+0

avtiotoryo chvoro Tiudv to f ([2,+oo)) = [f (2),XILrP f (x)) =[-5,+).
v) Ene1don 1o 0 mepiéyetan oto f ([2,+oo)) = [—5,+oo), n e€iocwon f (X) =0 éyetl o axpPdc TpoyHoTiKn
pila 010 Srdopa [2,+00) .

1
29211.Atvetou n cuvépmon f, pe f(x)=1-=, x<0.

x2’

o) Na amodei&ete 0t 1 ouvaptnon T elvon yvnoimg eBivovsa 6to medio opiopod .
B) Na Bpeite to obhvoro Tinmv g f.
v) i. Na anodeiete 0t T eivon “1 — 17,

ii. No Bpeite v avtictpoen g cuvépmong f, v .
Avon

o) H f sivar mapayoyioyn oto (—»,0) pe f'(x)= %
X
o k60e x < 0 eivar f'(x) <0, omote 1 f eivar yvnoing bivovsa oto (—0,0).
1 1
) Eiva lim f(x) = lim [l——j 1 kot lim f(x)= lim [1——2j =—00.
X—>—0 X—0" X—0" X

Enedn n f eivar cvveync kot yvnoing edivovoa oto A= (_00,0) £X€1 GOVOAO TIUDV TO
f(A :(limf x), lim £ (x ): 0 l).

(A)=(1im £(x). Jim £(x)) = (1)
v) i. Ene1dn n f givar yvnoing pbivovoa sivar ko 1-1.

ii. T k@0e X<0 xon y<1 givon f(x):y@l-%:y@-:l-y@x = =
P

My = iy =y e
-1 _ -1 1
f(y)=- /l—y y<1, onore £ (X)=-— ,E,X<1-

33633.Aiveton n cvvaptnon f(x)=Inx+3x+2, x>0.
a) No TV LEAETNOETE G TPOG T1| LLOVOTOVIAL.
B) i. Na Bpeite T0 GOVOLO TIUOV THG GLVAPTNOTG.
ii. No antiohoynoete yiati n e&iowon f(x)+2023=0 £xet Betueh Aoon.

Avon

) T kabe x > 0 eivon f'(x) = 1 +3>0, ondte n f etvon yvnoiong avEovoa oto (0,+00).
X
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B) i.Etvon Iiryf(x): Iir})](lnx+3x+ 2)=—o0, lim f(x)= lim (Inx+3x+2)=

X—>+o0 X—>+0

Enedn n f eivar cvveync, éxet ohvoro Tiudv 1o R.

ii. f(x)+2023=0< f(x)=-2023
Enedn o apBudc — 2023 mepiéxetor 6to ovhvoro tipdv g ko 1 f eivar yvnoing adéovoa oto (O, +00) M

e&lowon f(x)=-2023 < f(x)+ 2023 =0 éyet axpipig pio Betuen Adon.

23375.Atvetarn svvaptnon f(x)=In (\/X2 +1- X) , XeR.
1
VX2 +1
B) Apob TpdTa dikaoroynoete 6t cuvaptnon T avtiotpéeetat, va anoderydel 6T1 T0 TESiO
optopol ¢ avtictpoeng eivor to R .
v) Na Avbei | avicwon f’l(x +f (X)) >X, XeR.

) Na anodeiydei ot f'(x) =—

Avon

o) H f eivon mopoyoyicun oo R g 01')\/98011 napaycoyicnumv GUVOPTNGEMV LIE

T SR
f'(x):(m_x) _ZNX+1 . \/ﬁ M .
xS ()i e

B) o kabe X e Retvon F'(x) <0, ondte  f etvon yvnoiong pdivovsa oto R, omdte givon 1-1 ko
avtiotpépetotl. Eival

Xlimw(\/m—x)leimm[ x2(1+%j—xJ=XIme[—x\/1Jr7Xi—xJ—XILrpwli [\/HEJJH:M

dpa Oétovrag Vx*+1-x=u,eivor lim f(x)= lim Inu=+o0.

X—>—00 U—>+o0
, . > D G G 1 e N .
Eivar lim (\/X +1—X)= lim = lim =0 dpa Bétovtog VX +1—-X=U, givor

X—>+00 X—>+0 X2 +1+X X—>+0 1
X| 1+ +1
X

lim f( )— limInu=-—co. Exedn n T eivan cuveyng kot yvnoiong gbivovca éxet chHvoro TIUOY TO

X—>+o0 u—0"

f(R)=(-o0,+20)=R, onote n f* éxe1 nedio opiopov o R.
7) f‘l(x+f(x))>x;:\>f(f‘1(x+f(x)))<f(x)<:> x+f(x)<f(x)=x<0.

23376.Atvovton ot suvapticeis: f (X) =vx* +1-x, x eR kau

g (x) =Inx,xe (0, +oo) . Av yvopilovue 6t1 1 ypoeikh mapdotacn g f Bpioketor Tavm amd tov
GEova X'X v kabe X e R, 10te:

a) Na tpocdiopicete t cvvaptnon h=geof.

B) No amodeilete Ot

i. N ovvaptnon h eivar Tepree.
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ii. n ovvaptnon h eivon “1-17.

y) Na Wi 1 e&icwon h(x—1)+ h(ln ij =0, x>0.
X

a) Enedn n ypoewn mapdotacn g f Ppicketon mve and tov aova XX yio kabe X e R, eivan
f(x)>0,xeR. Eivar A, ={xeAf /f(x)eAg}z{xeR/f(x)>O}=R KoL

h(x)=g(f(x)):ln(M—x).

B)i. [ kéPe xe A, =R kau —x e R xan h(—x)=—h(x)<:>In(erx):—ln(\/m—x)@
In(\/Eer)Hn(\/E—x):O@ In[(ﬁ+x)(ﬁ—xﬂ:0©

2
In{(\lx2 +l) —Xz} =0 In(x2 +1—X2)= 0 < In1=0 1woyvet. Apan h eivon meprrt.

ii. H h givan Ttopayoyioyn oto R og 01’)\/6801] napowmyimucov GUVOPTNOEDV LE

R e
S i N s i m M 1

Mo ke X e R glvan h'(x) <0, épa n h givor yynoing pdivovea oto R, ondte ivar 1-1.

h meprrm

h(x—1)+h(ln§j:0©h(x—l)=—h(|n§} Y h(x-l):h(-ln%je h(x-1)=h(~In1+Inx) <

h1-1
h(x-1)=h(Inx)< x-1=Inx < x=1 agov yia kaPe X > 0 givar INX <x—1 ka1 1 1W6OHTTO WYOEL POVO
v X = 1.

26605.Aivetar cuveyng ovvaptnon f: R > R yia v omoia ioyvovv :
f2(x)-5=x* yuukébe x eR xon f(2)=3.

a) No anodciEete 0T :

i.f(x )7&0 1o k60e X e R .

ii. f(X)=vXx*+5y1ka0e xeR.

B) Awarou n cvvaptnon g pe g(x)=x*—ovvx, pe X € R. Na anodeifere 6tu
i. H ovvaptnon g givar yvnoiong ¢bivovsa 6to dtdotnua (—00, O] Kot yvnoing avéovoa 6To
Siotnpa [0,+0).
ii. H e&icoon f2 (X) =5+0LVvX &ret akpiPag dvo pileg, avtiBeteg peTaEy TOVG, O OTOIES
OVIIKOVV GTO OLAGTNLLOL (—n, n).
Avo
0) i. T kdfe x e Retvonf?(x)-5=x" = f*(x)=x*+5>0=f*(x)2 0= f(x)=0.
ii. Enewdn n f etvon cvveyng kan f(X)#0 yuo ke x e R, Swampel otabepd Tpdonpo.

Enedn f(2)=3>0sgivar f(X)>0y ke x eR, ométe f2(x)=x*+5<f(x)=yx*+5.
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B) i. H g eivon mapayoyiown oto (—0,0) pe g'(X)=2x+npux kot g”(X)=2+covx.

Ia kébe X e R eivar ~1<ovvx <1, dpa g"”(x)>0 X | —oo 0 +00
ka1 g yvnoing avéovaoa. 9 . +

o k60e X < 0 eivar g'(x) < g'(0) =0 Ko emerdn 1 g etvon cuveyng g ~ "
o0 (—0,0], eivar yvnoing pdivovsa 6to Stdopa avTo. g \ /

o k60e X > 0 eivar g'(x)>9g'(0) =0 Ko emerdn 1 g etvon cvveyng

o0 [0,+0), eivar yvnoing av&ovoa 610 Siiotnue avto.

ii. fz(x)=5+cvvx<:> x*+5=5+cvvx & x> —ovvx =0.

Etvar g(-n)=n*+1>0, g(0)=-1<0 xor g(n)=n"-1>0.

Emedn n g eivat cuvexfig ota diacthpata [-r, 0], [0, 7] kau g(-m)g(0) <0, g(7)g(0)<0, coupwva pe
10 Bedpnua Bolzano, vrapyet X, € (—n,0) kon X, €(0,m) tétowa, dote g(X,)=0, g(x,)=0.

Emedn n g givar yvnoeiong edivovoa 6to didotnua (—00, 0] Kot yvnoing abEovca 6to dtdoTnu [O, +oo) ,
T0 Xy, X, €lvan ot povadikég g piles.

opoatnpovpe 611y kGbe X e R givon —x e R kon g(—x) = (—x)’ —ouv(—x)=x" —cvvx =g(x), nhadn
n g eivor épto.. Etvon g(—X,)=9g(%,)=0, omote piCe mg g etvon karn —X; €(0,7) . Opwg 1o X, eivorn

povadwkn piCa g g oto Stdotnpo ovtd, apa X, ==X .

27319.Atveton n cuvépmon f pe f(x)=(x—2)e* +(x—1)Inx, x €(0,+x).
a) No anodei&ete 6TL 1| Ypoikh Tapdotacn g f tépverl tov d&ova X X og éva TovAdyioTov
onueio pe teTunpévn Xo oto draotnpa (1,2).
B) Na Bpeite v mapdymyo cuvaptnon f ko va amodeiete 6t vapyel povadikd onpeio g
YPOPIKNG Topactaong TG f 6to onoio 1 epantopévn g givar oprldvtia.
v) ‘Evoc pafnmg oyediaoce oe £vo AOYIGUIKO T YPOPIKT] TOPAGTOCN TNG
f kou dramictwoe OTL 1 YPOPIKN TG TAPAGTACT) TEUVEL TOV X X GTO OTUELD X0 TOV (L) EPOTHLOTOS
aAAG KoL o€ éva akoun onueio. Bondnote to pabnt va anodei&et 6t apaypatin C, téuvel tov
a&ova X’X ag 600 axkpiac onueio.

Avon

o) Eivauf (1)=-e<0, f(2)=In2>0.

Enedn f(1)f(2) <0 xoun f efvar cuvexi oto [1, 2] og TpaEEg GUVEXDY GUVOPTIGE®MY, GUUPMVOL UE TO

Oedpnpa Bolzano viapyer X, € (1,2) tétoro dote f(x,)=0.

B) H f eivan mapayoyioyn oto (0,+0) pe f'(X)=e*+(x—2)e* + Inx+X—_1=eX (x-1)+ InX+X—_1. :
X X

o k60e x > 1 givan € (x—1)>0, Inx >0, X—_1>O, omote f'(x)>0.
X

o kébe x €(0,1) eivon e (x—1)<0, Inx <0, X—_1<O, omote f'(x)<0.
X

Enedn f'(1)=0n f'(x) =0 &g povadikn pia to X = 1 ka1 670 onpeio avtd N ypaey nopdotacn g f
déxetar optlOVTIO EQUTTOUEVT).

v) Enedn yo kdbe X € (0,1) glvan f’(x) <0 xou 1 T elvar cvveync oto (0,1] , 1 T etvon yvnoimg pbivovca

GTO OLAGTNILO OVTO.
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Eivou lim f (x)= lim [(x=2)e" +(x—1)Inx | =+ yioi lim (x ~2)€" =2 xar lim (x~1)Inx=+o0.
Y10 dwbotnuo A = (0,1] n T elvan cvveyng kot yvnoiong pBivovsa omdte £)EL AVTIGTOTXO GOHVOLO TIUDY TO
f(A)=[-e,+). Enedn to 0 mepiéyeton oto f(A), n e&iowon f(x)=0 éxer povadikh piCa oto A.
Eneon X, (1, +00) kot 1 f efvan yvnoiong avgovoa 6to didotnpa avtd, T0 X, eivar ) povadikn pile mg f

010 (1,+) . Tehkd 1 e&iowon f(X)=0 éxer axpipaig 2 piles.

-1 x<2

&7 2 x>2 Ko g:]R—{Z}—>]R ue

27455.Atvovton ot cuvoptioelg F:R >R pe f (X) = {

g(x)z—%x2 +2X-3.
a) No perenoeTe ™G TPOG T LOVOTOVINL:
i. T cvvaptnon f kon vo omodeifete ot f(X)> -1y kabe X eR.

ii. TN cvuvapton g Kot va Bpeite To GHVOAO TIULDV TNG.

B) Na dikaroroynoete yati n ypoikn napdotacn g f Bpiocketor Tdve amd ) ypopiky
TopaoTtacn TG g yio kabe X # 2.

v) Atveton o woyvplopog:

«Av f(x)>g(x) kovtd oto X,, tote kon lim f(x) > lim g(x).»

X—>Xq X—>Xq

Na e€etdoete av gtvar aAnOng 1 wevdng o Tapamdvem 1GYLVPICUOG KOl VO SIKOLOAOYNCETE TV
OmAvVINGY GOC.
0) i. Eivar lim f(x)= lim (ex’2 - 2) =—1=f(0) = lim f (x) emopévag n f eivar cuveyng oto X = 2.

x—2" x—2" X—2"
I'o kabe X < 2 givan f (X) =-1 ko givon oTabepn.
o ke X > 2 givan f'(x) =e*? > 0 ko emerdn 1 f eivor suveyfig oto [2,+0) givar yvnoing avéovoa oo
Sueompa avtd. o k6B X > 2etvon f(X)=f(2) < f(x)>—1. Enedf yia k6be X < 2 givon f(x)=-1,

etvan f(X)=-1 yia k6be X eR.

ii. H g efvon mapoyoyiown oto R pue 9'(X)=—x+2.
Mo k@b x < 2 givar g'(X) >0 ko yio k@Oe X > 2 givon g'(X) <0, emedn M g eivan cuveyng, ival yvnoiomg

avEovoa 6To (—00, 2] Kot yvnoing edivovca oto [2,+oo) .

Eivor lim g(x)= lim (—%Xz +2x—3j= lim (—%X2j=—oo Ko

XIi%rpoog(x) = XIHP@(_%Xz +2X —3} = Xlirpw(—%xzj =—

S10 Siciopa (—o0,2] ) g eivar cvveric kat yvioing abEous omdTE Exel AVTIGTOO GHVORO TG TO
9((~0,2]) = (Xllrlg(x),g(Z)} = (~o0,~1]. o SéoTnpa [2,+90) 1 g eivar Guvexric ket yvioing edivovsa
ombre éxet avtioToyo sovoro Ty o g([2,40)) =( lim g(x).g (2)} = (—o0,1].

H g éxet obvoro tipdv 1o g(R)=(-o0,—1].

B) Ao T0 GOVOAO TW®V TNG g TPOoKVOTTEL OTL Y10 kKBe X € R elvan g (X) < =1 kot w6odTTA 16YVEL HOVO

1o X = 2. Enewdy yio kébe x e R eivon f(X) 2 -1, wyver bt f(x) > g(X) 1o k60e x = 2.
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Y) O 1oy0piopog eivar wevdig yroti evéd kovtd oo 2 gtvon f(x)>g(X) ko IXirr;f (x)= !(irr;g (x)=-1.

31793.0cmpovpe Tig cvvapthioelg f (X) =Inx+1- % , X>0 kot g(X) = In(Inx), x>1.

o) No anodeiEete 6t n T €xer povadkn pia v X =1.

B) Eoto (&) 1 epomropévn G Ypapikig mapdotaong g g oto onueio T(e,g(e)) . Na
e€eTa0ETE OV VTLAPYEL GNUELD TNG YPOPIKNG TapdoTacns g f oto omoio n pamtopévn va gival
napdAAnAn g (&).

v) YmoBétovpe ot g(x) <f (X) v kdBe X >1. Eva onueio M(X,O)

Kiveitan pe otabepn taydTa 2 cm/sec mavm otov Betikd nua&ova, Tpog Ta deEid. Aswpove
T oNUEin B(x, f (x)), F(x, g(x)) . No Bpebet o puOuog petafoing tov epPadod Tov Tpry®dvou
OBI 1t ypovikn otryun mov 10 M Bpioketon ot Béon (ez, O).

a) T k&0 X > 0 sivon f’(x):§+% >0=f./(0,+0).

f/=1-1

Hapampodpe o1t f(1)=0, omdte yio kae X > 0 eivan f(x)=0<f(x)=f(1) < x=1.

B) H g eivaw mopoyoyiown oto (0,+x) pe g'(x) =%(In X)' =—,

H ¢ éyet cuvtedeoth diebbovong A, =g'(e) = o B! :
elne e
H C, §éxetan epamtopévn mapdAAnin oty g, av vapyet onpeio g M(xl,f (Xl)), X, >0 t€ét010, DOTE

1 1 1 2 2
S—+S=-oex +te=x, & X, —ex;—e=0.
e

Xl Xl
e++/e? +4e

2

f'(x,)=2

9

H tekevtoio etvan e&icmon 2o0v Babuod pe pileg X, =

e—e’+4e

Eivar €° <€® +4e e <6’ +4e <> e—+e* +4e <0, ondte n Aon X, = — omoppinTETaL.

e+/e? +4e

Enopéveg n epamtopévn g C, oto X, = — s glvar mapdAAnAn oty €.

y) Eivau (OBT) =%(BP)(OM) =%(f(x)—g(x))-x x> 1.

‘Eoto t,n xpovikn otryun mov 1o M Bpicketan 6to onueio (ez, 0) , TOTE x(to) =e’ kot X'(t) =2,1t20.

. 1 1
Etvar f(x(t,))=Ine* +1- 73 9(x(t,))=In(Ine*)=In2, 0
1

J— 1 J—
e’lne? 2¢°

m
—~
~+
SN—
I

| =
><‘
—~~
—
N—
—h
—_~
X
—~
~+
N—
N—
|
«
—~
X
—~
~+
N—
N—
N’
+
|
x
—~~~
—
N—
—_
—h
/;
X
—~
~+
SN
SN——
><\
—~
—
N—
|
Q
—~
x
—~
~—+
SN
N—
><\
—~
—
N—
=
[=]
=4 S
“Y
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/(1) =(f (x(1) g (x(1)) + x(O)(F'(x(1) ~g'(x(1)))
Tn xpovikn oty t= to, etvon E'(t,)= (f( (t )) g(x(to)))+X(to)(f’(x(to))—g'(x(t0)))<:>

E'(to):;—an cm? / sec

32524 Ectw 1 cuvépmon g:(0,+0) >R pe g(x)= E— Inx.

a) No peletnoete ) cuvaptnon g ¢ Tpog T LovVoTovia.

B) Na amodeilete 011 1 e&iomon e(l— X) =XxInXx éyel akpPdg pioc Avon mv X =1.
X% +X

e-xInx—ex

i. Na Bpeite to medio opiopov g ovvaptnong f.

ii. No Seigete ont lim f (x) = —o0.

x—1"

v) Atvetau n ovvaptnon f (X) =

Avc
, , 0 , e 1
o) H g eivon mapaywyiown oto ( ,+00) ue g (X) =——=-=.
X X

IMa ke X > 0 elvar g’(x) <0, dpa n g eivon yvnoiong edivovca.

X
P) T ke X > 0 eivan e(1-x)=xInx < e—ex=xInx<

e e N
——e=Inx< ——Inx=e<=g(x)=g(l)e=x=1
X X

B) oxérog
7) i. H f opietan 6tav X > 0 kow e—xInx—ex =0 < X =1, dpa D; =(0,1)U(1,+0).

N
ii. Mo k60e X > 13:>g(x)<g(1) .

2
Iimf(x):limLzlimM= lim| (x+1)——1 | =2(~0) = yiaxi
X1 x> @ — xIn X —ex x%f)((e_lnx_e] x—1* g(x)—g(]_)
X

Iim(g(x)—g(l)):O Kol yuo Kabg X > 13:\>g(x)<g(1) .

x—1"

33388.Atvetan n cuvépmon f(x)=2x+nux yw kébe X eR.

a) Na amodeiEete 011 1 ovvaptnon f avtiotpépetat.
B) i. Na Bpeite v e&icwon epantopévng g C; oto onpeio g A(g , T +1J .
ii. Na dgi&ete 6T m gubeia Y =2X+1 gpanteton g C; og anepo onueio.

v) Noa dei&ete oTU
)‘SB v k60 X € R

ii. [f(B)—f (o) <3|B—0c.

o) H f eivan mapayoyioyn oto R pe f'(X) =2+ covx.
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INa kéBe x € Retvaw —1<ovvx <1, dpa f'(x) >0, onote n T eivon yvnoing avovoa oto R.

B) i. Eivaw f'[2j=2+01)v£=2 .
2 2

H epantopévn ng C, oto onpeio g A(g,n + lj elvar m evbeia

s:y—f[ngf’(g](x—gjc y-n-1=2x-n< y=2x+1.

ii. I'a ta kowé onueio twv €, C; £xovpe:

. Ta

Y =2X + nux 2X +Mux =2x +1 nux =1 X=2KTE+E,KEZ X=2KTE+E,K€Z
= = = 2 = 2
y=2x+1 y=2x+1 y=2x+1

y=2x+1 y=4xn+m+1

Kowd onpeia tov &, C, eivor g Lopenig M(th +g,4m +n+ 1), KeZ.

Eivau f’(ZKn + gj =2+ cn)v[2m + gj =2+ cruvg =2=),_, onote N € epanteton g C, ota dmepa

onpeio M.

) i. T kéBe X € R gtvan |f'(x)|=|2+61)vx|£2+|cn)vx|£2+1=3.

ii. Av o< B 101€ y1a. v T 1oy0e1 10 @.M.T. o710 [0, B] , 0mOTE VIAPYEL

& € (a,B) téror0, dotef’(&) = M.
—a

Eivou [f(8)[<3 < If(ﬁgii(aﬂgS@|f([|3[§:i|(a)| <3< [f(B)—f(a)|<3B—df.

Opoimg av o> B kot t€hog av a = B oydeL n 16T Ta.
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Tomkd akpOTUTO GCLVAPTNGN
Ofpa 20

23197.Aivetau n cuvépon f(x)=x*-2x, xeR.

a) Na Bpeite dvo dwapopetikovs apBuovg a, p oote f(a) =F(B) . Katdémy va artiohoynoete
ywti | cuvaptnon f dev avtiotpépeTar.
B) Na pedetnoete ™ cvuvdptnon, pe 1 fondeia g Tapaydyov 1 LE OTOLOVONTOTE AALO TPOTO,
®G TTPOG TN LOVOTOVio KOt TO AKPOTOTOL.
v) No oyedidoete ) ypaeikn topdoctacn C, g f.

AV

) Etvon f(0)=0 kon (2)=0 épa £(0)=1(2).
Enedn f(0)=F(2) n fdev eivan 1-1 ondte Sev avristpépetar

B) H f etvon mopaywyioyun oto R pe f'(X)=2x—2. o ké0e X < 1 givan
f'(x) <0 konyio k6Be x > 1 eivan f'(x) >0, enedn n f eivon cvveyng, etvan
yvnoimg ebivovsa oto (—0,1] kot yvnoing avéovsa oto [1,+) . H f &xel

ehyoto to f(1)=-1. '

-
[ [ & o @ =l

) Etvan f(x)=x>-2x+1-1=(x —1)2 —1. H ypagikn mapdotacn g f .

TpokOmTEL 0mtd op1lovVTIOL peToTdmon TS Y = X katd 1 povéado deéid ko 1 pidsdiiRiia
LoVAda TPOG Ta KATM. -

25761.Atveton n cuvépmon f(x)=x(Inx-1)+1, x>0.

a) No v HEAETOETE OC TPOG TN LOVOTOViO KOt TAL AKPOTATA.
B) No AMoete Ty e€icwon XInxX+1=X.

) H f givor napayoyioiun oto (0,+%) pe f'(x)= Inx—1+)(/-%= Inx.

TN k6Pe x €(0,1) givon f'(X) <0 kar yia kébe X > 1 eivan f'(x) >0, emedn n f etvon cvveyng, etvan

yvnoing ebivovsa oto (0,1] ket ywnoing avéovoa oto [1,+0). H f &xer ehdyioto to f(1)=1-(-1)+1=0.

B) xInx+1=x & xInx-x+1=0< x(Inx-1)+1=0< f(x)=0<f(x)=f(1) & x =1 yioti 10 k60
x€(0,1) eivan f(x)>f (1) =0 yia k60e X > 1 givon f(x)>f(1)=0.
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26707.Z10 mopokdTm oynuo divetal n Ypoeikn TapioTtoon ¥
™m¢ mapaymyov T pog moivwvopkng cvvaptnong f tpitov i
Babuov n omoia etvor opiopévn 6To KAEIGTO O1ACTILLOL [O, 5] :
a) [Toteg etvan o1 pileg g e€lowong f’(x) =0;

B) Na amodeilete 611 T eivon yvnoing pbivovsa oto [0, 3] kot
yvnoing avéovoa oto [3, 5].

v) Na Bpeite 1o €idog axpotdtov mov napovolalel n f oto
X, = 3. Na 01Tl0A0YNOETE TNV OTAVTINON GOC.

Avon

o) H ypagun mapdotacn g f'téuvel tov d€ova X'x oto onpeio (3, 0), dpa yio kbe X € [O, 5] glvon
f'(x)=0<x=3.

B) I kabe x €(0,3) eivan f'(x) < 0kon n f etvon suveyng oo [0, 3], ondte eivon yvnoiong pdivovsa oto
dtotnpo ovto. o kébe X € (3, 5) glva f’( X) > 0xoun f eivan cuveync oto [3, 5], ondte givor yvnoiong

avE0VG0 6TO SLACTNUE VTO.

v) H f éxer ehdyioto oto X, =3, apo? sivar yvnoimg ebivovsa oto [0, 3] kat yvnoing adéovoa oto [3, 5].

32390.Atveton n ovvépmon f(x)=x*-4x+2, x€[0,2].

a) Na Bpeite ta kpioo onpeia g GuvAPTNONC.
B) Na Bpeite ta ol axpdtata TG GLVAPTNGTG.
Avon

o) Ta kpiopa onueia g f eivon ta ecntepikd onpeio tov [0, 2] ot omoia 1 T dev eivor mapaywyioun Kot
ot pilec mc T .
H f givor mapayoyiown oto (0,2) pe f'(x)=4x°-4.

f’(x)=0<:>~4x3—4=0<:>4X3 =4 x*=1<x=1.To 1 givor kpioyo onpeio g f.

B) o ke x €(0,1) eivon f/( X) < 0xawn T givar cuveync oto [0, 1], dpa n f elvar yynoiong ebivovca oto
Sueompa avtd. o k60e X €(1,2) eivon f'(x) > 0xou m T elvan cvuveyng oo [1, 2], dpa n f eivon yvnoimg
av&ovoa 6to ddoTnua avTo.

1o dwbotnua A, [O 1] n T éxel ovvoro TV 0 f [f 1 ,f ] -1 2] K01 6T0 O100TNpA
, =[1.2]n f éxeL obvoro Tudv o (A [f ).f(2 ] [-1,10].
H f &gt obvoro tipav to f(A)=1(A 1) Uf(A,)=[-1,10], ondte &gt ehdyioto to -1 Y1 X = 1 kau

péytoto 1o 10 yuo X = 2.

34025.Aiveton  cuvéptnon f(x)= % , X €(1,+00).

@) i. No Seitere ot f'(x) <0 pe x €(1,+0).

ii. Na Bpeite to 6OVOLO TIL®V TS GLVAPTNONG.
B)i. Na dcitete 6ti 1 T avtiotpépetan.
ii. Na Bpeite tv avtiotpoen g f.
AV
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) i.Tw kade x> 1 givon f/'(x)=— 1 (Inx) =-

i, f'(X)<0=f\(L+0).

, . .1 -
Eivor lim f(x) = lim —— =+o0 yiati limInx =0«o1 INX>0 yue x> 1.
x—1*

x—1" x->1' |n X
. . 1 tx=u ]
limf(x)=lim— = lim==0.
X—>+00 X—+0 [ X X—+0=> u—+e0 )
U—>+o0

H f etvon ovveyng kot yvnoing edivovoa 6to A = (1,+oo) , OTTOTE £YEL GUVOAO TIUDV TO
F(A)=(fim £(x).lim £ (x))=(0,420).

B) i.H f eivar yvnoing @bivovoa 610 nedio opiopod g, omodte givar 1-1 ko avtiotpéperad.
1

.. 1 1 i
ii. To k60e X > 1 kar y > 0 eivan f(x):y<:>|—:y<:>Inx:—<:>X:ey,dp0L
nx

1 1

f_l(y):ey, y >0, ondte f’l(x)ze;, X>0.

23311.0cwpoipe opboymvio Tpiywvo pe dBpotopa kabétmv mievpav ico pe 1. Av n pio KaBetn
TAELPE TOV EYEL UKOG X , TOTE:

a) Na Bpeite v cuvaptnomn mov ekepalet 1o EUPadOV TOL TPIYDOVOL GLVOPTNGEL TOV X KoLl Vol
MV €EETACETE MG TTPOG TO. AKPATATOL.

B) Na Bpeite tnv cuvdptnomn mov ek@pAalel TNV LLOTEIVOLGO TOV TPLYMVOV GLVAPTIGEL TOVL X KO
VoL TNV €EETAGETE MG TPOG TAL AKPOTATOAL.

v) Na amodei&ete 0t 1 Hé€YLoTN TN TOV HYOLG V TOL OVTICTOLKEL TNV VITOTEIVOVGO TOV

, ;o 2 1
Tprydvov giva ion pe ik otav X = >

0) Av 0 n o&ela yovia mov Ppioketar anévavtt and v TAevpd X, va. peite to puOUd petafoing
1

g 0  ypovikn otrypn t, Katd tnv onoio X (to) ZE , 0€00LEVOL OTL 1) TAEVPA X av&dveTal e

otafepd pvoud 0,1m/sec.

23311.0) Oewpovpe tpiywvo ABI ue A =90"oto omoio AB =X, A=y e

E'(x)<0x+y=1sy=1-X.

Eivat E(x)z(ABF):%AB-Al“@ E(x)=%x(1_x)=1(x_x2).

Etvoix >0, y>0<1-x>0<x<1, apa x(0,1).

H E giva mapayoyiown oto (0,1) pe E'(x) :%(1—2x).

E’(x)ZO@%(l—2x)20®l—2x20@122X®XS%.
. 1) . ' . 1.). . . .

Mo k40e X e O,E etvar E'(x) >0 xouywn kébe X € E,l etvon . Emewdn n E eivar suveyig oto (0,1),

, . , 1 , . 1
glva yynoiog av&ovoa 6to O'E Kal yvnoiog pdivovca 6to > A0,
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1 1) 1(1 1) 1
HE éelpéyiotoyio Xx== 10 E| = |==| =—= |==.
AELHEY Y 2 (2) 2(2 4} 8

B) Am6 o mbaydpeto Bedpnpo Exovpe: BI'? = AB? + A = x? +(1—x)2 =x’+1-2x+x’ <

BI? = 2x% —2x +1 ¢ Bl =v2x% ~2x +1.'Eoto BI(x)=v2x’ —2x+1,x€(0,1) .

H suvaptnon BI eivan Tapaymyicyun cto (0,1) ®¢ 6VVOEST TAPAYOYICIL®OV GUVAPTHCEWDV UE

g 22w ey

X )= = = .

202x2 —2x+1  2y2x® —2x+1  ZN2x2—2x+1
Z(2x-1)

Eivar BI'(x)>0 < 20<:>2X—120<:>X2%.

ZJ2x% —2x +1
Mo ké4Oe X € (0,%} etvan BI(x) <0 kot yio k6Be X € (%,1} gtvon BI'(x)> 0 . Emedn n BT eivou

GULVEYNG OTO (0,1) , €lval yvnoiong edivovca oto (O,%} ka1 yvnoiong abvéovoa 6to {—,1) .

1
H vroteivovsa BI yivetal ehdyiom yio X = % HE T BF(EJ = e 2. 2 +1=—.

, , ] , , . 1
v) ‘Ecto AA= v 10 Oyog oL avTIGTotKEL 6TV VITOTEIVOLG A TOL Tplydvov. Tote E = EBF VS LV=

B8R

Nl

(1) ka1 n woTNTA 1oYDEL PHOVO VIO X == .

N

Enedn 1 E éxel péyioto 1o E(%j =% toyber 6t 2E(x) <

Emedn n BT éyel ehdyioto to BF(%) = % , loyvEL 0Tt BF(X) > g = %(x) < % = BFl(x) <2 (2)

Kot 1 160Nt I)YvEL LOVO Yo X = £ . HoAhamhaoralovtog kotd pédn tig (1), (2) mpokdmret 6t

2E(x) <£ 2

2 1
< < v < — . Ondte n pé€yloTn TR TOL VYOLC L Elvol — Yo X =— .
BF(X) 4 4 T HEYIOTN TIUN Youg 4 Y >

N

Eivol (g(pe(t))’ :(1 x(t) )j PN 1 (t)e'(t) _ X'(t)(l—X(t))_X(t)(_X'(t)) KoL T1] YPOVIKA GTLy L

(1-x(1))’

ouv’B(t,) <

t=tysivar /(1) - (X)) X)X (L)

. 2 1 rad/sec

N\

SN

N—
:

(6]
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-

23210.0cwpovpe cvvapmon f:R —> R dvo popéc
napaymyiown oto R kot 010 mopokdtom oynua dlvetot
N YPOPIKT) TOPAGTOCT TG TOPOYDYOL GLVAPTNONG f’(x).
I'vopilovue ot

o limf(x)=+o0, limf(x)=—o0,

X—>—00 X—>+0

; , , . , / u Xo o
e 10 a, B ivotl oL TETUNUEVESG TOV HOVOIIKADV dVO onpeimV

oTo omoia TEUVEL ToV Aova XX 1) YPAPIKY TAPAGTOCN
NG TAPAYDYOL GLVAPTNONG f’(x).
f(a)<0, f(B)>0.

® 1] YPOQIKY| TOPECTOCT TNG f’(X) nopovctalel oMkd akpotato otn BEon X, .
o) No peletn0el mg mpog t povotovio Kot to, Tomikd akpototo 1 f (X) .
B) No anodei&ete 6t n €icwon T (X) =0 é&yel tpeig axkprBac mpaypatikég piles.
7) Na anodeifete o1ty kébe X € R, wyver f(x+1)—Ff(x)<2.

Avo

o) T kdbe X <a x> P etvar f'(X) <0 ko emedn 1 f etvon cvvexfic ota (—o0,a], [B,+e0), eivar yvnoiog
pbivovsa ota Sroctipate autd. Ia kabe X € (a,B) eivan f'(X)>0koun f etvar cuveyng oto [o,B], omdte

givar yvnoiong adéovoa oto didotua avtd. H f éxel tomkod eddyioto yio X = a.to f (oc) KOl TOTKO LEYIGTO
Y x =B o f(B).

B) Z1o Sdonpa A, = (—oo, a] n f etvon ovveyng xar yvneiong pbivovoa,

ondte £yl avtiotoryo cHvoro Tipdv to T (Al) = [f ((x),+oo) . Enedn f (a) <0, f (B) >0, 10 0 Bpioketon
GTO E0MTEPIKS TOV f(Az) , OTOTE LTAPYEL LOVOSIKO, AOY® HovoToviag, X, GTO EGOTEPIKO TOV A, TéTO10,
wote f(x,)=0.

1o dudotnua A, = [B,+oo) n f etvon ovveyng xat yvnoing pbivovoa omdte £yl avTicTo 0 GHVOLO TIUMV
10 f(A;)= (—oo,f([?))] . Enewdn f(B)>0, 10 0 Bpioketar 610 ecwtepicd tov f(A;), ondte vrapyet
povaducd, Aoym povotoviog, X,oTo 6mTEPIKO ToV A, TéTot0, dote f (X3) =0.

Telkd n e&lowon f (X) =0 éxel axppag 3 pilec.

) Ty f epappotetar o ®.M.T. oto [X, X +1], X € R, omdte vmbpyer & € (x,x +1) té1010, DoTE
f,(é;):f(x +1)—f(x)

X+1-x
210 oynpo PAémovpe 6t n f "éxel péyioto 10 2 yoo X =X, , ondte v ke X € R eivan f’(x) <2.
Emopévog kar f'(§) <2< f(x+1)—-f(x)<2.

=f(x+1)—f(x).

23215.Aivetan ouvdpton f:R — R yia v omoia 1oydet f'(x) #0 yiakabe X eR.
o) No anodeiEete 6t1 1 ovvaptnon f eivon 1-1.

Atveton emmAéov Ot

e 1 ovvaptnon f'eivan cvveyng,

e f(0)=—1xau f(2)=1.
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B) No anodeifete OTL VIAPYEL EPATTOUEVT TG YPOPIKNG TapdoTacns g T mov givan mapdAinin
otV gubeio Y =X.
) i. Na anodeiete 611 ovvdptnon f eivan yvnoiog avéovoa.
ii. No anodeifete 0T1 1 ypagikn napdotoon g T téuvet tov d€ova X'X o€ éva pdvo onueio
ue TeTUNpEVN X, € (O, 2).
d) Av g eivau ot suvaptnon yior v omoia woyvet 61t g'(x) =—f (X) yi kébe X e R va
amodei&ete 0TI M g Tapovstalel oMk LEYIGTO GTO X, .
AV
a) log Tpomog: Enedn n T "sivan cuveync kot diépopn tov pundév, dwatnpei otabepd mpoonpo, dpa n feivor
yvnoimng povotovr ondte givar
1-1.
206 Tpémog: Av 1 fdev frav 1-1 Ba vmipyav X, X, €R pe X, # X, ét010, Gote f(X,)=f(x,). Tote
opms o epappoloviay to Oedpnua Rolle yio my f oto [X,,X, | 1[x,,x,], ondte Oa vrpye

& e(x,.X,) 1 (X,,X, ) 61010, Dote f'(&) =0 mov eivon dromo. Apan f eivan 1-1.

B) Zopewva pe o O.M.T. yu v f 610 [0,2], vedpyet &, €(0,2) tétoro, dote

(e =210 _1r1
Yoo2-0 2

TapAAANAN otV gubeio y=X.

=2, dpo VIAPYEL EPAUTTOUEVT] TNG YPAPIKNG TapdoTaong T T mov etvan

7) i. Eoto 6t n f eivon yvnoiog pdivovsa, tote 0<2 < f(0)>f(2) < —1>1 Gromo. Enedn n f eivon
yvnoimg povotovn, eival yynoing avéovoa.
ii. Etvar f(0)f(2) <0 woun f eivor cuvexfg oto [0,2], omdte csvppava pe to Bedpnuo Bolzano veapyet

X, € (0, 2) 1é€1010, GOote T (XO) =0. Enedn n f eivon yvnoiong avéovoa, T X, eivar n povadikr g pilo.

£/
8) T kabe X < X, <=F(x)<f(x,)=0< —F(x)>0<g'(x)>0 xou emewdn n g eivan cvvexfig oo

(-0, XO] , €lva yynoiog avéovoa 6to 4ot oTo.

%

o k6Be X > X, < F(x)>F(X,)=0<—f(X) <0< g'(x)<0 xon enedn n g eivar cuvexfig 610 [X,,+0),
elvat yvnoimg efivovsa oto didotnua avto.

H g mapovcidlet oo péyioto oto X, .

24579.Aiveton ovvaptnon f:(0,+00) > R, pe tomo f(x)=2Inx—x.
o) i. No peAet|oeTE TNV GLVAPTNOT MG TPOG TNV LOVOTOVIA. TG,

ii. Na Bpeite To 6HVOLO TIL®V TNG GLVAPTNONG.

iii. Na Bpeite ta akpdTaTa TG cuVApPTNONG.
B) Na Bpeite To mA00g Tov piidv g e&iswong f(Xx) =k, keR.

o) i. H f eivon mapayoyioym oto (0,+0) e f'(x) :2—1:ﬂ .
X X

T kéBe X > 0 eivan f’(X)ZOQEZOQZ—XZOQXS
X

2.
o k60e X €(0,2) givan f'(X) >0 konyia k6be X > 2 eivan f'(x) <0, enedn n f etvon cvveyng, etvon

yvnoimg avéovoa oto (0,2] kot yvnoing ebivovsa oo [2,+w
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ii. Eivaw lim f(x)= |irr1(2|nx—x)=—oo, f(2)=2In2-2 ko

x—0" Xx—0

S
lim £ (x) = lim (2Inx—x) = lim [X(Zm—x—lﬂz—wywti lim X2 jim X o,
X

X—>+00 X—>+00 X—>+00 X—>+0 X DLH x—+0 ]

>to dudotnua A, = (0,2] n T elvan ovveyng kot yvnoimng avéovoa, ondte £xel avticToryo cHVOAO TIUDY TO
f(A;)=(—,2In2-2].Zt0 Sibotnpa A, =[2,+0) n f eivar cuvexig kar yvneing pdivovsa, ondte &xel
avticToyo covoro Tipdv to f(A,)=(-»,2In2-2].

H f &xe1 oovoro tipdv 1o f((0,+0)) =F(A,)Uf(A,)=(—0,2In2-2]
iii. A6 1o ohvolo tipumv ¢ T, Tpoxdntel 611 Tapovordlel péyioto to 2In2-2 yia X = 2.

B) Av K < 2In2-2 tote vrhpyet povadikd X, €(0,2) ko povadikd X, €(2,+0) tétown, Gote
f(x,)=f(X,)=x, ondte n e&iowon f(X)= K et akpPig do pileg o mepintoon oot

Av k = 2In2-2 tote emeldn ywo k6Be X €(0,2) U (2,+) eivon F(x)<2In2-2, n ekicwon f(x) =k &gl
axpimg pio Avon m X = 2.

Téhog av k > 2In2-2, td1e 10 K dev mepiEyeton 610 cvvoro Tndv g f ko n e&icwon f (X) =K givat

advvaTN.

24587.Atveton n ouvépmon f:(0,400) > R, pe tomo f(x)=2Inx—x ko n evbeia &:y=x.

I'vopilovpe 611 1 amdcTOGT EVOS oMLEiov M(XO, yo) NG YPAPIKNG TAPAGTACNG TG GLVAPTNONG

f o6 v evbeia €, sivar d(M,g) =2 |x, —Inx,

a) No amodeiEete 011 1| amdoTOoT TOL oNpEiov M(XO, yo) NG YPAPIKNG TAPAGTOCTS TG
ovvépmong f omd v evbeia £:y =x, eivon d(M,e) = 0 (xo—Inx,).
B) i. Na Bpeite to onpeio g C;, 10 omoio améyel TNV eEAdytot) amdcTacn and tnyv vbeia €.
Ii. Na Bpeite v eldylotn omdotoo.
v) Na Bpeite to onpueio g C; oto omoio n epamtopévn g eivor mapdrAinin pe v evbeia
y =X ko1 ot cvvéxewa va Bpeite v e&icmon g epamTopuévng.

Avon

a) Dlvopilovue 611 yio k@be X > 0 givor InX <X < Inx—x <0, dpa

d(M,8)=\/§|XO—lnx0|=\/§(lnxo —XO).

B)i. Eoto d(x):ﬁ(x—lnx), x>0.
x-1

H d eivon tapaywyiowm oto (0,+0) pe d'(x)= \/E(l—ij = \/ET :

Eivon d'(x)20<:>\/§-x—_120<:>x—120<:>x21.
X

o k60e x €(0,1) eivan d'(x) <0 ko yur ke X > 1 givon d'(x) >0, emerdn 1 d eivan cvveyng, eivan
yvnoing pdivovoa 6to (0,1] Kot yvnoiong avgovoa oto [1, +00) . H andotaon d yiveton ehdyiotn yuo X = 1.
Tote M(1,-1).

ii. H eldyom) amootaon eivon d(1)= J2 (1-In1)= J2.
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T) Apkei va Bpovpe X, >0 o o omolo woyver om f/(x,) =4, =1 3—1:1©£=2©X1 =1.
Xl Xl

H {ntodpevn epantopévn éxet ebiowon: y—f(1)=f'(1)(x-1) o y+l=x-1ley=x-2.

26633.Me ocvppotdémieypo unkovg 400 pétpwv, £yovpue
TePLPPAEEL o TEPLOYN SYNHOTOS opBoywViov, amd Tig TPEiC
TAEVPEC TNG, OTMG POIVETOL GTO TOPOKAT® GYTLLOL. X
H tétapm mhevpd, pe pnkog X pétpa, eivar evbuypoppiopévn
KOTA UNKOG TNG O0xONG evOg TOTOOV.

o) No amodei&ete 0Tt To eUPadd TS TEPLOPAYUEVNC TEPLOYNS
GLVOPTNOCEL TOL UNKOVG X, dlveTon amd Tov THTO:

E(x):ZOOx—%XZ pe 0<x<400.

B) No vrodoyicete tnv Tiun Tov X, yio. v onoia to gufadd E(X) e nepropayuévng meployng
yivetal péyloto.

v) No vrodoyicete tn péytotn tiun tov guPadod E(X) e neprppayuévng meployngs.

0) O ldcwvag woyvpiletor Tt VIAPYEL LOVODIKY] TLUN TOV X, TTOV OVIKEL

010 otdotnua (0, 200) yio Tnv omoia to eUPadd TS TEPLPPAYUEVNS TEPLOYNS, 1oovTL e 300-7
teTpoyovikd pétpa. Etvor aAndng 1 wevdng o woyvpiopndg tov ldcwva; Na artiodoynoete v
OmAvVINGY GOC.

0) 'Eoto y n GAAn d1dctacn e opfoydviag TEPLOYNG OV EXOVLE
nepppdéet, tote X >0,y >0 ko X+ 2y =400 < 2y =400-X <

400-x 400—x
y= 5 Evauy >0 <

>0<=400-x>0< x<400,

apo. 0<x <400.To eupadd g opboydviag meployng eivar:
4OO_X=X(200—%Xj=200x—%x2,dpa -

E=x-y=X

E(x)=200x—%x2 pue 0<x<400.

B) o ke x €(0,400) eivar E'(x)=200—-x .

E'(x)20< 200-x2>0< x<200. I'o ke x €(0,200) ivon E'(x) >0 xou yur ke x €(200,400)
elvan E’(x) <0, emedn N E etvon cvveyng, eivar yvnoiong adéovoa oto (O, 200] Kot yvnoiong pdivovca
oo [200,400). H E éxet péyioto yie X =200m.

) E(200)=200-200— %2002 = %2002 =20.000m?

d) Eivar limE(x) = lim (200){ —%xzj =0. Enedf 1 E eivon suveyng kar yvnoiog avéovoa oto (0,200)

x—0" x—0"
Y€l OVTIGTOL(0 GHVOAO TULMV TO E((O, 200)) = ( lirg E(x), 1i£(r)})_ E(x)) =(0,20.000).

Emedn 1o 3007 mepiéyeton oto (O, 20.000) ka1 E givar yvnoiog avéovoa oto (0,200), vrdpyet povadukd

X, €(0,200) této10, dote E(x,)=300m, enopévag o woxupiopds tov ldcwva eivar anbig.
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27092.Z10 mopakdTm oynuo Sivetal n Ypoeikn TapioTocT) TG
napaymyov T~ o molvovoukng cvvaptnonsf tpitov adpod.

a) Me 1 PonBela Tov oyfoTog, va peretioete T cuvaptnon f

®G TPOG TN LOVOTOVia.

B) Av n ypagih mapdotaon e f Siépyeton and to onueia A (0,-1)

kot B(3,2), t6te va Ppeite ta axpotata g f.
v) Na tpocdiopicete tov tomo g f.
8) No Bpeite to mAbog pridv g e&iowong f(x) =0, aeR, 610

Stotnpa (0,3).
Avo

o) Mo k6 X < 01 X > 3 eivan f'(X) < Okar yia k60e X (0,3) etvon f'(x) >0, enedn 1 f etvar cuvexfis
MG TOAV®VVUIKY, givatl yynoing eBivovoa ota dtuctipoto (—oo, 0], [3, +oo) Kot yvnoing adv&ovoa 6to
[0,3].

B) H f &xet tomuco ehdyioto to f(0)=—1kon tomikéd péyioto to f(3)=2.

v) Agov n f givon moAvdvopo 3ov Babuov, n T “eivar moAvdvopo 200 Babpo?.
‘Eoto f'(X)=ax’ +Bx +v, a 0. 10 oyfue PAémovpe otu:
f'(0)=0<y=0, f'(3)=0=9+3p=0<=3p="9a<=p=-3a .

Apoa n T “eivor Tng popenc

3 2\ 3 2
f’(x):ax2—3ax,xe]R<:>f'(x):[%—mzx j & f(x):‘%f“; +c ceR.

3 2
o-3 _3(1. 3 _1:2<:>9a_l2a=3<:>180,—27(l=6<:>

2 3 3 ( 2] 2
—=X 175 1% 3
33 - 23 —1:—%+x2—1,XER.

Eiva f(0)=-1=c=-1xa f(3)=2<

—9(1=6<:>(l:—§.TéT8 f(x)=

8) Eivau Xan;f(x)=f(o)=—1, )!Lrpf(x)zf(?;):Z.

Enedn n f eivar cvveyric ko yvnoing avéovoa oto ddotnue A = ( 0,3) , (€L OVTIOTOLYO GUVOLO TIHDV TO
f(A)=(-12).

Av ae(-1,2), téte vrdpyet, Aoy povotoviag povadikd X, €(0,3) tétoto, dote f(X, )=, omdte n
eklomon f(x) = o €xel Lovadikn ADOT OT1 TEPITTOOT AVTY.

Av o e(—o0,—1]U[2,+) 1618 T0 0 dev mepiéyetan oo f(A), omdte n ebiowon f(X)= o givon advvorn
oto (0, 3).
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27650. Aiveton n ovvaptnon f(x)=Inx, x>0 ko ta onpeio 51
A(0,1) ko B(1,3). "
4_

a) i. Na Bpeite onueio M, g C; té1010, ®OTE 1| EPATTOUEVN
va glvan mapdAAnAn mtpog v gvbeia AB.
Ii. Na Bpeite v e&icwon g epamtopévng oto M, .

1
B) Eoto E(x)= E(2x +1-1Inx), x >0 n cvvapTNOT TOL EKPPELEL

70 gupadov Tov tprydvov ABM, 6mov M éva tuyaio onpeio g -1
ypapikng tapdactoong tg f. Na amodeiete 611 t0 epPfaddv Tov 2]
TPLYOVOL Yivetal eAdyioto Otav To onueio M tavtiletan pe to
M, tov o) epmTpaToC.

&

v) No anodeifete 6Tt vhpyet povadikod onueto M, e C; pe tetunpuévn X, € (1, 2) TT010, OOTE

10 Tpiyovo ABM, va givar opBoydvio otnyv kopuen A.

) 'Ecto M (x,,Inx,), X, >0. H gpontopévn mg C; 610 M, etvon mopdddnin oty evbeio AB 6tav
1

f'(Xo) =Ang @%:SQ%:ZQXO :%. Torte f(%jzlnE:—InZ, omdte 1 {nroduevn
0 0

gpamtopévn etvon m evbeio g: y —f [%) =f'(%j(x —%j Sy+In2=2x-1<y=2x-1-In2.

B) Eoto M(x,y) pe y=1Inx, x >0.Eivat AB=(1-0,3-1)=(1,2), AM =(x,Inx 1),
12

det(@,m)z I

lenx—l—Zx.

To {nrovpevo eppodo sivar: (ABM) = E(x) :%|lnx -1-2x|, x>0.

Ene1om n f eivan koikn Bpioketon kdtm amd kabs spomtopévn g eKTOG TOL GNUEIOL ETOPTG TOVG, AP Y10
k60 X > 0 etvan f(x)s 2Xx-1-In2<2x+1=Inx<2x+1<Inx-2x-1<0, ondte

E(X)Z%(ZX-F]—IDX), x>0.

v) To tpiyovo ABM eivar opBoymvio 610 A 6tov
Inx-1
X
Apket va amodeiEovpe OTL vTApYEL LOVAdKO X, € (1, 2) této10, ®ote 2Inx, +X, —2=0.

At =1 2=-1=2Inx-2=-x<2Inx+x-2=0.

Oewpovpe T cvvépmon h(x)=2Inx+x-2, x €[1,2].
Etvon h(1)=-1,h(2)=2In2, dnhadn h(1)h(2) <0 xou emewdn n h eivar cuvexfic oo [1,2] ©g GHpotcpa
CLVEYDV CLUVOPTNOE®V, GOUPOVA Le To Bedpnpo Bolzano, vrdpyet X, € (1, 2) té€1010, ®ote h (Xl) =0
2Inx, +x,—2=0.
H h eivon mapoyoyiown oto (1,2) pe h'(x) = 2 +1>0 ka1 enedn M h givar ovveyng oto [1,2], eivan

X

yvnoing av&ovoa oto dtdotnpa ovtd, omdte To X, etvor n povadiky pita g e&icwong 2INX+x—-2=0

oto diotnpa (1,2).
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28337/Eoto f:R > R pio mtapaymyicyn cuvdptnon. v A
H ypaewn toapdctacn C g napaydyov 7, givor ot 600 npuevbeieg

TOL POIVOVTOL GTO TOPUKAT® GYT L. y="1"(x
Avtég €xovv Kowvn apyr| To onueio A(O, —2) Kot Otépyovton 1 pio 51 2
am6 1o onpeio B(1,2) koun 6An and to I'(—1,2). no-2) .2
a) Na Bpeite ta onueia tounc e C ue tov déova X'X. 0
B) Na peretrioete ) cuvaptnon f og mpog ™ povotovia.
v) Na tpocdiopicere T1g BEGEIC KoL TO £100G TOV TOTIKMOV
akpotatmv g f. A1,2)
8) 'Eotm 011 ypagikn topdotoot tng f diépyetar amd to onpeio

<Y

A (1, 0) . Na amodei&ete 011 1 gvbeion AA gpamtetan TG ypapikng topactaong g f.

a) H nuevbeia AT éxer cuviedeom dievbuvong A, = 2+2 =—4 xou e&icmon

-1-0
Yy+2=—4Xx o y=—4x-2.
H nevdeio AB €xel cuvtereot dievbovong A, = % =4 ko e€lowon Y+2=4X < y=4x-2,
—4x -2, x<0
onote f'(x)= .
4x -2, x>0

Mo X < 0 givan f’(x):0<:>—4x—2=0<:>X=—% Kot yio X > 0 givar f’(x)=0<:>4x—2=0<:>x=%.

H C téuver tov d&ova XX oto onpeio (—%,Oj Kol (%,0) .

B) [No kébe x < —% nx >% etvon f/(X) >0 kot yio ke X € (—%éj etvon f'(x) <0, emedn n f eivan
L ] , . . , 1111 ,
ovveyng, eivat yvnoiog avéovea og kabéva amd to Saothipota | —oo, S5 400 | KoL yvnoimg

, [ 1 1}
eBivovca oto | —=,= |.
2 2

v) H f éyer tomikd péyioto 1o f (—%j KoL TOTKO eAdyioto to T (%j .
0+2

1-0
O ovvteheotng devBuvong g epamtopévng g f oto A givor to f'(l) =4.1-2=2.

0) H evBeia AA €yet cuvteheot dievbuvong A, = 2.

Enedn f'(1)=2,,,n AA epanteton g C; 670 A.
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28338 Eocto f:R — R pia mapoyoyiciyun cuvaptnon n omoia £yl ToTikd eAdy1GTO TO

f (2) =-32. O1 ypagikég mapaoctaoelg g f ko g mapaydyov f téuvovtol oto onpeio
A(-2,0).

a) No Bpeite 116 e€lodoelc Tov epontopévov g C, ota onuelo pe teTunuéves:

. X, =2, i.X, =-2.

B) Atvetaun emmAéov 6t n f 7 elvan molvovopikny cvuvaptnon 2°° Babpod kot n ypapikn
napdotaon g f "diépyetar amd to onueio B(O, —12). No amoodeitete ot

i. f'(x)=3x*-12,

ii.f(x)=x*-12x-16,

iii. n e&icwon f(Xx)=-20 &gt tpeig Srapopetikég Tporypatuces piles.

a) i. Eneidn n f €xet tomicd eldyioto 610 X, = 2 mov PpickeTor 6T0 E0MTEPIKO TOL TESGIOV OPIGLOV TNG Kot
etvon mapayoyion e avtd, chpeava pe o Bedpnuo Fermat sivon f'(2)=0.

H gpomropévn mg C, oto X, =2 éyet eéiowon y=f(2) < y=-32.

ii. Enewdn n ypopuen mapaotacn e f'Siépyetan ano to A, sivon f'(-2)=0.

H gpomropévn mg C, oto X, =—2 éyetekicoon y=f(-2)< y=0.

B)i. Exedn n f “givon molvaovouikn cvvaptnon 2°° Babuov Oa sivot tng popeng

f'(X)=ax’+Bx+v, a#0, x e R . Enednn f Siépyetor and to onpeio B, ivon f'(0)=-12 < y=-12.
Etvou f'(-2)=0<40-2p-12=0<2a-6=p (1)

Etvon f'(2) =0 40+2p-12=0=B=-20+6 (2)

Amo g (1), (2) mpokidmtel 611 20— 6=—20+6 < 4a=12 < a =3, to1e and v (1) Tpoxvmtel 611 f = 0.
Apa f'(x)=3x*-12, xeR.

ii. Tt k60 x € R eivon F'(x)=3x* —12 < f'(x) =(x3 —12x)' o f(x)=x*-12x+c,ceR.

Eivor f(2)=-32<8-24+c=-32<c=-16, apa f(x)=x>-12x-16, xeR

iii. f'(X)203x*-12203* 212 x* 24 X222 x<-27x22.

o k6Be X € (—00,—2) U (2,+0) eivar f'(X)>O0kar yia kébe X €(-2,2)eivar f'(x) <0, enedn n f eivou
cvverns, elvar yvnoiong avéovoa ota Swustipata (—0,—2], [2,+%) kot yvnoing ebivovca oto [-2,2].
Eivou Xllrpwf (X) = Xlirpw x?=—w, XIirﬂcf (X) = XILrECX3 =+o0, f (2) =-32 ko f (—2) =0.

Y10 drdotnua A, = (—oo,—2] n f eivon ovveyng kat yvnoing abéovoa ondte £xel avtioToryo cHVoLO TGOV
10 f(A,)=(-,0]. Enedq 10 — 20 mepiéyetar oto f(A,), n eicwon f(x)=-20 &xer povady pia oo
A, X0 Stbotnpa A, = (—2, 2) n f etvon ovveyng kat yvnoing pdivovoa omdte £yl aviicToyo cHVOLo
tpdv to f(A,)=(-32,0). Enedn 1o — 20 mepiéyetar oto f(A, ), n ekicwon f(x)=-20 &gl povadiy
pifa ot0 A, .Z10 dtboTnua A, = [2,+oo) n T elvan cvveyng kot yvnoimng advéovoa omdte £xel avtioToryo
ovvoro Tdv to f(A;)=[-32,+%). Enedn to - 20 mepiéyetan oto f(A;), n ekiowon f(x)=-20 &yl
povadiky pita oto A,. Tehkd n e&icmon f ( X) =-20 éyel tpeic S10QPOPETIKES AVGELG.
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28342.210 mopaxdtm oynuo to opboydvio ABT'A €xet
TIC KOpLEEG A Kot A Thve otov AZovo XX Kot TIC KOPLPESG
B ko I' mhve 6T1c ypapikéc mapaoTicES TV

e o= e : = E
cuvaptioeoy f(x)=e",x<1 ku g(x)==, x>1, N ®
X B ! r
avtiotorya. Eotm A(a, 0) pe a<l. i
o) No arodeitete OtL: / |
i. n TeTENRéVY TG KOPLETG A givan X, =€, i
ii. 10 euPadov tov opboywviov ABTA givor o Aoy 1 A

E(a)=e—oe’, a<l1.

B) Na Bpeite ™ péyiom tiun tov gpPadod tov opboymviov ABTA .
v) No e£eTdoETE 0V VITAPYOVV KO TOGEG TYES TOV ., Ya TIG 0moieg To euPaddv Tov opHoymviov
ABI'A yiveton ico pe 1.

Avo

a) i. To onueio B éyet tetaypévn y, =e” . Enedn 1o ABI'A givon opBoydvio, eivar BI'//AA, dpoa

€ € - , ; 4
yr:yB<::>e°‘:X—<:>Xr:e—u:e1 “. Erewdn X, =X, , efvar X, =€,

r

ii. Etvar (AA)=x, —X, =€ —a kot (AB) =y, =¢".
Eivar E(a)=(AA)(AB) =(el'“ —(x)e“ =e—ae,a<l1.

B) H cuvapmon E(a) etvon mapayeyiown oto (—0,1) pe E'(a)=—e" —ae” =—e"(a+1).
E'(0)20= " (a+1)20=a+1<0< a<-1.
[No k6be a e (—00,—1) glvan E’((x) >0 Koy kibe a € (—1,1) glvan E'(a) <0, emedn n E elvan cuveyng

o710 -1, elval yvnoing avéovoa 6to (—oo, —1] ka1 yvnoing pbivovca 610 [—1, l) . HE éye1 péyioto 1o

E(—1)=e+e'1=e+%.

v) Etva lim E(a) = lim (e—ae“)ze ywti lim ae® = lim %2 lim %:0 Kat

a—>—0 a——0 0> @ DLH a—>-» -@
(!Lr’p E(a)= lg}}(e—ae“) =0.
H E eivon ouveyng kot yvnoing av&ovca oto dtdotnpo A, = (—oo,—l] omoTE £XEL AVTIOTOLYO GOVOLO TILDV
10 E(A))= (e,e + %} . To 1 8ev aviixetoto E(A,), ondte Sev vmapyel o € A, tétowo dote E(a) = 1.
H E etvan ovveyng kot yvnoing pbivovsa oto ddotnua A, = (—1,1) OTOTE £)YEL OVTIOTOLYO GUVOAO TIHDV

1
10 E(A,)= (0,6 +Ej .To 1 aepyetan oto E(A, )xonn E eivar ywnoiog ebivovsa oto A, , omdte

vdpyet povadikog o € A, tétolog dote E(a) = 1.
Emopévog vdpyetl akppac pio T tov o yio v omoia 1o eupaddv tov opboywviov ABIA yivetat ico
ue 1.
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28532 Evog avdpag Ppioketar 6to onpeio A po KukAKNG P
Mpvng aktivag 1 Km kot 8édel va ptdoetl oto onpeio B g

Mpvng oote np AB va glvan S1dpetpog Tov KHKAov.

OéLel va Ta KATAPEPEL GLVOIVALOVTOG OVO EION KIVIICEWMV:

VO KOTNAATHOEL 0pyIKa pe Phpka KaTd UAKog Tov gvduypdppov

tunuatog AP €xovtog toyvtta 3 Km/h kot ot cuvéyeia A

TPEYOVTOG TAVMD GTNV KUKAIKY] TEPLPEPELN KATA UNKOG TOV A

t6&ov PB pe toyuto 6 Km/h.

‘Eotm 611 petafint) yovia PAB &ivat 0 rad .

) Na anodeifete 611 (AP) =200v0 Kkat 6Tt 0 GLUVOAIKOG YPpOVOG

1
nov Ba ypelaotel 0 Avdpog yio va Kavel T petdfoon and 1o A oto B givan f (6) = g(Zm)vG + 0) ,

0<9<E.
2

B) Na Bpeite v tiun g yoviog 6 yio tnv omoia 0 GuVOAIKAOS ¥pdvog petdfoong yivetot
HEY1GTOG.

v) No anodei&ete 6t 6OVOLO TGOV TN cuvaptnong f (6) givon f [(O’ gD - (g’ - +168\/§} '

Aivovtat: To pnkog S evog 1050V oL avTicTolyEl o€ emikevTpT Yovia X rad o€ kOKAo aktivag R,
elvar S=X-R kot 611 (amwdoToon) = (xpdvoc) X (taydvnTa).
Avo

o) H yovia PAB givat opOn yati givan eyyeypappévn o€ nuikdxkio. Xto opboydvio tpiyovo PAB eival
(AP) (AP)
oLV = —= < oV = ~— < (AP) = 200v0.
(AB) 2
_ 20vv0

‘Eoto t, 0 ypovog mov Oa kéver o dvopag v amdstoon AP, tote (AP) =3t <t =

Emeidn n yovia PAB givat eyyeypoppévn oto t6&o PB, 10 100 awtd givon 20 rad ko £xet unrog
(., =20-1=26. Opog xveitar kotd pikog Tov t0&ov PB pe taydmro 6 Km/h kot éoto t,0 ypovog

. . . . , . 20 0
OV KAVEL 0 Avdpag var dlavocet awto To T08o. Eivan £ =6t, < t, =—= 3

=2cmve+9=1(201)v6+6) ue
3 3 3

O ouvoAikdg xpovog mov ypetbletar o avdpag etvor T (6) =t +t,

0<6<E.
2

B) H f eivon mapayoyiciun oto (O,gj e f'(6)= %(—2nu6 +1).
Eivor f/(6)>0 <:>%(—2nu9+1) >0 -2nuo+1>0<

nuez‘[O,Ej
1 T 2 b1
—2nu62—1<:>np6£§<:>nueﬁnug = O<ng.

Mo kéOe 0 e (O,%j etvan '(0) >0 kot yio kGbe 0 € (%,gj gtvan f'(0) <0, emedn n f etvon cvveyng oto

)

T o, , , L , ,
(O,Ej , elval yvnoing avéovsa oto (O,E} Kot yvnoing pbivovca 6to {

N

T
6
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H f éye1 uéyioto yuo 0 =% .

00"

) Eivau limf(0) = Iim£(2cmv6+6)=g, f(zjzl(ZvaE-kEj:l 2-—3+E :n+6\/§ Kol
00" 3 6) 3 6) 3 6

lim f (6) = Iim%(Zcﬂ)vO +6) =§(0+gj =%.

0—>— 02
2 2

H f efvon cvveyng kat yvnoilog avéovsa 6to A, = (O,E} , OTOTE £XEL AVTIGTOLYO GUVOLO TIUDV TO

f(Al)z[g,M}.

3 18

; , . ; T f , . ,
H f efvon cvveyng kot yvnoing ebivovca 6to A, = [Ezj , OTIOTE £XEL AVTIGTOLYO GUVOLO TILDV TO

f(Az):[E,M} _H f éxeL cbvoho TGV To f[(o,gD =f(A1)uf(A2):[f, ’”6*/1 .

6 18 6 18

28534.0¢lhovpie Vo KOTOOKEVACOVUE £va TopaBvpo o€ o EKKANGia,

70 01010 va amoteleiton amd Evov NUIKLKAKO 616KO Kot Ao Eva
opBoydV10, OTMG dElYVEL TO TAPAKATMD GYLLOL.
H cvvolkn mepipetpog tov mapabvpov BELovue va givar otabepn ion ] o -----92--1: A

pe 4m, aALd 10 cuvolkd eufadd Tov Tapabvpov va eival To PEYOADTEPO
dvvatd. ‘Ectm 611 1 aktiva tov nuikvukiiov etvan (AK) =Xm Kol TO

Oyog ov opBoymviov eivar (AA) =y m. Ovopdlovpe E(x) t0 cuvolko y
euPadov tov mapabHpov.

2 4
a) No anodsiéete 61 y:—%-x+2 Ko E(X):—TH_ X% +4x, pe rid Llp

Xe[O, x J
T+2

B) Na Bpeite tnv péyiom tiun Tov cuvoikov ppadot tov Tapadvpov.
¥) Ovopdlovpe X, TV Ty T0v X 1oL peytotonotel to epfadov E(x) kar E(X,) 1o péyioto

()
eupadd. Na vmoroyicete 1o lim ———————.
<% E(X) ~E(X,)

a) H mepipetpog Tou nuicvichiov givar X Kot 1) GOVOAIKN TEPIUETPOG Evat:

BI'+T'A+ AA +ix =2y + 2x + 71X, dpa 2y+2X+7tX=4<:>2y=4—(TE+2)X<:> yz—n—zz-x+2.

T+2

To eppado tov opBoywviov pépovg eivar (ABI'A) =y 2x = (— X+ 2} 2Xx =4x—(m+2)x* ko1 10

, P > SR , .
eUPadO TOL NUKLVKAIKOD ywpiov givol > 0mOTE TO GLVOMKO eUPado givan

2
E(X)=4X_(Tc+2)X2+%=4X—[ﬂ?+2—gsz =—n-£4-x2+4x.
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Eivou X > 0 xou y>0<:>—n7+2-x+2>0<:>—n—;2-x>—2<:>x< , Gpa XE(O,

T+2

B) H osvvéptnon E eivor mapayoyicywn oto (O, %) ue E'(X) = —(n + 4)x +4.
T+

Eivor E'(X)>0 —(n+4)x+4>0<x <

n+4

Io ka0 X € 0,i etvar E'(x)>0 ko yn ke X € ,
n+4 n+4 n+2
4

n+4 m+2

ouvveyNe, etvar yvnoing adéovoa 6to (0, i‘J ka1 yvnoing pbdivovca 6to [
T+

T+2

H E napovcialel péyioto yio X =

4 4 n+d (4 Y 4 8
to E =- . +4. = .
n+4 n+4 2 n+4 n+4 w+4

jsivou E'(x)<0, emewdn n E eivan

7) Enedn n E éxet péyoro yuo X = X, woydet 6t E(x) <E(x,) y1o0 k60e X € [0, izj Ko M 166TTo
T+

1oYVEL LOVO Y10 X = X, = i4 . Emopévac E(x) < E(xo) = E(X) - E(x0 ) <0 ywo Tipég Tov X KOVId 610
T+

. 1
X, » omote lim ———————=—00. Akdpn E(xo):%>1® InE(x,)>In1=0, onote
T+

() -E(x,)

In(E(x))

lim In(E(x))=In(E(X,))>0 xon XILrgmlem[ln(E(x))m}z—oo :

29149.Atvetou m cuvdptnon g: [—96,96] —>R pe 200
X X

g(x)=e% +e %,

a) No peremoete ) cuvaptnon g ¢ mTpog TN HovoTovio Kot

TO, AKPOTOTAL.

B) Ava> 0k f(x)= 20([9 (96)—g(x)] , X €[-96,96] tote:
i. No amodeibete 61t f(x) >0, yia k6be x €(-96,96).

100

Dyog

ii. Na tpocdiopicete tov aptOpd o dtov emmAéov, eivol X 100 °

100X

YVOGTO OTL 1) YPOPIKH TOpAcTaoT TG cuvaptnong f — mhrog— >

TOPLGTAVEL TNV oyida Tov Xevt Aovig 1 omoia £yl TNV
110N TO TO TAGTOG TNG VO 160VTOL LE TO VYOG TIG.
Avon

1 X 1 X 1(xX X
) H g eivar mapayoyicyun oto (-96,96) pe g'(x) =%e96 —%e % =%(e% Y 96] _

X X

9% 96 96

S 1( %6 o0 % _o 9% %>p 06 o X X X
Ewmg(x)20<:>%e -6 % >0e¥-e¥>0e¥>e B —>-—=2—>0x>0.

o k60e X €(-96,0) eivon g'(X) <0 oy kébe X €(0,96) eivar g'(x) >0, emerdn n g eivan cvvexfic

oto [-96,96], eivar yvnoing pbivovsa oto [-96,0] kot yvnoing avéovoa cto [0,96] .

H g éxet eldyuoto 1o §(0) =2, tomkd péyioto 1o g(-96)=e' +e , tomd péyioto o g(96)=e +e,

, . . -1
ondte £yel HEYloTOo TO € +E .
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B) i. Enewdn n g éxet péyroto yuo X = 96, eivan g(x)<g(96) < g(96)—g(x) =0 yio k&be x €[-96,96]

Kot 1 6dTTa 1Y0EL Povo i X = 96 kau X = - 96. Enedn) o> 0 eivon f(X) >0, yia k6be x €(-96,96).

ii. N k60e X € (—96,96), eivan f'(X)=20g'(x).

o k6Be X €(-96,0) eivon f'(x)>0 kot yia k6be x €(0,96) eivon f'(x) <0, emedn n f eivon cvveyng
oto [96,96], eivar yvnoiog avéovsa oto [-96,0] kar yvneing pdivovsa oto [0,96] . H f éxet puéyioto to
f(0)= 2(1[g(96) —~ g(O)] = 2(1(6 +el- 2).

Eneidn X €[-96,96], to mhdrog g ayidog tov Tevt Aovig eivar ico pe 96 —(—96) =192

Enredn n ayida tov Zevt Aovig 1 omoia £xel T 110TNTO TO TAGTOS TNG VO IGOVTOL e TO VYOG TG, ivat

2a(e +et —2)=192c>(x=9—i.
e +e -2
29644.Z10 mopakdTe oo SiVETOL 1 YPAPIKY| TAPACGTUCT) LG 3

ovveyovg ovvaptnong f oto didotnua [-3,2] n omoia Tapovctalet
péytoto oto 0 1o 3 ko tépvet Tov dEova XX ota onueio A kon B.
‘Eocto g n cuvéptnon e g(x) =f (X)+X , X € [—3, 2].

a) No amodeiEete otu:

I. H ovvéaptnon g givar cuveyng oto [-3,2].

ii. H e&iowon g (X) =0 éyel pia tovrdyiotov pida.

B) Av n cvvaptnon f eivon mapayoyioyn oto (-1,2), vo amodsiEete
OTL 1 gpamTopéVn gvBeia TNG YPAPIKNG TAPAGTACTG THG CLVAPTNONG J,
oto onueio mwov N f wapovoidler péyioto, et e€icmon y=X+3.

Avon
a) i. H g eivan ouveyng oto [- 3, 2] og 4Bpoiopa cuvexdv cuVaPTHGEDV.

ii. Etvar g(-3) =f(-3)-8<0 kot g(2)=f(2)+2>0, apa g(-3)g(2)<0.
Enedn n g eivan ouveyng oto [-3, 2], ovpewva pe 1o Bedpnua Bolzano, n e&icmon g(X) =0 éye pio
TovAGyoTov pila oto (-3, 2).

B) Enedon n f mapovcialer péyioto oto X = 0 10 omoio Ppicketor oto ecmwtepikd Tov (-3, 2) Ko givol
napayeyiown, copeeva pe o Bedpnuo Fermat stvon f'(0)=0.

H g eivan mapayoyioyn oto (-3, 2) wg aBpoioua mopay®yicoY GUVOPTICE®Y LE g’(x) =f '(x) +1.
Etvor 9(0)=f(0)=3kam g'(0)=f'(0)+1=1.
H {nrovpevn epamtopévn &gt eéiowon: y-g(0)=g'(0)x < y-3=x<y=x+3.
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29927.Aivetau n cuvépon f:(0,1) U (L, +0) > R pe f(x)= % .

@) No Bpeite T Opiat : lemf (x), )I(LrPf (x), XLIE[]f (x) Ko xﬂmf (x).
B) i. No pelemoete v f og mpog T povotovia kot ta okpOTATA.
ii. Na Bpeite to obvoro Tipmv g f.

v) Aiveton  e€icwon e =x* (1) pe X >0. Na armodeifete 611 1 (1) eivan 16080voun pe tmv
egicwon f (X) = o ko va Ppeite 1o TAN00¢ TV Aoewmv TG ElcmoNG VTG, Yo TIG O18POpPES

TIUEG TOV TPOYUOTIKOD OPtOLOD aL.
AV

. . 1 o
a) me(x)zllm(x-mj=0-0=0 v iminx =—o.

. . 1 e
XILTf(X)ZIEP X-szl-(—oo)z—oo Yot XILTInX_O kot INx <0 v x (0,1).

XILrI]f(X)=)!i_>n1’](x-%j=1-(+oo)=+oo Yot XILrpInx=0 kat INx >0 yu X €(1,+).

)

lim £ (x) = lim = = lim = = lim x =oo.
X—>+00 x—+ |) X DLH xa%oi X—>+00
X
1
Inx —x-—= Inx —1
B) i. H f eivar mapayoyioyn oto (0,1) U (L,+o0) pe f'(x) = 2 X - o
n-Xx n-Xx

Inx -1

f'(x)>0= 2 >0 Inx>1ex>e.
n*x

TINo k4Be X e(O,l)u(l,e) gtval f'(x)<01<0u Yo KGBe X > e givan f’(x) >0.

Enedn n f eivar cvveync eivan yvnoiog ebivovca o kabéva and ta dtacthpoto (0,1) , (1, e] KoL yvnoiog

, , A e
adEovoa 610 [€,+00). H f éxel tomko eldyoro to f(e)=—=e.

Ine

ii. 1o dtdotnua A, = (0,1) n f eivar cvveyng ko yvnoing ebivovoa, ondte éxet avtiotoyo chHvoro TydY
f(A =(|imf X),fim f (x)) = (<<,0).

to £(,) =1 (x), imf (x))=(~0.0)

Y10 drdotnua A, = (1, e] n f elvon ovveyng kat yvnoing pbivovoa, ondte £xel aviioToo GHVOAO TIUMV TO

F(a,)=| f(e).lim (x)) =[e, +0)

1o dubotnua A, = ( e,+oo) n f eivon cvveyng kat yvnoiong advéovoa, ondte

&xet avtioToyo chvoro Tipdv to f(A;)= (f(e), lim f (X)) =(e,+m).

H f &xe1 oovoro tiudv to F(A)=f(A)Uf(A,)Uf(Ay)=(—0,0)U[e,+x).

X
Y) e =x" < Ine* =Inx“<:>x:a1nx<:>|—:a<:>f(x)=a.
nx

Av o < 0 10t€ 10 00 TEPIEYETAL LOVO 6TO T (Al), onote N e&lowon f (X) =a &yel akpipog pio pila.
Av ae [O,e) 10T€ 10 0. Ogv MEPIEYETAL 6T0 cVVOLO TV G T, onote N e€iowon f (x) =0 etvon advvorn

o1 TEPIMTOOTN CVTN.
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Av a = e 101¢ 10 a mepéeta povo oto f(A,), omdte n ebiowon f(X) =0 éxer axpipas pia pico.
Av o > e 161¢ 10 0 MEPLEYETOL 610, T (Az) f (A3) , omote 1 e€icmon €xel axpipmg pia piCo oe Kabéva amod

0 A, A,, omote et axpiPag 2 pileg ot nepintwon avt.

31680.Eva yoAliko pmddpdo xel pnkog 3,1 pétpa ko mhdtog 1,7 pétpa.

"Evog moiktng ytumdetl Ty Aompr Wdho Le TETO10 TPOTO MOTE QLT " ]
VoL YTUTNGEL TPOTA 6TO oNUElo A, petd vo kvnbei evbiypappo péypt
To onueio B kot amod kel va cvuveyicel evBvypappa péypt to onueio I,
OTMG POIVETOL GTO TAPUKAT® GYNLLAL.

Atvovtor to uqkn AB=x, AE=17, AA=15, TE=a ku

L =AB+BI" mov ekppdlovtal e pétpa.

a) No amodei&ete 0Tt

L=L(xX)=x*+2,25+(L7-x)’ +a?, xE[o,%j.

B) Atveton axoun 6t to L yiveron eAdyioto povo 6tav 1o B
anéyel 1,02 pétpa omod to A.

. , e (L7-x)’ 17 L
I.Av L (X)= 5 - : , Xe| 0,— | va deiete 611 o =1.
X“+2,25 (1,7—x) + o 10

i. Av L"(x)>0 ywo ke X e O,E , va. voloyioete o Opo lim ——
10 x>1,02 |_ (X)

, EPOGOV VTLAPYEL.

Avon

a) Ano to Tubayodpeto Bedpnua oto opboydvio tpiyovo AAB €yovpe:
AB? = AN + AB? =1,5% + x* < AB=+/x* + 2,25
Amd 10 mubaydpero Bedpnua oto opBoymvio Tpiywvo BEIL éyovpe:

B =BE? +EI? =(1,7—x)’ +0 < Bl =4/(1,7-x) +a’ .

Eivor L=L(x)=AB+BL = X" +2,25+,(L7-x)" +d?, Xe(O,%j.

B) i. Exeidn n ovvaptnon L napovoialel eldyioto oto X = 1,02 mov BpickeTor 610 £6MTEPIKO TOL TEHIOV
OPIoHOD TNG KO EVOL TOpay®YIoIUN 68 avTd, cOUP®VO e To Bedpnuo Fermat sivon

2 2
L(L02)=0e |— 202 | 068
1022+2,25 V0,68 +a
102 [ 068 _ 102 _ 068 _
1,022 +2,25 \0,68 +0o>  1,022+2,25 0,68 +0’
1,022-6,687 +1,0220% = 102207687 +2,25-0,68? <

J1L0220% =4/2,25-0,68% <>1,020=1,5-0,68 <> a =1,

ii. T xdOe X € (O,%j glvan L”(X) >0, apan L' eivar yvnoing avéovoa oto didotnua avtd. o kabe

1,02<x <17 givan L'(x)>L'(1,02)=0, ondte XEPQT C(x)
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INa k6e 0<x <1,02 givon L'(x)<L'(1,02)=0, ondte lim
Xx—1,02" L'(X)

=—00, OTATE dEV VILAPYEL TO

li .
e/ L'(x)

33596.Atveton n cuvapmon f(x)=Inx karto onueio A(0,2). Av K(x,InX) pe x>0 toyaio

onueio g C; ko M(X,,InX,) pe X, >0 to onueio ekeivo mg C; mov améyet Tnv ehdyiom
andotao™ amd 1o onueio A, va amodeitete ot

o) n andotacn AK cuvaptioel tov X >0 eivan d(X) = \/X2 +In*x—4Inx+4.
B) X2 +Inx,—2=0.
v)  epamtopévn g C, oto M
I. etvon kdBetn oty AM.
iIi. Tépverl tov a€ova XX” oto onueio (Xg —X,, O).
Avo

o) (AK)=d(x)=4x* +(lnx—2)2 =Jx’+In*x—4Inx +4 .

B) To X, >0 etvoun Tipn Tov X > 0 yio v omoia 1 cuvapon d(X) maipvet erdyotn Tyn. o kdOe X > 0

' 2Inx 4
(x2+ln2x—4lnx+4) X+ —————
gtvon d'(x) = = X X =N
22 +In*x—4Inx+4  20x2+In*x—4Inx +4
, 2x% +2Inx — 4 Z(x*+Inx-2)
d(x): 2 2 - 2 2 <
2XVXZ +Inx—4Inx+4  Zxx2+In2x —4Inx+4
, x?+Inx—-2
d'(X)=——=— :
x\/x +In“x—-4Inx+4
X2 +Inx, -2

Toppovoa pe to Bedpnpa Fermat eivon d'(x,) =0« =0 x2+Inx,-2=0

xo\/xﬁ +In*x, —4Inx, +4

Inx, -2

v) i. H evbeia AM éxet cuviedeot dievbovong A,,, =
0

H gpantopévn g C; 610 M éye1 suvtereotn Sievbuvong f'(x,) = 1 .
XO
_Inx,-2 1 Inx,-2

2

Eivor A, f7(X, )
XO XO XO

Inx, -2
Opog X2 +Inx, —2=0<Inx, —2=-x3, dpa h\f'(x,)=—" A °=—1,ométeN
Xo  Xo

gpantopévn g C, oto M etvan kéOetn oty AM.

ii. H epantopévn 610 M éyet e&iowon e:y —f (X, ) =f'(X, ) (X=X, ) =y = ix -1+Inx,.
0
H & tépver tov a&ova XX 610 onpeio g pe y=0, dpa

ix—1+InxO :O<:>ix:1—lnx0 < X=Xy (1-Inx,)
XO XO
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Opog X2 +Inx, —2=0<Inx, =2-x2, épa.

X=X, (1— 2+X2 ) =X2 =X, , emopévog 1 € TEUVEL TOV GEOVA XX 6TO onpEio (Xf, s O) :

33642 Ecto f: R > R o mopayoyicun cvvéptnon yio v omoio, f(0) =1kon yia kabe XeR
woyoet f(x)+2x =f'(x)+x>.

) No anodeifete ot av g(x)=F(x)—x?, 161€ 10x0eL

i g'(x)=9g(x) v kabex e R

i. f(x)=e"+x*, xeR

B) Na amooeitete 6Tt

I. Yrdpyet povadicd onpeio M(x,, f(x,)), X, € (-1, 0) oo omoio n epantopévn g C; eivar
oplovtia.

ii. H f mapovcialet eldyioto oto X, Kot yio TV EAGyLOTH TYWi M TG GLVAPTNONG oY DEL

el<m<?2.

0) i. Tw k60 X eR givar g'(x)=F'(x)—2x=F(x)-x* =g(x).
ii. T k60 X eR eivar g'(X)=g(x) < g(x)=ce* < f(x)-x* =ce* & f(x)=ce* +x*, ceR.

g
Eivar f(0)=1<c=1, dpa f(x)=€*+x* xeR.

B)i. Etvar f'(x)=€"+2x, xeR.

Eivauf'(-1)=e"-2<0,f'(0)=1>0, dnrady f'(-1)f'(0) <0 xar enewdy n f * eivar cuveyng oto [-1,0],
cOuPoVa pe To Bedpnpua Bolzano, vrdpyet X, € (—1,0) tétow, dote f'(X,) =0, dnhadh vrdpyet
povaducd onpeio M(X,, F(X,)), X, € (<1, 0) oto omoio 1 epantopévn g C, eivar oplovtia.

ii. T k60e X € R etvon f(X)=€*+2>0 dpan f "eivor yvnoiog avEovoa.

o kdbe X <X etvon F'(X) < F'(X,)=0kon enerdn n f etvor svveyig oto (—0,X, ], eivar yvnoiog
pBivovsa oto drdomua avto. o kdbe X > X, eivan f ’(X) >f'(X,) = 0kon emedf 1 f elvan cuvexfig oo
[X,,+%0), givar yvnoimg ad&ovoa oto Sidotpa avtd. H f éxet ehdyroto o m=F (X, ) =€ +X; .

Eivor —1<X, <0< 0<x; <1(1) kow e <e* <1(2).

Me mpdcfeon katd péin tav (1), (2) tpokdmtet 611 €7 <M< 2.
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34440.Z¢ opBHokavovikd GUOTNIO GUVIETAYUEVOV LE OPYT] TOV y
agovov 1o 0(0,0), diveton to onueio M(L,1) . \
Mua gvBeia (€) mov dépyeTan omd to M tépvel Toug BeTikong

nuagoveg Ox kar Oy ota onueio A(X,0), x>0 kot B(0,y), y>0
aVTIOTOTY WG, OTWG POIVETAL KO GTO TAPUKATM GYTLLO.

a) o X e (1, +00) va amodeiEete OTL To EUPASOV TOV TPLYDVOL

2 1

OAB cvvaptficel Tov X divetal amd Tov TOTOo: E(X) — > ( X 1) .
X —
B) No amodei&ete 6T Yoo X =2 10 €ufado tov Tpryddvov OAB o

TaipVEL TNV EAGYIOTN TN, 1 oToia Kol va. Ppedetl .

v) Na Bpeite v epantopévn (§) g ypapikng topdotacns g E,
oto onueio (3,E(3)) kot ta onueio I', A ota onoia owth Tépvel tovg GEoveg X'X kat Y'Yy

avticTorya.
6) Eva onueio K(X,Y) xweiton mive oty gubeia (C), kot 1 tetaypévn tov av&avetot pe pubud

petafoing 3 povdaodeg/sec. Na PBpeite to puOud petafoing e teTunuéVNG tov.
Avon

a) To euPadov tov Tprydvov OAB eivon E = %(OA)(OB) = %xy (1)

10 oynua PAémovpe 6ty > 1 ko X > 1.
Enedn) ta onpeia A, M, B etvar cuvevBetakd, 1oyvet 01t A,y = Ay &

%zé’—j@—lz(l—x)(y—l)c—1:y—1—xy+x<:>xy—y:xc>y(x—1)=x<:>y=xi_l(2).
2
Ané T oygoeic (1), (2) mpokbdrtet 611 E =%x Xi_l AE(x)= T
1 2x(x-1)-x* 1 x*-2x x(x-2)

H cvvéptnon E sivar mopoyoyiown oto (1,4+0) ue E'(x)=="- =—- = .
B) pton payayioym oto (L+0) pe E'(x) =2 (x_17 2 (x_1) ~ 2(x-1)
, X(x=2) _ x1
E'(x)> ————20x-2>0x>2.

2(x-1)

o k60e X €(1,2) givon E'(x) <0 xonyro kée X € (2,+0)eivar E'(x)>0, enedn n E eivon svveyng,

etvan yvnoiog ebivovsa oto (1, 2] Ko yyneing avEovco 6To [2, +00) .

2
H E éyet ehdyoto yo X = 210 E(2)= 2(22_1) =2,
2 3(3-2
P Eivan E(3) =3 = o B/(3)=C=2) 3
2(3-1) 4 2(3-1) 8
. , , 9 3 3 9
H (0) éxer e&iowon: y—E(3)=E (3)(x—3)©y—z:§(x—3)®y:§x+§.

Moy =0 eivon O=§X+§<:>3X+9=O<:>X=—3Kou y1o X = 0 gfvor yzg , omote I'(—3,0) ko A(O,Zj.

) Enedn 1o K xveiton névo ot (£) €yt suvietoypéveg K(X(t), y(t)) e y(t)= gx(t) +§ Ko

y'(t)=3u/sec. Etvon y'(t) =(§X(t)+§j <3 =§X'(t)<:> x'(t)=8u/sec.
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34441 Mia Broteyvio mov pdfet podya tpoxeltol va etoludost pio tapayyeiio yio 600
wavieAdvia o€ pio nuépa. I'ia 1o Adyo avtd Bo amacyorncel paeteg (AvOpeg Kot YOVaiKeg), omd
T0O €PYOTIKO SVVAIKO TG, TOL pafovv 6 movieddvia TV dpa kot Oa apeifovion pe 12 gupd v
opoa. "o ToV GVVTOVIGHO Kot TNV EMOTTEID TOV PAPTOV, Ol IO0KTNTEG TNG Proteyviag Ha
ATOCYOANGOVY Kot pia omd TG Yuvaikes LOdIGTPOLS TG Proteyviog g emotdTpla, TV onoio Ha
mnpdvovy 20 evpd v dpa. EmmAéov ot 1dtoktnteg g Proteyviag Bo TANpdVOLY 0GPUMGTIKEG
€16QopEG, 20 gupmd TV NuUépa Yo kbBe epyalduevo, cuumeptAapoavorévng Kot TG Yovoikag
EMOTATPLOC. AV X givar 0 apBudg TV paeTav (Avopeg Kot yuvaikes) mov 0o amacyoAnceL
Broteyvia yio v dtekmepaimon g mopayyeriog tote:

a) No arodei&ete 0TL T0 GUVOAKO KOGTOC Yo TV EKTEAECT] TNG Tapayyeiag elvat:

K(X)=20X+@+1220 gupd pue X >0.

B) No amoodeilete OTL av 01 1010KTATESG TNG PLOTEYVING OMAGYOANGOLVV Y10 TNV €V AOY® TTaparyyeAia,
10 paoteg, n mapoyyerio avt Bo exteAeoTel e TO EAAYLOTO KOGTOC,
v) Na Bpeite to €Ly 10T0 KOGTOG.
0) [Tooeg dpec Ba amacyoAnBobv o1 paPTeS, TEPAUV TOL OKTADPOL (VIEPMPIN), MGTE N
opayyeAo vo EKTEAEGTEL LLE TO EAAYIGTO KOGTOG;
Avo

a) Eneldn| kdBe paotng pafet 6 mavtelovia v dpa , o X paoteg o€ pia dpa Ba Egovv payet 6X

. . . , 600 100 ,
TavteAovia, ondte Yo ta 600 Tavtelovia Ba ypelacTovy e = N )

1
IMa tovg X paoteg To KOGTOG AV NéEPa stvon 12 ﬂ -X =1200 gvpd Kol T0 KOGTOG TV OCPUAGTIKDOV
X

£16QopdV Tovg etvan 20X, 0mdTE T0 GLVOMKS KOGTOC Yiar Tovg phteg etvan 1200+ 20X cupd v nuépa.
100 2000

Emedn n emotdrpia mAnpodveton pe 20 evpd TV dpa, T0 KOGTOC TG glvar 20-—— = , OTOTE TO
X X
OGUVOAIKO TNG KO0TOG Mol e TIC ACQPAMOTIKES EIGPOPES TNG ETVOL +20 gupo.
Emopévag 10 cuvolikd k66106 sivar: K(x)=1200+20x + 2000 +20=20x + 2000 +1220, x> 0.
X X

2000  20x* —2000

x? x?

B) o kdbe X > 0 givon K'(x)=20— . Eivan

20x* — 2000
X2

I'a k60e X €(0,10) eivon K'(x) <0 kar yia k60e X € (10,+00) etvon K'(x) >0, emedny n K eivon svveyng,

x>0
K'(x)20< >0 <> 20x° —2000> 0 < 20x” > 2000 <> x* >100<>x >10.

etvor yvnoimg ebivovea oto (0,10]kar ywnoing avtovoa oto [10,+00). Enedn to kdotog K yivetan

eldoto yio X = 10, ot 1doktiTeg TNC Proteyviag av anacyoincovy 10 paetec (dvopeg kot yovaikec), Oa
TETVYOVV TO EAGYIOTO KOGTOC.

y) To ehdyioto kdoTog eivan To K (10) =200+ %80 +1220 =1620 gvpa.

0) O ypo6vog mov o amartnBel yio Tovg 10 pa@teg Yo va eépouvv 6 TEPAG TNV Tapayyerio, oe pio nuépa
. 100 , . . , , . . .
elvan 10 =10 opeg. Enopévag ot 10 paoteg ektog TOL 0KTOMPOL BaL YpelacTel va SovAéyouv vtepmpio

yio 2 aKoOUn OpES.
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36814 Evag aypotng 0éhet va meptopdet oe Eva xopaet Lo TEPLOYT GYNLATOS opBoymviov e
HeTAPANTEC S100TAGELS X, Y OoTe va £xet epPadov 800 m* . H pia mhevpd g Teptoyig, HHKOVG X,
Oa eltvon TETPIVY, EVO Yo TIG VTOAOUTEG TAELPEC Ol YPNOCUYLOTONGEL GLPUATIVO PPAYTN. AV TO
KOGTOG TEPIPPAENG Yo TNV TETPIVT TAEVPA €ivan 6 EVPd GvEL M KoL Y10l TOV GLPUATIVO PPAYTN
glvon 2 gvp® avd m, ToTe:
o) No anodei&ete 6TL T0O GUVOMKO KOGTOG TG TEPIPPAENS, GLVOPTHOEL TOV X, gival:

3200

K(X)=8x+—, x>0.
X
B) Na Bpeite moteg Oa mpémet va givar o1 S106TAGELS TOV KTHKOTOG DOTE TO GLVOAKO KOGTOG
nepippaéng va etvor ELAYIOTO, KOl VO TPOGOLOPICETE TNV EAAYLOTI TILY| TOV.
v) Na amodeifete 6Tt 0 puOUOC peTafoAng Tov KO6TOVG awédveral yio Kabe X > 0.
Avon

a) Ene1dy 10 opBoydvio &yet epPodov 800 m?, eivan X -y =800 <y = 800 .
X

H métpvn mhevpd £xel k66TOC 6X EVPM KOl O GUPUATIVOC PPAYTNG UAKOVS

X + 2y < el KOGTOG 2(x+2y)=2x+4-@=2x+ 3200
X

VPO, OTOTE TO

GVVOMKO K66TOG givar K(X)=6X +2x +@, x>0 Y v
X
K(x)=8x+@,x>0. .
X

3200 8x*—3200

x? x?

2 x>0
8x” ~3200 23200 >0 <> 8x”—3200>0 <> 8x* >3200 <> x* > 400<>x > 20.

B) T x > 0 eivar K'(x)=8-

K'(x)>0<
o kdbe X €(0,20) eivar K'(x) < O0xon yia kabe X €(20,+00) givon K'(x)>0, emetdf n K eivan

ovveyngs, ivatl yynoing edivovoa 6to (0, 20] Kot yvnoing abvéovoa 6to [20, +oo) . To k6oT0¢ YiveTan
erbyroto Yo X =20 m, tote y = % =40m

To hdyiot0 KOGTOG givan 10 K(20)=8-20+ % =160+160=2320 gupo.

3200

¥) O pvBuog petafors Tov kdoTovG givar o K'(X)=8—-=——, x>0.
X

6400

X3

Eivor K" (X)=

>0, dpon K’ givar yynoing avéovoa, onAadn o puiudc petafornig Tov KOGTOVG

av&averal yuo kabe X > 0.
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34026.Aiveton n ovvaptnon f (X) =1-2Inx, x>0.

a) No Bpeire:
i. Tnv povotovia t¢ ovvaptnong f
ii. To mpdonuo et .

: In x 1
B) I. Na dei&ete 6TL 1) GLVEPTNOT (X) =——, X>0,&e1 péyio Tiuf v g [ez ] — %
X e

ii. Na Bpeite to 6hvoro TIL®V TG GuVApPTNONG( .
Avo

0) i. o k60g X > 0 givan f'(X) = 2 <0, Gpan f eivar yynoing ebivovoa.
X

.. 1 1
ii. f(x)>0<:>1—2|nx>0<:>—2Inx>—1<:>Inx<§<:>0<x<e2 =Je xatyo kébe X > e givae

f(x)<0.

1 7
o e EIN k) f(x)
B) i. T kaBe X > 0 givon g'(X) = v = = =5

Ta k6Be 0< x <+/e givar F(x)>0 < g'(x) > 0xarn g givor svveyfig oTo (0, \/E] , oTOTE eivar yvnoimg

av&ovoa oto daotnpe avto. [a kabe X > Je gtvon f (X) <0< g'( x) <0 ko1 m g givarl cuveyMc 6To

[\/E , +oo) , OTOTE giva yvnoing eBivovoa oto dtdotnua avTo.

1
> 1
H g éxet péyioto to g[ezjzz— .
(S

ii. Eivar limg(x) = "mlrl_2x= |im(|nx-%}:—oo(+oo)=—oo Ko

Xx—0" x—0" X Xx—0" X
. . Inx[zj . % .1
limg(x)= lim —- = 2= lim—=0.
X—>+00 X—>+0 X% DLH x40 QX X—+0 2X

1
210 Swotnpa A, = [O,ez} 1N g elvar cuveyng Kot yvnoimg av&ouca, omote £(EL AVTIGTOL(0 GUVOLO TIUDV

1

TO g(Al) = (—oo,zie} . 2to ddotmpa A, = {ez,+ooj N g eivan cuveync kot yvnoiong edivovca, ordte £xet

avticTolo chvoro Tipdv 10 g(A,)= (O,zi} .
e

H g éyet obvodo Tipdv 10 g(A)=g(A,)ug(A,)= (—oo’%} ,
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Kvptotnto — Xnueio kopmn

26736.X10 TOpaKAT® GO OIVETAL 1] YPOPIKN TAPACTACT TNG
napaymyov 7 pog molvovouikng cuvaptnong f tpitov fabuov n onoia
givan opiopévn 610 Kheloto Sidotnpa [-1,5].

a) Av 1 Kopue1| TG TOPaBOANG TNG YPAPIKNG TOPAGTUONG TNG
napaymyov T~ eivar to onpeio A(2,—1), pe ) Ponbeta Tov GyUATOG

=l

s L R

va amodeiEete 011 1 T givan koikn o710 [—1, 2] KOl KUPTN GTO [2, 5] :

B) [Tow eivon m khion g foto X, =2 b & NiA b

Y) Av emmdéov oyvel 6t 3f (2)-1=0, va Bpeite v e&iowon g 4
EQPAMTOUEVNG TNG YPOPIKNG TapdoTacns g ovvaptnong f oto onueio g
ue tetpumuévn X, =2.

Avo

o) Xto oynua PAémovpue ot T "givar yvnoimg ebivovsa 6to [—1, 2] Kol yvnoing avovso 6to [2, 5] ,

omdte m f efvon koikn oto [—1,2] ke kvpt 670 [2,5].

B) Enedn 1o A aviiket ot C,., 1 khion g foto X, =2 eivan T0 f’(2) =-1.

v) 3f (2) -1=0&f (2) = % . H {nrovpevn spamtopévn €xet e&iocwon

y—f(2)=f’(2)(x—2)<:>y—%=—x+2<:>y=—x+§.

31527.Aivetau n cuvépon f(x)=x"+3x*-8, xeR.
a) No v HEAETNOETE G TPOG TNV KLPTOTNTOL.
B) Eoto (g) n epantopévn g ypoeikng napdotacng C, g f oto onueio AL, (D).
i. Na Bpeite v e&iowon g evbeiog (€).
ii. No anodei&ete 0T1 dgv vapyet onpeio g C; , dopopetikd amd 10 A, 6T0 0T0i0 1| EPATTOUEVN
g etvon TapdAAnAn oty (€).
Avon

0) H f givor napayoyioiun og molvovouu pe f'(X)=4x% +6x ko f"(x)=12x>+6.

INa k6fe X e R eivar £'(x) >0, omote n f etvan kvpt.

B)i. Eivaw f(1)=1+3-8=—4 xou f'(1)=4+6=10.
H ¢ égerebiooon:y —f(1)=f'(1)(x-1) < y+4=10x+10 < y =10x +6

ii. Eneidn n f eivan kopt, 1 T “sivan yvnoing advéovoa, ondte ivar kou 1-1, emopévac n e&icmon
f'(x) =2, =10 éxer povadc Abon mv x = 1.
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32799.210 TopakdT® GYNIO QOIVETOL 1] YPAPIKY TAPAGTOCT

™G Tapay®yov pioag cvvaptnong f :[—1, 1] — R xoun evbeia re2
y=2. Av n ypogiki nopdotacn g ' iépyetan amd to
onueio A(—l,l), B(l,l), Kol F(O,Z) t6TE pE Pdomn to ACT1)

TOPAKAT® GO

B(1.1)

o) No eEnynoete yroti woydet: 1< f’(X) <2,y 2 o 1 2
k&be x e[-1,1].
B) No peretfioete T cuvaptnon f og npog ™ povotovia.

v) Na ueketfoete ) cuvdptnon f wc mpog ta koiha kot o onueio kapmnc.
AV

a) Zto oynua BAEmovpe 6t OAa Ta onpeia g C;, Ppiokoviar evidg tov evbewdv y = 1 ko y = 2 1 méveo

oe avtég, omdte 1<f'(X) <2, yia ke x € [—1,1] .

B) Mo k6be x e[-1,1] etvon f'(x) >0 f [-11].
v) Zt0 dtoTnua [—l, 0] n T “givar yvnoiong avéovoa, ondte 1 f elvan kupth ot0 dtdotnue ovtd Kot yo kébe

X € [O,l] n T “eivon yvnoiong edivovoa, omdte 1 T eivan koidn oto didoTnpe avto.

34438.Aivetaw n cuvépmon f(x)=2x>-15x*+24x, xeR.

a) Na Bpeite tnv mpdTn kot devtepn mapdywyo e cvvaptnong f kot va Moete ti¢ e€icmoeig:
f’(x) =0 ko f"(X) =0.

B) No peretfioete T cuvdpton f o mpog t povotovia kot Ta axpdTata.

¥) No pedetfioete ) cvvdptnon T og mpog tv kuptdmta kot va Bpeite t1¢ Béceig Tov onueimv
KOUTTNG.

) f'(x)=6x*-30x+24, f"(x)=12x -30
f'(X)=0<6x°-30x+24=0< X" -5x+4=0<x=11x=4.

f”(x)=0<:>12x—30=0<:>12x=30<:>x=g.

B) Mo k6Be X € (—o0,1) U (4,+0) etvon F'(X) > Okan yro kéBe X € (1,4) eivon f'(x) <0, emedny n f eivon
oLVEXNG, Eival YWNGImg avovca 6To SIUGTHUATO, (—oo,l], [4, +OO) Kot yvnoiong edivovca oto [1, 4].

H f éye1 tomké péyioto to f(1)=2-15+ 24 =11 xou tomikd ehéyoto to f(4)=-16.

) No kGBe X € (—oo,gj gtvan (X)) <0 kon y1o k60 X € (g,jtoo] etvon f"(x)>0, emedn n f etvon

. ; 5 , 5 . . , 5
ovveNs, etvat KoiAn 6to | —oo, > KOt KUPTY| GTO > +oo |. H f éxe1 onpelo kapmc oto X = 5

35172.Aiveton n ovvaptnon fpe f(x)=In (1+ X2) :
o) No peletnoete ) ovvaptnon f wg mpog ™ povotovia kot ta akpdTaTa TG,
B) Na mpocdiopicere ta dtwotnuata ota omoio 1 f eivar kupti 1 Koidn Kot va Ppeite ta onpeio

KOG TNG.
Avo
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(1+ Xz)’ 2X
o) H f eivau napayoyioyn oto R pe f'(x)= = =
1+X 1+X
f'(x)>0= 2X220©2x20©x20.
1+x

INo kabe x < 0 givar f’(x) < 0 xau y10 kGO X > 0 givon f’(x) >0, emedn n T eivar cvveyng, eivar yvnoimg
pbivovsa 610 (—0,0] kot yvnoimg av&ovca oto [0,+) . H f éxel ehdyioto to f(0)=0.
2(1+x%)-2x-2x  2(1+x*-2x*) 2(1-x*)

B) H f "sivon mapayoyioun oto R pe f”(X) = (1 2)2 = (1 2)2 = (1 2)2 :
+X +X +X

2 _y2
f”(x)20<:>(—2)20<:>1—x2 >0ex’<le|x|<le-1<x<l.
(1+x%)

Mo k@be X <—-17M x >1 givar f”(X) < 0 ka1 y1o kGbe X € (—1,1) glvon
f"(x)>0, enewdn n f eivar cuveyng, eivan koikn ota Sractpara (—oo,—1],[1,+%) Kkt kvpt oto [-11].

H f éyet onueia koumng ta (—1,f (—1)) =(-1In2) kot (1,f (1)) =(1In2).

23312. Aivetou 1 suvaptnon f opiopévn oo [-2, 2] tétota dote: f ovveyng oto [-2,2] , dvo

(QOPES TAPOYWYIGUN GTO (—2, 2) won 2 (X)—Zf (X)+ x*—3=0, y10 kébe X € [—2, 2] :

a) Na amodei&ete 011 1 cuvaptnon T dev €xel onueio Kapmc.

B) Av f (0) =3,

i. No amodei&ete Ot (f (X) —1)2 =4-Xx*, y10. k60 X € [—2, 2] Kot Kotom Ot
f(x)=1+v4-x*, xe[-2,2].

ii. Na Bpeite ta ohkd axpdtata g f kou ot cvvéyeia va Aoete v e&icmon f (X) = OLVX .

a) Eoto ot n f éyet onueio kaumg to (Xo,f (XO)), X, €(-2,2),161e T"(X,)=0.

Enedn m f efvon S0 gopég napayoyioiun oto (-2, 2), n ovvapmon f2(x)— 2f (x)+x* —3eivor dvo
QOPEG TOPAYOYICIUN OTO (—2, 2) G TPAEEL TAPOYDYIGILOY GLVOPTNCE®V, OTOTE:
(£2(x) = 2F (x) + X2 =3) =0 2F (x)F'(x) 2 (x) + 2x =0 = (2F (x)F'(x) ~ 2f'(x) + 2x) =0
2" (x)F'(x)+ 2f (x)f"(x)—2f"(X)+2=0 xor yia X =X, &ivon

2(f’(xo))2 +2f (Xo)f/”@(oj0 -2f"6x; "i2-0 2(f’(x0))2 =—2 advva. Emopévoc 1 f Sev £yst
oNUelo KaUmnG .

B)i. ()= 2f (x)+X* ~3=0f2(x)-2f (x) +1=4-x* & (f(x)-1) =4-X* =

Eivat h(X)=0oV4-x* =04-x" =0 x> =4 x=12.
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I k60e X €(—2,2) eivon h(x) =0 ko enewdn n h eivar svveyhig, Sratnpel otadepd Tpdonpo 610

Suaompa avtd. Etvan h(0)=f(0)-1=2>0, apa h(x)>0 yw kabe x € (-2, 2), ondte n (1) yiveron:

f(x)-1=V4-x* & f(x)=1+V4-x* xe(-2,2).

IMo X =2 kot x =-2 sivat |f(2)—1|=\/4—4 <f(2)-1=0<f(2)=1 ko dpowa f(-2)=1.

Apal f(x):{1+ /4=x, Xe(_2’2)=1+\/4—x2, xe[-2,2].

1L x=2fx=-2

.. 2X X
iil. Eivan f'(x)=— =— .
() 2Ja—x2  J4—-x2

o kabe X €(—2,0) eivar '(x)>0 xonyia k6be x €(0,2) eivon F'(x) <0, emedn 1 f eivon cvveynig oto
[-2.2], eivar yvnoing avéovoa oto [-2,0] kar yvnoing edivovsa oto [0,2]. H f éyet Tomkd ehdyioto t0
f(-2)=1 karto f(2)=1 ko Tomké péyroro to f(0)=3.

o kabe x €[-2,0] etvon f(-2)<f(x)<f(0)<=1<f(x)<3 ko yo kébe x €[0,2] eivou
f(2)<f(x)<f(0)=1<f(x)<3, apayia kabe X €[-2,2] eivon 1<F(x) <3, enopévagn f éxet
eldpoto 1o 1y X =2 ko X =—2 Ko péytoto 1o 3 yio X = 0.

Emedf) yio kafe X €[-2,2] eivan 1<f(x) <3 kon —1<ovvx <1, n ekicwon f(X)=ovvx éget kbon povo
otav f(x)=ovvx =1, 10 omoio etvon adbvaro apov n e&icwon f(Xx)=1éet Moeig tig X =21 x =2
nov dgv emoAnBevovy v cvvx =1.

23531.Aiveton n cuvéptnon f(x)=e*—Inx-3.

) No omodeitete 6T n f eivan kupth 610 (0,+0).

B) No amodeibete ot f(X) mapovoidler HBéom odikod ehayiotov o kamoto X, €(0,1)
ne f(x,)<0.

2023
: o (F(¥)
v) Na vroAoyicete to lim :
5 F ()~ (%)

) H f givan 500 popég mopaywyiown oto (0,+0) pe f'(x)=€" 1 f(x)=¢" +i2 .
X X
o kd0e X > 0 givan "(x) >0, ondte n f eivon kvpth 610 (0,+00).

B) Eivau lim f'(x)= lim [ex —ijz—oo ko f'(1)=e-1.

x—0" x—0" X
Eme1om 1 T givar xupth| 670 ( 0, +oo) ,M T’ elvon yynoing avéovoa 6to didotua avto.

Ene1dn n f7 eivar cvveyng kot yvnoiog avéovoa 610 (0,1) £yetl avtioToryo cHVOLO TILMV TO
7((0)=(lim (x).lim¢ (%)) =(~=.e-1).
Ene1df| o pndév nepiéxetan oto £/((0,1)), vmapyer povadicd X, €(0,1) tétoro, dote f'(X,)=0.

.
T kdbe X <X, <F'(x) <f'(X,) =0 xau emedn n f etvon cvvexfig 6o (—o0,X, |, elvan yvnoiong edivovsa
070 Ol1doTNIa 0VTO.
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'/
T k6Be X > Xy < F'(X)>F'(X,) =0 xon emedn n f etvon svveyng oto [X,,+0), eivar ywnoiog adéovoa

oto ddotnpa avto. H f mapovsialel ehdyioto yoo X =X, to f (X0 ) .

f
Bivat x, <1esf (x,) <f(1)=e—3<0.

T) Eneidn n f éxet ehdyioto oto X, etvan f(x)=F(X,) yokébe X >0 kon n wwdémrar to)der povo yio

X =X, , OTOTE Y10 KGOE X KOVTh 6T0 X, eivan f(X)>F(x,) < f(x)—f(x,)>0.

. ( (X))2023 . 2023 1 . 2023 2023

Eivar lim ——————=lim | (f(x ———— |=—o0 yiori lim(f(x =(f(x <0 xot
o f(x)=F(X,)  *% (F(x)) f(x)—f(x,) on( (x) (F(x))

lim— o0 apod lim (f(x)—f(x,))=0 xau f(x)—f(x,)>0Kovié o10 X, .

X—’XOf(X)—f(XO) X—Xg

24760.Atveton n cuvépmon f(x)=e*—Inx—ix, x>0 omov LeR.
Av oyoel e—A=e° —1-Ae, va anodeifete OTL :
a)n f elvor kopt.
B) vapyel axpPoc éva X, € (L e) pe f'(XO) =0.
Y) Yoo v T ioyvovv o1 vrobéceic Tov Bewpnpatog Bolzano oto [1€].
8) n f nopovoialer olkd akpodTOTO 6TO X, MOV £ivar To €7 (1— X, ) +1-InXx,.
Avo
r 7 7 4 ’ X 1 ’ X 1
a) H f givan 600 popég mapaywyiown oto (0, +00) pe f (X) =e"—=——h ko f (X) =" +—.
X X
o ke x > 0 eivan £(x) >0, apan f eivar kopth ot0 (0,+0).
B) e—r=c*—1-de<>f(1)=1(e).
Enedn n f eivar ovveyng oto [1, e] , TAPOY®YIGLUN GTO (1,6) Ko f(l) =f (e), oUUPMVO, Ie TO Bedpnpa
Rolle, vrapyet X, €(1,e)térow, dotef'(x,)=0.
e —e-1 ¢

V) Eivae—h=e’=l-he s he-h=e’—e-lo Ae-l)=c'—e-lo A= —=—-1
€e— €e—

Eme1om T eivar koptr n T "eivon yvnoiog avéovoa dpa
l1<x,<eef'(1)<f'(x,)<f'(e)=f'(1)<0<f'(e), ondte f'(1)f'(e)<0. Enedn n f "sivar cuveyng

010 [1,6] , Yo tnv T ioydovv o1 vrobéseig Tov Oswpnuatoc Bolzano oto [1,€].
8) T ke 0<x < xy = F'(x)<f'(Xy)=0 xaryw kébe X > X, eivar f'(x)>F'(x,)=0, emedn n f etvon
cLVELNS OTO X, , efvar yvneing pOivovsa oto (0,X, | kat ywnoing avéovoa 6to [X,,+0). H f &xet

ehdyoto o F(X,)=e" —Inxy —Ax,. Opwg f'(X,)=0<€* Ll c0onzen —i, onote
XO XO

f(x,)=€* —Inx, —xo(ext’ —X—jzexo —Inx, —xe® +1< f(x,) =€ (1-x,)+1-Inx,.
0
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25745.Aivetan cvvaptnon T :[0,2] - R n onoia givor cuveyng oto [0,2], 500 popéc
napayoyiown oto (0,2) kot 1oyvovv

f)=1, f'@) =0, F(0)=f(2)ka (f'(x)) +f(x)f"(x) <0, a kide x &(0,2).
a) No amodeiEete otL:

i. f(x)=0 ywxébe x €(0,2)

ii. f(x)>0 ywkabe x(0,2).
B) No peretioete v T ¢ mpog v kuptdéTnTa kot Ta onpeio kaumrc.
v) No pedetfioete v T o¢ mpog tv povotovia kot vo Bpeite t1¢ 0éceig tov akpotdtmv.
Avon
0) i. Ecto 6Tt umdpyet X, €(0,2) tétoto, dote f(X,)=0, t01€ 1 0Yé0OM (f’(x))2 +f(x)f"(x) <0y
X =X, yiveton (f'(X,) +/@</5 7(X,) <0< (f' (xo))2 <0 odvvaro.
Apa f(x);tO i kGbe x €(0,2).

ii. Eneidn f(x)#0 yukébe x €(0,2) koun f eivan svveyng, Siampet otabepd mpoonuo oto (0,2).
Enedn f(1)=1>0, eivar f(x)>0 yia kGbe x €(0,2).

f'(x))’
B) Eivar (f’(x))2 +f(X)f"(x)<0=f"(x)< —( (X)) <0, épa n f eivan koidn oto (0,2).

f(x)

v) Eneion n f eivan xoidn oto (O, 2) , M T elvar yvnoiog @bivovca 1o dtdotnpo avtd.

N
INa k6Pe 0<x <1=F'(x)>f'(1)=0ru enedn n f eivar svvexng oto [0,1], eivar yvnoiong av&ovoo 6to

£,
duaompa avtd. o kabe 1< x < 2=F(x) < /(1) = 0 kou enedn n f eivon svveyng oto [1,2], ivan yvnoimg
@Bivovca 670 ddoTnI OVTO.

H f éyer ehaypora ta f(0), F(2) kon péyoro to (1) =1.

27320.%10 mapakdto oxfipa dtvetar oto (0,+00) 1 ypapikh mapdotacn v A
™m¢ mapaymyov T~ o cuvaptnong f pe medio opropov to (O, +00) . ..
Atvetar emiong 6t f 7 eivan cuveyng kot yvnoing avéovoa cuvaptnon
610 (0,+0) pe lim f'(x)=+o0.

a) Na Bpeite 10 SlooTALOTO LOVOTOVIOG KoL TO, TOTIKE 0KpOTOTA TNG o fAQD X

ovvaptnong f.

B) ‘Evag pabntg woyvpileton ot

1V «H ypagum mopdotacn g f déxetar oploviia epoantopévn 610
onueio pe teTunuévn 1».

2% «YTapyel Lovadiko K € (0, +oo) TETO10, MOTE O GLVIEAESTNG O1EVOLVONG TNG EPATTOUEVTG

g C; 010 onueio M (K,f (K)) VoL 1lGOVTOL UE 2.

[Totot amd Tovg TapaTdve® 1GYVPIGUOVE TOL padnTY eivar cmotol; No dikaloAoyNoETE TIG
OTOVTIGELS GOG.

v) Tt umopodpe va modue yia v kuptoétra e f oto medio opropov g, Na dikaodoynoete
TNV 07O ATAVINGY| GOG.

Avon
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o) T kabe x €(0,1) eivan f'(x) <0 ko yuo k6Be X > 1 givon f'(x) >0, emedf 1 f eivon cvveyfig oto

(0,+00), eivar yvnoiong edivovsa oto (0,1] ko yvnoing avéovsa oto [1,+0) . H f éxet eddyoto to (1)

B) 1o oynpo BAémovpe 6t To onpeio A(1,0) avikel ot ypoeikn mapdotacn g ', dpa f’(l) =0,

EMOUEVMG 1 YPapIKN Ttapdotacn g T déxeton opildvtio pamtopuévn oto onpeio pe tetunuévn 1 kot o log
woyvpo g stvatl cwoToG.

Y10 oynua PAénovpe 6tin f 7 givan cuveyng, 1-1 kot £xel Gvvoro Ti®V 10 R, 0TOTE VITAPYEL LOVAIIKO
K€ (0,+oo) 11010, MOTE f'(K) =2, omdTE KOl 0 20¢ 1YLPLo UG Eivarl cmOTOC,.

v) 1o oynpo PAEmovpe 6t T "givan yvnoing avéovco 6to (O, +00) , omote M T givan kupth 670 SLdoTNUA

ovTo.

2

27667.Atveton n cuvépmon f(x)=e*+ X? +2023,xeR.

a) No amodeiEete otL:

i. n ouvéptmon f eivon kvpth oto R.

ii. o chvoro tipdv g T’ eivarto R.

B) Na amodeifete 611 yia T1g d1dpopeg TIHES ToL Tpayuatikod apldpov o, n eéicnon e +X =a
&xet povadwkn pifa p .

v) No amodeilete 0Tt Yo TIG dSLAQOPES TIUEG TOL TPAYUATIKOV aplfpol o, 1 cuvapTnon

g(x) =ax—f (X) pe X e R, éxet péytom tunq v pf’(p) —f (p) :

) i. H f eivar 890 gopég mapoywyiown oto Rpe f'(X) =€ +x kon f"(x)=e* +1.
o k60e X € R etvon f"(x)>0, ondte N f eivon kvpt ot0 R.

ii. Ene1on n f eivar koptm oto R, n f 7 eivon yvnoiog avéovoa.

Eivar lim f'(x) = lim (&* +x) =0, lim f'(x)= lim (&* +x)=-+0.

Emedn n f~ eivan ovvexnige, £xet sovoro tipdv to F'(A)=R.

B) Enedn o apBudg a Bpicketar oto svvoro tipmv g T 'koun f 7~ givon yvnoiog avéovoa oto R, vrdpyet
povadikoc apBuds p € R térolog dote f'( p) =a, dnhadn N ekicoon €* + X =a yet povadikn pila p.

7) H g eivar napayoyiown oto R pe g'(x)=a—f'(x).
.
Io kéBe X<pc§f’(x)<f’(p)=ac>a—f’(x)>0®g'(x)>0.

t/
INa kébe X >pef'(x)>f'(p)=a <= a—f'(x) <0< g'(x)<0. Enedn n g eivor svveyng, eivar yvnoiog
av&ovoa 6To (—00, p] ka1 yvnoiong edivovca oto [p,+00) .

H g éxet péyworo to g(p)=ap—f(p)=f'(p)p—f(p).

In x
31549.Aivetor  cuvéptnon f(x)= x> 0.

o) Na peretioete v T og mpog ) povotovia kot to axpdToTa.
B) Na amodeifete 611 202277 > 20237,
v) Na peketfioete v T o¢ mpog ta koo kat Ta onpeio kapmnig.

8) Epappolovrag to Ocdpnua Méong Twhc yio v T og kobéva amd ta diactipota
[2021,2022] xan [2022,2023] vo. amodeilete 6t 2f (2022) < (2021) +f(2023) .
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Aiveton e=2,71.

Avo
, , , 1-1Inx
o) H f sivan mopayoyiown oto (0,+0) pe f'(x)==—=-.
X
, 1-Inx
f'(x)20e=—F-20=1-Inx>20<Inx<ls0<x<e.
X

o k60e X €(0,e) eivon f'(X) >0 konyia k6be X € (e, +0) givar f'(X) <0, emewdn n f etvon cvveyns,

elvar yvnoiong avéovoa 6To (0, e] ka1 yvnoiong edivovca oto [e, +OO) . H f éye1 péyroto to f(e) = 1 .
€

B) 2022%°% > 2023%% > In 2022%* > In 2023 <

f\[e,Jroc)
2023102022 > 20221 2023 > 112022 | IN2023 ¢ 3090) 5 £(2023) o 2022 <2023 woyben.

2022 2023

2Inx -3

x3

3
ZInX3_320<:>2Inx—32O<:>Inx2§<:>x2e2.
X

3 3

Mo k&0 X € [O,EZJ etvon "(X) <0 Kot yio kGbe X € [ez,+ooj gtvan () >0, emewdn n f etvon cvveyns,

7) H f'eivan mopayeyioym oto (0,+0) pe f'(x)=

f'(x)20<

3 3 3 3 3
elval koiAn oto [O,ez} KoL KUPTN GTO {e2,+ooj . H f éye1 onueio kaumg to [ez B (ez D E[ez, 3 j .

2eJe

8) Zoppova pe 10 Osmpnuo Méong Twung yio. v f og kabéva and ta Stwothpota [2021,2022] kon
[2022,2023] , vmapyer X, €(2021,2022) ko X, €(2022,2023) tétowa, hote
f'(x,)="F(2022)—f(2021) xon f'(x,)="F(2023)—f(2022).

3
f' /| e2 +o

Eivaw x, <X, < f/(x)<f(x,)< f(2022)~f(2021) <f(2023)f(2022) =
2f(2022) < f(2021) +(2023) .

31550.Aiveton n cvvaptnon f(x)=e*—Inx. No omodeitete ot

a) nf eivon kopry.

B) n f mopovoidlel olkod eldyioto o€ KAmow X, € (E ,1 | to omoio giva povaduod.

. . 1
Y¥) T0 OMKO eAdyloTO Efval 10 — + X, .
X

d) n e&iowon f(x)=2 eivar adovorn.
Avo
« 1

) T ke x > 0 givan f'(x) =" —=

" x, 1 ,
X,f (x)=e +F>0:>fK”UPTT]-

B) fU‘(O,+oo) <:>f'/'(0,+oo) )
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1
Eivan f'(%jzez —2=e-2<0, f'(1)=e-1>0, apa f’(%jf'(l)<0 , I ovveync oto [%,1}, oToTE

ovupava pe To Bedpnua Bolzano, vrapyet X, € (%,1) TETO10, MOTE f’(x0 ) =0. Enedn n f’ eivor yvnoiong
av&ovca o X, etvon n povadikr pita g f'.

£/
I kdbe 0<x <X, =F'(x)<f'(X,)=0 xoun f" etvor svvexng oto (0,X, ], omote 1 f etvon yvnoiemg

try

pbivovsa 610 Srdomua owtd. Ta kébe X > X, =F'(x) >F'(X,) =0k f" eivor cvvexfig oto [X,,+0),
onote 1 f elvar yvnoiog avéovoa oto didotnpae avtod. H f éxet ehdyoto to f(X, ).

, , w 1 X 1 1
) Eivon f'(x,) =0 e ——=0e° =— o x,=In— < X, =—Inx, & Inx; =—X,.

XO XO 0
F(x,) =€ ~Inx, =—
(%,)=¢€*—Inx, = o

0

T) Enedn n f éxer ehdyioro to f(X, ), wyver on f(x)=F (X, )y ke x > 0.

2 _12
@aGUYKinOUMSTOf(Xo)l.LS‘COZ,SiV(HZf(XO)—2:i+XO—2=1+XO 2X°:(X° )>O©

Xo Xo Xo

f(X,)>2, omdte ywo ke X > 0 givon f(X)> 2, emopévarg n e&icwon f(X)=2 eivor adovam.
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. (f(x
33994.Aivetan | cvuveyng cvvaptnon f:R — R téroa, dote: Img [—)] =0.

o) No anodeitete 6T T (O) =0.

B) Na amodeifete 0t f eivan Tapaywyiown oto X, =0 pe f'(O) =0.

7) @cwpodpe ) cvvapmon g(x)=F(x)-nux, XeR.

I. Na tpocdiopicete v e£icmon TG EQPAUTTOUEVNC TG YPOPIKNG TOPAGTOCTG TG CUVAPTIONG
g, 6To onpeio (0,g(0)) :

ii. Na amodei&ete 6T ovvdptnon g dgv givat Kvpth.

f(X) xe( T T

nux _E’EJ'TMS FO)=0(x)nux pe Ixifg(p(x)zo'

Emedn 1 f eivon ouveyng, woxost om f(0)=limf (x)= !(ILI(]) ((p(x)nux) =0.

x—0

o) 'Eoto (p(x) =

f(x)-f(0
B) |imM= Iimwz Iim((p(x)-M]:O-lzo , apa 1 f eivor mapoyoyioywn oto X, =0
x—=0 X x—0 X x—0 X
pe '(0)=0.

. x)=g(0) . f(x .
Y) i. Etvon g(0)=f(0)-nu0=0 won lim 9(x)=9(0) =lim () = Ilm[f (X)Mj =0-1=0, dpo

x—0 X x—0 X x—0 X
9'(0)=0. H epantopévn g C, 610 (0,9(0)) , &ereticoon: y—g(0)=g'(0)x < y =0, dnhady sivaro
a&ovog X'X. Av 1 g fitav kupth T0TE Ba Bpickoviav Tave and Kabe epamtopévn e eKTOS TOL oNUEIOV
enaghg Tovg, dhadn yw kebe X eR Oafrav g(X) = (X)nux korn wwémra Ha ioyve povo yia x = 0.
Av16 6pog givar dtomo yiati 1 160TTa 1oYLEL Y10 X = 7T Kot YEVIKE Yol
X = kn, kK € Z . Emopévog n cuvaptnon g dev glvar kupti).
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23530.X10 dumAavo oo StveTon 1 YPOPIKN
napdotacn pog tapaymyiong oto R cvvéptmong
f(X) yw v omoia yvopilovpe ta e&hg:

C;

(e)
e ©7O0 onueio A(—l,f (—1)) NG YPOPIKNG TOPACTACTC

™mc T éxerl oyediacbei n epamtopévn evbeia (),

1 omoia diEpyetar amd TV apyN TOV aOVaV.
e 1 evbeia Yy = X givol aoOUTTOTN TNS YPOPIKNG

TOPAeTACNG TNG f(x) 0TO +00. Y=z

a) Av yvopilovpe ot f (—1) =e—1, va amodeilete OTL

1o f '(—1) =1-e ko va Bpeite v e&icmon g
ePAmTOUEVIG (€).
, e (F(x) :
B) Na amodeifete 6t lim | ——= |=1 ko lim (f (X)—X) =0.

X—>+00 X X—>+00
, _xf(x)-x?
v) Na vroloyicete to lim ———
X—>+0 f(x)
Avo
o) H epomropévn () éxe ebiooon y—f(1)=f'(1)(x-1) = y-e+1l=(1-e)(x-1) <= y=(1-€)x.

B) Encidn n evbeia y=x=1-x+0 eivor acduntotn e ypaeiknic topdotacng g f (X) GTO +00 1oYVEL

X
xf(x) x?
f(x)-x* . T x . f(X)-x 0
lim = lim —% X_ = lim =—=0
'Y) X—>4o0 f(x X—>+00 f(x) x—>+o (X 1
X X

. , 1—M, x#0 ., ,

24755.Atvetan ) ovvaptnon f(x) = X , M omoia ivar cuveyng oto R .
o, X=0

a) Na arodeiéete 6T1 a0 =0.
B) No amodeibete ot f'(0)=0.

v) Na ypayete v e&icmon g epamtopévng g C; oto onueio (0,F(0)).

Avon
a) Eneidn n f eivon cvveyng oto R eivon ko oto X, =0, omdte

limf (x)=f(0) < Iim(l—nﬂJzacl—l:a@a:O
x—0 X

x—0
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o L Tx X — X ©)

X . - . -

B) nm—( )=1O) _jim— X fim X jim X X i LZOWX g
x—0 -0 x—0 X x—0 X x->0 ¥ DLH x—0 1

v) H epantopévn g C; oto onpeio (0,F(0)) éxere&icwon y—f (O) = f'(O)X <y =0, dnAadn givar o
aEovog X 'X.

25748.Ecto f cuvaptnon opiouévn oto R tng omoiag n ypaeiky nopdotacn Exet T gvbeia
(g): y=3x—2 mhayla acopntewt oto +oo. Na Bpeite ta mapakdtm opia:

o) lim m ko lim (f (X)—BX).

X—>+00 X X—>+00
B) lim f(x).
f(x)—x
xILrPoo xf (X)
AVe
f(x)

a) Enedn n evbeio () :y =3x —2 mhdylo aoOunto 610 40, 1oyvel 6tt [Im ——= =3 ka1

X+ X

lim (f(x)—3x)=-2.

X—>+0

B) Octovpe f(x)-3x=g(x) <= f(x)=g(x)+3x. Etvar lim f(x)= lim (g(x)+3x)=-+00+00=+w

X—>+00 X—>+00

A xf (x)—3x _H+w)((f(x)—3x)_ 2

27084.Aiveton n cuvaptnon f(X)=x+ %, x €(0,+x)

o) No Bpeite To S100THLOTO LOVOTOVIOG Kot To akpoToTo TG T.

B) No amodei&ete ot f eivon kopt.

v) No amodeilete 6t 1 gubeia Y =X givar acHUTTOTN TG YPAPIKNG TAPAGTAGNS TG CLVAPTIONG
f 610 +00.

o) T ke x > 0 evan f'(x) =1-= =

2 x>0
1>0<:>x —1>0ex2>1ax>1.

f'(x)20= X
INa kabe X €(0,1) givon f'(X) < 0oy k60e X € (1,+0) givar f'(x) >0, enerdn n f eivar cuvexig, sivan
yvnoing ebivovsa oo (0,1] kar yvnoing avéovsa oto [1,+0) . H f éxet ehdyioto to f(1)=2.

1) 2
B) I'a ke X > 0 givan " (x) = (1—;) =5 0, omote T ivan kvpTy.

v) Etvou lim (f( )—X )— lim ()(/Jr——)(/J:O,on()tsny=X8iva1am')umo)mmg C, 610 +0.

X—>+0
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31547 Eoto f:R — R pia cuvaptnon y mv omoia wydet f(x)= - y10 K60 X # 2.

2X
(x-2)°
o) No arodeitete 0t1 M ypopikh Topdotoon g T éxet katakopven acdurtw ™ X =2.
B) Na e&etdoete av 1 T eivon
I. cuveNc oT0 2. ii. Topaywyiown oto 2.
Avo

T _12)2 =1 (00)= =0 & limf (x) = lim f (x) = oy

a) Iin;f (x)= Iirr;(3—2x)

. 1 2z . . . . ,
lim = lim—= =+, dpan gvbeio X = 2 givor Katakdpven acdunto g C, .

2 X525 U0 u2

X—2 (X _ 2) x22

B) i. Encion IirT;f (X) =—o0#f (2) e R n f dev givan cuveyng oto 2.

ii. Ene1dn n f v eiva ouveyng oto 2 dev givat ko mapay@yiciun oto onueio avtod.
x-1

X +1
a) No armodei&ete 6TL 1 evbeia €1y =X eivan acourtot g C, 610 +00.

33995.Aivetou  ovvaptnon fF:R >R pe f (X) =X-

B) Na mpocdiopicete Ta KOwd onpeio g €:Y =X UE TNV YPAPIKN TAPACTOCT TNG
ovvaptnong .
v) Na amodeiéete 611 ovvaptnon f dev eivan "1-1".

Avo

@) Etvor lim (f(x)—x) = lim (x— x-1 —xJ:

X—>+00 X—>+0 X2 +1

. x-1 .
lim (— j: lim (—AJ =0, épa 1 evbeia y= X etvan aovpntm™ e C; 610 +00.

x-1 x=1
f(X)=xox-— =
B) f(x) X% +1 x? +1

To (1,1) eivou o Koo onueio tov g, C;.

=0 x-1=0=x=1.

Y) Amd 1o B okéhog yveopilovpe 6t f (1) =1. Iapatnpodue ot f (O) =1.
Avn fArav 1-1 tote f(0)=f (1) = 0=1 romo, Gpan f dev eivar 1-1.

N

35602.Aivetan 1 cvvaptnon f(X) = X pue X #1.

a) No anodeiEete 6TL 1 €vbeia (€): Y = X —1 glvar TAGyL0 AGVUTTOTN THG YPAPIKNG TOPAOTACTG
me f.
B) No amoodeilete 6ti 1 gubeia (¢7): X =1 givon KatakOpveN ACHUTTMOTN TNG YPOPIKNG
napdotaonc g f.
v) No peletioete v cuvaptnon f o¢ mpog v povotovia.

Avon
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: - (x®—2x xP-2x—(x-1)°
a) Eivon lim (f(x)—(x—-1))= lim —(x-1) [= lim =
) x~>+oo( ( ) ( )) x~>+oo( X—=1 ( )j X—>+00 X—=1
X =2X=xXP+2x-1,. -1 . ] . . . .
lim lim =0, apan evbeia (€): y = X —1 givar TAAy10 0COUTTOTN TG YPOUPIKNG

X—>+00 X-=1 x40 X —]

napdotaong g T .

2
B) Etvar limf(x)= lim X o2 Iim[(x2 —ZX)LJ =—1-(+0) =—o0, Gpam evbeio X = 1 givon

x—-1" x-1" X =1 x—1" X —
KOTOKOPLQT ACOUTTOTN TG YPOPIKNG Tapdotacng g f.
2x —2)(x=1)—(x* —2x
7) T kdbe X =1 givon f’(x)z( Jox-1) 2( )<:>
(x-1)
, 2X2 —2X —2X+2-x*+2x X?-2x+2
f (X): 2 = 2
(x-1) (x-1)

To tpidvopo X* —2x +2 éyet A < 0, omdte yro k6e X =1 givor X* —2x+2>0= f'(x) >0, ¢pan f eivar

yvnoing avéovoa oe kabévo amd o S10GTHLT (—00,1) Kol (1, +oo) .

24759 Eotm ovvaptnon f: R — R napayoyicwn, yio v omoia ioyvet f (X) > X% —X +1y0
Kabe X eR.
: , _f(x)
a) i. No vroloyicete to lim —=.
X—>+00 X

ii. Na anodeifete 01 1 cvvaptnon f dev éxetl aocdumtwTeC.

3
iii. No amodeitete 6t f(x) > 2 e K60 XeR .

B) Av emumdéov F(1) =1 ko f (%j = % vo, omodei&ete OtL:

(2

ii. n f dev givon koiln.

Avon
. . o f(x) o x? 1 f(x 1
a) i. [ ka0e X > 0 givan Qz——1+—<:>—)2x—1+—.
X X X X X
: : 1 . - f(x)
Eivot lim| x =1+ = | =400 omoTE KO |lim ——2Z = +00.
X—>+00 X X—>+00 X

ii. Exedn lim m =+00M C; Ogv £YEl TAAYIOL OCVUTTOTH GTO 400 .

X—>+00 X

2
Mo x < 0 givar msx——1+1<:>LX)§x—l+l.
X X X X X
o 1 , - f(x) , o ,
Eivor lim| Xx—1+= |=—00 ondte ko lim ——==—o0, 4pan C, dev éxel mMAGyLe aGOUNTOTN GTO —00 .

X—>—00 X X—-0 ¥
Eivar lim (X2 -X +1) = lim x? =+o0, ondte kon lim f(x)=+00, Gpan C; dev &xet opriévria achumtem
X—>—0 X—>—0 X—>—0

010 —oo. Eivon lim (X2 —X+l) = lim x* =0, omdte kon lim f(X)=+00, Gpan C; dev &xeL opilévrio:

X—>+00 X—>+00 X—>+0
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OCVUTTMOTY] GTO +90.
Téhog emedn T eivar cvveyng oto R dev €xel KATOKOPLYEG OCVUTTMTEG.
Apa 1 ovvaptnon T dev éyel acdumtmTes.

2
iii. Apkei yio kb X e R va givon XZ—X+12§<:)X2 —x+%20©[x—%j >0 1oyvet.

Apa f(x)2x2—x+12%ylames xeR

B) i. Eivau f(x)>

Mlw

=f (%) , apa 1 f tapovsidlet eErdyioto 6T0 X, = % 10 onoio tval 6To EcMTEPIKO TOV
s 7 ’ 7 r 4 ’. 7 12 1
nediov optopov g. Emedn n f eivan mopaywyicyun, copemva pe to Osdpnuo Fermat givon f > =0.

i
ii. Avn f ntav xoiln tote N f "Ba frav yvnoing edivovsa. Ta kébe X > %@f'(x) < f'(%j <f'(x)<0

Ko emedn m f etvar cuveyng oto {% , +ooj B eivan yvnoimg pBivovoa oto dtdotnua avTo.

£
Eivar % <lof (%j >f(l)< % >1 dromo. Apa n f dev eivan koidn.

26631.Atveton n cvvépmon f(x)=Inx—x, x> 0.

a) Na pehetnoete ) cuvaptnon f wg tpoc v povotovia kat to akpdTaTL.
B) No peletfioete T cvvaptnon f wg mpog acHumtmres.

x> +3 )
Na Moete v e€icwon In = 2 —X°.
Y) nv e&icoon (2x2+1]

) T kae x > 0 eivan F'(x) :1—1:];)(.
X X
x>0

Bivar /(%) 202 %5051 x>0 0<x<1.
X

TN k60e X €(0,1) gtvon f'(x)>0 o yio ke X > 1 givon f'( X) <0, emedn n f eivar cvveync, sivar

yvneing avéovsa oo (0,1] kot yvnoing bivovsa oto [1,+x). H f &gl péyioto 1o f(1)=-1.

B) Eivor lim f(x)= lim (Inx—x)=—o0, omdte X = 0, dnhadn o GEovag X'X, eivar katakdpuen
x—0"

x—0"
acvpuntot g C; .
® 1
© Y . F(x )
Bivar fim X 2 fim X 20, onére lim ) _ I|m(

X+ X DLHXx—+0 ] X—>+0 X X—>+0

Inx

lj =-1 xat
X

lim (f(x)-x) = lim (Inx—x=x) = lim (Inx —2x) = lim {x[ln—x—zﬂ=—oo, ondte N C, dev &xel mAbya

X—>+0 X—>+0 X—>+00 X—>+00 X

OCVUTTOTY.

Etvou lim f(x)= lim (Inx —x) = lim {X(In_x —1)} =—, ondte N C; dev &yt ko opilovTia achumTm.

X—>+00 X—>+00 X—>+00 X
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x?+3
2x% +1

Y) T kabe X € R givon In( j: 2-x? <:>In(x2 +3)—In(2x2 +1):2—x2 N

In(x* +3)—(x*+3) =In(2x* +1) - (2x* +1) & f(x* +3) =F(2x* +1) (2).
I kdbe X € R etvon X* +323, 2x* +121 kawn f eivan yvnoiog gbivovsa oto [1,+), ondte n (1)

yiverat: X2 +3=2x*+1<=-x* =2 X? :2®X:i«/§.

1

28314.Aiveton n covexfig cuvapmon f:[1, +o0) >R pe f(x)= e, x>1 yeR .

0,x=1
a) No amodeiEete 011 A=—1.
B) Na Bpeite, 6mov opiletar, Tnv mopdywyo g f.
v) Na pedetioete v f o¢ mpog ) povotovia Kot o akpOToTo.
6) Na Bpeite to ohvoro Tipmv g f.
Avo
1 1
o) Av L=—1 tote limf(x)=lime>* =e*! £0=f(1) drono apod n f etvor covexfic oo x = 1.
x—1" x—1"
S
— —x+1
la A=-1 givon limf(x)=lime>* = lime"'=0=f(0)
x—1" x—1" x—1'= U—>-—o

1
— 1
B) ' x >1n f eivon mopayoyicn og cuvhesn Topay®YIGILOY GUVOPTNCEOV UE f'( X) =gl - ( )2
1-x
1
L) e i
f(x)-f(1 -x+1 {0 —X 1-x
¥to X =1 givon lim (x) ()Iime = lim ( ) — lim -2 > =
x—1" X-1 x—1" X —] DLH x—1* 1 x—1" (1_ X)
1 0
Yy eU(OjI' " tim[e* 2| =0, onéren fei ' 1pe £'(1)=0
= lim= = lim—= = |= X = =0.
ot U oo 20 lim e U , omote T elvon mopaywyiown oto pe f'(1)
21
7) T k6B X > 1 gtvon f/(X)=er* - ———— >0 xoun f eivar cuveyng oto [1,+), ondre eivar yvnoiog

(1-x)
avEO0VGO 6TO SLAGTN U QVTO.

1
, ) B 1 —x+l: ) u
d) Eivar lim f(x)= lime>* = lime'=1.
X—>+00 X—>+00 X—+0= u—0
u—0

Enedn n f etvon ovveymg kat yvnoiog avéovoa éxet chvoro Tipdv to f ([1, +oo)) = [f (1), lim f (X)) =[0,1).

X—>+00
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29130.Aiveton n svvaptnon f(x)=xnpx, xeR.

a) No arodci&ete 0Tl

I. H evbeia y =X gpdntetar g C; ot0 onpeio A(g,f (gD

Ii. H C; éxet dmepa Kowvd onpeio pe TV EQOTTOUEVT TG Y = X TOL OTTO10L KO VO, TPOGOLOPIGETE.
1

B) ' cvvapmon g: R — R woyder g(x)—x=In (l+ —Xj , i kafe X eR.
e

No amodei&ete otL:

I. H y = X givot aoOpumtotn g C, o010 +0.

ii. Xt0 Sldcsmua(o, +00), n C, Bpioketon mave and v y = X.

v) No amodeilete 6T 6T0 ddoTNLLAL (O, +oo) N YPOPIKY TOPAGTAGT TNG GLVAPTNONG § TOL

epomuatog (B) Ppioketon Tove amd ™ ypoeikn mapdotacn g f.
Avon

o) H f eivar mapayoyioym oto R pe f'(X)=npx + xovvx . Eivar f(gj - nug =T v

i
2 2

1 Z e+ Zow =1
g |y TS

H epantopévn g C; oto A et e&lowon: y —f (g} :f'[gj[x—g) & y—g = X—g Sy=X.

. .1 .
B) i. Eivar lim == lim =e™ =0 ko

x—>+0 @ x40

lim (g(x)—x)z lim |n(1+ixj=0, apany = X acvprtom mg C; oto +oo.
e

X—>+0 X—>+00

ii. T k60e X € (0,+0) eivan 1+eiX >le In(1+eiXJ >Inle<g(x)-x>0<g(x)>X, dpo 610

81dctnu(x(0, +oo) ,n C, Bpioketon méve amd v y = X.

v) ' ka0e X > 0 givan f(X)—X =XNUX —X = x(npx —1) <0 f(x) <X Kol enewn X < g(x), givon
f(x)<g(x) ywkade x> 0.

31746.Aiveton n cuvaptnon f(x)= (X2 —4x+ 6) e*, xeR.

a) Na pehetnoete ) ovvaptmon T og mpog ™ povotovia kot vo peite 10 GHVOLO TIHDV TNG.
B) No Bpeite v epomtouévn e Ypoupikng topdotacng e cvvaptnong f oto onueio g M
(0.1(0)).

v) No peletioete T ovvaptnon T wc mpog v kuptdTTO KOt TO oNUELD KOG,

6) No anodei&ete ot1: T(X) >2X+6 yiokdfex e R.

0) H f givor napayoyiown oto Rpe f'(x)=(2x—4)e* + (X2 —4X + 6)eX = (X2 —2X + 2)eX .

To tpidvopo X? —2X +2 éyet A= -4 <0, omdéte X* —2X+2>0 yw k6 x e R, dpa f'(X)>0 ondte n f
elvar yvnoilog adéovoa oto R.
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Etvar lim f(x)= lim (x* —4x +6)e” = lim w@ lim ZX‘4@ lim - =0 o

X—>- X—>-® X—>—® e DLH x—>-o —@ % DLH x—>-0 @ X

lim f(x) = lim (x2 —4x+6)eX —

X—>+0 X—>+00

Ene1om n T eivar cuveyng kot yvnoing adéovaa, £xet GHVOAO TIUAOY TO
F(R)=( Jim £ (x), lim f (x)) = (0,4c0).

B) Eivar f(0)=6 «ar f'(0) =2, ondte n epantopévn g C, ot0 M éxet e&icwon e
y—f(0)=f'(0)x < y=2x+6.

y) Hf " givon nopayoyiown oto R pe

f(x)=(2x-2)e" +(x* —2x+2)e* =e* (2x -2+ x* = 2x +2) =x"¢".

o k6Be X € (—0,0) U (0,+o) eivar £'(x) >0, enewdn n f eivon cvverng, etvon kopt oto R ko dev Exet
onpeio KOUmNG.

6) Eme1on n T elvan kopt Ppioketon mavem amd Kabe Qamtouévn Thg EKTOC TOL ONUEIOD ETAPTS TOVS, ApaL
1o k6Be X € Rioybder o1t f(x)=2x+6.

33648.Aivovtan ot suvaptioels f(X)=In’x kar g(x)=Inx pe kowd medio opiopod o (0,+00).
o) No peletnoete v f
I. G TTPOG TNV LOVOTOViaL KOt T0. 0KPOTOTO.
Il. ®C TPOG TNV KLPTOTNTA KoL TO CTUEIN KOG,
B) Na Bpeite, av vrapyovv, Tig acvuntotés g C; kaw va oyedidoete tig C;, C; oto 1310
GUOTN L0 GUVTETAYUEVOV.
¥) i. Na Bpeite ta kowvé onpeia tov C, C, .
il. HevBelo X=0, 1<a<etépvertig C;, C; ota onueio A, B. Na Bpeite yia mota Ty} ov o

70 UNKog Tov Tunpotog AB yivetan péyieto.
Avon

@) i. T ka0 X > 0 givon f’(x)=2|nx-(|nx)’ _2Inx .
X

o kabe X €(0,1) etvon f'(X) <0 ko yuo kéBe X > 1 eivon F'(x) >0, emedn 1 f etvon covextic, etvon

yvnoimg ebivovea oo (0,1] kar yvnoing avEovoa oto [1,+0). H f éxet ehdyoro o (1)=0.

1
~Z.X=Inx
i. T k60 x > 0 sivan £/(x) = 2% == INX
X X
" 1-Inx
f'(x)20<2 >0=1-Inx>0<Inx<l<0<x<e.

— >
X
o k6be x €(0,e) eivon () >0 konyia k6be X > e etvon F”(x) <0, emerdn n f elvan cuvexfic, etvan
xupth 610 (0,€] kot koikn o710 [€,+0). Eyel onpeio kapmig 1o (e, (e)) =(e1).
iii. Etvon lim f(x)=+4c0 , 4pan C, dev &gt optioviia acdpmrem.

Inx=u
Etvou lim f (X) =limlIn*x = Iirp u? =+ dpan C, &xet katoxdpuen acduntm™ ™V X = 0, Snhadh Tov

x—0 x—0"

a&ova y'y. Eivan
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f O ONE:
tim 00 i WX i 20X e X g goa 2
X+ X X—+o ¥ DLHx—>+wo 1 X—>+0 X  DLHX—>+o ]
C; dev éxet mAdyo acOUTTOTN. 1
X 0 1 e +00
frr + + q _ -1 a
f’ - % + + N L
f I

G ) =

Pi. f(x)=g(x) = I’x-Inx=0<Inx(Inx-1)=0<
(Inx=0=x=1) 1 (Inx=1<x=e). a =

Kowd onpeia tov C¢,C,ta (1, 0) ko (8, 1).

ii. To pfkog Tov Tupratog AB givat
d(a)=(AB)=g(a)-f(a)=Ina—In*0, ae(le). é B
o k60e ae(1,e) eivar o 1 2 g3
d,(a)zl_Zlnazl—ﬂna_
a o a

d(0)200 2% 001 20 r
a

1 1
|n(1£§<:>(1§€2 =«/g.

Mo ké0e o (1,\/5) etvon d'(a) > 0 ko yio k6Oe o € («/g,e) ,efvan d'(a) <0, emedn n d eivan cvvexfi

010 /€, glvan yvnoiog av&ovca oto (1, \/E ] Kot yvnoing edivovca 6to [\/E ,e) . H d &gl péyoto yo

as.
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Apykn cuvaption

32694.% 10 mopaxdtm oynuo divovtor ot
ypookég mapactdoslg C,, C, , C; tpudv

ocvvaptioewv f, " ka1 F , 6mov Fpia
apywkn g f otoR.

Me 6edopévo OTL 1) YPAPIKY TOPAGTOCT TNG
ovvapmnong f eivaun C,,

a) i. No petapépete Tov mopoakdto mivoka
oTNV KOALQ GOG KO VO TOV GUUTANPOCETE
ue 1o mpoonuo g f kabmg kot tnv
povotovia g F.

X - X, 0 %, 40
F'=f + - + -

ii. va Bpeite to TAN00g KaBMOG Kot T0 £100¢ TV TOTIKOV 0KPOTATOV TG F.
B) va dwcaroroynoete yati ot ypagikés mopactaoslg C,, C, pe v ogpd mov divovron

avTieToryoV otig cuvaptioslc T kot F.

a)i. X —0 X, 0 X, +00
R ~ 0 +0 - 0 +
F N 7N /

ii. H F €yet tomicd eldyioto 610 X, TOMKO PéY1oto oto 0 Kot Tomikd LG IoTo 6TO X, .

B) Zto oynpo Prémovpe 6t C; et tn povotovia ko to akpodTare g F, omdte ot eivar n ypagikn g

nopdotaon. Enopévacn C,etvon n ypagkn mapdotaon g .
Ofpa 40

X
24769.Atveton n cuvépmon f(x)=In(x+1)- LR —1 kot éotw F apyuc ™g f pe
X +

F(1)=In2.

X
a) No amodeiEete 0Tt yuo kaBe X > —1 1oyvet f'(x) = ( 1)2 Ko va. peretnoete ) cvvaptnon f
X+

G TPOG TN LOVOTOVidL.
B) No amoodeitete 6TL M F givon kuptr| 6t0 dtdotnua [O, + 00) :
v) i. Na Bpeite v e&icwon g epantopévng g YPOeIKNG Topdotacng g F oto X, =1.

. ) ) ) . 2F(x)-1
ii. Na omodei&ete Ot yo kéBe X >0 1oyver———>1In4-1.
X

Avo

o) H f elvou mopayoyicun oto (—l, +00) 0G TPAEELS TOPAYWYICUYL®Y GUVOPTNCEWDV UE
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f,(x):(X+1)’_x+1—x: 11 x+1-1_ x
X+1 (x+1)2 X+1 (x+1)2 (x+1)2 (x+1)2

INa ke X >0 eivar f’(X) >0 kou emedn n f elvan cvveyng oto [0, +oo) glvar yvnoiog avéovoa 6to

Sbompa avto. Na kabe X € (—1,0) etvon F'(x) <0 ko emedn n f eivar cvvexng oto (—1,0] etvan
yvnoing edivovoa 6to dtdoTnua oVTO.

B) N ke X > 0 etvar F'(x)=F(x)kar F"(x)=F'(x) >0, onéte n F eivar kupti| 610 Stdotnpa [0,+).

Pi.ey-F(1)=F(1)(x-1)=y-In2=f(1)(x-1) < y—In2=(In2—%)(x—1)<:>
1
>

1 1 2In2-1 1 In4-1
y= In2—§ x—In2+E+In2<:>y: 5 X+=-& y= X+

2 2
ii. Ene1dn n F givaw kvpti| oto ( 0, +00) Bpioketon Tave omd KGbe epanTopéVn TS 6TO JLAGTNLO OVTO
€KTOG TOL onpeiov emaeng tovg, omdte Yo kabe X >0 1oyvet

F(x)z(lnz_l)x+%c> 2F(x)=(In4-1)x +1< 2F(x)-1=(In4-1)x < %)_12 In4-1.
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Ofna 30

32693.210 TOpOKAT® GO STVOVTOL O YPOPIKES
nopaoctaoeg C,, C,, C, tpidv cuvapmoeov f,f”
ko F, omov F pia apykn e foto R.

Atvetan eniong 6t ot C, xkou C, diépyeton amd v opyn

1oV a&dvov karn C, téuvel tov a&ova X'X og 600 akoun

, o N2 \2
onpeto Le TETUNUEVEGS 5y
Me dedopévo o1t o tomog g f etvan f(x)=4x°—2x
KOl 1 YPAQIKn TG Tapdotacn eivarn C,,
o) Vo LEAETNOETE, e TN PonBeia Tov oyMUaTOg M e
omolovonmote AAAO TPOTO, TN cuvaptnon Fwg tpo v
HLOVOTOVia Kol To 0KpOTOTO.
B) va dwcaroroynoete yuti n ypagikn mapdotaon C,
avtietoryel otnv cvvaptnon F.
Y) vo. Bpeite tov tOmo tov cvvapticewv T ko F.

Avon

o) Eivau F'(X) =f (X) = 2X(2X2 —1). Y10 oyfpo PAEmovpe 6Tt Yo KGbe X € (—oo,—%} v (O,g} gtvon

f (X) <0 o1y kdBe X € (—g , O] v, (% , +oo] givar f (X) >0, eme1dn 1 F eivar cuveyng, eivor yvnoimg

N7

@Bivovca og kabéva amd Ta SlGTAHOTA | —o0, et 0, - Ko yvnoing avovoa og kKabéva amd ta
2 2 2 2
dlotnuoTo {—g,O}, |:§,+OOJ . H F éxe1 tomkd eldyioto to F[_§]’ F[%J KOl TOTTIKO UEYIOTO TO
F(0).
B) Eneidn n ovvaptnon nov avtimposonedet m C, £xet ™ povotovia kot ta akpodtata g F, n Cs eivoun
ypagw mapdotaot g F ko n Cr glvon ) ypoewkn mapdotoon gt .
) T k60e X e R etvon F'(x)=12x" -2 kar F'(x)=F(x)=4x’-2x <

F'(x):(x“— ) F(x)=x*-x*+c,ceR.
Y10 oyfua BAénovpe 6t F(0)=0, apa ¢=0, ométe F(x)=x"-x* xeR.
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Y0oAOYIGTIKA OAOKANPONOTO
Ofno 20

26366.210 TopakdTm oynuo Sivetal n YPoOIKn TapioToo y
™m¢ mapaymyov T uag moAvwvouiknig cvvaptmong f tpitov +
Babpov n omoia elvar opiopévn 6to KAEIGTO dtdotnua [0, 4].

a) [Towa eivon n kAion g f oto X, = 2;

B) Na amodei&ete 6t f eivon yynoiog avéovoa oto [0, 3].
7) Na cuykpivete Tovg apfpovg f (1) kou f(2). .

3
) No. vmoloyicete 10 OAOKApOUQL Iof "(x)dx. YRRy Y Ewany yEam ywaws e Ema
N

Avo
) H xAion mg f oto X, =2¢&ivarto f'(2)=1.
B) I kabe x €(0,3) eivan f'(x) >0, enerdn n f eivan svvexig oto [0, 3], eivon yvnoing av&ovsa oto
SlloTNUa TO.

f.7[0,3]

7 1<2 < f(1)<f(2).
8) [ F(x)dx=F'(3)-F'(0)=0-2=-2

Ofpa 40

23957 Aiveton n cuvépmon f(x)= "™ x>0 .

) No omodei&te 6t n f eivan mopaywyioym oto (0,+00) pe f'(x)= ZInTXf (x).

B) Na amodei&re 6t f £xel ol eldyioto ico pe 1 .
e 2Inx-f (x)+xe*

1 x(f(x)+ex)

Avon

v) Na vrtoloyiote o ohokAnpopa [ = j

o) H f elvan mopoyoyicyn oto (0, +00) ¢ oVVOEST] TOV TOPUYDYICIUOV GLUVOPTHCE®Y J (X) =e*,

h(x)=x* kot ¢(x)=Inx pe f’(x):e'“zx(lnzx)’ =f(x)-2Inx(Inx) :2|n—xf(x).
X
B) Eivar f’(x)20<:>2m—xf(x)20<:>Inx20<:>x21.
X

o k60e x €(0,1) eivan f'(X) <0k yio ke X > 1 givon () >0, emedn n f etvan cvveyng, eivan

yvnoing ebivovsa oo (0,1] kar yvnoing avéovoa oto [1,+00). H f &xet ehdyioro to f(1)=1.
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2Inx-f(x)+xex

_ e 2Inx-f(x)+xe* [ X X gy s
N1 L x(f(x)+ex) d L x(f(x)+ex) d
Izjle%dx=f%dx© I:[ln|f(x)+ex I :ln(f(e)+ee)—ln(f(l)+e)zln eliix .

24770.Aiveton n cuvapmon f(x)=1In (ex —1) +Xx-1, x>0.

a) Na amodei&ete 6t1 givar yvnoimg avovsa Kot Koiin.
B) i. Na Bpeite v e€iocmon g epomtopévng g YPOPIKng TG tapdotaons oto X, =In2 .

ii. No anodei&ete 6t yua kabe X > 01oyvet In (ex —1) <2x-1In4.

In3 7)(

v) Na vtoroyicete to ohokAnpopa I = I —1d

In2

X

€ +1.
-1

e —
TNa ke X > 0 givarf'(x) > 0 6pa n f eivan yvnoing avéovsa oto (0,+).

e (e —1)—e" et o
Hf’ givam napoayoyioyn oto (0,+00) pe f'(x)= —_

CETRNET

o ke X > 0 eivan "(x) <0 apan f eivar koidn o10 (0,+0).

0) H f eivor tapayoyioiun oto (0,+%) pe f'(x) =

B) i. Eivar f(In2)=In(e"* -1)+In2-1=In(2-1)+In2-1=In1+In2-1=In2-1 xon

In2
e 2
f'(In2)= +1= +1=3.
( ) e|n2 -1 2_1
H gpantopévn g C, oto X, =In2 éyet e&iocwon e:

y—f(In2)=f'(In2)(x-In2)<y-In2+1=3x-3In2 < y=3x-2In2-1.

ii. Ene1dn n T eivan koidn Ppioketon kdtom and kabe epamTopévn g £KTOC TOL GNUEIOL ETAPNS TOVE, dpa
v kabe X > 0 eivar F(X) <3x—2In2-1<> In(e* -1)+ x-1<3x-2In2-1< In(e* ~1)<2x—In4.

2e" -1
In3 —X In3 % n3 In3 _
p 1= 25 ax= [ ax- Lxdx=‘|'2e—xldx
In2 - In2 i_l In2 1-e m2 1€
e* }2/
In3 In3 In3
[=— J‘ZE —l _ J-e —1+e ——I1+—dx©

In2 In2
In3

=— [ £/(x)dx =—[f(x ]'”3 f(In3)+f(In2) =

In2

I=—In(e'”3—1)—In3+l+|n2—1=In2—|n3+|n2=—|n3
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2X
24771 Eoto f:R — R ovvaptnon yia v onoia woybder f(0)=1 ka (X2 +1)f’(x) +— 1= 0
X+
vy kébe X e R. Ay
{ or F(X) = xeR.
) No omodeifete 6 f(X) g XE i a
210 Oumhavo oo dtveTal 1 YPaQIKY &
nopaotacn C; g cvvaptnong.
B) No aitodoynoete yatin C, eivan - . >
A

CUUUETPIKT MG TTPOg Tov GEova Y'Y Kot va Ppeite

TIG CLVTETAYIEVEG TV Kopue®V B, I', A tov opBoymviov ABI'A pe ™ Bondeta tng teTunuévng
a, oo >0 tov onueiov A(a, 0).

v) No anodei&ete 6t t0 epfaddv E(a) tov opboywviov ABI'A diveton and tov tomo

20 , , , . \
E (oc) = Z1 a >0 .Katémv, va Bpeite yio mota Tipn Tov o 1o epPadov yivetor PéyioTo.

1
d) Av F eivan o apycn g f pe F(1) =1In2, vo amodei&ete 6Tt IF(X)dX =In~/2.
0

Avo

, , , 2X , 2X

a) o kébe X e R sivan (X2 +1)f (x)+x2+1=0<:> (x2+1)f (X):_X2+l
x? +1)

f'(x)=— 2 =—( )2<:>f(x)= 21 +c,ceR.Eiva f(0)=1=1+c=1<c=0, apa

(x2+1) (x2+1) X“+1

1
f = , R
(x) x?+1 X e

B) o k6Pe X € R eivar —x eR kan f(—x) = f(x), apan f eivon dpria, omote n C;

(xf+1 X241
éxel d&ova ovppetpiog Tov y'y.
Eivat B(oc,f(oc)) Kot AOy® coppeTpiog F(—(x,f(a)), A(-0,0).

¥) To opboydvio ABI'A éxet eupadd E(a) =(AA)(AB)=20f (a)=——, a>0.
o

H cvvapmon E eivar napayoyioyn oto (0,+0) pe
o 2(df+1)-20-200 227 2(1-a)(1+a)
E'(a)= . = == —.
((x +1) ((x2 +1) (a2 +1)
2(1-a)(1+a)
(az + 1)2

o kaOe o€ (0,1) eivon E'(a) > 0xar emedn) n E eivar svuveyng oto (0,1], etvor yvnoing adéovoa oo

Eivar E'(0) >0 < >0<=l-020<=a<l.

Sibompa avtd. Na k6be o e (1,+0) eivar E'(a) <0 kon enedn n E eivar suveyng oo [1,+0), eivar
ywnoing edivovoa oto dtdotnua owtd. H E mapovoidler péyioto yo o= 1.

d) J:F(x)dx = I:x’- F(x)dx = [XF(X)]E —_[:xF’(x)dx = F(l)—j:xf (x)dx <
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jo (x)dx=In2- Ix +1 In2—§ '

J'OlF(x)dx:InZ—E[ln(x2 +1)Jz =In2—%ln2=%ln2:ln«/§.

25766.Z10v dimhavo mivako goivetotl To Tpdon o " 2 0
G Tapay®@YoL piag cvvaptnong f mov eivan

napaymyioun oto R. f'(x) + 4) — 4) + 4’ —
Av gival yvootd 6t n T elvan dptio kon emimAéov

woyoovv: lim f(x)=—o0, f(0)=1 kon f(2)=>51061e:

a) No HEAETNGETE TN GLVAPTNON MG TPOGS T LOVOTOVIO KOl TOL OKPOTOLTOL.

B) Na Bpeite to ohHvoro TIL®V TNG.

v) Na Mooete my eéicoon f(X)= ‘Xz —4‘ +5.

6) No anodei&ete 0Tt j_ll xf(x)dx=0.

AV
) Enedn n f stvon aprio, yio kabe x € R etvor —x e R kon f(=x)=f(X). T x =2 eivan
f(-2)=f(2)=5.

o kdbe X € (—0,-2)U(0,2) eivon f'(x)>0karn f eivan svveyng ota (—0,—2], [0,2], ondrte givan

yvnoing avéovsa ota dtaotipata avtd. o kdbe
€(-2,0)U(2,+0) eivar f'(x) < 0konn f eivor cuveyng ota

X -0 2 0 2 +oo
f’(X) o _ o o _

)] 7 N/ N\

[-2,0], [2,+0), ondte givar yvnoing eOivovsa cto

daotnuoto avtd. H f éyet toncd péyota to f (—2) =f (2) =5
Kkt Tomkd eldyioro to F(0)=1.
B) Eivau lim f(x) = lim f(—x) = lim f (u)=—c.

X—>—00 X——00 = U—>+00
U—+o0

Y10 didotnua A, = (—oo,—2] n T elvan ovveyng kot yvnoing avéovoa, omdte £xel avticToryo GHVOAO TIUGOY
10 f (Al) = (—00,5] 210 ddotnpa A, = [—2,0] n f eivan ouveyng kot yvnoing eivovoa, omdte et
avtiotoyo ovvoro Tudv to f (A2 ) = [1,5] . Xto drbotnpa A, = [0,2] n f eivar cuveync kot yvnoiong
avEovoa, omote £xeL avtioToryo cvuvoro Tdv to f(A;)=[1,5] .10 Sibotpa A, =[2,+0)n f eivar
ocuvveyng Kot yvnoing ehivovoa, ondte éxel avtiotolyo ocvoro Ty to f (A . ) = (—00,5 ] .

H f éxe1 cbvoro tdv to F(A)=1(A)UF(A,)Uf(A,)Uf(A,)=(—=,5].

7) Enewdny f(A)=(-o0,5], etvan f(x )<5 11 k60e X € R . Opog y1a ke X € R eivan |X2 —4|20©

| X% — 4| +52>5, Gpa n e&icwon f |x 4| +5 &ye1 Aoon av ko povo av

f(x):5 X=2M1-2 X=21-2 X =12 X =12 — 1
|x2—4|+5=5<:> |x2—4|=0<:> s Sleos® SX=t
3) Jllle )dx = .[ xf (—x)dx T J.lfl—uf (u)(-du) <

x=—1=u=1
x=l=u=-1

[ (x)cbc= [ "uf (u)du == xF (x dx<:>2J xf (x)dx = O@f xf (x)dx =0.
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26184.Aivetan ) ovvaptnon f (X) = InTX, x>0.
X

a) Na Bpeite, pe amoddeln, TV KAToKOPLON OCVUTTOTY Kot TV 0ptoVTIO ACOUTTOTY TG
YPOPIKNG TapdoToong g f.

B) No amodeiete 6T 1 ypagiky mapdotacn g f éxet olkd péyioto yio X =€,

) Na vrroroyiote 10 ohoxkMjpopa | = Le f(x)dx.

. . Inx . 1 JR=
a) limf(x)=lim—==lim| Inx-—= | =—o0(+e0) =0yt lim—L "= lim L = 4o, Gpan €v0eia X =
x—0" x—0* \/; x—0" \/; x—0" \/; u—0"

0, onAadn o d&ovag Y'Yy eivar katakopven achurto TG C, .

SN
Etvou lim f(x) = lim Inx ™2 lim —2X—= lim &z lim 2)/% =0, dpan evbeioy = 0, Snradn o
X—>+00 xa+w\/;DLH X—>+00 1 X—>+0 ¥ X*)+m(\/;)
2%

a&ovog XX etvar opildvtio acvuntm mg C, .

B) H f eivar topaywyioyun oto (0, +OO) He
. L A mx
= \/;_ Inx.-—— Z 2\/; ;nx
f'(x)=> 2\/;=(\/;) __2dx _2-Inx.
X X X 2x/x

2—Inx
>0=2-Inx>20<=Inx<2< x<e?.

2xx

Mo k&0 X € (O,ez) etvan f'(x)>0 ko yuo kébe X € (ez,+00) etvan f'(x) <0, eme1dn 1 f efvan cuvext,

Eivor f'(x)>0 <

elvat yvnoimg avéovoa 610 (0, e2] ka1 yvnoing pdivovca 6to [ez , +oo) .

H f mapovoialer péyioto yio X = €7,

) |:ejff(x)dx:T%dx:?lnx(zﬁ)’dxc> Iz[lnxl&]jz —T%-Z«/;dx

|=2-2Je_2—2ej2 )KZ dx:4e—2[2«/ﬂez —de—de+d=4
H) 1

27321. Xg o xdpa, Ol EMGTHIOVEG LEAETNOAV Y10 LEYAAO YPOVIKO SLAGTNLA TNV LETOPOAN TOV
TANOLGLOV TOV YapPLOV GE EVOV TOTOUO KO ONUIOVPYNGAV £VOL TPOCEYYIOTIKO LafnUotiKo
LOVTELO TTOV GLOYETILEL TOV TANOLGUO X TOV YAPLUDV GTO TEAOG EVOG GUYKEKPIULEVOL £TOVG [LE TOV
aVOUEVOLEVO TANBVGLO Y TOV YaPIdV 6TO TEAOG TNG OUECHG ETOUEVNG YPOVIAG.

To povtého exppaieton omé m oxéon y =f (X)=axe™, x €(0,+0) omov a, P Oetucés
otabepés, pe B e(0,1) kar ae(1,+o).

a) Na Bpeite v Tyun Tov 1p€Yovtog TANBVGHOL X TOV PEYIoTOTTOLEL TOV TANOLGUO Y TOV YopLdV
TO EMOUEVO £TOG COUPMOVA [LE AVTO TO LOVTEAO.

[Mota givarl avt N péytot T T0V TANBVOUOD Y;

B) Na eEnynoete yiati £vog ameplopiota Leydrog mAnbucpudg yapudv dev Ba elvar fidoipog v
AUECOG EMOUEVT] YPOVIAL.
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v) Oswpovue cuvaptnon F n onoia givar po Topdyovoa (apyikn) g cuvaptnong f. Na

2 1. 2\ B
amodeitte ont F(B)—F(2B) =[;12- b+ (222+B )e :
e

) T ke x > 0 eivan f'(x) =ae™ —oapxe™ =ae™ (1-px)

1
f’(x)20<:>ae‘BX(1—BX)20<:>1—Bx20<:>x£6.
. 1) . ' . 1 . , , . .
Mo k4O X E[O,Ej etvan f'(X) >0 kon y1a kGBe X G(E,—H}OJ etvan f'(X) <0, emewdn n f etvon cvveyng,

, , , 1 , , 1 . , .
elvar yvnoiog avéovoa oto | 0, E Kat yvnoing edivovca 6to E,+oo . O TAnBvo oG TNV ETOUEVT] YPOVIAL

, \ \ , . 1 . S , 1) «
YiveTon UEYIGTOC OTAV O OTUEPIVOG TANOLGUOG eivarl X ZE . H péyrot) yun tov givon f| = |=—.

Be

B) Otav o TANBLGOG TV YapLdV glval amepldpiota HeYAAog, TOTE X — +00 Kol TOTE

. . _ . ox . o
lim f(x)= lim axe™ = lim = lim —=

X—>+00 X—>+00 X—>+00 eBX DLH X—>+x Beﬁx

0, dnAad” TNV OUECMG ETOLEVT YPOVLH O TANOVGUOG TV

YopLOV TPoKTIKA 0o e&apavioTet.
Y) Eivan F(B)—F(2p)= Ijﬁf(x)dx = aJ'foe’Bxdx X (xj.fﬁ [—%eﬁ" ]dx =

b . ) P 2% +1—(1+B2)e”
o{—xleﬁx} +0thﬁ e*ﬁ"dX:—oc(e’B —2e7" )—a[—leﬁ"} =...=%‘ d (2 P )
B 26 2 B 26 p e

27322.0 vopog tov Nevtova mov agopd v peimon g Beppokpaciog T (o faburodg Keioiov)

€VOG GMUOATOG GLVOPTNGEL TOV XPOVOUL T (oe dpeg), opiletar amd v e&icwon

T(t)=E+(T,—E)e™ 6nov:

e E givar n otaBepn| Oepprokpacio tov mepiBdAiovtog ydpov 6Tov 0moio PpicKeTon TO GOUO LE
E<T,.

o T, =T (O) elvar n apyikn Oeprokpacio Tov GOUATOG TN GTIYUT oL ToTodeTeiTol 6TO
neptPdAlovia xdpo.

o K givon po Oetikn otabepd.

a) No vtoloyiote t0 tIim T(t) KOl VO EPUNVEVGTE TO AMOTEALECLLOL.

B) Na anodeire 6t T'(t) = k[E —T(t)] :

3 4
v) No. anodeifte 611 10 odoxAqpopa | = J'E(E —T(t))-ln(T(t))dt 1600 TOL [IE % av eivat
T(0)=¢" kau T(1)=¢’.

o) limT(t)=lim [E+(T,~E)e™ | ::m lim [ E+(T,~E)e* |=E+(T, ~E)-0=E.
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B) H ovvaptnon Ta sivan mapayoyioym oto (0,+0) pe T'(t)= (E +(T,—E)e™ ), =—k(T,-E)e™ (1)
EtvT(t)=E+(T,-E)e * & T(t)-E= (T Ele < —(T,-E)e“=E-T(t)(2).
Amd 115 oyéoeig (1), (2) mpokvmrer 6Tt T k|:E T :|

) 1 11,
v) Evaw 1= [ (E-T(1))-In(T(t))dt =J.OET (t)-In(T(t))dt.
Oétovpe T(t)=xomote T'(t)dt=dx . [0 t=0 eivan X=T(O): e’ kot ywa t=1 sivou x=T(1)=¢>, onore:

!

=—J. Inxdx =— J. lnx )dxz—[xl J. —-xdx <

1 1 2¢e® —3¢*
=E(3e3—4e4)—E(e3—e4)= c :
29549.Atvetar 1 dvo popéc mapaywyioyn cvvaptnon f:R — R pe cuveyn dedtepn mapdywyo
tétowa, dote: f'(0)=f(0) =0 ka I:(f (x) +f”(X))nuXdX =0. No amodeitete Ot

o) _[ " (x) nuxdx ——I X)ovvxdx .
p) f(n)=0

v) Xt0 SidoTnua (O, n) VTLAPYEL Lo TOLAGyLoTOV TTBavr B€on onueiov Kapmnc.

a)I f"(x)nuxdx = J.(f’(x))'nuxdx=[f nux:l J X )ovvxdx =

f’ (n)mm—f (O npO—IOnf'(x)cvvxdx=—fo f x)csuvxdx

P) Inf (x)+F"(x))nuxdx = Oc>.|. pxdx+j Jnuxdx =0 <

Iof( )(—o )d I '(x)ovvxdx =0 <

—[f vax];+ 0f X )oovxdx — Ionf'(x)cvvxdx=0<3 f(n)+f(0)=0<f(n)=0.

Y) Enedn f(n)=1(0), yio v f epappuoterar to Bedpnpa Rolle oto [0,7], ondte vdpyet X, € (0,)
tétot0, dote f'(X,)=0. Exewdny f'(x,)=F'(0), yio mv f "epappoletar 1o Oedpnpa Rolle oo [0,X,],
onote vrdpygt & € (0,x, ) téroro, dote (&) =0. Enedn n f eivon $vo popés napaywyioyn oto (0,7)
10 onpeio (& f(& ( ) eivon mBavo onueio kapmng g f.

1
29837.Aivetorn cuvéptnon f(x) = Ty e X# 1.

a) Na amodeitete 6tin T aviiotpépeton kot va Bpeite Tov TOTO TNG AVTIGTPOPOL.

B) Na opioete ™) cuvaptnon fof.

v) Evog podntg woyvpileton 61t ot ovvaptioslg fof wor f eivon {ioeg. Toppoveite pe tov
woyvpopd Tov podnt; Na a1TlioloyNoETE TNV ATAVINGY| GOG.

) Av o(x)=(fof)(x)= XT_l pe X e R—{0,1} va vmoloyicete To OAOKATpOLO J?(p(X)dX.
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1 1

o) N kéBe X;, X, #1 pe £(x,)=F(x,) eivon T "1 S1-x,=1-X, & X, =X,, dpan feivor 1-
—X =X,

1 kon avriotpépeton. To kGbe X =1 eivan f(x)=y <:>1i =y (1).
1 1

Eivan i;zr&O<::>y;zr&O a1 n (1) yiverou 1—X=—<:>X=1——=y—

1-x y vy
r y_l , ’ -1 y_l , -1 x-1
Eiva X #1& *—#1o y—1#yoyoen Apa F7(y)="—,y =0, ométe f*(x)="—=,x=0.
Yy X

B) D, = {XED /f(x)eD }={x¢1/ﬁ¢l}<:> Dy, ={x#1/1-x=1={x#1/x#0} =R-{0,1},

1
(f of)(x):f(f(x)):l_l T1-x-1_
1-x 1-x
) Eneidn ot cuvaptioeig fof xar ™ Sev éxovv 10 1810 medio opiopod dev eivar ioeg ko Sev
GULLPMOVOVUE LE TOV 1OYLPICUO TOL uadnTy.

5 [ o(x Jsx—ld ) (1—§JdX=[x—ln|x|:|z :3—In3—2+ln2:1+ln§.

[E=Y
X
|
(BN

33998.To koamdxt evog mevtditpov doyeiov Beviivng apnvetar avorytd m ypovikr otiypuq t=0.
H Beviivn mov amopével péca oto doyeio cuvaptnoel Tov ypovov t (oe efdopnadec) divetar amd

TN GLVEYN CLVAPTNON g(t) (o€ Atpar).

t
a) No vtoloyicete to oAokAnpopa J'OZS . (gj -In gdt :

4\ . 4
B) Av n BevCivn Tov doyeiov €xel puBuod EdTiong mov divetan amd Tov TOTO g'(t) =5. (gj -In g

, yw ke t >0, 10t va Ppeite Tov Oyko g Peviivng mov mepiéyet 1o doyeio dvo efdouddeg
LETE TO AVOLYLLOL TOV KOTTOKLOV TOV d0YElOV.
v) Av emmAéov ivar yvwotd OTL 1] GLVAPTNGT oL divel TV TocoTNTa TG Beviivng oto doyeio

2\
petd amo t efSopddeg eivorn g(t)=>5- (EJ , te[0,+0) 161€ v SramicTdoeTe OT1 KAODS O

xPOVOG aLEAVETOL amEPLOPLoTA LOVO 1 Lup®dld TG Beviivng Ba vtapyet oTo doyeio.
Avon

R IR

B) Eneidn) to Soxeio eivan 5 Atpov, woybdet 6rt g(0)=5.

t
Eivat I;S-[gj -Ingdt:—g®Iozg'(t)dtz—gc»g(2)—g(0):—§c>

9 9 16

t—>+0

_ : 4\
v) Etvan tIlm g(t) =lim5- [gj =0, dpa kabmg 0 ¥POVOg ALEAVETOL ATEPIOPIOTO LOVO 1) LUPOIYL TNG

BevCivnc tetvel vo undeviotel, dpo Ba vdpyel pLopmotd 6To doyeio.
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34565.0cmpovpe Tovg aptBpovs a, B pue 1< o <P kot v Topoyoyicun oto R cvvaptnon f, pe

ovveyn Topdywyo, wote f (X) >0, yio kéOe [OL, B]. Ag elvar A 0 cuvtedeoTng d1eVBLVONG TG

guleiog mov Siépyetar amd Ta onpeio A(a,f((x)) Ko B(B,f(B)), pe f(a)=f(B).

f(x)+ra—f(a)
X

a) No amodeiéete 611 1) cuvaptnon g (X) = Kavomolel Tig TpobmobEécelg Tov

Bewpnuatog Rolle.
B) Na amodeilete Ot1 vdpyeL € € (a,B) hoTE Cf’(C)—f (C) —ka+f(a) =0.

v) Av yvopilovpe 0Tt f’(c) # A, va omodei&te OTL 1 EQATTOUEV TNG YPOUPIKNG Tapdotaons g |

070 onueio M(c,f (c)) ka1 1 evbeion AB tépvovtan oe onpeio tov dova Y'y.

, f(a) 2 ; 2 . \/ﬁx'f’(xz+1) ,
0) Av elvan —= =€, va anodeifte 0Tt T0 olokAnpopa I = I —— - dx wovtan pe - 1.
f(B) s T +1)

f(p)-~f
a) Etvar A = M .
f—a
H g eivar cuveyng oto [a, B] og npa&ag GLVEYDV CLUVOPTNCEMY Kol Tapayyicyun oto (o, B) pe

/(X)X —(F(x)+ha—f(a)) MH@ % N\

g'(x)= . Eivar g(a

b

f(ﬁ)—f(a)
e f(B)—f(a)+7a
g(B):f(B) A f( )_ B-a -
)ﬁﬂ Bf (o +W 9P — aftd) 5f(B)=f(e)
9(p)= B @g(s)=%:x.

Enedn emmiéov ¢ ((x) = g(B), N cuvaptnon g kavomolel Tig Tpoiimoféselg Tov Hewpnpatog Rolle oto

[a, B.

B) Zopoeova pe to Oedpnua Rolle, vrdapyet € € (a,B) , TETO10 MOOTE g'(C) =0<

f'(c)e—(f(c)+ra—f(a))

=0 cf'(c)—f(c)-ha+f(a)=

7) H gpantopévn tg C; 010 M éxst eéiowon y—f(c)=f'(c)(x—c) < y=xf'(c)—cf'(c)+f(c).
T x =0 eivon y =—cf'(c)+f(c), hadn n epamtopévn tépvel Tov Y'Yy oto K(O, —cf'(c)+ f(c)) :
H gvBsia AB éyet eéiowon Y —f (o) =A(x —a) ko yiex =0 eivor y =f (o) - Aot

H AB téuvet tov 'y 610 onueio A(O,f(a) - 7»(1) .

H gpantopévn g ypagiknig mapdotacnc g f oto onueio M(c,f (c)) Ko 1 evBeio AB téuvovton og
onueio tov agova Yy, av kot povo av ta onpeio K, A tavtilovrar, dnradn otav
—cf'(c)+f(c)=f(a)-ra< cf'(c)—f(c)—ro+f(a)=0 mov woydel and to P oKEAOG.

) @étovpe X* +1=U=>2xdx =du . T X=~/o—1 eivon U =a kou y1ot X=,/B—1 eivar u=p. Tote
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ﬁ ! 2 ﬁ ’ 2 ’
I= ﬁlMd}(zl []‘If (X +1)2xdx:1 of (u)du=1[1n|f(u)]ﬁ©
s f(x*+1) 2 s F(x*+1) 27 f(u) 2 «

:%@nuBanua»:%mfm):lme2:%(_n:—L

IowTNTEC OAOKAMPOUATOV

33593.Av f wo ovveyng cvvaptnon oto R e ij( dx=2, I dX 4 ko

ij (x)dx =10 va Bpeite o TapakdT® OAOKANPOUOTA:

a) ij(x)dx
B) JZf(x)dx
) ij(x)dx

d) f(f (x)—x)dx
. Abop_______

o) [ f(x)dx=—[ f(x)dx=-2.
B) [ f(x)dx=[f(x)dx+ [ f(x)dx=—4+10=6

y)j j dx+j x)dx =—6-2=-8

0) J‘j(f( dx j dx dex 4— {il:4—(%—%}:4—4:0

23219.Eoto cvvaptnon f: R - R mapayoyiown pe cuveyn mopdymyo, 1 oroia sivol Kuptn Kot
wyber f(1)=f'(1)=2.

a) Na Bpebei n epantopévn g C; oto onueio (1,f (1)) KoL KOTOTLY VoL amodeiete 0T
f(X)=2x ya kife xeR.

B) Na Bpeite 10 Xlirpwf (x).

v) No amodeilete Ot :

i I dx>1
ii. Ixf dx<1

- At
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a) H epantopévn g C, oto onueio (1,f(1)) £xer e&lowon

e y-f(1)=f'(1)(x-1) e y-2=2x-2< y=2x.

Ene1om n T sivar kuptr Ppioketorl ndve amd kabe spoamtopévn g eKTOS TOL ONUEIOL ETOPNG TOVG, GPO. Y10
kafe X eReivon f(x)>2x.

B) [o kéPe X e R etvar F(X) > 2x kon lim 2x =+o0, dpa kon lim f(x) =+

X—>+0

7)i. T kabe X eRetvon f(X)=2x koun w6émro wydet povo yia X = 1, dpa

[JF(x)ax> [ 2xdx =[x* ] =1.
i, j.Xf'(X)dx <le[xf(x)]; —_f:f(x)dx <1@f(1)_j:f (x)dx <1 ‘folf o<

0

1 4
Iof (x)dx >1 wydet.

23955.210 mopakdTm oynuo, ditvetal n ypoetkn

r=-1

. . 1
noapdotoon tng cuvaptnong f (X) = T XxelR ko

ot gvbeieg pe e&lomoelg X =—1 kot X =1 ot omoieg

TEUVOLV TOV pEV aEova XX ota onueia A ko B
avtioctoyya, TV d¢ ypapikn topdotoon g f ota onueia

E kot A avrtictoyya.
H ypagum mopdotaon g f tépver tov aova Yy oto

onueio I'. 1
o) No omodeiEete OTL 1] EQATTOUEVT TNG YPOPIKNG
TopaoTaong TG cvvaptnong f (X) 670 onueio A,

m

\ 4

etvar m evBeia TA.
B) No amoodeilete 6Tt 6T0 dboTNLLAL [O,l] N YPOOKn mTopdotacn g cvvaptnong f Ppioketan
névo and v evubeia I'A, pe e€aipeon ta Kowvd tovg onueia I' kot A.

v) No anodsifete 61t J._llf (x)dx > g .

Avon

o) Eivon f(0) =1 xon £(1) =%, apa T'(0,1) ko A(l,%).
1

1
H gvbeio I'A €xer cvvteleot dievbuvong Ay, = 12—0 = —% Ko e&iowon: y—1= —%x oSy= —%X +1.
H f etvon mapayoyioun oto R pe f'(x)=— 2x =
(1+ x2)
. . , 1 1 1 1
H gpantopévn mg C, oto A éxet e&icwon y—E =f'((x-1) = y—z =—§(X—1)<:> yz—zx +1,

oniodn eivou n TA.

B) Apkei va omodei&ovpe ot f(X)> —%X +1 ywo k60 x €(0,1).
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1 X_2_2+(x—2)(x2+1)
i1 2 2(x* +1)

~

Eivat f(x)—(—%x +1j:
f(x)—(—%x 1) Raxiex—2x2-%  X(XF-2x+1) x(x-1)

2(x +1) = 2(X2+1) =2(X2+1)>0y1(11<d98XE(O,l),dpa

f(x) >—%X+l i k6Oe x €(0,1).

) T kabe X € D; = Reivar—x e R ko f(—x) = ! == 1 - =f(x), apan f eivor Gpria.
1+(-x)" 1+x

Eme. X)dx = f dx+j X)dx = j )dx+folf(x)dx
Oétovpe —X=U < X=—U=0X=—du. Na X =0 eivar U = 0 ko ywc X =—1 givoa u= 1. Tote

flf(x)dx:—flo du+j x)dx = I dx+j x)dx = 2]

1
Mo kabe X € [0,1] eivan f (x) > _EX +1 Kot 1 wotnTo 1oydeL Lovo Yo X = 0 ko X = 1, omote

2

1
Ilf(x)dx>_|'1(—1x+1de= X x =—1+1=§,onéraj f(x)dx = ZI X)dx > 2- 3_
0 ol 2 4 7 44 1 4

N | w

24758 Eotm cvvaptnon f: R - R mapaywyiown pe cuveyn mopaymyo, Kol 1) GuVApTHoN
g(x)= (X2 —l)f (X) v v omoia oyveL g(X) =0 yia ke X € R . Na omodsitete otu:

a) N g moapovolalet ehdyioto yioo X =1 kot yu X =—1 ko ot ovvéyeia 6t F(1) =F(-1) =0.
B) f'(1)>0 kon f'(-1)<0.

v)n f dev elvan koikn.

8) Iﬁll(x3 —3x)f’(x)dx <0.

o) [opatnpodue 6T g(l) = g(—l) =0, ondte Yo ke X e Retvar g(x)>9(1) o g(x)=g(-1), pan
g mapovoldlet erdyoto vy X =1 ko yioo X =—1.

Enmedn n g sivon mopoywyiown pe g’(x) = 2xf (X) + (X2 —1)f '(X) kot ta X =1 kX =—1 eivar ecotepkd
10V MEdiov OPLGHOL TG, COHPOVE ke To Oedpnua Fermat eivar g'(1) =0 2f(1)=0<f(1)=0 kot
9'(-1)=0<2f(-1)=0<f(-1)=0.

B) Eivoa f(1)=1im ! (X)E:I(l) =1im ';(ﬁ .Bivan g(x) 20 (x> =1)f (x) 2 0(1), omore:

f f
AvX>1&x-1>0 t6te 0mbd ™y (1) mpoxdnrer f(x)>0 omdre %>0:> Iirg¥20:>f'(1)20Av

f(x)

X+1

X <-1<X+1<0 tote and mv (1) npokvmret 6T f(x) >0 ondte <0=

lim m50:>f’(—1)50.
x>-1 X +1

v) 'Eoto 6t n f elvan koiAn 1ote 1y f "Oa givon yvnoiong ebivovsa. Tote —1<l< f'(—l) > f’(l) 7oV givat

dromo agov f'(-1)<0<f'(1). Apan f dev eivar koikn.
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1

) _[(x3 —3x)f'(x)dx = [(x3 —3x)f '(X)Il —_[jl(3x2 -3)f (x)dx = —3flg (x)dx

-1

o kébe X € R etvon g(x)=0, ()Lpotj~ g(x)dx>0< 3_[ a(x dX<O<:>I X —3X)f( )dx <0.

Ix -1
X +2
a) Na Bpeite 10 chvoro Tipdv g f . &
B) Na Bpeite v avtiotpoen g f .
Y) Zto mopoKkaTe oynpa dtvovton ot kapmoreg C,,C,.
Me dedopéva 0Tt 4
e 1 pio oo TIc 6V0 KAUTVAEG AVTIGTOLYEL GTNV YPOPIKT) 5
nmapdotoon e f Ko 1 GAAN oTNV YPAQIKT TOPAGTACT
mg 7,
0
o [, Fi(X¥)dx=a ;/ C,
Noa Bpeite: A" 1 2z 3 a4 5 6
i. [Towo KopmdAn mapiotdvel v ypaekn tapdotacn g f A
KO TOlL TV Ypapikn mapdotaon g

24131.Aiveton 1) yvnoing av&ovoa cvvaptmon f, pe tomo f(x)= , X=>0.

5

ii. To mpoompo Tov o KeBMOG Kot To oAokANpopa 1= J. X)dx GUVAPTAOEL TOV 0.

Avo

Ix - 1[)

1
a)Eivouf(O)z—% kot lim f(x)= IImJ_ 2DEHI| \:{_: .
X—>+00 X400 X 4+ X—®

2%

H f givan cuveyng kot yvnoing avéovoo 6to A = [0,+OO) , OTLOTE €YEL AVTIOTOLYO GUVOAO TIUDV TO

(4)=[£(0).tim f(x)){_%,lj.

X—>+0

B) o k60e X > 0 Ko ye[—%,lj etvar: f(x)= y<:>\/\/:—_—y©y«/;+2y K -1e

y\/i—\/_:—Zy—lcm/;(y—l):—(2y+1)<:> &:%OX{%J , apa

2 2
fl(y):(zly:;l) ,ye[—%,lj,onérs f‘l(x)z(zlx_t(lj ,XEI:—%,].\J.

v) i. Ene1dn n f éyel nedio opiopod 1o [O,+00) ,n C, mapiotdvel ™ ypapikn g mapdotoon, ondte n C,

TOPIGTAVEL TN YpaPiKkt| mapdotaon g .

.. 1
ii. Etvar f7(X) >0 yu ké0e X e {—E,O} KO 1 166TNTOL 1I6Y0EL HOVO Y10 X = —% , OmOTE
_[0 f1(x)dx>0<a>0.

-1/2

@¢tovpe F*(x)=u< x=Ff(u) kor dx =f"(u)du . Ta Xz—% efvat f(u):—%zf(0)<:>u:0 KoL Yo
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X=0¢tvon f(u)=0=F(1)<=>u=1.
EivouJ._Omf'l(x)dx=(x<:>J:uf'(u)du=a<:>[uf ] I u)du=a <
f(l)—lza@—lza@lz—a.

27668.Aivetar 1) cvvapnon f(x)=(x-3)(x-1)(x-1), xeR pe 1<i<3.
a) No anodeifete 6t e&lomon f'(x)=0 éxet akpiPig dvo pileg oo R.
B) No amoodeilete  cvvaptnon f €xet éva Ttomkd PéY1oTo, £va Tomkd ELAYIGTO Kot Eva onpeio
KOUTNG,.
) Av emmAéov oydet f(x)=—f(4-x), yio k4Be x e R, 161€ VoL VTOLOYIGETE TO

, 8]
OAOKAN p®LLOL L f(x)dx

AV

a) H f eivan mapoyoyioyn oto R g yvopevo mapoymyicIULoV GUVAPTHCEDY He

£(X) = (X =) (x=1)+ (x=3)(x ~ 1)+ (x =3)(x 1) &

f'(X)=x* =X —Ax + A+ x* =3x —x +3+ x> —Ax -3x +3h & f'(x) =3x* - 2(A+4)x +4h +3

H f givar tpiévopo pe Staxpivovoa A=4(L+4)" —12(4A+3)=4(X +8L+16—-121—9)=4(X’ —41+7)
To tprdvopo 2> — 4k + 7 éxet Stakpivovsa opvnTikn, dpo A = 4(7»2 —4r+ 7) >0 yw kéfe A e(1,3), ondte
n e&icmon f'(X) =0 éyer akp1Pmg 6v0o pilec.

B) Ecto X;,X, 0t piCeg mg f'ue X, <X,, 10t€ Y1 kGbe X € (=00, X; ) U (X,,+0) eivar '(X) >0 ko emedn
n f eivan cuveyng ota daotnpoto (—OO, Xl], [X2 , +00) glvar yvnoiong adéovoa o€ avtd.

I kdOe X €(X,, X, ) etvar f'(X) <0 ko emerdn n f etvon cuvexfig oto [X,, X, | eivar yvneing ¢divovsa oto
ddotnuo avtd. H f éyet tomkd péyioto to f (Xl) Ko Tomiko gldyioto to f (Xz) .

H f’givon mopayoyiown oto Rue f"(x)=6x—2(A+4).

Eivor f(x )>O<:>6X>2(7»+4)©x>i34

gtvan (X)) <0 kot yio k6Oe X > A4 etvan (X)) >0, enewdn n f etvon cvveyng, stvan

4 L, , ; A+4 A+4
,+00 |, omoTE £)YE1 ONUEID KUUTNG TO Tf 3 .

TNo kéOe X<7H—4

) [ 7L+4} ) [k+
KoiAn oto —OO,T KOl KUPTH 6TO

) Etvon ff (x)dx =—.[13f (4—x)dx .
Oétovpe 4—X=U<=>X=4-U, dX=—du. Mo x=1 eivau U=3 ka1 yio X= 3 givor U = 1, ondte
[[F(x)dx = [ (u)du e [ (x)dx =] F(x)dx = 2[ F(x)dx =0 [ F (x)dx =O0.

Npx _
31551.Atvovton ot cuvaptioetg f(x)=< x e UG

1, x=0
KOl @(X)=XOUVX —Mux , X €[-m,@].
a) No anodeiete 011N @ givon yvnoing ebivovsa oto [-n,n] ko va Bpeite To TpdoMUO T™NG.
B) Na peietnoete v f oG Tpog ™ povotovia Kot To oKpOTT.
v) Na Bpeite T1¢ TG TOV K € (—7T,T) Y10 TIG OTOoleg wxualj dx 0.
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Avo

o) Na k6Be X € (—m,m) eivar @'(X)=GVVX — XNUX — GUVX = —XTX .

Av x e(-m,0) eivar nux <0 = xnpx >0= ¢'(x)<0.

Av X e (O, n) gival qux > 0= xnux > 0= (p’(x) < 0. Eme1dn n ¢ givar cuveyng oto [-m, 7], eivatl yvnoiong
@Bivovca 610 ddotnpa avTo.

B) Eivau IirTgf( )= lim X =1=f(0), dpo n f eivor cuvexfig oo x = 0.

x—0 ¥

Xouvx —nux ~ @(x)
x2 T

INao kabe —m < x < 0 emedn n @ givon yvnoing edivovoa, 1oydet (p(x) > (p(O) =0 ko emedn N f eivan

Ta kabe X € (—n,0) U (0,7) eivan F'(x)=

ouvveyng oto [-m, 0], eival yvnoing avéovsa 610 d14eTnie avTo.

o k60 0<X <7 emedn n ¢ sivan yvnoiog ebivovsa, wydet ¢(x)<e(0) =0 ko enewdn n f eivon
ovveyng oto [0,7], etvar yvnoimg gbivovsa oto ddetnue avto.

H f éyet tomkd ehdypota ta f(—n)=0="1(n) kot péyworo to f(0)=1.

0
) Av k €(-7,0) 1018 9(X)>0 onéraKaLI (x )dx>0<:>—j(p dx>0<:>_[(p x)dx <0.

Av ke(0,m) 10t 0(x)<0 omote KO I(p(x)dx<0 . TIpogovag av k = 0 tote I(p(x)dx=0.
0 0
Enopévog k= 0.

32225.I"o wa ovveyn ocvvaptnon f:[-1,+0) > R oydovv:
o (f (x)+x)2 =x*(x+1), y10. k6Be X €[~1,+o0),
1

o f(1)>-1ko f(—%j<—.

2
@) Av g(x)=f(x)+x, xe[-1+x) 161¢
i. Na Bpeite Tig Moeig g e&icoong g(x)=
ii. No amodei&ete 0Tt g(x)<0 yio kGBe x €(—1,0) xor g(x)> 0y ke X & (0,+0).
B) Na omodeifete o1t f(X)= x(\/x +1 —1), Xx>-1.
Y) Avn ovvaptnon f eivon koptn tote va amodeiete 6tn h(x)=F(x+1)—f(x), x (-1 +x)
2024 2024
givo yvnoime avéovco kot émetto 6Tt Lm (f(x+1)—f(x))dx < Lm (f(x+2)—f(x+1))dx.

Avo
0)i. g(x)=0f(x)+x=0< x*(x+1)=0<x=0f x=-1.

ii. T k@Oe X e( ) glvon g X # 0 ko 87:81611 N g glval cuveyng, owatnpei otabepd TpdoNUo 61O

(x)
(-1,0). Eivou g(——jz ( j 2<§—2 0, épa g(x) <0y kaBe x €(-1,0).

Mo kabe X (0 +00) glvar g x) # 0 ko emedn N g elvan svveyng, datnpet otabepd Tpdono 6to (0 +OO)
Etvor g(1)=f(1)+1>-1+1=0, épa g(Xx)>O0vyia kabe X € (0,+x).
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B) Ia ke x e [~1,+0) sivon (f(x)+x)° =% (x+1) & g% (x)=x* (x +1) =g (x)| = I Xl
lg(x)|=x|- Vx+1(2).

Av x €(-1,0) eiven g(x) <0, ondte n (1) yiverar —g(X)=-XVX+1<g(X)=xy/x+1 karav x>0n (1)

yiveton g(x)=x+/x+1. Apa g(x)= {X >;+1 Xi(())—x\/x+ xeRef(X)+x=xVx+1l<
X

f(x)=x x+1—x(«/ﬁ—l), XxeR.

v) Av n f givon kopth t61€ M T “givar yvnoing abvéovoa.
H h givon mopoyoyiown oto (—1+0) pe h'(x)=f'(x+1)—f'(x).

.
Eivor x +1> Xc/:;f'(x +1)>f'(x) < h'(x) >0 &pan h eivar yvnoing avgovoo. Ia kébe X > - 1 givan
X <X +1eoh(x) < h(x +1) = F (x +1) —F (x) <F (x +2)— f (x +1), ombre

Li::(f (x+1)—f(x))dx < .[22002234(1‘ (x+2)—f(x+1))dx.

33578.a) Na amodeifete 01ty kdbe x €[0,n] woyvet e +nux >1.
B) Na amodeifete 611 1 suvaptnon H(x)=x—In (eX + nux) , X €[0,7], eivon o apyucty

X OOV xe[0,x].

(mopdryovca) g cuvaptnong f(x)=——
e” +nux

v) Na armodei&ete 611 ijf' (x)dx = Eﬂ :
e

0) No amodei&te o1t I ;)dx <1.
e + Nux

a) o kébe X eR givan € =2 x+1 (1).
INa kabe X e R givan |nux|§|x|c>—|x|$nux§|x| KoL ylo X E[O,TE] gival
—X<NEUX <X = X 2 —NuxX <> X +12—nux +1, ondte n (1) yiveron € > X +1>—nqux +1=>e* +qux >1.

B) H'(x):(x—ln(ex +nux))' zl—mc

e* +nux
g’/+nux ¢ —ouvx ¢
e +nux

(x), apan H givar o apyuci g f.

) jnxf’(x)dx=[xf(x)]n Iof( Jdx =nf (n)-[H(x) ]’ <

jxf :——H( )+H(O):e_“_0+0:e_“

0) INa kabe Xe(O,n] gtvan €” +nux>1<::>x(eX +nux)>x<:>—<l apo.
x(e*+nux)  x

e 1 el e

L—(e"+npx)-de<L;dX:[lnX]l:
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35245.Atveton 1) mapoayoyiown cvvaptnon f:R—>R pe f'(x)= ;3 xeR.
(x2 +1)
a) No anodeiEete 6Tin f givon yvnoiog adéovoa.
B) Na Bpeite ta dactpata ota onoia ) cvvaptnon f eival kupt 1 Koikn Kou vo Ttpocolopicete
(av vapyel) ™ B€om Tov oNUEIOL KAUTAG TNG YPAPIKNG TNG TOPACTACTC.
v) No arodei&ete OTL:
i f'(x)<1, yuo kGBe xR .

ii. T k60e aeR wyder 0<f(a+1)—f(a)<l.
Avo
o) Na k6e x e R eivar f'(x) >0, dpan f etvar yvnoiog avéovoo.

r

e

o k60e X < 0 givan £/(X) >0 ko yro k60 X > 0 givar f/(x) <0, emerdn n f eivon cvvexnic, etvon kupth

610 (—o0,0] Kar koikn oto [0,+0) . H f éxet onueio kopmhg to (O,f (O)) .

v) i. Exedn n f givon xuopt oto (—00,0] KoL KOiAn 6710 [0, +00) , N T “givar yymoiong advéovoa 610 (—00,0]

kot ywnoiog edivovsa oto [0,+0) . Hf " éyet péyioto o f'(0) =1, ométe f'(X)<1, yia kabe xR

f
ii. Etvon (x<(1+1<:/>f((1)<f(a+l)<:>f(oc+1)—f((x)>0.
Eivau f((x+l)—f(a)=j:+lf'(x)dx.

o+l

a+l
Etvon f'(x) <1, yio k60e X € R ko 1 166t oy0et povo yio X = 0, on(’)rsj. f'(x)dx < I 1dx <

o

J. f dx<a+1 (x<:>.|. )dx<1<:>f((x+1) f(a)<1.

36816.0cmpovpe cuvapton f pe nedio opiopov To ddoTnua [ 2} ocuveyn o610 X, =0y v

omoia woybder Xf (X)=nux yio kGBe X e {Ogj :

@) No Bpeite o f(0).
B) Na Bpeite tov tomo ¢ f.
v) Na amodei&ete o611 n f sivou yvnciu)g (p@ivouca.

0) No amooeitete ot < I 4f (x)dx < =
AYo
a) ['a kébe X e (O, gj etvon xf (X)=nux < f(x)= Bx
X

Emedi 1 f eivon ovveyng oo 0, woydet on £(0) = lim f(x) = lim X _ 1.

x—0" x—0" X
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ﬂL(o_j
B) Eivau f(x)=4 x 2).

2

) T kabe XE(Q%) efvan f,(x)zxwvx——npx.
N

‘Eoto @(X)=X00VX —npX, X € {O,g} . Etvat @'(x)=o0vx — xnpx —ovvx = —xnux <0 yuo kabe
T , , , T , , , . .
Xe (Ozj Ko E1dN M @ sivar GuveYMg 6TO [O, E} , etvan yvnoiong pdivovsa 6to Sidetnuoe avto.
(p\

Eivor 0<Xx<— 5 <:>(p(0) >¢(x)> (p(gj = ¢(x)<0, apa f'(x)<0 kot enewdn n f sivor cveyng oo

T , , , , ,
{O, Ej , elvan yvnoing pbivovoa 6to dtdotnua avto.

\
d) ' k6Oe Tox<® @f( j>f(x)2f(—)©LSf(x)s
6 4 6 T
4

i<f( X)<= . dpaj —dx < n/:f(x)dxs 7[/4§dx<:>

/6

(22 o2 2]
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Eupoaoov eriredov ympiov

Ofna 20

32800.Aivetar n cvveyng ovvaptmon f :[1, 9] — R ¢ omoiag 1 ypagikn mapdoTacn goivetol
010 TopakdTo oynua. [Iave oto oy £xovv onpelmbel ot TG TV pPaddv TV ypiov Tov
oynuatilel n ypoekn mopdotacn e f ue tov d€ova X'X, 6tav X € [1, 7] :

N
¥y

w

yi
Atvovton axoun ot

9 2
. (Lf(x)dx) =16 Ko
e 1 ypaown topdotacn gf téuver tov dEova X'X povo ota onueio pe tetpnuéveg 1, 3, 5, 7.
9
a) No omodeiéete 611 L f(x)x=4.

B) No vroroyicete to guPadol Tov ywpiov oL TEPIKAEiETOL 0O TN YpaPIKn mapdotacn g f
Kkt tov GEova. X'X, 6tav X €[1,9].

) Na vroroyicete T0 ohokA PO Lgf (x)dx .

Avon

o) Enedn f(x)>0 yia kébe X € [7,9] Kot 1) 106TnTa 1o)0eL povo yio X =7 ko X =9, givat Lgf (x)dx >0,

ondte (ij (X)dx)2 =16=4" <= ij (x)dx=4.

3e?+4

Wl

B) E(Q)= +(e2—5)+1+j79f(x)dx=%+e2—5+1+4=

. 4 | 4 28— 3¢’
7) Lf(x)dx=§—(e2—5)—1+Lf(x)dx=§—e2+5—1+4= .

36838.Atvovtar ov cuveyeic oo R ovvaptioeig f kot g.

Av ff (x)dx =86, ff (x)dx =29, Lsf (x)dx =8 kon fg(x)dx =6, T1¢:
a) Na Bpeite Ta oAokAnpdpoTo:

i. j:f(x)dx
i. [ 2f (x)dx
ii. f(f(x)+g(x))dx
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Avo
a)i.j x)dx = j dx+j = Lf dx+j X)dx = -6 +29 = 23
i ngf(x)dxzz(j:'f(x)dmjjf(x)d ) ( [Ff(x) dx+23) 2(-8+23)=30
i, [ (F(x)+9(x))dx = [ F (x)dx+ [ g(x)dx = [#( dx+j x)dx —6=6+8-6=8

B) Bivar E=—[ g(x)dx =6

33588.Z10 mopakdTm oynuo divetal n Ypoeikn TapioToo
mag ovveyodg cuvaptnong f pe medio opiopod o R. T T /\ "
[N to epPadd tov tepoydv €2, Q2,, 2, 10V TOPUKATO 3

-2 -1 0 1 2

4 Q
oynuatog wyvel E(Q,) =E(Q,) =E(Q,) = o =zt !

a) No vroAoyioceTe To TOPOKATO OAOKANPOLUOTO: 2|

i [ f(x)dx —
3 ;
ii. Iof(x)dx !
4
ii. [ f(x)dx
2023
B) No vroAloyicete TV TN THE TOPAGTOONC _[ dx — L f(x)dx.

2023

o) i. ['F(x)dx=—E(Q,)= —g

ii. I dx _f dx+_[ =—%+%=0

|||J x)dx = I dx+I x)dx =0— E(Q)_—:

2023 2023 2023

) I[f(x)dx—j f(x)dx = jf(x)dx+ j f(x)dx = jf x)dx__%

4 2023
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36837.Z10 mopaxdTm oynuo 1 teblacuévn ypouun OAA amotelel
YPOPIKN Tapdotacn piag cvveyovc cuvaptnong f opiopévng oto R,
nov oépyetar amd to onueio A(0,2) ko tépvel Tov dEova XX 6To

o -l

I(-1,0). 4 l
a) N(x Unokoyicssrs 1o OXOK)mpd) potoL: 3 1

3 2 :
I. x)dx i ii. | f(x)dx i
B) Na Bpsna 10 sp,BaSov TOV YOPIOL TOV TEPIKAEIETOL OO T YPAPIKY| .5y 4 bl é it
napdotaon g f, Tov aova XX Ko T1¢ Katakdpveee £vbeieg / -9
X=-2 ko1 X=3. =5
B) Av yu ) cuvéptnon g oydet 61t §(X) <0 ykébe X €[1,5], =

-4
161€ Vo, fpeite To guPaddv Tov ympiov Tov oynuatiletarl amd
YPOQIKN Tapdotacn g g, Tov dEova XX kat tig gubeiec X =1 ko X =5.
Avon
@)i. [ f(x)dx=—(OBI) =2 (BI)(OB)=—=-1-2=1.
-2 2 2
1
ii. AOF Oor)(AO)=—=-1-2=1.
IR )=3(0r)(A0)="
Al AA))-(OA .
I11. Igf(X)dX=(AOAA)=(( O)+( )) (O )=(2+5) 322
0 2 2 2
21 25

B E= [ [f(x)fax+ [ [f (x)dx=—[ f (x)ex+ [ £ (x)cx + [ F (x)dx =1+1+ +==2

xZ, ovx <0

36849.Aiveton n cvvaptnon f ue f( ) {1 P
OLVX, OV X >

a) No e&etdoete av 1 cuvaptnon f eivor cuveyng oto 0.

B) Na vroroyicete to pPadd Tov Y®PIOL TOL TEPIKAEIETAL LETAED TNG YPAPIKNG TOPAGTOCNG TG

f, Tov GEova X X kot v evderdv X = -2 Kot X = 7.
Avon

. o : g B
0) )!Lr?f(x)_lerpx =0=f(0), XILrglf(x)_llm(l ouvx ) =0.

x—0"

Eneidn XILrglf (x)= XILT f(x)=f(0) n f eivon suveyng oo 0.
B) Enedn f(x)20 yo kébe x e[-2,n], eivon

30
) " .
E =J‘72f(x)dx =J:02x2dx+J‘O (1_GUVX)dX :{%}_2 +[x—T‘|].LX]O :§+n
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23218.Atvetan | TOAD®VUUIKN GLVAPTNON P(X) =x*+3x*—Ax+1, 6mov LeR.

o) Na amodeitete 6111 P(X) mapovoialel onueio koumng yio ke A € R kot va Bpeite Ti¢

GLVTETAYUEVEG TOV onueiov kapmg K.

B) Na Bpeite yuo moteg Tynég tov A n P (X) TaPoLGLALEL TOTIKA aKPOTATO KOL VO TPOGOLOPIGETE

10 €100¢ TOVG,.

v) Eote 61t K(-LA+3) kot 6tin P (X) napovcldlet Tomkd akpotata otig 0Eceig X, , X, , HE

X, <-1<X,.

I. Na Bpeite mv e&lowon g epantopévng () g C, oto onueio K kot katdmv vo
attioroynoete Ot fpiokeTon 610 20 Kot 40 TETAPTNUOPLO.

ii. No amodei&ete Ot t0 epPaddv E, mov mepucreietar petaé&d tov (g) , C, kot tov evbeidv

X =X, X =-1 givar ico pe 10 epPaddv E, mov mepucheietan petaé&d tov (€), C, xat tov
evbetdv X =X,, X =-1.
Avo

o) H P etvan mapaywyiown oto R og moAvevopkn pe P’(X) =3%x° +6X—A.

HP " eivon mopaywyioiun oto R o molvovopkh pe P"(X)=6X+6.

Etvor P"(X)>20< 6x+6>0< x>-1.

o ke X € (—o0,~1) givon P"(X) <0 kot enewdn n P eivar cuveyng oto (—o0,—1] eivar koikn oto
Sibompa avtd. Na k6be X € (—1,+00) eivor P"(X)>0 ko emedn n P eivar cuveyig oto [—1,+%) givon

KLpTH 670 SrcTnue avtd. H P éyel onueio kaumrg to K(—l,P(—l)) 1 (—1,3 + k) .

B) H P’ ivou tpidvopo pe dwakpivovsa A=36+12).

Av A<0=36+120<0< 120 <36 < A< -3 1618 Y100 kéfe X € R gfvan P'(X) >0, omdte n P givon
ywnoing avéovcsa oto R kot dgv ExEl aKpOTUTA.

Av A=036+120=0= 120 =-36 <A =-3 161¢ P'(X)=3X> +6X+3:3(X+1)2 >0 yio k60s

X #—1xo emedn n P etvon cuveyng, etvon yvnolog avéovsa oto R kot

X | =0 X, X, o0
dev &yel akpotata. Av A>0<36+121>0<< 124> -36 <> A > -3 101¢ Pl + 4 - 4 +
n P 7 &yer dvo pileg X, X, pe X; <X, kot apov a = 3>0 1o rpéonpo g P P
"o 1 povotovia tng P paiveton tov dimhavo mivoka. /Y \ /Y
—6— 121 +36

Apayww A > -3 n P éyet tomkd péyioto oto X, =

= —6++/12)+36

! 6

5 KOl TOTIKO EAAYIGTO GTO

Y) i. Apov 1 P mapovsidlet tomkd axpotata eivon A >=3 . H epantopévn g C, oto K éxet e&iocwon

g Yy—P(-1)=P'(-1)(x+1) y—(A+3)=(-3-1)(x+1) = y=(-3-1)x

Eneidn A > - 3 givan (—3 - k) <0 xon emedn diépyetor amd v apyn O tov a&dovav Bpicketot 610 20 Kot
40 teTopTNUOPLO.

ii. Eme1oM n P eivon xoiln oto (—00, —1] Bpioketon KAt 0O TNV € GTO SAGTNHO CVTO EKTOG TOV GTUEIOD

enaghc Tovg, Gpa yo kahe X <—leivar P(x)<(-3-2)x.

129



www.Askisopolis.qr Olokinponota

Emneon n P eivon xvpti 610 [—1, +00) , Bploketal moveo and kdbe spamtopévn TG 6T0 JACTNUO ALTO EKTOG

0V onpeiov emapng Tovg Gpa Yl kGbe X >—1 eivan P(x)>(-3-1)x.
E = J.;((—?» —-A)x - P(x))dx = J:l((—3 —A)x— (x3 +3x% —Ax + 1))dx =

.[:((—3—X)x—x3 —3x? +kx—1)dx =

TN 2 ot 3 ., (X-i-].)4 71_(x1+]_)4
.[Xl (—x® -3x —3x—1)dx_—J'X1 (x+1) dx_{ ; ] -

E,= IXZ(P(X)—(—3—X)X)dX = J._Xlz ((X3 +3x? —kx+1)—(—3 —X)X)dx =

-1

4
_[Xz(x3+3x2 +3x+1)dx=sz(x+1)3dx= :M
-1 -1 4
4 4
E,=E, < (Xl;rl) = (Xzil) (X +)' =(x,+1) =

(X, +1=%, +1& X, =X, adbvato) § (X, +1=-X, -1 X, +X, =-2 (1))

Enedf to X,, X, eivan pilec e eéiowone P'(x)=0< 3x? +6x —A =0, omd tove tomovc Vieta sivar
M 1187 p1ceEg TS MS S S

X, +X, = —g =-2, apon (1) eivoar aAnnC.

1
24275.Aiveton y suvéptnon f(x)=-x +1+e—x,x eR.

a) Na amodetydel 6t n evbeio Yy =—X+1 elvar TAAy1o aGOUTTOTN TNG YPAPIKNG TOPAGTOONG TNG
f 610 +0.
B) No anoderydei 0t 1 e&iowon f (X) =0 éyer akpPog pa piCa p, M omoia givar peyolvtepn

tov 1.
v) Na amoderyBel 6t 10 epfadd E tov ympiov Q mov mepikieietorl amd T ypoeikn TopdcTac
™G ovvaptnong T, tov aova XX ko Tig gubeieg X =1, X =p 1o0vTOL pIE

2
E(Q)= —@ —(p-1)+e™ terpoyovikég povades.

a) Na kéfe X e R givon f(x):—x+1+ix<:>f(x)+x—l:e‘X , &pa lim (f(x)+x—-1)= lime™ =0,
e X—3+0 X—>+00

omote M evbeiar Y =—X+1 elvar TAGy10 acOUTTOTN TNG YPAPIKNG Tapdotaong g T oto +oo.

B) H f eivon mopaywyiowun oto Rpe f'(x)=-1-e7.

o k6be X € R etvan f'(x) <0 apan f etvar yvnoiong ehivovsa oto R.

Etvau f(l):—1+1+% =%>O, f(2)=-2 +1+ei2=—1+ei2<0 , hady f(1)f(2) < Oxar emerdn n f etvan

ouveyfis oto [1,2], coppmva pe to Bsdpnpa Bolzano, vrapyet p € (1,2) tétoro, dote f(p)=0.

Eme1om n T givar yvnoimg pBivovsa to p givol povadikd Kol ETE0N EMTAEOV p € (1,2) glvar p > 1.

7) T kabe x €(1,p) givon f(x)>F(p)=0.To {nrovpevo epfadd ivar
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2 P
E(Q)z_flpf(x)dx=J.lp(—x+1+eX)d)(z{—x?er—ex}1 o
2 4 _p2—2p+1

1)
E(Q)z—%+p—ep+%—1+e = T—e"’+e’l<:> E(Q)z—%—ep+el(l)

Etvor f(p)=0< —p+1+e? =0 e =p—1, ondte n (1) yiverou

2
E(Q)= —@ —(p—1)+e " tetpayovikég povades.

24704.Atveton n cuvépmon f(x)=Inx+e*, x>0.
o) No anodsiEete 6t T eivan yvnoimg avéovoa oto (O, +oo) .
B) No anodeifete 6tL N ypaikh Topdotacn g T téuvel akpifac oe éva onueio A tov GEova
XX, He TETUNUEV X, € (0,1) :
v) Na amodei&ete 011 10 gpPadov E tov ywpiov mov opiletor and v ypapikn tapdctach tng f,
Tov GEova X'x ko v evbela pe e&iowon X =1, eivar E=e+(x,—1)(1-Inx,).

Avo

X

) H f given mopayoyioym oto (0,+0) pe f'(x) = 1 +e*.
X

T kabe X >0etvon f'(x)>0apan f eivar yynoiog adéovsa o10(0,+00).

Eivon limf(x)=lim(Inx +e* )=— i = =e.
B) Eivou lim (x) Hy( e ) 0 KO XILT f(x)=f(1)=e
H f eivon cuveyng kat yvnoing abvéovca 610 (0,1) OTOTE EYEL OVTIGTOLYO GUVOAO TIUMV TO

f ((0,1)) =(—0,e). Enedn 1o 0 mepiéyeton oto f ((0,1)), vrapyet povadikd Adym povotovia g X, €(0,1)
1é€1010, BOote T ( XO) =0. Enopévog n ypaeikn tapdotoon g f tépver akpifoc oe éva onpeio A tov

GEova X'x , pe tetpmpévn X, €(0,1).

f
1) Bivan x, <x <1eoF (x,) <F(x)<F (1) < 0<F (x) <e.

1

To {nrovpevo epPadé sivar E = _[i f(x)dx = Ll (lnx +e* )dx = J.: lnx(x)' dx + [e"} =S

Xo

1 11
E=[xInx] —| x-=—dx+e-e®=—x,Inx,-1+x,+e—e* (1)
x  Jxo x 0 0 0

Eivar f(X,)=0< Inx,+e* =0< Inx, =—€*, onéte n (1) yiveron:

E=-X,InX, =1+ X, +e+InX, =e+(X, —1)—InX, (X, —1) <= E=e+(x, —1)(1-Inx,)

25147.Atvovtan ot suvaptioeis: f (x) =™, g(x) =f (x)nux, x €[0,2x].

o) Na amodeiEete 0Tt o1 Ypapikég mapactaoels tov T,g égovv povadikd kovd onueio to
A(g , ez], 070 O1AGTNIO OPLGHOD TOVG [O, 27t].

B) No amodeifete OTL 01 YpOoQIKEG TOPAcTAGELS TV cuvaptioemy T,g déxovtor kown
EQATTOUEVT] GTO GNUELO TOUTNG TOVG.

v) No vroAoyicete 10 gpfadov tov ympiov mov opiletar amd Tov dEova Yy Kot Tig YPoOKEg
nopaotdoels tov C;,C, .
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Avo

Xe[O,Zn]
o) Eivan f(x)=g(X) e =e"quix onqux=1 < x= o apo. o1 ypoapikéc mopootdoetc v f,g

&youv povadikd Koo onueio to A[g,ezj , OTO J1AGTNO OPIGHOV TOVG [0, 27:].

B) Eivau f'(x)=—e7, f'(gjz—ez kot g'(x)=F'(x)nux +f(x)ovvx, Gpa g’(gjzf’(gj , Gpa ot

YPOPIKEG TapaoTAGELS TV cvvaptioewy T,g déxovtal kown epamtopév 6to A.

v) To {nrovuevo euPadd eivor
E= J.§|f x)—g x)|dx = J'E|f X) l—nux)|dx = Jﬂef’( (l—m,tx)|dx =

E= J. “(1-npx)dx = J dx - J.e’xm,txdx 2).

—J'E e ‘nuxdx = J.%(e’X ), nuxdx =e 2 — J.OE e ‘ovvxdx =

e +J. GUVXdX =e 2 [e*’(cmvx]oE + IOE e ‘nuxdx < 2“'0E enuxdx=—¢ 2 +1<
L _ ’g dn ’g - _ ’g
J'Oze’xmlxdx - +1, ondte N (1) yivetnE=—€ 2 +1— ¢ > ! = 1 2e T.LL.
, . T 3m A
25235.0¢0podpe ) cuvapmon f(X)=ovvx, X > | \
NG 0moiag 1 YPOPIKT TOPACTACT PAIVETOL GTO TAPAKATM (&)
, , T (T 3n .(3n &) y
oynuo. Xta onueio A| —,f| = || xon B| —,f| —
2> (2 2 2 - >

&xovv oxeduacbet o1 epomtopeves (&), (&,) avriotoya mg
YPOPIKNG Ttapdotoong thg f, ol omoieg téuvovton oto

onueio I'. T
a) Na anodei&ete 0T 01 EE1I6DGEIS TOV EQPATTOUEVOV VOOV

&), (&,) etvan(g,): y=—X+—= ka (&,):y=X—— avrictoya.
1 2 1 ;[ 327[

B) Na vroAoyicete 10 epPadov Tov ympiov mov mepikAgieTol and TV Ypagtkn tapdctach tng f
Kot TG evBeieg (g, ) ko (&,).

. 1
Y) No vrodoyicete o opro lim

X7 f(x)+x—72t.

Avo

o) H f elvon mopayoyicyun oto [g ,%} ue f'(X) =-Nux.

Eivau (g,): y—f[gjzf’(gj(x—gjQy:—(x_gjg y=_x+g Ko
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(82);y_f(%nj=f'(3§j(x—3?n)<:>y=(x—37n)<:>y=x—37n

y=="X+7
B) ' T1g cvvtetaypéveg Tov onueiov Topng I tav (&), (&, ), éxovpe: 3 2 =2y=—nSy= _g
y=x-

Kat _g =X _% <X =1, Gpo F(n,—gj . To tpiyovo ABI éxet epfadd

2

1 T . ; ] .
=—. To gpPadov tov ympiov Q, mov mepcieietar and ™ C, kot Tov
4

(ABF)=3(AB)y,|= -7

dEova XX gtvar E(Q,) = —ISZ/ZGUVXdX =—[nux]’) =

= (-1-1)=2.

2
T

To {nrodpevo epfado eivar E(Q)=(ABI)-E(Q,)= i 2.

, B , T 3n ] . L . . .
v) Eneion n T elvar kopt oto {E ,?} Bpioketon Tavm 0md KAOE EPATTOUEVN TG GTO SIAGTNUA OVTO,
. , . . . T3 T T
£KTOG TOL oNpEioL EmAPNG TOVG, Gpa yio KGbe X € (E : ?j etvon f(x)>—x+ 5 f(x)+x —5> 0.

Axopn lim (f (X)+x —gj =0, omote av Bécovpe f(X)+X —g =U, IPOKLTTEL OTL

X
2

. 1 .
im ——=1lim ==+,

25259.Atvetan ) mapayoyicyun cvovapmonf : R - R, mov eivon t€tota, dorte:
1
e 1 ypa@ikn Topdotacn g T, va epdntetan g €1y = 2’ ot0o X, =0.

e givol KupTn Kot
e f(1)=1.
a) No amoderydei ot

L 1(0)=2 can £(0)=0. i, limT )L g

4 x>0 qux - (x)

B) EmmAéov divetar 6t ) mpdtn Topdymyog e T elvon cvveync.

i. Na anodeibete ot f'(x) >0, yuo kébe x €[0,1].

ii. Na vmoAdoyioete 10 epPadd E1ov ywpiov mov mepikAeietar amd Ty YpoQiKn TapioTact TG

f', tov d€ova X'X kau tnv gvbeia X =1.

Avo

@) i. Ene1d1 1o onpeio A (0,f(0)) avixer ot evbsio &, sivan f(0) =

N|F

Eneidn 1 € epamteton g C, 010 A, givon f'(0) =24, < £'(0)=0
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(g im4(f(X)—ij_“ 4f(x)‘f(0)_ )
-0 X f( ) >0 Mux - f( ) oo M-f(x) _l-f(())_

B) i. Emedn n f eivan kopthy, n f etvon yvnoiog av&ovoa, ondte yuo kabe 0< X <1 givon f'(x)>f'(0)=0.

ii. Enewdn n f “etvon yvnolog avéovsa eivar kar 1-1, ondte f'(x) =0« f'(x)=f'(0) < x =0.

To {nroduevo epfaddv ivor: E = j x)dx =f(1)-f(0)=1 —% =% T.1.

25746.Eotm cvvaptnon f: R — R napaywyiciun yio thv omoia 1oydel 0t f'(X) > f (X) , Yl
k&Pe x € R ko f(0)=0.Eoto eniong 1 cvvaptnon g(x)=ef(x).

a) Na amodeiEete 611 1 cuvdptnon g eivan yvnoiog avéovoa oto R .

B) Na anodeitete o1t f(X)>0 yia kabe x>0 won f(x) <0 ywo kébe x <O0.

v) No Avoete v e€icwon f(|m,lx| +1) =f (|X| +1).

6) Av E 10 gufaddv mov mepikcheictan omd ) ypapikn mapdotacn me f tov d€ova X'X ko Ti¢
gvbeieg X =0 ko X =1, va amodeitete 6011 E < f (1) .

Avo

o) H g eivon mapayoyiown oto R o¢ yvoLevo Topay®yicLomV GUVEPTNCEDVY LLE
g'(x)=—ef(x)+ef'(x)=e™(f'(x)-f(x)).

Eneon] o kd0e X € R givon f’(X) >f (X) , €lvan g’(x) >0, apo n g eivor yvnoing avéovoa 1o R.

B) o k60 X <0 eivar g(x)<g(0)<e™f(x)<f(0) <= f(x)<0 korya kade X >0 givo
9(x)>g(0)=e™f(x)>f(0)=f(x)>0.

) Ta k60e x > 0 givar £'(x) > f(x) > 0 kar emedh 1 f etvar svveynig oto [0,+0) , eivar yvnoing avEovsa

070 dldotnpa ovtd, ondte eivar Kot 1-1 oto [0, +00)

Eivai |nux| +1>0, ondte f(|nux|+1) (|x|+l) |nux|+1—|x|+1<:>|npx| |x|©x 0.

1
8) Eneidn ywo k60 X 20 eivan f(x) >0 xoun f eivan suveynig, to {nrodpevo epPadd eivor: E = IO f(x)dx.

Etvon f'( :>j dx>I X)dx < E<f(1)-f(0)< E<f(1).

25747.Aivetan cvvaptnon T :[0,2] - R n onoia givon suveync oto [0,2], mapaywyicyn oto (0,2)
kat woyvovv f(1)=1 kon f(x)-f'(x)=—x+1, yia kébe x €(0,2).
) No omodeitete 6T 2 (X ) = —Xx* +2x Y ké0e x €[0,2].

B) Na amodei&ete 0T f =—X*+2X yio.k60e X €[0,2].

v) A@ov artiohoynoeTe OTL n ypoeikn mapdotacn g  eivor nuikdxiio pe kévrpo K(1,0) ko
axtiva 1, va 1 oyedidoete oe opBokavovikd choTna aEovmv.

) Na vrodoyicete T0 I f(x)dx.
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! 4

o) N kabe x €(0,2) eivar f(X)f'(X)=—x+1< 2f(x)f'(x)=-2x+2 < (fz(x)) :(—x2 +2x) =S
f?(x)=—x*+2x+c,ceR.

INax=1eva f?(1)=-1+2+ce1=1+cec=0, ondte f(x)=-x*+2x y1a kafe x (0,2).
Enedn n f eivar cvveyng oto [0, 2] , tvat cuveyng kot ota X, =0, X, =2, ondte

lim £2(x) = lim (—x* +2x) < £*(0) =0 f(0) =0 xau

lim £2(x) = lim (-x +2x) < *(2) =0 f(2) =0,

X—2" —2

_ 2
Telwd fz(x)z{ X+ 2x, XE(O'Z)

=—x*+2x, x€[0,2]
0, x=0mx=2

B) Na xabe x € [0,2] etvar £7(x)=—x* +2x & [f(x)|=v-x*+2x (1)
Eivar f(X) =0 V-x*+2x =0 —x*+2x=0< x(-x+2)=0=x=01x=2.
Ta kabe x €(0,2) etvon (x)# 0o emedn 1 f eivan cvveynic, Stampet o1aBepd Tpoonpo 610 Sidomua
avté. Enewdny f(1) =1, etvon f(x)>0 v k6be X €(0,2), omdre 1 (1) yiveran f(x)=v=x* +2x..
’ 2
Apa f(x)= X2, Xe(o’z)le—xz +2x, x€[0,2].
0,x=0Mx=2
) Eivar f(X)=y & J-x*+2x =y, y>0, onote -x* +2x =y’ <

X*—2X+y* =0 x* —2x+1+Yy? =1<::>(X—l)2 +y? =1. H ypagwy nopéotacn g f sivar o

nukokAlo pe kévrpo K(1,0) kot akrtiva 1 mov Bpioketon ndve and tov dova X X, pall pe ta

onueia A xon B.
1
6) To {ntovduevo orokAfpwua. gival To EUPdO TOV TPOTYOVUEVOD NUIKVKAIOL, e
onote P 4
T~ W
f(X)dX=—==1 1
Jof()ax=""-= wu

() (1—x)np2($j, av0<x<l1

25757.Aivetan n ovuvaptnon f(X)=
0 , avx =1
o) No anoderyfei 6t1 ) cuvaptnon f elvan cuveync.
B) Na amoderyBei 6t yia kabe X €[0,1], wyver 0<f(x)<1-x.
v) Na amoderyBet 6Tt yia to epfadd E tov ympiov  mov mepikieietor amd T ypaQikn

. . . ; : . 1
nopdotacn thg cvvaptong T, tov d€ova X'X kot tig evbeieg X =0, X =1 1oydel E < >
TETPAYOVIKEG LOVAOEG.

Avo
0) 10 didotnua [O,l) n f eivon ovveyng og mpdéeic kat chvBeon cuveydv cuvapticewv. o Kabe

1 1
xe[0,1)givar 0<mp?| —— |1 0<(1—x)qu?| — [<1-x.
[0.2) ut (1_)() (1=x)nu (1_)()
Eneidn lim(1-x)=0, and to kpiripio mopepPolng eivar kon limf(x)=0=F(0), emopévag n f eivar
x—1" x—1"

ocvveyng oto [0,1].
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B) Zto mponyodpevo okéhog Seibape 6t yia kabe X €[0,1)eivan
OS(l—X)nuz(lijﬁl—xQOSf(X)Sl—x. Emedn yio X = 1 gtvon f(1)=0 xaw 0<f(0)<1-1,n
—X

oxéon 0<f(x)<1-x oinbevet yia kabe x €[0,1].

Y) Enedn n f etvon cvveyng oto [0,1] kon f(X)>0 yia kabe x €[0,1], o {nrodpevo euPfadd etvau:

E=[ f(x)dx.

o kabe x €[0,1] eivan f(x)<1-x ko n wodmra dev wydeL yio kGbe x €[0,1], omodte

2 1
Jlf(x)dx<.[1(l—x)dx<:>E< x— 2 =1—1<:>E<£.
0 0 2| 2 2

25765.Atveton n suvépmon f(x)=2Inx+x, x>0

a) Na omodeifete 0Tt avtioTpépetan kot va Bpeite o medio opiopod g .
B) Na Mboete v avicwon f(x)>X.

v) Eoto g:R — R o cvveyng cuvaptnon ya v onoia ioyvet ¢ (X) =) v kabe X #0.
i.Na anodeifere 6m g(x)=x"€", x e R.
il. Na Bpeite 1o epfadov tov yopiov mov opiletar omd v C,, Tov X'X KoL TIG KATAKOPLQES

evbeieg X =-1, x=1.

) H f sivan mopayoyioym oto (0,+00) pe f'(x)= 3 +1.
X

INo ka0e X >0 eivan f’( X) >0, apan f eivan yvnoing avéovoa cto (O, +00) , omote gtvon 1-1 ko

avuiotpépetor. Eivar lim f(x) = lim (2Inx+x) = —0+0=—0 xot

x—0 x—0

lim f(x) = lim (2InX+X) =+o0 + 00 =+ . Ene1df 1 f etvon cuvexic, £xet sovoro Tudv 1o f(A)=R.

B) Enedn n f* &gt medio opiopod 1o f(A)=R kot cvvoro Tiudv 1o Dy =(0,+0), &xovpe:
Av x <0 t6ten avicoon f(X)> X eivar odndng. Av x> 0 tote
£/
(%) >xef(f*(x))>F(x) o f(x)<x e 2Inx+x<x<2Inx <0< Inx<Inle0<x <1,
TeAwcd 1 avicwon ainbevet yio X <1.
y) i. H cuvdptmon f(|x|) optletar 6tav |X| >0 < x =0, tote f(|x|) =2In|x|+|x| xou
g(x) =€) =P =g g = xZel | x £0.

Enedn n g ivon cuveync oto R eivor cvveyng kot oto X, =0, onote g(O) =limx%M =0 , omoTE

X—0
xze‘x‘, X#0 2,
g(x)= =xe", xeR.
) {O , Xx=0

ii. B(Q)= J._ll|g(x)|dx = J-_llxze‘x‘dx = j_sze'xdx + J:xzexdx =S
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E(Q)= [—xze‘x } i + Jj2xe"xdx + [xzeX ]; - I:2xexdx o
E(Q)=c+ [—2xe"x ] i + Ij2e'xdx +e— [2xeX ]; + I:Zexdx o

B(Q)=4£-2€-2[e"] +£-2e+2[e"] =2(e-2)

TTX
ep| — [,0<x<1
$(4j

41In x

X
o) No anodsiEete 6t 1 T eivar cuveyng oto 1, aAld Oyt mopoywyiciun oto 1.

26183.0cwpovpe ™ cvvaptnon f(x)=

1- ,x>1

B) No anodei&ete 0t n T éxel axpipadg dHo kpioipo onueio 6To dSdoTnuo [O, +oo) :

v) No anodei&ete 6t T0 gUPadov Tov Ympiov Tov opileton and v ypaeikn mapdotacn g f, tov
. . . ’ , , , In4 :
a&ova XX, tov dEova Yy ko v gubeia pe e€iomon X =1, elvan E = — tetpayovikés

T

LLOVAOEG.
Avo

a) Eivar limf (x) = lim a(p(%j =8(p(%j =1=f(1) xou limf(x)= Iim(l— 4'”’() -1.

x—1" x—1" x—1" x—1* X

Eneon XIEPf (x) = )!Inl’]f (X) =f (l) n f eivor cvveyng oto 1.

-

o oo fmls)
Bvar tim )@ i 8@(4j_1 @ b (4] _

T
) 4

x—1 X -1 x—1" X =1 DLH x—1 1 [\/EJZ
2

1 4Inx 1 gj
f(x)-f(1 B | - 0

im @ Ty HOX 2 im
x—1* X -1 x—1* X -1 x—1" X — X DLHx—>1" 2Xx —1 1

Enedy lim f(x)=f(1) 2 lim f(x)-f(1)

x—1 X—-1 x—1" X—-=1

_4
X

n f dev eivon mopayowyicwun oto 1.

B) Enedn n T dev givan mopoyoyioyn oto 1 mov gival ecmteptkod onpeio Tov mediov opiopod g, o X=1
givon kpioo onueio g f.
lNa xe (O,l) n f etvon mapayoyioun og ohvbeon topayoyiciuwv covapticewy ue

’

1
f'(x)= —(Ej S L — Enedn ywo kée X €(0,1) eivan f'(x) >0, n f Sev éxe kpiowa
o[ TX 4 o[ TX
oLV | — 4ouv’| —
( 4 ) ( 4 j
onueio oto daoTNHO AVTO.
1-Inx 1-Inx

—=01-Inx=0<Inx=1<x=¢.
X

T x> 1 givon f'(x)=—4 .Eivar f'(x)=0<=—4

2
X
Emedn ta kpioipa onpeio piog cuvéptnong eival To EOTEPIKE onein TOL TEdIOL OPIGHOV TNG OTO 0Tl
dev etvan mopaywyion kot ot pileg g ', n f éxet axpiPoc o kpicipa onpeia ta 1, €.

v) Eneidn n f eivon ovveyng oto [0,1] kon f (X) >0 yoxébe X € [0,1] , To {ntovpevo guPado eiva:
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B=[f(x)dx= Llscp(%(jdx .

. X 4u | 4 . . s .
Oftovpe 2 =u&s X=—,0pa dx =—du. ['a x =0 eivor U=0 Kot yio X=1 eivon UZZ , OMOTE
T T

4. A 4 E(GDvu)' 4 =
E—;Lf&udu—; 04mdu——;.|‘o4mdu——;[ln(m)vu)]g =

1
E=—2in V2 _ AL A g |22 TpL.
T 2 T J2 = T

1
27031.Aiveton 1 cvuvapnon f (X) = -3 X%, ueX € (—oo, 0] Ko Tuyaio ; 3

&
onueio A[a, —%J pe o <0 g ypagikng g TapdoTocnG.

3
ﬁﬂ;a ey

a) No Bpeite v e&iowon g epamtopévng g C; oto onueio A. 3
B) i.'Eva mepumoAiko A Kiveiton Kot UiKoG TG KOUTOANG

y= -3 x%, X <0 mnoidlovrag Ty okt Kot 0 Tpoforéag Tov

eotilel katevbeiov epumpdc (6T®G PAIVETAL GTO GYNUOL).

Av 0 puOuo6S peTafoANG TG TETUNUEVIG TOV TEPUTOALKOD diveTon S RoMI=IOS= )
amd Tov THTOo (x’(t) = —a(t),va Bpeite to puOUS petafoing g Axctij

TETUNUEVNS TOV onueiov M g akTg, 6TO 0010 TEPTOLV T PAOTA TOL TPOPOAEN TN YPOVIKN
otiypn t,, katé v omoia To TEPMOAKO Exetl TeTUNpUEVT —3.

ii. No epunvedoete 1o tpocn o Tov puopov petaffoAng g tetunuévng Tov onueiov M.

v) Na Bpeite to gpfaddv tov ywpiov €2, mov mepikieieTor omd TV YPAPIKN TOPAGTOCT TNG
ovvaptnong f, Tov d&ova XX ko v epantopévn g C,; oto onueio g pe teTunpuévn —3.

2

0) H f eivor tapayoyioym oto (—o,0) pe f'(x)=—x>.

H epantopévn mg C; oto A eivorn evbeia
3 3
£ y—f(a)=f’(a)(x—a)c>y+%=—(12(X—a)<:>y=—a2x+%.

B) i. Tn ypovucy oteypn toeivar a(ty)=-3 kon o(t,)=—a(t,)=3.
ii. Enewdn a(t) <0eivar o (t)=—a(t)>0, dnhadn n teTpmuévn tov onueiov M
avéaveral apod to M mincidlet to O.

v) o o =-3n gpantopévn éxet e€icwon

2.(-3)°
& y=—(—3)2x+%©y=—9x—18.
lNay =0 sivar —9x—-18=0<-9Ix=18<=x=-2, pa M(-2,0).

To {nrovuevo guPadd sivar:
E(Q)= J.;(—%XS ~(-9x —18)jdx + J.Z(—%xsjdx <

2 0
E(Q):[—éx4+§x2+18x} +I:—$X4} =--~=%T-H-
-3 -2
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27408.Z10 dimAavd oynua 6ivetal 1 Ypoeiky Topdetao) u
g cuvapmong f(X)=9-x* . Meta&d tov ypueipatog
™G cLVAPTHONG Kot ToL optlovTiov dEova XX elvar Fla) =0 -2
eyyeypoupévo to opfoywvio ABTA.

Ot kopveéc A(X,0) kot A(-X,0) elvar onpueia tov d&ova
X "X, EV® 01 KOPLPEG B(x,f(x)) Ka F(—X,f (—X))
glvol onueia e ypoeikng topactoons g
ovvaptnong f.

a) Na arodei&ete 0T 10 gUPadd Tov opboymwviov ABI'A

=, f{—a)) Biz, f=))

MG GLVAPTNOT TOV X € [O, 3] dtvetal amd TNV cuvapTnoN

E(x)=18x—2x3.

T -

B) No peietn0ei n ouvapnon E (x) ™G TPOG TNV Al-z,0) O Afz,0) i
povotovia. W
v) No vroroyicete T1¢ Saotdoelc Tov ophoymviov
ABT'A, ®ote avtd va €xel o puéyioto eupado, kot va amodei&ete 0Tt ovTd 1I60vTAL [UE 123
TETPOYOVIKEG LOVADEC.
0) No vroAoyicete 10 gpfadd tov ympiov Tov TEPKAEIETAL OO TNV YPAPIKY| TAPAGTACT TNG
ovvaptong f, tov d€ova X'x ko eivon e&mtepikd tov opHoywviov ABTA dtav 1o eufado tov
TOPVEL TNV PEYLOTN TN TOV.

Avo

) To epPadov tov opBoyaviov eivan E(x)=(AA)(AB)=2x-f(x)= 2x(9 —xz) =18x —2x°, x€[0,3]

B) H E eivan mapayoyiown oto (0,3) pe E'(x) =18-6x°.

x€(0,3)
Eivat E'(x)20 ¢ 18-6x* >0 —6x*>-18 = x* <3 < x <43

Mo k&0 X € (0,«/5) etvon f'(X)>0 kou i kGbe X € («/5, 3) etvan f'(Xx) <0, emedn n E eivan svvexng

o10 [0,3], elvan yvnoiong avéovoa oto [0,\/5] Kot yvnoing pbivovca oto [\/g, 3] .

v) To euPadov tov opboywviov yivetar péyioto yio X = \/§ , TOTE 01
dlaotdcelg Tov ophoymviov givar

AA=2x=2V3 ko BF =f(v/3)=9-(V3) =6. To pénoto cupads

giva T(—a, f(~a))

E(\/§)=18«/§—2(\/§)3 —18V3 - 633 =123 .

Sla)=9—u*

Bz, f(x))

0) To {nrovuevo gpPadd eivar

E(Q)=,[33f(x)dx_E(\/g)=,"_33(9_x2)dx_12\/§© / A(-zo) | © “(“'“’\

E(Q):{%—X—;T -2 e

-3

¥

E(Q)=27-9+27-9-12{3=36-123=12(3-3) ..
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28476.Atvetan ) mapaywyiowun cvvaptmmon f: R — R yia tnv omoia ioydovv:
. F(x)(x-1
Ilmw 0 xau f'(x)=vx*+1 ya kébe x € R.

x—1 Inx

Inx
Q) i. Na UT[O)\.O’YI(SS‘CS o lim——.
x-1 x —1

ii. No arodeigete onf (1)=0.
B) Na amodei&ete 011 n e€iowon f (X) =0 é&yel pio axpifog pilo.

v) Na Bpeite to mpoonuo g cvvaptnong f yia kabe X e R.
0) Na Bpeite to gufaddv Tov ympiov E, mov mepucheieton peta&h g ypagpikng Topaotaong TG
ovvaptong f, Tov aova X X kat tov gvbetdv X =0 kar x =1.

Avon

G =

0

a)i. lim 22 imX —1
x>l X — 1DLHx—>11

f -1
ii. Eoto g(x) = %, X e (0,1) u(1,+oo) , 10t f (x) = g(x)ln_xl )
X j—
H f eivon Topayoyiown oto R, ondte givor cuveync oto X = 1, dpa

. . Inx
f(l):lxlgff(x)z lemg(x)x—_lzo-lzo
B) Mo kdle x e Retvon f'(x)=+x*+1>0, ondte n f eivon yvnoing avéovsa . Enedn f(1)=0,nx=1
etvan 1 povadky pice g e&iowong f(x)=0.
) T kabe x <1 eivon F(x)<f(1)=0 xorywkéBe x>1 eivon f(x)>f(1)=0.

) Eme1dn 1 f eivan Guvsxﬁg kot f(X) <0y ké0e x €[0,1], 0 {nrovpevo epPado eiva:
E——J dx——J dx——[xf +fo dx<:>

+_[O X/ X? +1dx ZEI:ZX(XZ +1)5 dx =§jo(x2 +1)' (x2 +1)% dx <

1

3
1 (C+1)7 1 _22-1
Y B ol ) I Y Y
2|7 3 3 3

2 0
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¥

28870.Aivetau pia cvveyng cvvaptmon f oto didotnpa [-3,2],

N omoia dev elval mapaywyiciun oto -1.

210 moPOoKAT® oY SiveTal 1 YPOPIKN TOPAGTACT) THG TOPAYDYOV

mg f,n C; mov 610 ddotnpa (-1,2] givon evBdypoppo tunpo.

a) No peletnoete ) ovvaptnon f g mpog ™ povotovia tg.

B) Na Bpeite:

I. Ta kpiowa onpeia g f, av vadpyovv, dikatoloydvrag TV
OmdvIN oY COC.

. Tig Oéo€1g TOMIKOV 0KPOTATOV KOl TO EI00G TOVG.

2

v) Avn T 7 elvan cuveyng oto [0,2] kot toyvet Ot J.O

f'(x)dx =—4,

v vohoyicete ™y T F'(2).

Avo

o) [No kdbe X € [—3,—1) U(-1,0) etvon f'(x) <Oxaun f eivon
ouvveyng oto [ - 3, 0], omdte givar yvnoing abEovco 6To dLdoTnUe. QVTO.
o kabe X € ( 0, 2) elvan f’( X) <0 xaun f givon ouveyng oto [0, 2], ondte givar yvnoiong eHivovca 6to

SlloTNUa oTO.

B) i. Ta kpicipo onueio givar To ecwTEPIKE oMpEiR TOL TTEGIOV Op1oUOD oTO OToia 1 T dev givarn
nopaywyioyn kot ot piCeg g T 7, dpa kpiopua onpeio eivor to X = -1 ko to X = 0.

ii. H f éye1 tomko ehdyoto to f(=3), oo péyioto to f(0) ko romikd erdzuoto to f(2).

v) 10 oyfua PAEmovue 0TL TO Ywpio oL TEPIKAEiETOL 0Td T YpaikT Tapdotoon e T 7, tov d€ova XX

ko ¢ gubeieg X = 0 ko X = 2, efvar tpiymvo pe epfadd %-2 . (—f’(Z)) =—f'(2), apa

E=-[ f'(x)dx=~'(2) &~1'(2) =4 = £'(2) =4,

-3x?+1, x<0

29645. Eoto n cvvaptnon f pe f(x) = {—XS Pl "
a) Na amodeitete 0t T €xet 000 axpag pileg X, X, pe X; <0 kou X, > 3.

B) i. Na e€etdoete av 1 cuvaptnon kavorotel Kabepio amod Tig

npobmobécels tov Bewprpoatog Rolle oo didotnpa [Xl, x2] He X, X,0t

pileg g f Tov epoTpaTOg ).

ii. Na Bpeite 0ha ta & € (X,, X, ) yio tor omoia woyver (&) =0.

v) Av € 1 epamTopévn TG YPOUQPIKNG mapdotacng g f oto onueio pe tetunpévn 2, va
voloyicete o euPaddv Tov xwpiov Tov TEPIKAEIETAL OO TN YpOaEIKN Tapdotacn g T, T
evbeia € kot v evbeio x=0.
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x<0

o) T x <0 givon f(x)=0<-3x* +1=0< -3x* =-1< X =§<:>X = —\/g. apa  f éxer axpiag pia
piCa X,010 SdoTnue (—0,0).

o X > 0 givan f'(x)=-3x*+320< -3x* 2 -3 X S1g0< x<1.

o kdbe X €(0,1) eivar f'(X) >0 xarywo k60e X € (1,+0) eivarf’(x) <0, enewdn n f eivar cuveyng, eivar
yvnoing adéovoa oto [0,1] kat yvnoing ebivovsa oto [1,+00).

Eivar lim f (x)= lim (—x*) = —o.

210 S1doTN U [0,1] n f eivar cvveyfc ko yvneing avéovca omote £xel avtiotolyo cHVOLO TIHOV TO

f ([0,1]) =[1,3] xat ot0 [1,+%0) n f eivan cuvexfg kat yvnoimg eBivovsa, omote £xel avticTolo GHvoro

tudv 1o f((1,+0))= (xlirp f(x).f (1)) =(—0,3). Enedn 1o 0 Sev mepiéyetar 610 f([O,l]) =[1,3],n fdev
éxer pifa oto [0, 1].

Ene1df| to 0 mepiéyeton 1o f((1+0)), vdpyer povadicd X, >1tétoto, dote f(x,)=0.

Eivan f(3)=-27+27 +1=1, ondte oo Sibotnpa (3,+%) n f &gt suvoro Tudv to (—0,1), ométe 1 pila

X, g f nepiéyetar oto (3,+00), emopévarg X, > 3.

B) i. Eivar limf(x)=lim f(x)=f(0) =1, omote 1 f eivon cuvexfic oo X = 0 kau emedi ivon cuveyng oo
X—0~ x—0"

[%,,0), [0,X, | g morvwvopikn, eivon cuvexfig 6o [X,, X, |.

T10 (X,,0)n f eivon mapayoyiown pe f'(x)=-6x. Zt0 (0,X, ) n f eivor napayoyiown pe

f'(x)= —3x% +6X. X10 X = 0 givan

_ _ 2 _ y 2
jim FI=FO)_ iy 311 3 (Caey—o,
Xx—0" X x—0" X x=0" X x—0"

- ERVE 2 q1_ —x% +3x
i =10 ¢ #3411 X(X43x)
x—0" X x—0" X X—0" )(

f(x)-f f(x)-f

Ene1on IirI)] (X)X (O)— Iirgwnfsivm TOPAYOYIGIUN GTO

X =0, ondte eivar Tapayeyicwn oto (X;,X, ). Enewdn f(x,)="F(x,)=0n cvvépmon wavonotei kabepi

ano6 Tic tpotimofécelg Tov Bewpnpatog Rolle oto dtdotnpa [Xl, Xz] .

ii. T x €(x;,0) eivar f'(§)=0< 65=0<E=0 adbvaro.
o x€(0,X,) eivon F'(£)=0< 362 +6£ =0 -35(£-2)=0< & =0 anoppintetonfy & =2 dexr.
Eniong f'(0)=0 ondte ta {nrodpeva & eivar ta 0,2.

Eniong f'(0)=0 ondte ta {nrodpeva & eivar ta 0,2.

7) H epantopévn tg C, ot0 X =2 éxer eicoon y—f(2)=f'(2)(x-2) <= y-5=0<y=5
‘Eotw h(x)=5-f(x)=5+x’-3x*-1=x*-3x*+4 &
h(x)=(x —2)(X2 —X— 2) =(x —2)2 (x+1)= 0710 k60 X €[0,2], ondte 0 {NrovuEVO ENPads ivar

2

Ezj‘zh(x)dx={x—4—x3+4x} —4 Ty
) y .

0
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29646.Ecto n cuvépmon f pe f(x)=-x*+3x*+1 x>0.

a) No arodci&ete 0Tl

I. H f tapoveiélet oto X; =0 tomikd erdyioto, 610 X, =2 péYIGTO Kot TO onpeio F(l,f (1))
gtvon onpeio kapmg g C; .

ii. Ta onpeio A(x,,£(x,)), B(X,,f(X,)) kot T(x;,(x,)) &fvor cuvevbeioxd kar 1o onpeio T
glvat o péco tov Tunpatog AB.

B) Na amodeilete 611 gubeion AB opilet pe ) ypaikn napdotacn g f 0o woepfadikd yopio.
v) ‘Eoto & n epantopévn g C; 6to onpeio g B, n omola tépvet tov dEova Y’y oto A. Na
amodeifete 0TL To gPPadov Tov Tprydvov ABA 1sovtan pe 10 euPaddv Tov ympiov mov
nepucheietan petald g C, , g evbeiag € Kot Tov aEova y'y.

0) i. H f eivon mapayoyioym oto (0,40) pe f'(x)=-3x* +6X.

Eivar f'(x)>0«< -3x° +6x20<:>—3x(x—2)20<:>x—230g0<x32 ,

T kabe X €(0,2) etvon F'(X) > 0xar yro kéBe X > 2 etvon F'(x) <0, emedn 1 f etvon cvvextic, etvon
ywneing avéoveo 6To [0, 2] ka1 yvnoing edivovoa 6to [2, +oo) . H f éxe1 tomd eldyioto oto X, =0 won
TOMKO PEYIOTO GTO X, =2.

Hf’ givar mapayoyioyn oto (0,+0) pe f'(Xx)=—6x+6.

Etvon f"(x)>0< -6x+6>0< x<1.

I kabe x €(0,1) etvon f”(x)>0 karywn kabe X >1 eivon (X)) <0, emedn 1 f etvon cvvexic, etvon
kvpt 670 [0, 1] kar koiAn ot0 [1,+0) . H f éxe1 onpeio kapmig t0 F(l,f(l)) .

ii. Bivar £(0)=1, f(1)=3, f(2) =5, onéte A(0, 1), B(2, 5) ke T(1, 3).

Etvar A, = % =2, Ayr :§ =2, Mhodn A,z =A< AB//BIT, ondte ta onueia A, B, I eivan
C e Xya+Xg 042 Ya+Ys 145 . . ‘
ovvevBelokd. Efvan =——=1=X, kn =>——==——=3=Y,, onote 10 I eivar péco tov AB.
2 2 ' 2 }

B) H evbeia AB €yt eicmon Y —1=2x & y=2x+1.
Eoto g(X)=Ff(x)-y=-x*+3x*+1-2x-1=-x>+3x* - 2x &

g(x)z—x(x2—3x+2)=—X(X—1)(X—2) < To ] 5 =
- X _ _
Otav x €[0,1] etvor g(x) <0< f(x)<2x+1, omote X'12 - 9  + +
X— — o +
70 ePaddv Tov ywpiov mov mepikieietar and ™ C, ko g — p - —

v evbeia AB elval

x* ]
E =- x)dx=| Z——-x*+x?| ==t
= fae-| % Loy

0
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Otav x €[1,2] etvon g(x) =0 f(x)=2x+1, omdte 10 EuPadov Tov ywpiov

mov mepikheieton amd ™ C; kar v gvbeion AB eivan

4 2 1
E, j dx—{—7+x —X:| =Zt.u.
1

Enedn E, =E,n evbeia AB opilet pe m ypaein mapdotoaon g f ddo
oepPadikd yopia.

v) H epantopévn g C; oto B éyet e&icwon y=5. 1

Eiva (ABA)=(AA)(BA) = 4.
To xwpio mov mepuceietar petasd g C,, g evbeiag & ko Tov dgova Y’y eivon

E=[5-f(x)dx=10-[ (% +3x* +1)dx =

4 2
E =10{—X7+x3 +x} —10—6=41.p., Gpo E= (ABA),

0

x+1

31148.0empovpe Tig cuvaptioelg f ()= , xeR «ka g(x)=e" pe xeR.

) No omodei&te ot f(X)>g(X) y1o kibe X eR.
B) ®cswpobpue ta onueia B(X,f (X)) Ko F(x,g(x)) pe X >0. H mapdriinin evbeia and 1o B

pog Tov dEova XX téuvel Tov nua&ova Oy oto onueio A, eved n mapdAinin gvbeio amd to I
pog Tov dEova X X tépvet tov nuagova Oy oto onueio Z.
3

. X
I. No amoodei&te 01t 10 euPadov tov opboywviov BI'ZA eivan E(X) =—, X>0.
€
ii. Na Bpeite yio ot tipn tov X, 1o gpufadov E (X) yiveton péyioto.
v) No amodei&te 01t 10 epfadov Tov ywpiov mov opiletar amd TV YpoEIKN TaPAGTOCT TNG
( )= f (X)—g(X)
X

ocwvaptnong h(x Kkabme ko T1¢ evbeieg pe e€ilomoeig X =1IN2 ko X =1, givan

2
Inv/2e — o TETPOYOVIKEG LLOVADEC.

2
o) I kabe x eR etvon f(x)>g(x) = )(ejlzeX o x’+lzee™ o x?+121ex* 20 wybet
YA 5
2 2 3
p)i. E(x):(Br)(rz)=(f(x)—g(x))-x:(X jl_erX:X_X.X:X_X :
e e e 5 r
24X 34X 2 -
ii. T k60e X > 0 eivon E'(X):3Xe —XE© - )2/ 3-x) _X'(3- X). 0 *

(e) () ¢
E’(x)20©@20©3—x20©x£3.

o k60e X €(0,3) eivar E'(Xx)>0 kot ywn ke X €(3,+0) eivon E'(X) <0, enewdn n E eivar cuvexti,

gtvor yvnoimg avéovoa oto (0,3]kar yvnoing edivovsa oto [3,+). H E &gl péyioto yia x = 3.
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f(x)—
v) To {ntodpevo epfado eivan B =J:12h(x)dx = ;2de =f|12§dx =_|.:]zxe‘xdx &
1 <Y Tt 1 . 4 In2 1t 2
E= InZx(—e ) dx =] -xe ]m— Inz(—e Jdx < E:—e1+eln2—[e ]Inzz...zln\/Z -

In (l+ 1)

31149.0cwpovpue tn cvvaptnon f ue f (X) = —2X X E (O, +oo) .
X
o) No armodei&te ot f (X) >0 yia kabe X > 0xan 611 M T givan yvnoing bivovsa oto (O, +00) .
B) Na Moete v avicwon In <1+f (X))— In (f (X)) > f? (X)-f (In2) .
v) No anodei&ete 6t T0 gpPadov Tov ympiov mov opiletan amd ™ ypaeikn Topdotacn tng f,1ic
, , 1 , - 27
evBeleg pe eElodoelg X = 5 X =1 kou Tov a&ova XX givor In Tk
e
AV

a) Mo ka0e x> 0 givon 1+i >l In(1+ 1] >0 katemedf x* >0, etvon f(X)= >0. INo x40e

X X

1 1 1 1 1 1
X;, X, €(0,+0) e X; <X, etvar —>—<:>1+—>1+—<:>In[l+—j>ln[1+—} (1)
Xl XZ Xl XZ Xl XZ

kot X2 <X < iz > iz (2) [oAlamlaocralovtog katd péAn tig (1), (2) mpokvmret 0Tt

Xl X2
f (Xl) >f ( X, ) < f \(0, +OO) . (Ilpotymoape Tov OpIGHO HOVOTOVIOG YIOTL 1] TAPAYDYIST] PAivovTaY 010
dVoKOAN).

1+f(x)

f(x)

p)n(1+f(x»-Jn(f@q)>f2(x)f(m2)¢>|n( j>f2(x)f(m2)¢>

1+i

In(1+?fi5J>f2(x)f(m2)c>!E£?765$2J>f(m2)¢>

F(F(x))> F(IN2) SF (x) <In2 & F(x) <F (1) Sx >1.

. In£1+ 1}
N Xy

vz 2

v) To {ntovpevo euPadd sivan E = Ll/zf (X)dx = X.

®¢toupe 1+1:u,r()ts —ide:du.Fwt X:% glvon U= 3 kou yuo X = 1 glvar U=2, ondte
X X
B in1+2 ) =L dax | =~ ["Inudu = [ x(x) dx=[xInx]’ = [*u-Ldu=3In3-2In2—3+2
_—J.llzn +; v X _—L nu u_J.2 nx(x) dx=[x nx]z—Lu-G u=3In3-2In2-3+2 <=

E=In27—|n4—1=|n27—|n4e=In(?) T. L.
e
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31530.Atveton n cuvépmon f(x)=x*+5x-2, xeR.
o) i. No armodei&ete 011 1 ypoikn mapdotacn e f tépvel tov d€ova X X o€ évo, povo onpeio
He TETUNEVN X, ToL TeptEyetan 6o ddotnpa (0, 1).
Ii. No e€etdoete av o apBuds X, eivon mo kovtd oto 0 9 oto 1.
B) No vroroyicete to 6plo lim e
x>+ f(X,—0)X=5

Ko 0 évag BeTikdc apBuog.

¥) Na vroAoyicete to gufaddv tov ympiov mov opiletan amd ) ypagikh topdotaon C, g f,

, ov X, etvan o apBuog tov epotpatos (o)

v gpamtopévn g oto onueio AL 4) kot v katakdpven gvbsio X =2.
Avon

) i. Eivau f(0)=-2, f(1)=4, épa f(0)f (1) <0. Eneidn n f eivon cuveyng ot0 [0,1] g morvovopk,
coupmva pe to Bedpnpa Bolzano, vapyer X, € (0,1) tétoro, dote f(X,)=0.
H f etvaw mopoyoyiown oto R pe f'(x)=3x" +5. o k6be X € R givar f'(X) > 0ondte  f eivan yvnoing

avEovon 610 R, emopévas o X, eivonn povadiky pida mg egicoong f(x)=0.

ii. Etvon f (%) = % + g -2= g >0, apa f (%jf (0) <0 kon emerdn n f eivan cvveyng oto [O%} , COLPOVL

ue to Bedpnua Bolzano, n e&icwon f (X) =0 &yer TovAdyoTov pia piCe oTo (0,%) . Opog 1o X, elvoun

. . 1 . \ .
novadwkr piCa mg f, dpa X, € (O’E , OMOTE TO X, £fvar mo1o kovtd 670 0.

f/ f/
B) Eivar X, +60> x> (x5 +0)> (%) =0 ko X, —0 <xy<=>f(x,-0)<f(x,)=0.

3 . &
Eivar lim f(x,+0)x’+2x -5 T f(x,+0)x _
xore (X, —0)x=5 x> f(x,—0)X

7) Etvar f'(1)=3+5=8. H gpantopévn g C; o10 A éyet ekicoon y—f(1)=f'(1)(x-1) < y=8x—4.
f(x)—y:x3+5x—2—8x+4:x3—3x+2:(x—1)2(x+2)

‘3 ‘5
To {nrovpevo epod6 eivar E= [ [x~3x+2|dx = [(x*~3x +2)dx = {XT_EXZ +2x| =T

1

4
31533.Aivetor  cuvéptnon f(x)= 4—;, x#0.

a) No v HEAETNOETE OC TPOG TN LoVOTOVia, TNV KLuPTATNTO Ko va Bpeite tnv oplovtia
ACVUTTOTN TG YPOEIKNG Tapdotacns C, g f.
B) Av ot epamtopeves g C; ota onueion A(X,, F(X,)), B(X,, f(X,)) eivar kéOeteg, va amodeilete

ot X, X, =—4. A r
v) X710 SuthavO GO GOIVETOL 1) YPAPIKY] TAPAGTOCT ) )
g f (Sroxexoppévn ypopun) kot to opboydvio ABIA ., S I
7oV opiletar omd Tov dEova XX Ko T1g evbeieg "
X=1 X=a, a>1lku y=4. . ;
'.‘ 2 :' H=0
H C; yopilel to opboydvio og dvo yopia Q,, Q,. B i
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I. Na vroloyicete, cuVOPTAGEL TOV A, TO. EUPISH
E(Q,), E(Q,) tov yopiov.
ii. Na Bpeite yia mowo tipn tov a woyvet E(Q,) = E(Q,) .

a) T ké40e X # Ostvon f’(X)=%.
X

INo kabe x < 0 givar f'(X) <O ko ywo kO X > 0 givan f'(X) >0 , onote givan yvnoimg ebivovea oto
(—OO,O) Kot yvnoing avéovca 6to (O,"'OO) :

. . 24 . . . . . ,
Ta kabe X # Oeivon F"(x)=——; <0, onote n f eivor koikn oe kabéva and ta SothHpata (—OO, 0) Kat
X

y(orl‘oo). Eivor lim f(x)= lim (4_12j=4 Kat lim f(x)= lim [4_12j=4, dpa n gvbeio y =4 givan
X—>+00 X—>+0 X X

X—>—00 X—>—00

acOuUTTOT TG C, .

B) Eneion ot epantopeveg g C, ota onueion A(x,, F(X,)), B(X,, f(X,)) eivar kéOeteg, 10)0eL 611

f'(x)F (X)) =1 ——
Xl 2

=-1< (XX, )3 =—64 < X, X, =—4

) i. To opboydvio ABT'A éxet epPadod (ABFA) = (AB)(AA) D 4((1 - 1) .

) = [ ()= [ (4% Jon=f o] Sgusd g

an o
) 2
P —8a+4 _4(a-1)
o o o
E(Ql):(ABFA)—E(QZ):4((1—1)—M:4((1—1)(1—(1—_1}: o)),
o o o

ii. E(Q)=E(Q,) < Sl=a-1a=2.

a=T)  A(a-1)’
i A

31534.H napafoin Tov Sumhavod GYNUATOS SIEPYETAL OO TNV apyN v i
TV a&Ovov, 11 Kopue1 g eivat to onueio K(2, 2) xat givor n

=]
1
1
1

YPOPIKN TOPAGTOCT TNG Tapay®dYoL piag ocvvaptnong f:R — R.

a) No omodeitete ('mf'(x):—%xz+2x, xeR. 0

Y

B) Av n ypagum mopdctaon g f téuvel Tov aova Yy oto onpeio

1
A(0, 1), va amodeitete o f(X) = —gxa +x%+1.

Oewpole emmALOV TN GLVAPTNON J (X) =X’+x+1-nux, xeR.

v) i. No anodeiEete 6T 1 Ypoikh Tapdotacnc e g sivarl mdvm omd ) ypaeikn mapdotoot g f
v kéBe X > 0.
ii. No voroyioete to epfadov tov yopiov mov opileton and tig C;, C, ko TG gvbeieg x =0

Kol X =TT,
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o) Enc1dm n feivor mapaporn éxet e€iomon g popeng f'(x) =ax’ +Px +y. Enetdn n napaforn £xet
péyoto givar a < 0. Eredn n mapofoin diépyetar and v apyn tov afdvov etvat f’(O) =0<7y=0.
Ene1om n f'éyxetl péyroto 610 X = 2 mov Bpicketor 6to e6®TEPIKS TOV TEDIOL OPIGHOD TN, Elvat f”(2) =0.
Etvou f"(X)=20x +p, onote f(2) =0 4o +p=0<B=—4a (1).

®
Enedn n C. Sigpyetan amo 1o K, woyvet on f'(2)=2 <= da+2p=2<4a-8u=2< 4o =2< a:—%

Ko a6 v (1) eivan B =2, apa f'(x) = —%XZ +2X, XeR.

!

B) o k6e X € R eivan f’(x):—%x2 +2x<:>f’(x)=(—%x3 +x2j = f(x):—%x3+x2 +C,ceR.

Etvou f(0)=1<c=1, épa f(X)Z—%X3+X2 +1.

Y) i. Apkei vo omodeiovpe 611y k6B X > 0 givon g(x)>F(x) < X+ x+ L —nux > —lx3 + X+l
6
%XS +X—nux > 0. Oewpodpe ™ cvvapmon h(x) :%x3 +X—Nux, X >0.
r ’ ' 1 2
H h givor napayoyioym oto (0,+0) pe h'(x) =X +1-cuvx.
Mo k&0 X > 0 givon %Xz >0,1-cvvx >0, apa h'(x) >0 Kar enedn n h eivor cuvexfig oto [0,+0) , eivar

yvnoing av&ovoa 610 didotnua avtd. Na kabe X > 0 givar h(x)>h(0) < %XS +X—nux >0

ii. To {nrodpevo euPadod givor E = J.On|f(x) —g(x)| dx = .[0"

x* X2 ot nt +12n —48
—+—+40owWx | =—+—-1-l=—— 1.
24 2 24 2 24

1 3 _ T 1 3 _
EX +X —nux|dx = IO (EX +X—nuxjdx-

0

—x?4+x+1, -1<x<1

31792.0cwpovpe ™ covaptnon f(x)= (In x)2 :
1+ v x>1

a) Na amodei&ete 0t 1 T eivan cuveyng, oAld pn mapaywyioun oto X, =1.

B) Na Bpeite ta kpiopa onpeio g f.

v) Aivetor n cuvaptnon ¢ (X) =e *. Na vroroyiote 10 guPfadov tov ywpiov mov opiletar amd Tig
YPOPIKES TOPUCTACELS TOV cuvapTHoemy T (X) No| (X) Kot Ti¢ evbeiec pe elomoeig X =1 kot
X=€.

x—1" x—1" x—1" x—1"

) Eivar limf(x)=lim (—x2 +X +1):1, limf (x)=lim [1+ @j =1=f(1).

Eneidn limf(x)=limf(x)="F(1)nf sivar coveyng oto x, =1.

x—1" x—1"
_ _y? _ —X
Eivat Iimf(x) f(l):“m X +x+l l=|im Mz—l Ko
x—1" X -1 x>0 X =1 x—1" )(//1
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f(x)~f (1) 1y (nxy (o) 2nx-

lim = lim X =lim—5—- = lim——* =0
x—1" X -1 x—1" X -1 x—1" X° — X DLHx-1t 2% —1
o F()-f(1) . f(x)-f(1) ) )
Enewdn) lim —————=# lim ————~n f dev eivan napoyoyioun oto X, =1.

Xx—1" X — x—1* X —

B) H f &xer kpiowpo onpeto to X, =1. Mo -1 < X< 1 givon f'(x)=-2x+1.

f’(x)=0<:>—2x+l=0<:>x=% . H f éye1 xpicipo onueio to x=%.

1 2
2Inx-;-x—ln X Inx(2—|nx)
NG X2

2-Inx=0<Inx=2< x=¢°. Hf &gt kpioipo onpeio 1o X =e°.

(In x)2

X

=0

Ia x> 1 givon f'(x)=

1) 'Eoto h(x)=f(x)-g(x)=1+ —e™, xe[Le].

. . R | . .
o kéfe 1< X <egtvar —1>-x>-e<e<e*<e’==<l=1-e7 >0 ku eneidn

(In x)2

>0 , eivar h(x)>0 yuké0e x €[L.e].

To (nrodpevo epPado sivor E:Leh(x j (1 e d +I Inx) R =

E= [x + e’XI + J.le(ln x)2 (In x), x <

3 e
E=e+e‘e—1—1+ In” x =e+e‘e—1—1+1:e+e‘e—g—1 T.JL.
e 3 1, e 3 3 e

33598.Z10 mopakdTm oynuo divetal n Ypoeikn TapdoToo 1
Hog Guveyovg Kot yvnoing avéovoag cvvaptnong f pe 09
nedio opiopov to [0,1], n onoia diépyeton and ta onpeio 6
(0,0) ko (L,1) . To ywpio Q mepikieictan and Tov dEova 07

yy' v evbeio Yy =1 kot ypagiky napdotoon g f. g
o) Na amodeiEete 011 1 ovuvaptnon T sivar avriotpéyun
Ko va Bpeite to medio optopod g f

B) Na petagépete otnv KOAO GOG TO TOPAKAT®O CYNLLOL

I r , r =1
Ko 6YedLoETE G€ AVTO TN Ypopik mapdotaon g f i

1 1
v) Na amodeilete 6Tt .[of (X)dX < E 0 0.2 -0.1 ot oz 03 04 05 06 07 08 0 1
0) Av Bewprcovpe 6Tt n f~ sivar cuveXNC AEIOTOIOVTOG TO TAPAKATM GYALLO VO ATOdEiEeTe OTL

|jf dxlj

ii. E(Q)= I f! x)dx, 6mov E(Q) 10 epfaddv tov yopiov Q.
Avo
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o) Xto oyfuo pAémovue 6t f eivon yvnoimg avé&ovoa, ondte givar 1-1 ko .ag
avuiotpépetar. D, =f(A)=[0,1]. 08

06
B) Emeidn n ypagucr mapdotacn g f ™ eivar soppetpuch e f g mpog o5
v gubeia Y = X, oxedralovpe TNV Y = X Kol 6T GUVEXELX T1] CLUUETPIKT T
NG KAUTOANG G TPOG TNV eVOEia ovTH. i

0.z

o

v) Eoto €, 1o ywpio mov opiletar and m C;, Tov X'X kar tnv gvbeio y=1.

01 01 02 0F od 05 06 07 03 08 1

210 oynpo PAémovpe 611 To Ywpio Q Exer epPfado pukpdTepo amd To
enpado tov tprydvov OAB, onote E, <(OAB) <

1 Ar B

[roc<Lonion) -4 1.1

1 1
Jof(x)dx <E

d) i. Adyo g cvppetpiog og mpog v Y = X eivan E(Q,)=E(Q,).
jf x)dx = E(Q,)+E(Q,)+E(Q,)=(0ABI)-E(Q,)=

12 —E(Ql)Zl—J‘Of(X)dX -0.1 01 -0.2 03 04 o5 08 o7 o0& 09 1A-

ii. Am6 o oyfipa éxovpe: E(Q)=E(Q,)+E(Q,)+E(Q;)=E(Q,)+E(LQ, j £

, _T % 2 _n g 2
33634 Eocto | = 2_[0 nuxdx kot J= 2.[0 cuvXdx.

2
7 2 T
a) Na amodeiéete otL | +J = VK

2
z g L . 2 2 . T
B) Me yprion g avtikatdotoong U = e X va amodei&ete 0Tt | =J kon katoémy 0t | =J = g

v) X710 TapOKAT® GYNLLO OIVETOL 1] YPOPIKT TOPACTACT

A

C; g ovvépmong f(x)= gn u’X o710 didoTnua i 74
{O, g} . H gvbeia OA téuver m C, ota onueio O(0,0),

K
A(Tzc TZEJ K(x,,f(x,)) ko opiler pe m C; 10 yopio :
Q,,Q,. Na anodeiEete Ot : o :
. 0 X mi2
I. T0 epPadov mov mepwieieton petacy mg C;, °

g ; . T
Tov G&ova Yy Kot Tng gvbeiag Y = 2 gtvorto J.
ii. Ta gpPadd Tov yopiov Q,,Q, sivat ica .
Avo
T K3 T T

nt o m 2 nlt o f 2
o) I+J:E_[nu xdx+§jcuv XdX:E jnu xdx+jcvv xdx |<
0 0 0 0
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I+J= (nu2x+cmv2x)dx=

O ey | J
ik
o,
b
Il

L
=

N
O ey | 3
N
N
N

B) u=g—x<:>X=g—u:>dX=—du.Fth:Oaivou u=g KoL yuo ng glvar u = 0.

0 p p
T 2 T (o 2 T 2
J=——-|ow’| ——u |[du=— udu =— xdx =1.
2 Jowe( - o= 2wt = 2 o
2
2 2 2
Apa l+i="wo20=" o1=C )
4 4 8
. , ;o r . , T T , mi2 r A
v) 1. H gvbeia OA enedn dépyetar and ta onueio O(0,0), A(E,E) , etvain
y = X.
To I avuurpocmnevet To epPadov Tov ympiov mov opilern C;, o dEovag XX #
o |
Ko 1 evbeia X = > :
T’ o : B
[Hopatmpovpe 6t 10 TeTpdywvo OBATL éyetl epPadd E omoTE 0 Xo miz2

(OBAT)=1+J < J=(OBAI')-1.

210 oo O N TEPLOYH avTn etvarl To xopio mov oynuartifetorl and ™ C,, Tov d&ova Yy Kot g

evbelog y = g , Gpa to J givor epPadov avtig g TEPLOYNG.

ii. Etvar I=(OAB)+E(Q,)-E(Q,) xat J=(OAT')+E(Q,)-E(Q,)
Ta tptywva OAB kot OAT givan ica, ondte £xovv Kot ioa epPada.Eivar

=] < (OAB) +E(Q,)-E(Q,) = (OAT) +E(Q)-E(Q,) < 2E(Q,) = 2E(Q,)  E(Q,) = E(Q,)

34151.%10 mopakdtom cynuo divovtat ot Ypoeikég
nopaotdoeg C,, C,, C, tpidv cvvaptioswv f, -
kot F , 6mov Fpio apykn g fotoR .

Aiveton emiong 6t n C, téuvet tov d&ova Y’y oto
onueio pe tetaypévn 1 evon C, diépyeton and v
apyn Tev aEOvav kat TEUVEL Tov GEova X'X o€ 600

1
aKOUN omnpeio pe TETUNUEVESG > 1.

Me dedopévo Ot o tomog e T eivan
f(X)=4x>—6x* +2X ka1 1 ypagikn g TaphoTacn

etvann C,,

o) Vo LEAETNOETE, [e TN Ponbeta TOL GYNLLOTOG 1| LLE
omolovonmote AAAO TPOTO, TN cuvaptnorn Fwc Tpo
TNV LOVOTOVIOL KOl TO 0KPOTOLTAL.

B) va dwcaroroynoete yuati n ypapikn mopdotoaon C,

avtioToryel otnv cvvaptnon F.

Y) vo. Bpeite tov tHmo tov cvvaptioswv T ko F.

8) va Bpeite to epPadov Tov ywpiov mov mepikieieton petacd Tov dEova X'X Kot THG YPOPIKAG
TopAoTOoNG TG cvvaptnong f.
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AV
o) No k6 x e Retvar F'(x)=f(x).

210 oxfipa PAémovpe 6t Mo kGbe X & (—o0,0) u(%,l} , etvan f(X) <0 ko yia kGbe X e (0,%) U (L, 400)

. . . 1 . ' . 1 .
gtvar f(x)>0, Gpa yuo kGbe X (—0,0) U E,l etvan F'(Xx) <0 ko yr ke X e O,E U (1, +0) giva
F'(X) > 0. Eme1dn n F eivon cuveyng, eivan yvnoiong ebivovca ota dtuotiuota (—oo, 0], {%,1} Ko

yvnoimg avéovoa 6T SLoTALATO [0,%}, [1, +oo) . H F éyet tomkd eddyiota ota X; =0, X, =1 kot tomikd

uéyoto 6to X, =1.

B) Avn C,ntav n ypogu mopdotacn e £, tote Oa ftav f’(X) >0 yokébe x € R, omdte N f O Nrav

yvnoing avgovsa 6to R mov ivar dromo. Apa 1 ypaekn nopdotacn C, aviiotoyel oty cuvaptnon F.

) To k60 x e R givan /(X)) =12x* —12X + 2 ko
F(x)=f(x) e F(x)=4x"-6x" +2x < F/(x) =(x4 —2x3 +x2)r 1N

F(x)=x"-2x*+x*+c¢, ce R. Zt0 oynua Brémovrog m C,, éxovpe 61t F(0)=1, dpa c =1, ondre

F(x)=x"-2x*+x*+1, xeR,

8) E()= [ (x)dx - jflzf(x)dx=FG)_F(0)_(F(1)_FGD@

1 1 1

E(Q)- F(EJ_F(o)_F(l)w(E] =2F(E]_F(o)_F(1) o
E(Q)=2(i—2-l+1+1j—1—1=2~£—2=£—§=Er.u.
16 8 4 16 8 8 8
34566.0cwpovpe v Tapoyeyioyn covvaptnon f:[a, Bl >R, pe a>0 kon f(x)>0, yio k6be
x €[o, B], ywo v omoia emmAtov yvopioope otu:
e Houvapmon f'(x) eivon cuvexfig oto [a,B].
. IBxf (x)f'(x)dx =—In2.
e af’(a)=pf*(p).
o f'(x)#0 yukébe x [a,B].
a) Na anodei&ete 0TL VTAPYEL ONUELD TNG YPOPIKTG TOPAGTACTG TNG CLVAPTNONG J (X) = xf? (X) ,
Xe [oc, [3] o710 omoio N epantopévn gvbeia givor TapdAANAn Tpog tov dEova X'X .

B) No amoodei&ete 6TL T0 gUPaddV Tov Ypiov oV opileTar Amd TNV YPUPIKY TOPAGTACT| TNG
cuvapmong f? (X), T1¢ evbeiec X =a, X =P kot tov GEova XX, givar In4 tetpaywvikég povadec.

v) Na amodei&te 6t 1 cvvapton f eivon yvnoiog edivovca oto [OL, B].

8) Ectw 611 n cuvépmon G eivar o apyucn mg f oto [o, B].
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S)=C(®) ¢(q.

a) H g sivar cvveync oto [a, B] ©¢ YIvOEVO GLUVEXDY GLVOPTHGE®V Kol TaPay®Yiciun oto (a, ) pe
g'(x)=F%(x)+2xf (x)f'(x). Eivar g(a)=af? (a)=pf*(B)=g(B), ondte chppmva pe to Bedpnpa

Na anodei&ete 611 yio kabe X € (0, B] 1w0y0et

Rolle, vapyer & € (a,B) tétot0, dote g'(£)=0. H epantopévn g C, 610 X = § givon mapdAAnAn mpog
tov GEova X'X .
, B oo
B) Eivon E = L f?(x)dx.
B , 18 ! 2 B Beo _
J‘axf (x)f'(x)dx =—In2 <:>§J'ux[f2 (x)] dx =-In2 < [Xf (X)L —L f?(x)dx=-2In2 <

W—W—Ez—ln4@E=ln4r.u.

Y) Eneidn n f “eivon cvveyng oo [o, B] kon F/(X)#0 yio kébe X € [a,B] , N T "dampei otabepd mpdonuo
670 dtdoTnpa otd.
"Boto 6n f'(X) >0 ya kabe X € [a,B], 1616 n f o fjrav yvnoing avéovsa oto dbompa autd. Tote:
f /[as] £(x)>0
a<p (1) & f(a)<f(B) & f*(a)<f*(B)(2)
MoXhamhastalovrog Tig (1), (2) koté, pékn poxvatet 6Tt af? (o) <Bf?(B) mov eivon dromo, dpa

f'(x) <0 yw ka0e X &[0, B]xarn f eivor yvnoiog ebivovso.

8) Mo v G egoppotetarto O.M.T. o0 [a, X], X € (0,B], omdte vdpyer X, € (a,x) téT010, DOTE

G’(xJ:W@f(xl):w.
3 6(x)-G(a)

Etvor o< x, <p=f(x,)<f(a)<= <f(a).

X—a

35244.Aivetar ) cvvaptnon pe f(X)=epx—1, X € [O, gj :

a) No anodeiEete 0TL N e€lomon nMuX = (1+ X)GUVX €xel o akpPdc ADoM 6TO AVOIKTO

OL0oTNLLOL rr
nu 12

B) No Bpeite to mpoonuo g ovvaptnong f yia OAec Tic Tpaypatikég Tipéc Tov X € [O, gj .
v) No vroAoyicete to pPadd Tov ympiov Tov TEPIKAElETAL OO T YPAPIKN TAPACTUCT TNG
ovvaptnong f tig evbeiec x=0, X = g Ko tov GEova X'X.

Avo

o) Eoto g(X)=nux —(1+x)ovvx, x e[%,g} .

H g etvan suveyrg oto [ , } G TPAEEIG CLVEYDV CLVAPTICEDV.

NG|
N
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Eivan g[%j=nu£—(l+%jcvv% =£—(1+£j—2=£(1—1—%j :_n\ﬁ <0,

4 2 4) 2 2 8

T T T T
—|=nu=-—|1+—= —=1>0.
g(zj L [ 2JmN2

, T s . , , . T T . ,
Etvar g r g 2 <0, onote cvpPwva pe To Bedpnua Bolzano vrdpyet X, € 23 TETO10, OGTE

d(X,)=0. H g eivar napayoyicym oo (%,gj pe g'(x)= ovvX — ovvx +(1+X)nux >0=>g/
TT , . . . .
oTO [ZE) , 0TOTE TO X, €lvon N povadikn pila g g oto Sihoua ovTo.
. L ; T T T
B) T k60e X€|:O,Ej etvor f(X)>0< epx —1>0 < epx >ep 7 & <X <o K

f(X)<O<:>8(pX—1<O<:>8(pX<€(p%<:>0£x<%.

7) Eivan f(X) <0 yo k60e X € [O,%} kot f(X)>0 ywxébe X e {%,g} , oOTE T0 (NTOvUEVO £SO

sivm:E:—jon/ f(x dx+j dx——j EQX — 1dx+j 8(|)X—1)dX<:>
E= J'm X g+ =0 [0 X gy (“_EJQ

0 ouvvx 4 T4 GUVX 3 4

/4 GUVX) T 7r/3((5UVX), T T /4 /3 T T

_J-O mdx+z—jn/4mdx—§+z© E=|:11’1(GDVX):|O —[ln(cvvx)ln/4—§+5<:>
2
UGN S A S ) RO JOS ON. .
2 2 6 2 2 6 6

35302.0cmpovpe tig cvvapthoels f, g ko h pe
f(x)=e*, g(x)=e"+1 xu h(x)=e*+x+1,

X & (—0,0].

o) Na pehetnoete ) cvuvaptmon h og tpog ™
povotovia kot TNy KuptdtnTa Kot va Bpeite 1o
GUVOAO TILDV TNG.

B) 10 mapakdtm oynua divovior 4 ypopikég
mapactdoels cuvaptioswyv, ot C,C,, C, ko C, .

Na avtiotolyicete og kbe pio amd TIg CLVOPTNCELS
f, 9, ko h ™ ypaewn ¢ napdotacn, emAéyovtog Ca
uetaéd tov C,,C,, C; xon C, v KotdAAnAn ko Ie

Vo SIKALOAOYNOETE TANPW®G TNV ETAOYY| GOC.
v) No anodei&ete 011, 1 kapmodn C, yopilel 1o yopio mov nepkieieton amod T1g kapmores , C,

C, ko 11g kataxdpvees evbeieg X= -1 kot X=0 c¢ 300 wepPadikd ywpia.

Avon

) T ke X < 0 eivan h'(x) =e€* +1> 0 ko emerdn n h etvan suveyng oto (—0,0], etvon yvnoiemg
avEO0VGO 6TO SLACTN A OVTO.
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Etvon h”(x)=€e*>0=hUR. Eivox lim h(x)= lim (eX +x+l):—oo kon h(0)=2, ondte N h emedn eivan

ouVEXNG KoL YWNoing o0&ovca £xel GHVOAO TIHAV TO (-, 2].

) Emeidn) f(0)=1 ko n C,&ivar ) povn mov diépyetan omod to onpeio B(0,1), etvor n ypagiky mopdotacn
g f.Enedn n C, Bpioketar mbvem amd tov dEova XX, dev givan 1 ypapikn tapdotoon g h. Eivol
g(x)=e*+1>0 yw k4be X < 0, ondte N C, givar 1 ypopiki mapdotacn g g.Etvon

1
h(-1)=e'-1+1= e 0, om6te 610 SrdoTNHO (—o0,—1) 1 h €xel GHVOLO TIHAOV TO (—oo, lj .To 0 mepiéyeTon
e

oT0 (—oo,ij , OOTE VILAPXEL POVadIKO (AOY® povotoviag) p € (—wo,~1) té€t010, OGTE h(p)=0, dNAadn n
e

Ypo@IKN mapdotacn e h téuvetl Tov dova X X o onpeio npwv 10 E, dpan C, givan 1 ypapikn
napdotacn g h.

v) To yopio mov mepiieieton and tig kapmoreg C, , C, kot 116 katakopvees evbeieg X= -1 ko X=0 €xet

eUPadO E, = J.i(g(x)—f(x))dx = ji(ex +1—ex)dx =1.

To yoplo mov mepikieieton and t1g kapmvieg C,, C, kot tov dEova Yy, éxet epPfado
0
0 0/ y ~ NG B 1
E,= Jll(h(x) _f(X))dX = .[,1(6 +x+1-e )dx = {?+ x}l =5

Enedn E, = % N kopmdodn C, xmpilet 1o yopio mov mepkieieton and g kopmoreg C, , C, Kot T1¢

Katakopueeg evbeieg X= -1 ko X=0 og dV0 1oeuPadika ywpia.

155



